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この報告書のみかた 

・ 比率はすべて百分率で表示し、小数第 2 位を四捨五入して表示しているため、グラフや数

表中の個々の比率の合計と、合算したあとの割合を示す数値とは一致しない場合がある。 

・ 複数回答の場合は、比率の合計が100％を上回る。 

・ Nは各質問に対する回答者総数であり、比率算出の基数である。 

・ 設問や選択肢などの表現は一部簡略化している場合がある。 

・ 「R５年度調査」及び「R２年度調査」とは、それぞれ令和５年度及び令和２年度に実施した

富山市民意識調査の結果を示す。 
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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

市の施策に対する満足度や市政への要望などについて市民の考えや意見を伺い、今後の総合計画の

策定等、市政の推進に反映させていくことを目的とする。 

 

２．調査の項目 

（１）富山市の住み良さ （２）富山市の印象 

（３）施策の満足度 （４）今後のまちづくりの重点 

（５）普段の取組 （６）人口減少対策 

（７）ＳＤＧｓの推進 （８）こどもまんなか 

（９）富山市に対する各種意欲 （１０）家庭ごみの減量化 

 

３．調査の設計 

（１） 調査対象 富山市に現住する満18歳以上の方 

（２） 標本数 5,000（R５年度調査：5,000、R２年度調査：５，０００） 

（３） 抽出方法 層化無作為抽出(居住地域(旧市町村)毎に層化し、各層内で無作為抽出) 

（４） 調査時期 令和７年５月、6月 

（５） 調査方法法 郵送留め置き方式(回収は郵送またはインターネットによる) 

 

４．回収の結果 

（１） 標本数      5,000 

（２） 有効回収数  2,197（郵送回答1,641、インターネット回答556） 

（３） 有効回収率  43.9％ 

 

【居住地域別の標本数、有効回答数・有効回答率】 

 

※居住地域別の標本数は、令和６年度末の住民基本台帳の人口に基づき100単位で按分し、100未満となる山田・細入地域は100に切り

上げた。 

 

全体
富山

地域

大沢野

地域

大山

地域

八尾

地域

婦中

地域

山田

地域

細入

地域
無回答

標本数※ 5,000 3,400 300 200 300 600 100 100 -

有効回答数 2,197 1,516 112 85 130 237 43 48 26

有効回答率(％) 43.9 44.6 37.3 42.5 43.3 39.5 43.0 48.0 -
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５．回答者の概要 

【性別】 【年齢】 

  

【職業】 【居住年数】 

  

  【居住エリア】 【世帯状況】 

  

男性

44.0% 

女性

52.2% 

回答しない

2.8% 

無回答

1.0% 

N=2197

２９歳以下

8.8% 

３０～３９歳

9.2% 

４０～４９歳

14.2% 

５０～５９歳

18.3% 

６０～６９歳

21.3% 

７０歳以上

27.2% 

無回答

1.0% 

N=2197

農林漁業

1.4% 

自営業（農林漁

業以外）

5.2% 

会社役員・団体役員

5.2% 

公務員・団体職員

6.6% 

会社員などの正規

職員・従業員

27.4% 
学生

1.4% 

家事専業

9.9% 

無職

20.7% 

無回答

2.6% 

N=2197
パートタイム・アルバイト・派遣社

員・契約社員・嘱託

19.7% 

３年未満

3.9% 

３～９年

5.8% 

１０～１９年

8.3% 

２０年以上

81.1% 

無回答

0.9% 

N=2197

まちなか

11.9% 

公共交通の沿線

43.8% 

「まちなか」、「公共交通の

沿線」以外の市街地

24.6% 

郊外や中山間地

18.0% 

無回答

1.7% 

N=2197

単身世帯

11.7% 

一世代世帯

31.9% 

二世代世帯

44.0% 

三世代世帯

10.1% 

その他

1.3% 

無回答

1.2% 

N=2197
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【居住地域＜性別・年齢別・居住年数別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

回

答

者

数

(

N

)

富

山

地

域

大

沢

野

地

域

大

山

地

域

八

尾

地

域

婦

中

地

域

山

田

地

域

細

入

地

域

無

回

答

全体 2,197  69.0  5.1  3.9  5.9  10.8  2.0  2.2  1.2

性別 男性 967  68.4  5.1  3.9  6.1  11.8  2.1  2.2  0.5

女性 1,147  69.8  5.3  4.0  5.7  10.3  2.0  2.2  0.7

回答しない 61  77.0  3.3 -         8.2  8.2 -        -         3.3

年齢別 ２９歳以下 194  75.8  5.2  2.6  4.1  8.2  2.1  2.1 -        

３０～３９歳 203  75.9  3.9  3.0  3.0  12.3  1.5  0.5 -        

４０～４９歳 312  70.2  3.8  2.9  4.8  14.1  1.6  2.6 -        

５０～５９歳 402  65.9  5.7  5.0  6.5  12.4  1.5  3.0 -        

６０～６９歳 467  71.5  5.4  4.1  5.8  9.4  1.5  1.3  1.1

７０歳以上 598  65.7  5.7  4.3  7.9  9.4  3.0  2.8  1.2

居住年数別 ３年未満 85  90.6  2.4 -         1.2  5.9 -        -        -        

３～９年 128  79.7  3.9  0.8  3.9  8.6  0.8  1.6  0.8

１０～１９年 182  65.9  4.4  4.9  4.9  13.7  2.2  2.2  1.6

２０年以上 1,782  67.9  5.4  4.2  6.5  10.9  2.1  2.4  0.6

居住エリア区分別 まちなか 262  96.6 -         0.4  0.4  1.1 -         0.4  1.1

公共交通の沿線 962  80.7  4.9  2.2  1.5  10.1 -         0.2  0.5

上記以外の市街地 541  63.0  5.5  2.6  12.6  15.0 -         0.7  0.6

郊外や中山間地 395  33.2  8.6  11.6  11.4  13.9  10.6  10.4  0.3
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Ⅱ 調査結果の分析 

１．富山市の住み良さ 

（１）富山市の住み心地 

問１ あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで

番号に○印をつけてください。 

 

●９割近くが「住み良い」、「まあ住み良い」と感じている 

・「まあ住み良い」が59.4％と最も高く、「住み良い」は26.9％であり、『住み良い(「住み良い」＋「まあ

住み良い」)』は86.3％となった。 

①性別 

・『住み良い』は、「男性」が87.0％、「女性」が86.2％で、大きな差はみられない。 

②年齢別 

・『住み良い』は「50～59歳」では87.6％で最も高く、「30～39歳」で83.7％と最も低い。「住み良い」

の回答だけを見ても、「50～59歳」が31.1％で最も高く、「30～39歳」が18.2％で最も低い。 

 

【富山市の住み心地＜全体・性別・年齢別＞】 

 

 

26.9 

26.9 

27.2 

21.3 

27.8 

18.2 

23.4 

31.1 

27.2 

28.3 

59.4 

60.1 

59.0 

55.7 

57.2 

65.5 

62.5 

56.5 

59.7 

58.4 

8.1 

7.2 

8.6 

9.8 

9.3 

10.8 

8.7 

7.5 

6.4 

8.2 

2.3 

1.9 

2.5 

4.9 

3.6 

2.5 

2.2 

1.5 

3.0 

1.5 

2.2 

3.1 

1.1 

8.2 

1.5 

1.5 

2.9 

2.7 

1.9 

2.2 

1.2 

0.8 

1.5 

0.5 

1.5 

0.3 

0.7 

1.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答



5 

③居住年数別 

・20年以上の居住者は『住み良い』が87.0％で最も高い。 

・一方、「住み良い」との回答だけを見ると、「３年未満」が31.8％で最も高く、「３～９年」が19.5％で最も

低い。 

④居住地域別 

・『住み良い』は「富山地域」が88.4％で最も高く、「婦中地域」が86.1％で続く。「住み良い」だけを見る

と、「八尾地域」が28.5％で最も高い。 

 
⑤居住エリア区分別 

・『住み良い』は「まちなか」が90.1％で最も高く、「公共交通の沿線」が89.6％で続く。「郊外や中山間

地」では80.3％で、「まちなか」や「公共交通の沿線」とは約10ポイントの差がある。 

 

【富山市の住み心地＜居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

 

31.8 

19.5 

22.5 

27.7 

27.9 

20.5 

21.2 

28.5 

27.0 

20.9 

16.7 

35.1 

26.0 

29.0 

21.3 

52.9 

64.1 

59.9 

59.3 

60.5 

58.0 

57.6 

52.3 

59.1 

53.5 

58.3 

55.0 

63.6 

54.7 

59.0 

7.1 

11.7 

11.0 

7.5 

7.3 

14.3 

10.6 

7.7 

8.0 

9.3 

16.7 

6.1 

6.3 

9.4 

10.9 

3.5 

2.3 

2.7 

2.2 

1.6 

3.6 

7.1 

5.4 

0.8 

7.0 

4.2 

2.7 

1.2 

2.6 

3.8 

4.7 

2.3 

3.3 

2.0 

1.6 

2.7 

1.2 

5.4 

3.4 

7.0 

2.1 

0.4 

1.4 

3.3 

3.8 

0.5 

1.4 

1.1 

0.9 

2.4 

0.8 

1.7 

2.3 

2.1 

0.8 

1.5 

0.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住年数別】

３年未満 N=85

３～９年 N=128

１０～１９年 N=182

２０年以上 N=1782

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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（２）富山市への定住意識 

問２ あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選ん

で番号に○印をつけてください。 

 

●８割以上が「ずっと住み続けたい」、「できるなら住み続けたい」と回答 

・『住み続けたい（「ずっと住み続けたい」＋「できるなら住み続けたい」）』は、81.7％となった。 

 

①性別 

・『住み続けたい』は「男性」が84.0％、「女性」が80.8％で、「男性」が3.2ポイント高い。 

②年齢別 

・『住み続けたい』は「70歳以上」が89.1％で最も高く、「29歳以下」が63.4％と最も低い。 

 

【富山市への定住意識＜全体・性別・年齢別＞】 

 

39.8 

42.1 

38.8 

21.3 

16.5 

24.1 

29.8 

39.8 

45.2 

53.8 

41.9 

41.9 

42.0 

42.6 

46.9 

50.7 

48.4 

42.3 

39.6 

35.3 

6.4 

6.2 

6.6 

6.6 

17.0 

9.4 

6.7 

6.5 

5.8 

2.2 

0.9 

0.6 

0.8 

6.6 

2.1 

2.0 

1.0 

0.5 

1.1 

0.2 

9.8 

8.3 

10.3 

23.0 

17.0 

12.8 

13.1 

10.2 

6.9 

6.9 

1.2 

0.9 

1.5 

-

0.5 

1.0 

1.0 

0.7 

1.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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③居住年数別 

・居住年数が長いほど『住み続けたい』と回答しており、「３年未満」の57.6％に対して、「20年以上」で

は85.7％と28.1ポイント高くなっている。 

 

④居住地域別 

・『住み続けたい』は「山田地域」が86.0％で最も高い。「ずっと住み続けたい」は「八尾地域」が53.1％

と他の地域に比べて高くなっている。 

 
⑤居住エリア区分別 

・『住み続けたい』は、「公共交通の沿線」が83.3％で最も高い。 

 

【富山市への定住意識＜居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

14.1 

15.6 

20.9 

44.7 

39.4 

39.3 

36.5 

53.1 

39.2 

39.5 

29.2 

42.4 

39.6 

40.9 

37.7 

43.5 

47.7 

47.3 

41.0 

41.9 

40.2 

44.7 

30.8 

44.3 

46.5 

50.0 

38.2 

43.7 

38.3 

44.8 

28.2 

14.8 

15.4 

3.9 

6.6 

8.9 

5.9 

5.4 

6.3 

2.3 

4.2 

8.4 

5.5 

8.3 

5.1 

1.2 

1.6 

2.2 

0.7 

0.8 

1.8 

1.2 

0.8 

0.8 

2.3 

0.8 

0.8 

0.7 

1.3 

11.8 

19.5 

13.2 

8.6 

10.0 

8.0 

10.6 

10.0 

8.4 

9.3 

14.6 

9.9 

8.7 

10.5 

10.6 

1.2 

0.8 

1.1 

1.1 

1.3 

1.8 

1.2 

-

0.8 

-

2.1 

0.4 

1.7 

1.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住年数別】

３年未満 N=85

３～９年 N=128

１０～１９年 N=182

２０年以上 N=1782

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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（３）富山市に住み続けたい理由 

問３ 問２で「ずっと住み続けたい」あるいは「できるなら住み続けたい」を選んだ方にお伺いします。

富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。次のうちあてはまるものを２つまで選んで

番号に○印をつけてください。 

 

●「地域へのなじみや愛着」が定住意識を高めている 

・住み続けたい理由としては、「地域になじみや愛着があるので」が56.6％と最も高く、続く「緑や自然環

境に恵まれているので」よりも25.7ポイント高くなっている。 

 

①性別 

・「地域になじみや愛着があるので」は「男性」が59.5％、「女性」が54.4％で、「男性」が5.1ポイント高

い。その他の項目は男女間で大きな差は見られない。 

【富山市に住み続けたい理由＜全体・性別＞】 

 

N

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが良いので

通勤・通学に便利なので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

無回答

56.6

30.9

29.4

21.6

9.9

9.4

7.9

5.7

5.3

0.8

0.8

3.7

0.4

59.5

29.7

28.6

22.0

9.6

8.4

7.0

7.4

5.3

0.7

0.5

3.6

0.4

54.4

31.8

30.2

21.8

10.1

10.2

8.6

4.1

5.6

0.9

1.0

3.9

0.2

43.6

35.9

33.3

15.4

10.3

7.7

5.1

10.3

-

-

2.6

2.6

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体 N=1796

男性 N=812

女性 N=927

回答しない N=39
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②年齢別 

・いずれの年代も「地域になじみや愛着があるので」が最も高い。次に「緑や自然環境に恵まれているの

で」と回答した年代が多い一方、「30～39歳」では「住宅に満足しているので」が、「70歳以上」では

「買い物や医療など日常生活が便利なので」が２位となっている。 

③居住年数別 

・10年以上の居住者は、「地域になじみや愛着があるので」が高くなっている。 

④居住地域別 

・「買い物や医療など日常生活が便利なので」は「富山地域」で33.4％、「婦中地域」で29.8%と高く、

「隣近所のつきあいが良いので」は「山田地域」が37.8％、「細入地域」が26.3％と高い。 

⑤居住エリア区分別 

・「まちなか」や「公共交通の沿線」では、「買い物や医療など日常生活が便利なので」が他の居住エリア

区分に比べて高い。 

【富山市に住み続けたい理由＜年齢別・居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 
※各属性■は第一位の回答

属

性

回

答

者

数

(

N

)

地

域

に

な

じ

み

や

愛

着

が

あ

る

の

で

緑

や

自

然

環

境

に

恵

ま

れ

て

い

る

の

で

買

い

物

や

医

療

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

な

の

で

住

宅

に

満

足

し

て

い

る

の

で

隣

近

所

の

つ

き

あ

い

が

良

い

の

で

通

勤

・

通

学

に

便

利

な

の

で

ご

み

や

下

水

道

な

ど

の

衛

生

環

境

が

良

い

の

で

都

市

基

盤

の

整

備

な

ど

生

活

環

境

が

良

い

の

で

老

後

の

生

活

が

安

心

な

の

で

教

育

環

境

が

良

い

の

で 出

産

・

子

育

て

環

境

が

良

い

の

で

そ

の

他

無

回

答

全体 1,796  56.6  30.9  29.4  21.6  9.9  9.4  7.9  5.7  5.3  0.8  0.8  3.7  0.4

年齢別 ２９歳以下 123  57.7  35.8  22.8  17.9  7.3  17.1  4.1  9.8  1.6  1.6  1.6  5.7  0.8

３０～３９歳 152  54.6  29.6  28.3  30.3  5.9  17.1  4.6  3.3  3.9  1.3  3.3  2.6 -        

４０～４９歳 244  58.2  30.3  29.1  21.3  6.1  15.2  5.3  5.3  1.6  2.0  0.8  2.9  0.4

５０～５９歳 330  57.9  34.5  24.8  21.8  6.4  12.7  4.8  5.2  1.8  0.6  1.2  6.1 -        

６０～６９歳 396  57.3  29.0  29.0  20.5  9.3  7.6  8.1  7.8  7.8 -         0.3  4.3  0.5

７０歳以上 533  54.2  30.0  34.7  21.2  16.1  1.9  12.9  4.5  8.6  0.6 -         1.9  0.4

３年未満 49  16.3  40.8  38.8  30.6  8.2  38.8  10.2  24.5  2.0  4.1 -         6.1 -        

３～９年 81  23.5  29.6  46.9  29.6  3.7  21.0  3.7  11.1  3.7  3.7  6.2  1.2 -        

１０～１９年 124  40.3  33.9  31.5  25.8  5.6  12.1  6.5  7.3  4.8  2.4  2.4  4.0  1.6

２０年以上 1,527  60.8  30.4  28.2  20.7  10.6  7.5  8.3  4.7  5.6  0.4  0.4  3.7  0.3

富山地域 1,233  54.3  28.8  33.4  21.7  8.7  11.1  7.9  6.8  6.0  0.9  0.6  3.7  0.4

大沢野地域 89  53.9  41.6  27.0  24.7  10.1  2.2  4.5  2.2  3.4 -        -         6.7 -        

大山地域 69  68.1  52.2  7.2  13.0  10.1  4.3  11.6  4.3  1.4 -         2.9  2.9 -        

八尾地域 109  70.6  44.0  14.7  24.8  12.8  4.6  10.1  0.9  2.8  0.9 -         0.9 -        

婦中地域 198  54.5  21.7  29.8  25.8  7.1  7.6  7.1  3.5  5.1  1.0  2.0  5.1  0.5

山田地域 37  91.9  35.1  5.4  8.1  37.8 -        -        -         5.4 -        -        -        -        

細入地域 38  65.8  50.0  5.3  21.1  26.3  5.3  10.5  2.6  5.3 -        -        -        -        

まちなか 211  52.6  20.4  41.7  18.5  4.3  16.1  6.2  12.8  9.0  1.9  0.5  1.9 -        

公共交通の沿線 801  51.6  29.1  37.0  21.3  8.2  11.5  8.9  7.5  5.4  0.9  0.7  3.0  0.3

上記以外の市街地 428  60.7  30.8  25.0  26.2  9.3  7.0  6.8  2.1  3.5  0.2  0.9  4.9  0.2

郊外や中山間地 326  66.3  42.9  9.2  19.6  17.2  3.1  8.6  1.5  4.9  0.6  0.9  4.6  0.9

居住

エリア

区分別

居住

年数別

居住

地域別
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（４）富山市外へ引っ越したい理由 

問４ 問２で 「いずれは市外に引っ越したい」 あるいは 「すぐにでも市外に引っ越したい」 を選ん

だ方にお伺いします。富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。次のうちあては

まるものを２つまで選んで番号に○印をつけてください。 

 

●「雪の多さ・冬の寒さ」が引っ越したい理由 

・引っ越したい理由としては、「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」が33.8％で最も高く、「買い物や医療

など日常生活が不便なので」が25.0％で続いている。 

 

①性別 

・「老後の生活が不安なので」は「女性」が23.5％、「男性」が12.1％となり、「女性」が11.4ポイント高い。

また、「通勤・通学に不便なので」も「女性」が17.6％で「男性」よりも10.０ポイント高い。一方、「都市

基盤の整備など生活環境が悪いので」は「男性」が19.7％で「女性」より10.3ポイント高くなっている。 
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【富山市外へ引っ越したい理由＜全体・性別＞】 

 

N

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地(富山市以外)に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

老後の生活が不安なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

通勤・通学に不便なので

出産・子育て環境が悪いので

住宅に不満なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

教育環境が悪いので

緑や自然環境に乏しいので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

その他

無回答

33.8

25.0

20.0

18.8

18.1

13.8

12.5

7.5

5.6

5.0

3.8

0.6

-

13.8

1.9

37.9

21.2

24.2

22.7

12.1

19.7

7.6

4.5

6.1

7.6

3.0

-

-

13.6

-

32.9

27.1

16.5

16.5

23.5

9.4

17.6

9.4

4.7

3.5

3.5

1.2

-

11.8

3.5

12.5

37.5

25.0

12.5

12.5

12.5

-

12.5

12.5

-

12.5

-

-

25.0

-

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

全体 N=160

男性 N=66

女性 N=85

回答しない N=8
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②年齢別 

・「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」と回答した年代が多い一方、「29歳以下」では「地域になじみや愛

着がないので」が29.7％で最も高くなっている。 

③居住年数別 

・「３～９年」、「２０年以上」では「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」が最も高く、「３年未満」では「出身地

(富山市以外)に愛着があるので」、「10～19年」では「老後の生活が不安なので」が最も高くなってい

る。 

④居住地域別 

・「富山地域」以外では、サンプル数が少ないが、「大山地域」で「買い物や医療など日常生活が不便なの

で」が高いことが目立つ。 

⑤居住エリア区分別 

・「郊外や中山間地」で「買い物や医療など日常生活が不便なので」が44.0％と最も高くなっている。 

 

【富山市外へ引っ越したい理由＜年齢別・居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

雪

の

多

さ

・

冬

の

寒

さ

が

厳

し

い

の

で

買

い

物

や

医

療

な

ど

日

常

生

活

が

不

便

な

の

で

出

身

地

(

富

山

市

以

外

)

に

愛

着

が

あ

る

の

で

地

域

に

な

じ

み

や

愛

着

が

な

い

の

で

老

後

の

生

活

が

不

安

な

の

で

都

市

基

盤

の

整

備

な

ど

生

活

環

境

が

悪

い

の

で

通

勤

・

通

学

に

不

便

な

の

で

出

産

・

子

育

て

環

境

が

悪

い

の

で 住

宅

に

不

満

な

の

で

隣

近

所

の

つ

き

あ

い

が

わ

ず

ら

わ

し

い

の

で

教

育

環

境

が

悪

い

の

で

緑

や

自

然

環

境

に

乏

し

い

の

で

ご

み

や

下

水

道

な

ど

の

衛

生

環

境

が

悪

い

の

で

そ

の

他

無

回

答

全体 160  33.8  25.0  20.0  18.8  18.1  13.8  12.5  7.5  5.6  5.0  3.8  0.6 -         13.8  1.9

年齢別 ２９歳以下 37  24.3  21.6  27.0  29.7  2.7  13.5  16.2  10.8  8.1 -        -        -        -         10.8 -        

３０～３９歳 23  34.8  26.1  13.0  21.7  13.0  4.3  8.7  26.1  4.3  4.3  4.3 -        -         8.7  4.3

４０～４９歳 24  33.3  16.7  4.2  8.3  29.2  16.7  33.3  8.3  8.3  12.5  8.3 -        -         20.8 -        

５０～５９歳 28  32.1  17.9  28.6  21.4  17.9  17.9  3.6 -         3.6  7.1  10.7  3.6 -         21.4  3.6

６０～６９歳 32  40.6  31.3  21.9  12.5  25.0  12.5  6.3 -         3.1  3.1 -        -        -         12.5  3.1

７０歳以上 14  50.0  42.9  14.3  14.3  35.7  21.4  7.1 -         7.1  7.1 -        -        -        -        -        

居住年数別 ３年未満 25  16.0  20.0  56.0  24.0  4.0  12.0  8.0  12.0  12.0 -        -        -        -         12.0  4.0

３～９年 21  47.6  19.0  28.6  42.9  9.5  4.8  4.8  14.3  4.8 -        -        -        -        -        -        

１０～１９年 32  21.9  25.0  9.4  15.6  34.4  18.8  28.1  9.4 -         3.1  12.5 -        -         12.5  3.1

２０年以上 81  40.7  28.4  11.1  12.3  18.5  14.8  9.9  3.7  6.2  8.6  2.5  1.2 -         17.3  1.2

居住地域別 富山地域 112  37.5  20.5  25.0  21.4  15.2  10.7  11.6  7.1  8.0  2.7  3.6  0.9 -         10.7  1.8

大沢野地域 12  25.0  16.7 -         8.3  25.0  16.7  16.7  16.7 -        -         8.3 -        -         25.0  8.3

大山地域 6  33.3  83.3 -        -         66.7 -         16.7  16.7 -        -         16.7 -        -         16.7 -        

八尾地域 8  25.0  50.0 -        -         37.5  25.0  12.5 -        -         25.0 -        -        -         12.5 -        

婦中地域 17  29.4  29.4  23.5  17.6  11.8  29.4  5.9  5.9 -         17.6 -        -        -         17.6 -        

山田地域 2 -         50.0 -        100 -        -         50.0 -        -        -        -        -        -        -        -        

細入地域 2 -        -        -        -        -         50.0  50.0 -        -        -        -        -        -         50.0 -        

居住エリア区分別 まちなか 24  25.0  33.3  37.5  25.0  4.2  8.3  8.3  4.2  4.2  4.2  4.2 -        -         16.7 -        

公共交通の沿線 61  34.4  14.8  23.0  21.3  11.5  14.8  11.5  8.2  9.8  4.9  4.9 -        -         14.8  3.3

上記以外の市街地 49  34.7  24.5  16.3  12.2  26.5  16.3  16.3  12.2  2.0  6.1  4.1  2.0 -         10.2  2.0

郊外や中山間地 25  40.0  44.0  4.0  20.0  32.0  12.0  12.0 -         4.0  4.0 -        -        -         12.0 -        
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（５）富山市以外の居住経験 

問５ これまで富山市以外での居住経験がありますか。次のうちあてはまるものをすべて選んで番号

に○印をつけてください。 

 

●３大都市圏での居住経験者が多い 

・富山市以外の居住経験については「首都圏・近畿圏・中京圏」が31.9％で最も高く、次いで「県内の他

の市町村」が23.4％である。 

・「富山市以外の居住経験なし」は32.8％となっている。 

 

①性別 

・「男性」は「首都圏・近畿圏・中京圏」が38.2％で最も高く、「女性」よりも11.２ポイント高い。 

・「女性」は「富山市以外の居住経験なし」が35.３％で最も高く、「男性」よりも6.0ポイント高い。 

 

【富山市外の居住経験＜全体・性別＞】 

 

N

首都圏・近畿圏・中京圏

県内の他の市町村

富山県隣接の他県

その他の道県

海外

富山市以外の居住経験なし

無回答

31.9

23.4

14.7

14.2

3.1

32.8

2.5

38.2

19.6

17.6

16.9

4.0

29.3

2.4

27.0

26.8

12.6

12.4

2.0

35.3

2.4

24.6

23.0

9.8

6.6

6.6

39.3

6.6

0% 10% 20% 30% 40%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

MA(複数回答) 

SA(単数回答) 
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②年齢別 

・「富山市以外の居住経験なし」は、「70歳以上」で38.8％で最も高く、次いで「29歳以下」が35.1％で

高い。「60～69歳」が27.4％で最も低くなっている。 

③居住年数別 

・「富山市以外の居住経験なし」は、居住年数が20年未満では１０％未満であるが、「20年以上」では

39.0％と大きな差がある。 

④居住地域別 

・「富山市以外の居住経験なし」は、「富山地域」で29.7％と最も低く、次いで「婦中地域」が35.0％と低

くなっている。「山田地域」が58.1％と高い。 

⑤居住エリア区分別 

・「富山市以外の居住経験なし」は、「まちなか」が22.9％で最も低く、「郊外や中山間地」が46.1％と高

い。 

 

【富山市外の居住経験＜年齢別・居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

首

都

圏

・

近

畿

圏

・

中

京

圏

県

内

の

他

の

市

町

村

富

山

県

隣

接

の

他

県

そ

の

他

の

道

県

海

外

富

山

市

以

外

の

居

住

経

験

な

し

無

回

答

全体 2,197  31.9  23.4  14.7  14.2  3.1  32.8  2.5

年齢別 ２９歳以下 194  26.8  13.4  19.1  10.8  3.6  35.1  1.5

３０～３９歳 203  33.0  27.1  13.3  14.8  5.4  31.5  0.5

４０～４９歳 312  30.1  26.9  18.6  17.0  4.5  30.1  2.2

５０～５９歳 402  31.1  25.9  17.7  17.9  3.7  31.6  0.7

６０～６９歳 467  35.1  25.7  16.3  13.7  2.6  27.4  3.4

７０歳以上 598  31.8  20.7  9.0  11.5  1.2  38.8  3.8

居住年数別 ３年未満 85  44.7  36.5  20.0  34.1  14.1  2.4  2.4

３～９年 128  43.0  44.5  22.7  28.9  8.6  1.6  0.8

１０～１９年 182  44.5  42.3  23.1  27.5  5.5  6.6  2.2

２０年以上 1,782  29.3  19.5  13.2  10.8  1.9  39.0  2.6

居住地域別 富山地域 1,516  34.7  25.6  15.6  16.0  3.2  29.7  1.7

大沢野地域 112  23.2  24.1  13.4  9.8  2.7  40.2  5.4

大山地域 85  27.1  15.3  7.1  11.8  2.4  49.4  3.5

八尾地域 130  23.8  14.6  12.3  11.5  2.3  40.0  5.4

婦中地域 237  28.7  21.1  15.6  8.4  3.4  35.0  3.0

山田地域 43  18.6  7.0  4.7  9.3 -         58.1  4.7

細入地域 48  22.9  18.8  20.8  12.5  4.2  35.4  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  47.3  21.4  14.9  18.7  3.8  22.9  1.9

公共交通の沿線 962  34.0  26.0  16.6  15.8  3.2  28.9  1.9

上記以外の市街地 541  28.7  25.5  13.3  12.0  3.0  34.9  2.0

郊外や中山間地 395  22.0  17.0  11.6  10.6  2.3  46.1  3.5
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（６）住み良さの比較 

問６ 富山市以外での居住経験がある方にお伺いします。富山市と住み良さを比較すると次のどれ

にあてはまりますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●約７割が『富山市のほうが住み良い』と回答 

・富山市以外での居住経験がある人のうち、73.0％が『富山市のほうが住み良い(「富山市のほうが住

み良い」＋「どちらかというと富山市のほうが住み良い」)』と回答している。 

 

①性別 

・『富山市のほうが住み良い』は「男性」が74.4％、「女性」が71.4％で「男性」がやや高い。 

②年齢別 

・『富山市のほうが住み良い』は「70歳以上」が81.1％で最も高く、「29歳以下」が52.8％で最も低い。

年齢が高くなるほど、『富山市のほうが住み良い』との回答は高くなっている。 

 

【住み良さの比較＜全体・性別・年齢別＞】 

 

25.8 

25.9 

25.9 

17.6 

19.5 

17.3 

24.2 

26.1 

25.2 

32.3 

47.2 

48.5 

45.5 

55.9 

33.3 

47.5 

47.9 

48.5 

49.8 

48.8 

17.1 

16.6 

18.1 

5.9 

30.1 

18.0 

20.4 

15.4 

15.4 

12.8 

8.1 

7.2 

8.7 

17.6 

16.3 

15.1 

6.6 

8.1 

7.1 

4.1 

1.9 

1.8 

1.8 

2.9 

0.8 

2.2 

0.9 

1.8 

2.5 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1425

【性別】

男性 N=664

女性 N=714

回答しない N=34

【年齢別】

２９歳以下 N=123

３０～３９歳 N=139

４０～４９歳 N=211

５０～５９歳 N=272

６０～６９歳 N=325

７０歳以上 N=344

富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住みにくい 富山市のほうが住みにくい 無回答
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③居住年数別 

・『富山市のほうが住み良い』は「20年以上」が76.8％と最も高い一方、「３年未満」では46.9％と２９．

９ポイント低い。 

④居住地域別 

・『富山市のほうが住み良い』は「富山地域」が75.1％と最も高く、「婦中地域」が70.3％と続く。 

・一方、サンプル数が少ないが、「山田地域」は50.0％と低い。 

⑤居住エリア区分別 

・『富山市のほうが住み良い』は「公共交通の沿線」が78.3％と高い。「郊外や中山間地」は62.0％とな

っている。 

 

【住み良さの比較＜居住年数別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

18.5 

16.0 

22.2 

28.0 

27.3 

22.6 

15.0 

25.4 

22.3 

16.7 

33.0 

26.6 

25.9 

15.5 

28.4 

55.2 

40.7 

48.8 

47.8 

45.2 

45.0 

42.3 

48.0 

50.0 

50.0 

39.1 

51.7 

44.2 

46.5 

33.3 

19.2 

23.4 

14.5 

15.9 

21.0 

22.5 

22.5 

16.9 

18.8 

26.7 

14.7 

15.3 

18.6 

22.0 

17.3 

8.0 

11.4 

7.0 

7.5 

8.1 

12.5 

8.5 

10.1 

25.0 

6.7 

11.2 

5.4 

9.0 

13.0 

2.5 

1.6 

2.4 

1.7 

1.5 

3.2 

5.0 

1.4 

2.7 

6.3 

2.0 

1.1 

2.3 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住年数別】

３年未満 N=81

３～９年 N=125

１０～１９年 N=167

２０年以上 N=1043

【居住地域別】

富山地域 N=1042

大沢野地域 N=62

大山地域 N=40

八尾地域 N=71

婦中地域 N=148

山田地域 N=16

細入地域 N=30

【居住エリア区分別】

まちなか N=197

公共交通の沿線 N=666

上記以外の市街地 N=344

郊外や中山間地 N=200

富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住みにくい 富山市のほうが住みにくい 無回答
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２．富山市の印象 

（１）富山市の印象 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします。①～⑮番の項目それぞれに

ついて、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください 

① 全体 

●「農林水産物」や「自然環境」への印象が強く、「趣味やレジャー施設の充実」への印象が弱い 

・富山市の印象について尋ねたところ、『そう思う(「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」)』は、

「お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである」が93.2％で最も高くなっている。続いて「沿岸部

から中山間地まで恵まれた自然環境である」が85.6％となってる。 

・一方、「趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している」は『そう思う』が26.2％と最も低く、『そう思わ

ない (「そう思わない」または「どちらかといえばそう思わない」)』が65.8％で最も高い。 

【富山市の印象＜全体＞】 

 
  

お米やお魚など農林水産物の美味し

いまちである

沿岸部から中山間地まで恵まれた自

然環境である

家族とのきずなが強い

衛生的で景観の良いまちづくりをし

ている

買い物や病院、学校などの生活環境

が整っている

自身が健康であると感じる

住民同士のつながりがある

富山市民であることに愛着や誇りを

感じる

路面電車の南北接続が実現し、まち

の印象が変わった

路面電車の南北接続が実現し、公共

交通が便利になった

友人等に対して富山市への観光や居

住を勧めたい

まちなかは生活する上でも魅力的な

空間である

働きたいと思う会社や仕事がある

出産・子育て環境が充実している

趣味やレジャーを楽しめる施設が充

実している

63.4

38.6

33.9

16.9

21.6

21.9

15.8

17.8

21.0

23.1

10.5

9.2

10.5

5.4

4.1

29.8

47.0

48.0

56.7

48.8

47.7

51.1

44.8

38.9

34.2

37.0

36.3

31.3

33.1

22.1

2.0

5.8

5.9

13.3

15.7

15.8

14.1

15.2

12.3

12.3

22.7

26.9

23.4

21.6

31.1

1.0

2.5

3.2

5.8

10.3

10.2

11.0

11.3

9.7

12.3

14.4

16.4

17.6

10.6

34.7

2.0

4.7

6.9

5.5

1.8

2.6

6.2

9.1

16.1

16.2

13.5

9.2

14.0

27.0

5.9

1.9

1.4

2.1

1.8

1.8

1.8

1.7

1.8

2.0

2.0

2.0

2.0

3.1

2.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答
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② 属性別 

・各項目について『そう思う』『そう思わない』の回答を属性別に整理すると以下の通りとなる。 

 

【富山市の印象＜性別・年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

  

 

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

全体 2,197 67.0 25.1 81.9 9.1 41.8 41.1 70.4 26.0 26.2 65.8 73.6 19.1 45.5 43.2 93.1 3.0

性別 男性 967 67.9 23.8 82.0 9.0 42.0 42.8 71.5 24.8 28.0 64.8 72.9 20.8 44.9 45.5 92.8 3.4

女性 1,147 67.0 26.2 82.3 9.0 42.1 39.4 69.7 27.1 24.8 66.6 74.9 17.7 46.7 41.3 93.6 2.7

回答しない 61 55.7 24.6 75.4 11.5 32.8 44.3 67.2 26.2 19.7 68.9 62.3 21.3 27.9 47.5 88.5 3.3

年齢別 ２９歳以下 194 52.1 39.7 77.3 8.8 46.4 42.8 72.2 26.3 26.8 71.7 83.5 12.9 61.3 32.5 94.3 2.6

３０～３９歳 203 53.7 35.5 78.8 11.8 34.5 55.2 67.0 32.0 22.2 73.9 68.5 26.1 39.4 54.2 94.6 2.5

４０～４９歳 312 61.9 28.2 75.0 13.5 34.6 51.6 68.6 28.2 19.2 75.0 76.0 19.2 42.9 48.1 93.9 1.6

５０～５９歳 402 73.4 19.7 84.3 7.5 42.5 44.0 71.4 25.4 25.4 70.1 74.9 16.9 46.3 44.3 95.3 2.7

６０～６９歳 467 68.1 23.6 83.3 9.0 48.0 37.9 69.8 25.7 26.1 65.5 71.7 21.2 46.0 43.3 93.4 3.2

７０歳以上 598 74.2 19.9 85.5 7.0 41.1 30.9 71.9 23.4 30.9 54.2 71.4 18.7 42.6 39.8 90.3 4.2

居住地域別 富山地域 1,516 64.2 27.8 81.5 9.4 41.6 40.6 75.2 21.8 26.8 65.5 75.6 18.1 47.0 42.1 93.6 3.0

大沢野地域 112 67.9 23.2 79.5 9.8 34.8 46.4 65.2 29.5 24.1 67.9 69.6 23.2 36.6 50.0 95.5 0.9

大山地域 85 76.5 16.5 81.2 11.8 40.0 49.4 44.7 51.8 22.4 68.2 65.9 27.1 43.5 50.6 87.1 7.1

八尾地域 130 83.1 10.8 87.7 3.8 53.1 26.9 65.4 31.5 26.9 64.6 72.3 16.2 43.8 44.6 92.3 1.5

婦中地域 237 67.5 24.1 81.9 8.4 42.2 43.5 66.7 28.3 24.9 66.7 70.0 21.1 42.6 46.4 93.7 2.5

山田地域 43 83.7 7.0 90.7 4.7 48.8 37.2 44.2 48.8 16.3 74.4 69.8 16.3 48.8 25.6 93.0 0.0

細入地域 48 85.4 10.4 85.4 6.3 31.3 56.3 31.3 62.5 18.8 70.8 60.4 29.2 37.5 50.0 85.4 10.4

居住エリア区分別 まちなか 262 59.5 29.0 78.2 10.7 34.7 42.0 79.8 17.9 27.1 62.6 74.0 17.6 64.1 29.8 92.4 3.8

公共交通の沿線 962 66.0 27.3 82.6 8.5 43.6 40.0 78.1 18.9 29.8 63.7 77.8 17.4 45.8 43.8 94.9 1.8

上記以外の市街地 541 65.6 26.1 82.4 9.1 42.9 41.8 66.7 30.3 21.3 69.9 69.1 22.4 38.6 49.5 91.3 4.1

郊外や中山間地 395 77.0 16.0 83.5 8.4 42.3 41.3 52.4 42.0 23.5 68.6 70.9 19.5 42.3 42.0 92.4 3.8

回

答

者

数

(

N

)

⑦まちなかは生

活する上でも魅

力的な空間で

ある

⑧お米やお魚

など農林水産

物の美味しいま

ちである

①住民同士の

つながりがある

②家族とのきず

なが強い

③働きたいと思

う会社や仕事が

ある

④買い物や病

院、学校などの

生活環境が整っ

ている

⑤趣味やレ

ジャーを楽しめ

る施設が充実し

ている

⑥衛生的で景

観の良いまちづ

くりをしている

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

『
そ

う

思

う

』

『
そ

う

思

わ

な

い

』

全体 2,197 57.3 24.6 59.9 22.0 62.5 26.5 47.5 37.1 69.6 26.0 38.5 32.2 85.6 8.3

性別 男性 967 58.5 24.5 59.4 23.3 61.2 28.9 49.4 36.0 67.2 28.1 39.4 30.4 86.9 8.3

女性 1,147 57.0 24.4 60.9 20.8 64.7 24.0 46.4 37.8 71.4 24.4 37.8 33.6 84.6 8.6

回答しない 61 45.9 26.2 49.2 26.2 45.9 36.1 31.1 45.9 72.1 23.0 39.3 29.5 82.0 6.6

年齢別 ２９歳以下 194 64.4 18.6 49.5 27.3 56.7 34.5 47.4 43.3 80.4 17.5 31.4 28.4 81.4 11.3

３０～３９歳 203 51.2 25.6 53.2 25.6 50.2 38.4 36.9 50.2 70.9 25.6 30.0 43.4 85.2 6.9

４０～４９歳 312 57.1 23.7 57.4 25.3 55.4 31.1 48.1 36.5 67.6 27.6 35.9 39.4 86.5 8.0

５０～５９歳 402 61.4 25.1 65.7 20.1 66.9 23.4 52.5 34.8 70.9 24.6 44.0 28.6 90.8 6.0

６０～６９歳 467 58.5 26.3 65.7 20.6 63.8 25.1 49.3 35.5 69.8 25.3 38.5 34.9 85.2 8.8

７０歳以上 598 53.7 24.6 58.4 19.6 68.9 20.4 46.2 33.4 66.1 29.3 41.3 25.6 83.4 9.4

居住地域別 富山地域 1,516 62.8 22.4 61.9 22.3 62.9 26.7 48.5 36.8 71.0 25.7 38.9 31.3 86.5 7.4

大沢野地域 112 40.2 36.6 53.6 24.1 58.9 26.8 41.1 44.6 63.4 29.5 33.9 33.9 84.8 8.0

大山地域 85 35.3 40.0 55.3 22.4 55.3 29.4 41.2 43.5 61.2 34.1 30.6 43.5 83.5 15.3

八尾地域 130 48.5 23.8 58.5 17.7 69.2 21.5 51.5 30.8 66.9 27.7 43.8 30.8 86.9 9.2

婦中地域 237 48.5 26.6 54.9 21.1 59.9 27.4 45.1 39.7 67.5 25.7 41.8 30.0 83.5 10.1

山田地域 43 41.9 20.9 53.5 18.6 67.4 20.9 48.8 25.6 65.1 20.9 37.2 32.6 79.1 14.0

細入地域 48 45.8 27.1 54.2 20.8 68.8 25.0 43.8 33.3 83.3 10.4 27.1 47.9 79.2 12.5

居住エリア区分別 まちなか 262 69.5 17.2 62.6 21.0 60.7 28.2 49.6 36.3 78.2 18.7 36.6 28.2 82.4 8.8

公共交通の沿線 962 60.9 24.0 63.3 20.9 65.3 24.1 50.4 36.0 69.2 27.0 41.1 29.1 88.2 6.9

上記以外の市街地 541 53.1 27.5 56.9 24.4 61.2 28.8 44.9 37.5 68.0 28.1 39.0 34.2 86.1 7.9

郊外や中山間地 395 47.1 25.8 54.2 21.8 60.8 26.6 44.8 38.0 68.9 24.8 34.2 38.7 81.8 11.6

⑬自身が健康

であると感じる

⑭出産・子育て

環境が充実して

いる

⑮沿岸部から中

山間地まで恵ま

れた自然環境

である

回

答

者

数

(

N

)

⑨路面電車の

南北接続が実

現し、公共交通

が便利になった

⑩路面電車の

南北接続が実

現し、まちの印

象が変わった

⑪富山市民で

あることに愛着

や誇りを感じる

⑫友人等に対し

て富山市への

観光や居住を

勧めたい
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③ 富山市の住み良さに対する印象別(問６) 

・問６の富山市の住み良さ(市外居住経験あり)の結果(『住み良い』『住みにくい』)によりクロス集計を行

った。 

・『住み良い』と『住みにくい』では「お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである」や「沿岸部から中

山間地まで恵まれた自然環境である」は『そう思う』との回答に対して、両者にほとんど差がみられな

い。 

・「富山市民であることに愛着や誇りを感じる」という項目については、『そう思う』と回答した割合は、『住

み良い』と考えるグループが『住みにくい』と考えるグループを３５．５ポイント上回っている。 

・「買い物や病院、学校などの生活環境が整っている」、「出産・子育て環境が充実している」、「働きたい

と思う会社や仕事がある」、「趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している」という項目については、

『そう思う』と回答した割合は、『住み良い』と考えるグループが『住みにくい』と考えるグループを約２０

ポイント上回っている。 
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【富山市の印象＜住み良さの比較別＞】 

 

 

  

『住み良い』　N=1039

『住みにくい』　N=359

富山市民であることに愛着

や誇りを感じる

友人等に対して富山市への

観光や居住を勧めたい

自身が健康であると感じる

出産・子育て環境が充実し

ている

沿岸部から中山間地まで恵

まれた自然環境である

衛生的で景観の良いまちづ

くりをしている

まちなかは生活する上でも

魅力的な空間である

お米やお魚など農林水産物

の美味しいまちである

路面電車の南北接続が実現

し、公共交通が便利になっ

た

路面電車の南北接続が実現

し、まちの印象が変わった

住民同士のつながりがある

家族とのきずなが強い

働きたいと思う会社や仕事

がある

買い物や病院、学校などの

生活環境が整っている

趣味やレジャーを楽しめる

施設が充実している

66.6

56.5

83.1

71.9

46.2

26.7

79.9

50.4

32.8

13.4

78.9

64.3

51.4

34.0

93.9

90.0

62.3

45.4

64.1

46.5

69.2

33.7

56.6

26.5

74.2

66.9

45.8

25.6

89.3

80.5

24.9

34.3

7.7

13.9

38.5

59.1

16.8

45.7

59.2

80.8

15.5

27.0

38.7

56.8

2.7

5.0

21.0

34.5

19.4

30.9

20.2

54.3

28.8

63.2

21.8

30.4

26.5

43.5

6.0

12.5

6.7

7.8

7.3

12.8

12.3

13.1

1.5

3.1

6.2

4.7

4.1

7.5

8.1

8.4

1.5

3.6

14.7

18.9

14.6

21.7

9.0

10.9

12.8

9.5

2.4

1.7

25.7

29.5

3.5

5.9

1.7

1.4

1.9

1.4

3.0

1.1

1.7

0.8

1.8

1.1

1.4

1.1

1.8

0.8

1.8

1.4

2.0

1.1

1.8

0.8

1.5

1.1

1.8

0.8

1.6

1.1

2.0

1.4

1.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『住み良い』

『住みにくい』

『そう思う』 『そう思わない』 わからない 無回答
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（２）富山市の印象(自由記載) 

問８ あなたが抱いている富山市の印象について、下欄にご自由にご記入ください。 

 

●「自然に恵まれている」、「食べ物がおいしい」との印象を持っている市民が多い。 

・富山市の印象について、自由に回答していただいたところ、1,149件の記載があった。 

・一つの回答に複数の内容が含まれていることもあることから、複数回答として件数を整理したところ、

「自然に恵まれている」との記載があるものが174件で最も多く、「食べ物がおいしい」との記載がある

ものが163件となった。 

・続いて「公共交通機関が不便」との記載があるものが137件、「車がないと生活が不便」との記載があ

るものが123件などとなっている。 

・件数の多かった意見は以下の通りである。 

 

主な意見 件数 

自然に恵まれている 174 

食べ物がおいしい 163 

公共交通機関が不便 137 

車がないと生活が不便 123 

住みやすいが遊び場が少ない 74 

立山連峰が美しい 68 

イベントが少ない 63 

保守的な考え方が多い 55 

商業施設が少ない 41 

街並みがきれい 37 

少子高齢化が進んでいる 29 

自然災害が少ない 20 
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３．施策の満足度 

問９ 富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、51の「施策」を設定して総合計画を推進してい

ます。あなたは、次の表に記載されている市の施策に対してどの程度満足していますか。 

・富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、51の施策を設定して第２次富山市総合計画を推進して

いる。この51の施策(補足項目を含めると52)について、市民の満足度を尋ねた。 

・回答項目として、満足度５段階（満足－ほぼ満足－普通－やや不満－不満）と「わからない」を設定して

いるが、そのうちの「満足」と「ほぼ満足」を合わせて『満足』、「やや不満」と「不満」を合わせて『不満』と

して順位をつけた。そのうち、10位以内の項目は以下の通りである。 

 

（１）全ての施策(51の施策)の満足度 

①全体 

●「水と緑が映えるまちづくり」、「質の高い芸術文化の発信」の順に満足度が高い 

・『満足』の割合が高い施策について見ると、「水と緑が映えるまちづくり」が27.0％で最も高く、次いで

「質の高い芸術文化の発信」、「消防・救急体制の整備」となっている。 

 

【 『満足』 （満足＋ほぼ満足）：10位以内】 

 

全体 N=2197

１位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

27.0

２位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

Ⅲ　人が集い
活気にあふれ
希望に満ちた
まち

24.6

３位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

23.7

４位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実な

ど）

Ⅰ　すべての
人が輝き安心
して暮らせる
まち

23.6

５位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地

の整備など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

22.9

６位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

Ⅰ　すべての
人が輝き安心
して暮らせる
まち

22.0

７位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

21.8

８位
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、空き家・空き地対策、墓

地・斎場の整備、食の安定供給など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

21.3

９位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安

心・安全な学校づくりなど）

Ⅰ　すべての
人が輝き安心
して暮らせる
まち

21.2

１０位
潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

20.4

27.0

24.6

23.7

23.6

22.9

22.0

21.8

21.3

21.2

20.4

0% 20% 40% 60%

全体 N=2197
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●「交通体系の整備」、「雪に強いまちづくり」、「歩いて暮らせるまちづくりの推進」の順に不満度が高い 

・『不満』の割合が高い施策について見ると、「交通体系の整備」が53.1％で最も高く、次いで「雪に強い

まちづくり」が48.1％、「歩いて暮らせるまちづくりの推進」が43.0％の順となっている。３位まではい

ずれも「まちづくりの目標」のうち「Ⅱ安心・安全で持続性のある魅力的なまち」に関する施策である。 

 

【 『不満』 （不満＋やや不満）：10位以内 】 

 

 

全体 全体 N=2197

１位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

53.1

２位
雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

48.1

３位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

43.0

４位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

Ⅲ　人が集い
活気にあふれ
希望に満ちた
まち

36.0

５位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

Ⅲ　人が集い
活気にあふれ
希望に満ちた
まち

34.1

６位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

Ⅲ　人が集い
活気にあふれ
希望に満ちた
まち

31.5

７位
地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都

市機能の誘導など）

Ⅱ　安心・安
全で持続性の
ある魅力的な
まち

27.6

８位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、スマート農林水産業の推進、農業生産基盤

の整備、有害鳥獣対策など）

Ⅲ　人が集い
活気にあふれ
希望に満ちた
まち

26.9

９位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

Ⅳ　共生社会
を実現し誇り
を大切にする
協働のまち

26.8

９位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

Ⅳ　共生社会
を実現し誇り
を大切にする
協働のまち

26.8

53.1

48.1

43.0

36.0

34.1

31.5

27.6

26.9

26.8

26.8

0% 20% 40% 60%

全体 N=2197



24 

②居住地域別『満足』『不満』(10位以内) 

●地域の特性が表れる施策の満足度 

・『満足』の割合が高い施策について見ると、全体で『満足度』の割合が高い「水と緑が映えるまちづくり」

が「富山地域」と「大山地域」で１位となっている。また、全体で３位となっている「消防・救急体制の整

備」は、「婦中地域」、「山田地域」、「細入地域」で１位となっている。 

・『不満』の割合が高い施策について見ると、「交通体系の整備」が、「山田地域」以外の６地域で１位とな

っている。また、「中山間地域の振興」は「富山地域」、「婦中地域」以外の５地域で４位以内に入ってい

る。 

 

 

 

富山地域  

『満足』 『不満』 

  

  

大沢野地域  

『満足』 『不満』 

  

  

富山地域 富山地域 N=1516

１位 水と緑が映えるまちづくり 29.2

２位 質の高い芸術文化の発信 26.5

３位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

25.3

４位 生涯学習の充実 24.4

５位 学校教育の充実 22.8

６位 消防・救急体制の整備 22.4

７位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

22.2

7位 健康づくり活動の充実 22.2

９位 雪に強いまちづくり 21.8

１０位 快適な生活環境づくり 21.7

29.2

26.5

25.3

24.4

22.8

22.4

22.2

22.2

21.8

21.7

0% 20% 40% 60%

富山地域 N=1516

富山地域 富山地域 N=1516

１位 交通体系の整備 48.7

２位 雪に強いまちづくり 47.8

３位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 40.1

４位 勤労者福祉の向上 35.6

５位 ものづくり・しくみづくりの強化 33.6

６位 多様な雇用機会の創出 31.5

７位 職員の意識改革と組織の活性化 26.2

８位 企業の誘致・拠点化支援 26.0

９位 活力を創出する人材育成 25.9

９位
一人ひとりが尊重される地域社
会づくり

25.9

48.7

47.8

40.1

35.6

33.6

31.5

26.2

26.0

25.9

25.9

0% 20% 40% 60%

富山地域 N=1516

大沢野地域 大沢野地域 N=112

１位 生涯学習の充実 24.1

２位 健康づくり活動の充実 23.2

２位 消防・救急体制の整備 23.2

４位 質の高い芸術文化の発信 21.4

５位 快適な生活環境づくり 20.5

６位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

17.0

７位 高齢者・障害者への支援 16.1

７位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

16.1

７位
スポーツ・レクリエーション活動の
振興

16.1

１０位 保健・医療・福祉の連携、充実 15.2

24.1

23.2

23.2

21.4

20.5

17.0

16.1

16.1

16.1

15.2

0% 20% 40% 60%

大沢野地域 N=112

大沢野地域 大沢野地域 N=112

１位 交通体系の整備 61.6

２位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 52.7

３位 雪に強いまちづくり 49.1

４位 中山間地域の振興 40.2

５位 勤労者福祉の向上 39.3

６位 まちなか居住の推進 35.7

７位 職員の意識改革と組織の活性化 33.9

８位 ものづくり・しくみづくりの強化 33.0

９位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

32.1

９位 地域の生活拠点の整備 32.1

61.6

52.7

49.1

40.2

39.3

35.7

33.9

33.0

32.1

32.1

0% 20% 40% 60%

大沢野地域 N=112
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大山地域  

『満足』 『不満』 

  

  

八尾地域  

『満足』 『不満』 

  

 

婦中地域  

『満足』 『不満』 

  

大山地域 大山地域 N=85

１位 水と緑が映えるまちづくり 29.4

２位 消防・救急体制の整備 27.1

３位 雪に強いまちづくり 25.9

４位 循環型まちづくりの基盤整備 22.4

４位 質の高い芸術文化の発信 22.4

４位 健康づくり活動の充実 22.4

７位 生涯学習の充実 18.8

８位 学校教育の充実 16.5

８位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

16.5

８位 潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

16.5

29.4

27.1

25.9

22.4

22.4

22.4

18.8

16.5

16.5

16.5

0% 20% 40% 60%

大山地域 N=85

大山地域 大山地域 N=85

１位 交通体系の整備 72.9

２位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 58.8

３位 勤労者福祉の向上 49.4

４位 中山間地域の振興 48.2

５位 地域の生活拠点の整備 45.9

６位 雪に強いまちづくり 44.7

７位 ものづくり・しくみづくりの強化 42.4

８位 企業の誘致・拠点化支援 37.6

８位 快適な生活環境づくり 37.6

８位
一人ひとりが尊重される地域社
会づくり

37.6

72.9

58.8

49.4

48.2

45.9

44.7

42.4

37.6

37.6

37.6

0% 20% 40% 60%

大山地域 N=85

八尾地域 八尾地域 N=130

１位 健康づくり活動の充実 27.7

２位
スポーツ・レクリエーション活動の
振興

23.8

３位 生涯学習の充実 23.1

４位 水と緑が映えるまちづくり 22.3

５位 消防・救急体制の整備 19.2

６位 雪に強いまちづくり 18.5

７位 学校教育の充実 16.9

７位 質の高い芸術文化の発信 16.9

９位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

16.2

９位 快適な生活環境づくり 16.2

27.7

23.8

23.1

22.3

19.2

18.5

16.9

16.9

16.2

16.2

0% 20% 40% 60%

八尾地域 N=130

八尾地域 八尾地域 N=130

１位 交通体系の整備 64.6

２位 雪に強いまちづくり 53.8

３位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 47.7

４位 中山間地域の振興 43.1

５位 勤労者福祉の向上 35.4

６位 地域の生活拠点の整備 34.6

６位 多様な雇用機会の創出 34.6

８位 ものづくり・しくみづくりの強化 33.1

９位 強い農林水産業の振興 30.8

１０位 新産業・新事業の創出 30.0

64.6

53.8

47.7

43.1

35.4

34.6

34.6

33.1

30.8

30.0

0% 20% 40% 60%

八尾地域 N=130

婦中地域 婦中地域 N=237

１位 消防・救急体制の整備 27.0

２位 水と緑が映えるまちづくり 24.1

３位 雪に強いまちづくり 23.2

３位 快適な生活環境づくり 23.2

５位 生涯学習の充実 22.4

６位 質の高い芸術文化の発信 21.9

７位 学校教育の充実 19.4

７位 健康づくり活動の充実 19.4

７位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

19.4

１０位
伝統的文化・文化遺産の保全・活
用

18.6

27.0

24.1

23.2

23.2

22.4

21.9

19.4

19.4

19.4

18.6

0% 20% 40% 60%

婦中地域 N=237

婦中地域 婦中地域 N=237

１位 交通体系の整備 60.3

２位 雪に強いまちづくり 48.5

２位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 48.5

４位 ものづくり・しくみづくりの強化 37.1

５位 勤労者福祉の向上 36.7

６位
観光資源の創出・発信と受入体制
の整備

33.8

７位 多様な雇用機会の創出 32.9

８位 まちなか居住の推進 29.1

８位 中山間地域の振興 29.1

１０位 高齢者・障害者への支援 28.3

60.3

48.5

48.5

37.1

36.7

33.8

32.9

29.1

29.1

28.3

0% 20% 40% 60%

婦中地域 N=237
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山田地域  

『満足』 『不満』 

  

  

細入地域  

『満足』 『不満』 

  

山田地域 山田地域 N=43

１位 消防・救急体制の整備 32.6

２位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

25.6

３位 雪に強いまちづくり 23.3

４位 潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

20.9

５位 快適な生活環境づくり 18.6

５位 水と緑が映えるまちづくり 18.6

７位 介護予防・高齢者の元気づくり 16.3

７位 防犯・交通安全対策の充実 16.3

７位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

16.3

１０位 質の高い芸術文化の発信 14.0

32.6

25.6

23.3

20.9

18.6

18.6

16.3

16.3

16.3

14.0

0% 20% 40% 60%

山田地域 N=43

山田地域 山田地域 N=43

１位 中山間地域の振興 67.4

２位 交通体系の整備 62.8

３位 雪に強いまちづくり 46.5

３位 強い農林水産業の振興 46.5

５位
災害に強く回復力のある安全な
まちづくり

44.2

６位 地域の生活拠点の整備 41.9

７位 個性を生かした地域環境の整備 34.9

８位 学校教育の充実 32.6

８位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 32.6

１０位 快適な生活環境づくり 30.2

67.4

62.8

46.5

46.5

44.2

41.9

34.9

32.6

32.6

30.2

0% 20% 40% 60%

山田地域 N=43

細入地域 細入地域 N=48

１位 消防・救急体制の整備 41.7

２位 学校教育の充実 29.2

３位 生涯学習の充実 27.1

３位 雪に強いまちづくり 27.1

３位 防犯・交通安全対策の充実 27.1

６位 健康づくり活動の充実 25.0

６位 保健・医療・福祉の連携、充実 25.0

６位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

25.0

９位
スポーツ・レクリエーション活動の
振興

22.9

１０位 高齢者・障害者への支援 20.8

41.7

29.2

27.1

27.1

27.1

25.0

25.0

25.0

22.9

20.8

0% 20% 40% 60%

細入地域 N=48

細入地域 細入地域 N=48

１位 交通体系の整備 62.5

１位 中山間地域の振興 62.5

３位 雪に強いまちづくり 56.3

４位 強い農林水産業の振興 52.1

５位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 45.8

６位 快適な生活環境づくり 41.7

６位 ものづくり・しくみづくりの強化 41.7

８位 地域の生活拠点の整備 39.6

８位
一人ひとりが尊重される地域社
会づくり

39.6

８位
地域・自治体としてのブランディ
ングとシティプロモーション

39.6

62.5

62.5

56.3

52.1

45.8

41.7

41.7

39.6

39.6

39.6

0% 20% 40% 60%

細入地域 N=48
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③居住エリア別『満足』『不満』(10位以内) 

●居住エリアの特性が表れる施策の満足度 

・『満足』の割合が高い施策について見ると、「まちなか（都心地区）」では、全体で10位以内に入っていな

い「歩いて暮らせるまちづくりの推進」が２位となっている。「郊外や中山間地」では、「消防・救急体制

の整備」が１位、「雪に強いまちづくり」が２位となっている。 

・『不満』の割合が高い施策について見ると、「まちなか（都心地区）」以外では「交通体系の整備」が１位と

なっており、特に「郊外や中山間地」では64.8%と他の居住エリアに比べて高くなっている。 

 

まちなか（都心地区）  

『満足』 『不満』 

  

  

公共交通の沿線（公共交通沿線地区）  

『満足』 『不満』 

  

まちなか まちなか N=262

１位 水と緑が映えるまちづくり 34.0

２位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 33.2

３位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

30.2

４位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

29.4

５位 生涯学習の充実 28.6

６位 学校教育の充実 28.2

７位 雪に強いまちづくり 27.5

７位 質の高い芸術文化の発信 27.5

９位 消防・救急体制の整備 27.1

１０位 潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

26.0

34.0

33.2

30.2

29.4

28.6

28.2

27.5

27.5

27.1

26.0

0% 20% 40% 60%

まちなか N=262

まちなか まちなか N=262

１位 雪に強いまちづくり 40.5

２位 ものづくり・しくみづくりの強化 35.5

３位 交通体系の整備 34.4

４位 多様な雇用機会の創出 30.2

５位 勤労者福祉の向上 29.0

６位
観光資源の創出・発信と受入体制
の整備

26.3

７位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 26.0

８位 企業の誘致・拠点化支援 25.6

９位
一人ひとりが尊重される地域社
会づくり

24.8

１０位
地域・自治体としてのブランディ
ングとシティプロモーション

24.4

40.5

35.5

34.4

30.2

29.0

26.3

26.0

25.6

24.8

24.4

0% 20% 40% 60%

まちなか N=262

公共交通の沿線 公共交通の沿線 N=962

１位 水と緑が映えるまちづくり 28.8

２位 質の高い芸術文化の発信 26.1

３位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

24.6

４位 生涯学習の充実 24.5

５位 消防・救急体制の整備 22.1

６位 雪に強いまちづくり 21.3

６位 快適な生活環境づくり 21.3

８位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

21.1

９位 健康づくり活動の充実 21.0

１０位 学校教育の充実 20.8

28.8

26.1

24.6

24.5

22.1

21.3

21.3

21.1

21.0

20.8

0% 20% 40% 60%

公共交通の沿線 N=962

公共交通の沿線 公共交通の沿線 N=962

１位 交通体系の整備 49.9

２位 雪に強いまちづくり 48.9

３位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 40.4

４位 勤労者福祉の向上 36.3

５位 ものづくり・しくみづくりの強化 34.6

６位 多様な雇用機会の創出 32.1

７位
一人ひとりが尊重される地域社
会づくり

27.5

８位 職員の意識改革と組織の活性化 27.4

９位 活力を創出する人材育成 26.4

１０位 まちなか居住の推進 26.0

49.9

48.9

40.4

36.3

34.6

32.1

27.5

27.4

26.4

26.0

0% 20% 40% 60%

公共交通の沿線 N=962
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「まちなか」、「公共交通の沿線」以外の市街地（用途地域が定められている区域） 

『満足』 『不満』 

  

  

郊外や中山間地  

『満足』 『不満』 

  

 

 

上記以外の市街地 「まちなか」、「公共交通の沿線」以外の市街地 N=541

１位 質の高い芸術文化の発信 25.3

２位 健康づくり活動の充実 24.0

３位 生涯学習の充実 23.7

４位 水と緑が映えるまちづくり 23.3

５位 消防・救急体制の整備 22.7

６位 学校教育の充実 21.3

７位
スポーツ・レクリエーション活動の
振興

20.3

８位 快適な生活環境づくり 19.6

９位 潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

19.0

９位 雪に強いまちづくり 19.0

25.3

24.0

23.7

23.3

22.7

21.3

20.3

19.6

19.0

19.0

0% 20% 40% 60%

「まちなか」、「公共交通の沿線」以外

の市街地 N=541

上記以外の市街地 「まちなか」、「公共交通の沿線」以外の市街地 N=541

１位 交通体系の整備 59.5

２位 雪に強いまちづくり 52.1

３位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 50.5

４位 勤労者福祉の向上 37.5

５位 ものづくり・しくみづくりの強化 33.5

６位 多様な雇用機会の創出 31.2

７位 まちなか居住の推進 29.9

８位
観光資源の創出・発信と受入体制
の整備

29.2

９位 地域の生活拠点の整備 29.0

１０位
災害に強く回復力のある安全な
まちづくり

28.1

59.5

52.1

50.5

37.5

33.5

31.2

29.9

29.2

29.0

28.1

0% 20% 40% 60%

「まちなか」、「公共交通の沿

線」以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 郊外や中山間地 N=395

１位 消防・救急体制の整備 26.8

２位 雪に強いまちづくり 22.8

３位 水と緑が映えるまちづくり 22.5

４位 健康づくり活動の充実 22.0

５位 快適な生活環境づくり 21.0

６位
賑わいと交流の都市空間の整備・
充実

20.8

７位 質の高い芸術文化の発信 18.7

８位 生涯学習の充実 18.5

９位 学校教育の充実 18.2

１０位
スポーツ・レクリエーション活動の
振興

17.5

26.8

22.8

22.5

22.0

21.0

20.8

18.7

18.5

18.2

17.5

0% 20% 40% 60%

郊外や中山間地 N=395

郊外や中山間地 郊外や中山間地 N=395

１位 交通体系の整備 64.8

２位 歩いて暮らせるまちづくりの推進 50.4

３位 雪に強いまちづくり 47.3

４位 中山間地域の振興 42.5

５位 地域の生活拠点の整備 38.0

６位 勤労者福祉の向上 37.5

７位 強い農林水産業の振興 36.2

８位 ものづくり・しくみづくりの強化 33.9

９位
災害に強く回復力のある安全な
まちづくり

32.4

１０位 多様な雇用機会の創出 31.1

64.8

50.4

47.3

42.5

38.0

37.5

36.2

33.9

32.4

31.1

0% 20% 40% 60%

郊外や中山間地 N=395
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（２）まちづくりの目標毎の満足度 

Ⅰ すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

●「生涯学習の充実」や「健康づくり活動の充実」の満足度が高い 

・目標Ⅰ「すべての人が輝き安心して暮らせるまち」の中で『満足』が高い施策は、「生涯学習の充実」が、

全体で４位、「健康づくり活動の充実」が全体で6位となっている。 

・『不満』を見ていくと、「高齢者・障害者への支援」が目標Ⅰの中では最も高い(全体18位)。 

 

 

 
  

学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実な

ど）

スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、

体育施設の整備など）

健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくり

の支援など）

出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ

目のない子育て支援など）

高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

3.1 

2.0 

2.2 

4.0 

3.1 

3.8 

2.5 

2.6 

2.4 

2.7 

18.1 

11.2 

12.1 

19.7 

16.2 

18.2 

11.4 

11.7 

10.7 

13.0 

44.0 

41.4 

47.9 

47.0 

44.4 

52.6 

44.3 

37.9 

37.7 

40.5 

8.2 

12.0 

8.8 

11.9 

15.0 

8.6 

12.6 

14.6 

16.9 

15.4 

4.7 

4.6 

3.0 

3.6 

5.3 

2.7 

5.6 

5.9 

7.3 

6.1 

20.9 

27.9 

24.7 

12.9 

15.0 

13.2 

22.8 

26.3 

24.2 

21.2 

1.0 

1.0 

1.4 

1.0 

1.0 

0.8 

0.8 

1.0 

0.8 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

●「水と緑が映えるまちづくり」の満足度が高く、「交通体系の整備」の不満度が高い 

・目標Ⅱ「安心・安全で持続性のある魅力的なまち」の中で『満足』が高い施策は、「水と緑が映えるまち

づくり」が2７．０％で全体で１位、「消防・救急体制の整備」が２３．７％で３位である。 

・そのほかにも、「賑わいと交流の都市空間の整備・充実」(２２.９％、全体５位)、「雪に強いまちづくり」(２

１．８％、全体７位)、「快適な生活環境づくり」(２１．３％、全体８位)と、全体の１０位以内に６つの施策が

入っている。 

・一方、『不満』が高い施策は、「交通体系の整備」が５３．１％で全体の１位、「雪に強いまちづくり」が４８．

１％で全体の２位と、上位となっている。また、「歩いて暮らせるまちづくりの推進」(43.0％、全体３位)、

「地域の生活拠点の整備」(27.6％、全体７位)などが全体の10位以内となっている。 
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災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対

策など）

雪に強いまちづくり
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、空き家・空き地対策、墓

地・斎場の整備、食の安定供給など）

賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地

の整備など）

歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都

市機能の誘導など）

交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農

村地域の交流など）

循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進

など）

市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への
取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

1.9 

3.7 

3.7 

2.9 

3.9 

3.6 

3.4 

1.8 

1.5 

1.9 

1.8 

6.1 

4.3 

3.0 

2.8 

1.5 

2.5 

1.6 

2.1 

10.6 

18.1 

20.0 

14.4 

17.4 

19.3 

12.3 

6.3 

6.0 

9.5 

8.5 

20.9 

16.2 

14.5 

9.4 

6.1 

12.9 

7.1 

10.2 

43.9 

27.2 

50.5 

52.5 

45.3 

40.0 

30.5 

33.3 

38.0 

28.1 

45.0 

47.6 

47.0 

46.2 

45.0 

35.3 

49.9 

43.2 

48.7 

19.0 

29.0 

6.3 

12.2 

16.6 

16.1 

23.0 

15.1 

18.8 

28.3 

13.0 

7.6 

12.5 

14.9 

8.7 

16.3 

12.5 

12.4 

13.2 

7.6 

19.1 

2.6 

5.5 

6.5 

7.8 

20.0 

11.7 

8.8 

24.8 

6.1 

3.0 

4.6 

6.9 

3.8 

8.4 

3.6 

4.3 

3.6 

15.6 

2.0 

15.6 

11.4 

9.2 

11.9 

10.0 

30.7 

25.1 

6.6 

24.4 

13.2 

14.2 

13.5 

28.9 

30.8 

17.3 

30.0 

20.8 

1.5 

0.9 

1.3 

1.2 

1.1 

1.2 

1.0 

1.2 

1.8 

0.8 

1.2 

1.5 

1.3 

1.1 

1.4 

1.6 

1.2 

1.3 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅲ 人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

●「質の高い芸術文化の発信」の満足度が高く、「勤労者福祉の向上」、「ものづくり・しくみづくりの強

化」などの不満度が高い 

・目標Ⅲ「人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち」の中で『満足』が高い施策は、「質の高い芸術文化

の発信」が、24.6％で全体で2位と高い(『不満』では50位)。 

・一方、『不満』が高い施策は、「勤労者福祉の向上」が36.0％で全体の４位、「ものづくり・しくみづくり

の強化」が３４.１％で全体の５位となっているほか、「多様な雇用機会の創出」(全体６位)、「強い農林

水産業の振興」(全体８位)と４つの施策が全体の１０位以内に入っており、いずれも『満足』では全体で

４０位台と低い。 

 

ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

新産業・新事業の創出
（新産業の育成、多様な主体による共創の推進など）

強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、スマート農林水産業の推進、農業生産基盤

の整備、有害鳥獣対策など）

活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援、デジタル人材

の育成支援など）

広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウン

ド（外国人観光客）の誘致促進など）

観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の

充実など）

1.2 

1.1 

0.9 

1.2 

0.9 

1.9 

2.0 

0.9 

0.9 

0.9 

0.8 

2.4 

4.1 

2.6 

5.2 

6.1 

3.7 

5.6 

3.9 

8.5 

11.2 

6.6 

4.8 

5.7 

2.8 

14.2 

20.5 

13.7 

34.2 

36.9 

34.3 

36.6 

34.9 

40.6 

40.3 

41.5 

35.0 

37.1 

34.5 

47.1 

44.7 

45.9 

22.8 

17.8 

17.1 

18.3 

18.5 

16.3 

18.4 

12.0 

22.4 

24.1 

11.9 

8.7 

6.8 

9.0 

11.3 

8.1 

7.7 

8.5 

7.2 

7.8 

7.8 

4.1 

9.1 

11.9 

4.6 

2.9 

3.9 

3.3 

24.2 

29.1 

35.1 

28.9 

33.5 

23.6 

19.3 

33.9 

26.7 

19.3 

44.1 

23.6 

18.7 

24.0 

1.0 

1.0 

1.2 

1.0 

1.2 

1.2 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.3 

1.1 

1.4 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅳ 共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

●満足の低い施策が多い 

・目標Ⅳ「共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち」の中で『満足』が高い施策は、「地域・自治体

としてのブランディングとシティプロモーション」が、11.4％で全体で28位、「シビックプライドの醸成」

が9.7％で全体で32位となっている。 

・一方、『不満』が高い施策は、「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」と「職員の意識改革と組織の活

性化」が、ともに26.8％で全体で9位となっている。 

 

 

市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会

の拡大など）

一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

地域・自治体としてのブランディングとシティプ
ロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進な

ど）

計画的で効率的な行財政運営の推進
（将来を見据えた行財政運営、スマートシティの推進、ICT（情

報通信技術）の活用など）

職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

1.1 

1.5 

1.1 

1.4 

2.4 

2.0 

1.5 

1.2 

1.1 

6.1 

5.6 

4.1 

6.1 

9.1 

7.7 

5.9 

5.0 

4.9 

45.7 

41.3 

42.2 

47.6 

40.9 

39.7 

38.8 

37.4 

41.3 

12.2 

18.2 

17.7 

14.9 

17.2 

15.7 

14.8 

16.7 

12.6 

4.5 

8.6 

6.3 

5.1 

6.0 

5.4 

7.2 

10.1 

5.2 

27.5 

22.2 

25.9 

22.3 

21.9 

26.9 

29.2 

27.1 

32.2 

2.9 

2.6 

2.7 

2.5 

2.6 

2.6 

2.7 

2.5 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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４．今後のまちづくりの重点(まちづくりの目標別) 

（１）今後のまちづくりの重点(まちづくりの目標別) 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

Ⅰ すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

●福祉や子育てを重視 

・「すべての人が輝き安心して暮らせるまち」では、「保健・医療・福祉の連携、充実」が24.0％で最も高く、

次いで「出産・子育て環境の充実」が20.3％、「高齢者・障害者への支援」が18.3％と続き、子育て支

援、保健・医療・福祉に関連する施策が上位となっている。 

 

①性別 

・「保健・医療・福祉の連携、充実」は「女性」が25.9％で「男性」よりも4.5ポイント高い。「出産・子育て

環境の充実」も「女性」が「男性」よりも2.3ポイント高い。 

・「スポーツ・レクリエーション活動の振興」は「男性」が「女性」より4.2ポイント高い。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜全体・性別＞】 

 

 

N

１位 保健・医療・福祉の連携、充実

２位 出産・子育て環境の充実

３位 高齢者・障害者への支援

４位 介護予防・高齢者の元気づくり

５位 学校教育の充実

６位 スポーツ・レクリエーション活動の振興

７位 健康づくり活動の充実

８位 生涯学習の充実

９位 高等教育の振興

１０位 家庭・地域における教育力の向上

24.0

20.3

18.3

8.9

8.1

5.1

3.8

3.4

2.9

2.4

21.4

19.0

19.5

8.3

6.6

7.3

4.8

3.3

3.7

2.8

25.9

21.3

17.4

9.5

9.2

3.1

2.9

3.7

2.1

2.3

27.9

24.6

9.8

9.8

9.8

3.3

6.6

-

4.9

-

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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②年齢別 

・『39歳以下』では「出産・子育て環境の充実」が40％台と高く、『40歳以上』では「保健・医療・福祉の

連携、充実」が最も高くなっている。『50歳以上』では、「高齢者・障害者への支援」が「保健・医療・福

祉の連携、充実」に次いで高い。 

③居住地域別 

・「細入地域」以外の居住地域では「保健・医療・福祉の連携、充実」が最も高くなっている。「細入地域」

では、「高齢者・障害者への支援」が最も高い。 

④居住エリア別 

・「まちなか」以外では「保健・医療・福祉の連携、充実」が最も高くなっている。「まちなか」は「出産・子育

て環境の充実」が最も高い。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

保

健

・

医

療

・

福

祉

の

連

携

、
充

実

出

産

・

子

育

て

環

境

の

充

実

高

齢

者

・

障

害

者

へ

の

支

援

介

護

予

防

・

高

齢

者

の

元

気

づ

く

り

学

校

教

育

の

充

実

ス

ポ

ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ
ン

活

動

の

振

興

健

康

づ

く

り

活

動

の

充

実

生

涯

学

習

の

充

実

高

等

教

育

の

振

興

家

庭

・

地

域

に

お

け

る

教

育

力

の

向

上

無

回

答

全体 2,197 24.0 20.3 18.3 8.9 8.1 5.1 3.8 3.4 2.9 2.4 2.9

年齢別 ２９歳以下 194 11.9 44.8 6.2 3.6 8.2 10.3 3.1 7.2 2.1 1.5 1.0

３０～３９歳 203 13.3 44.3 9.9 0.0 10.3 5.9 3.4 3.9 4.9 3.0 1.0

４０～４９歳 312 23.7 20.5 12.8 5.4 15.1 8.7 3.5 2.6 3.8 2.6 1.3

５０～５９歳 402 28.4 15.4 21.4 7.2 5.5 6.0 4.7 3.5 4.5 1.7 1.7

６０～６９歳 467 27.8 18.2 19.7 10.7 7.3 2.6 2.8 3.4 1.7 2.8 3.0

７０歳以上 598 25.6 9.2 24.9 15.4 6.2 2.3 4.5 2.3 1.8 2.5 5.2

居住地域別 富山地域 1,516 23.0 22.2 17.1 9.0 7.8 5.6 4.2 3.8 3.2 1.8 2.2

大沢野地域 112 28.6 20.5 18.8 6.3 8.0 1.8 4.5 1.8 2.7 4.5 2.7

大山地域 85 21.2 11.8 21.2 5.9 14.1 4.7 4.7 4.7 3.5 3.5 4.7

八尾地域 130 30.0 13.8 23.1 11.5 6.9 2.3 1.5 3.8 0.0 3.1 3.8

婦中地域 237 27.4 13.9 19.4 8.9 8.4 5.1 2.5 2.1 3.0 5.1 4.2

山田地域 43 25.6 23.3 20.9 9.3 14.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3

細入地域 48 16.7 22.9 25.0 8.3 2.1 4.2 2.1 2.1 4.2 2.1 10.4

居住エリア区分別 まちなか 262 20.6 21.8 15.6 6.5 8.0 6.1 6.5 5.3 3.8 2.3 3.4

公共交通の沿線 962 24.2 20.9 17.5 9.8 7.8 5.4 3.4 3.3 3.4 2.4 1.9

上記以外の市街地 541 26.2 19.2 19.6 7.8 7.9 4.3 3.7 4.1 1.5 2.6 3.1

郊外や中山間地 395 22.5 20.0 20.0 9.4 9.6 4.6 3.0 1.5 3.0 2.3 4.1
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Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

●雪や災害への対応などのニーズが高い 

・「安心・安全で持続性のある魅力的なまち」では、「雪に強いまちづくり」が20.1％で最も高く、次いで

「交通体系の整備」が17.0％、「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」が13.6％となっている。 

①性別 

・男女とも「雪に強いまちづくり」が最も高い。 

・「交通体系の整備」は「男性」が18.6％で「女性」よりも3.3ポイント高い。 

・「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」は「女性」が１６．６％で「男性」よりも6.7ポイント高い。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜全体・性別＞】 

 

N

１位 雪に強いまちづくり

２位 交通体系の整備

３位 災害に強く回復力のある安全なまちづくり

４位 快適な生活環境づくり

５位 歩いて暮らせるまちづくりの推進

６位 中山間地域の振興

７位 地域の生活拠点の整備

８位 防犯・交通安全対策の充実

９位 賑わいと交流の都市空間の整備・充実

１０位 潤いのある都市生活基盤の整備

１１位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減へ
の取組

１２位 エネルギーの有効活用

１３位 循環型まちづくりの基盤整備

１４位 まちなか居住の推進

１５位 個性を生かした地域環境の整備

１６位 水と緑が映えるまちづくり

１７位 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

１８位 消防・救急体制の整備

20.1

17.0

13.6

9.2

6.7

4.4

4.3

3.7

3.7

2.9

2.0

1.8

1.8

1.7

1.3

1.0

0.6

0.5

20.3

18.6

9.9

8.9

6.6

5.0

4.1

4.3

4.4

3.2

1.6

1.7

1.9

1.8

1.7

0.6

0.8

0.4

20.0

15.3

16.6

9.2

6.9

4.0

4.5

3.1

3.2

2.7

2.5

1.9

1.7

1.7

1.0

1.4

0.5

0.4

21.3

21.3

13.1

14.8

4.9

1.6

3.3

4.9

1.6

1.6

0.0

1.6

0.0

1.6

1.6

0.0

0.0

1.6

0% 5% 10% 15% 20% 25%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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②年齢別 

・『69歳以下』では、「雪に強いまちづくり」が最も高く、「70歳以上」では「交通体系の整備」が最も高い。 

③居住地域別 

・「富山地域」、「大沢野地域」では「雪に強いまちづくり」が最も高く、「大山地域」、「八尾地域」、「婦中地

域」、「細入地域」では「交通体系の整備」が最も高くなっている。 

・「山田地域」で「中山間地域の振興」が41.9％と他の地域に比べて著しく高い。 

④居住エリア区分別 

・「まちなか」、「公共交通の沿線」では「雪に強いまちづくり」が最も高く、「まちなか・公共交通の沿線以

外の市街地」や「郊外や中山間地」では「交通体系の整備」が最も高くなっている。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 (％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

 

 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

雪

に

強

い

ま

ち

づ

く

り

交

通

体

系

の

整

備

災

害

に

強

く

回

復

力

の

あ

る

安

全

な

ま

ち

づ

く

り

快

適

な

生

活

環

境

づ

く

り

歩

い

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

づ

く

り

の

推

進

中

山

間

地

域

の

振

興

地

域

の

生

活

拠

点

の

整

備

防

犯

・

交

通

安

全

対

策

の

充

実

賑

わ

い

と

交

流

の

都

市

空

間

の

整

備

・

充

実

潤

い

の

あ

る

都

市

生

活

基

盤

の

整

備

市

民

・

企

業

・

行

政

の

協

働

に

よ

る

環

境

負

荷

低

減

へ

の

取

組

エ

ネ

ル

ギ
ー

の

有

効

活

用

循

環

型

ま

ち

づ

く

り

の

基

盤

整

備

ま

ち

な

か

居

住

の

推

進

個

性

を

生

か

し

た

地

域

環

境

の

整

備

水

と

緑

が

映

え

る

ま

ち

づ

く

り

暮

ら

し

の

安

全

を

守

り

安

ら

ぎ

を

与

え

る

森

づ

く

り

消

防

・

救

急

体

制

の

整

備

無

回

答

全体 2,197  20.1  17.0  13.6  9.2  6.7  4.4  4.3  3.7  3.7  2.9  2.0  1.8  1.8  1.7  1.3  1.0  0.6  0.5  3.8

年齢別 ２９歳以下 194  28.9  18.0  10.8  7.2  8.2  2.1  3.6  1.5  7.2  3.6  1.0  0.5  2.1  2.6  0.5  0.5  0.5  0.5  0.5

３０～３９歳 203  28.6  12.8  12.3  7.9  7.9  1.0  3.9  5.9  7.4  1.5  1.0  1.0  0.5  2.0  2.0  1.5  0.5  0.5  2.0

４０～４９歳 312  19.6  13.8  19.6  8.3  7.7  2.9  3.5  5.1  4.8  1.9  1.0  2.2  1.3  1.6  1.9  1.3  0.6  0.6  2.2

５０～５９歳 402  21.1  18.9  14.2  9.0  8.7  4.0  4.0  3.7  2.7  3.2  1.0  1.2  2.0  2.0  0.7  1.2  0.2  1.0  1.0

６０～６９歳 467  18.2  18.0  12.4  11.8  4.9  5.4  6.0  2.6  4.5  3.0  2.4  0.9  2.1  2.1  1.1  1.1  0.6  0.6  2.4

７０歳以上 598  15.7  17.2  12.0  9.0  5.4  6.5  4.0  3.5  0.8  3.3  3.7  3.5  2.0  1.0  1.5  0.7  1.0 -         9.0

居住地域別 富山地域 1,516  21.8  15.6  14.7  9.0  7.2  1.9  3.8  4.0  4.7  3.2  2.2  1.8  2.1  2.0  1.1  1.0  0.7  0.3  3.0

大沢野地域 112  21.4  19.6  8.9  10.7  5.4  6.3  4.5  3.6  0.9  2.7  2.7  1.8  1.8 -         2.7  0.9 -         0.9  5.4

大山地域 85  12.9  21.2  15.3  8.2  4.7  7.1  9.4  3.5 -        -        -         1.2 -         1.2  2.4  3.5  3.5  2.4  3.5

八尾地域 130  13.1  16.2  10.0  13.1  4.6  12.3  8.5  1.5  0.8  3.1 -         3.1  2.3  0.8  3.1  0.8  0.8  0.8  5.4

婦中地域 237  17.7  21.5  12.2  9.3  8.4  3.0  3.4  4.2  3.4  2.5  2.1  2.1  0.8  2.5  0.4  0.4 -         0.4  5.5

山田地域 43  16.3  9.3  11.6  2.3 -         41.9  9.3 -        -        -         2.3 -        -        -        -        -        -        -         7.0

細入地域 48  12.5  27.1  6.3  10.4  2.1  25.0  2.1 -         2.1  4.2 -         2.1 -        -        -        -        -         2.1  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  20.6  9.2  18.3  9.5  6.1  1.5  2.3  2.3  8.0  3.1  2.3  0.8  2.7  5.0  2.3  0.4  1.1 -         4.6

公共交通の沿線 962  21.7  16.5  13.7  9.0  6.4  2.2  4.3  4.1  4.6  3.4  2.0  2.1  2.2  1.5  0.8  1.4  0.8  0.6  2.7

上記以外の市街地 541  20.5  20.9  12.8  9.8  8.5  3.3  4.3  3.7  1.5  2.4  2.4  1.8  0.9  1.5  1.3  0.9  0.2  0.4  3.0

郊外や中山間地 395  15.9  17.2  11.9  8.9  5.6  12.9  5.8  3.0  2.3  2.0  1.5  1.8  1.3  0.8  1.5  0.8  0.5  0.8  5.6
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Ⅲ 人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

●雇用環境に関するニーズが高い 

・「人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち」では「勤労者福祉の向上」が最も高く17.0％、次いで、「強

い農林水産業の振興」が13.8％、「多様な雇用機会の創出」が11.9％と続く。 

 

①性別 

・「勤労者福祉の向上」は、「女性」が20.7％と、「男性」の12.3％を大きく上回る。 

・「男性」では「強い農林水産業の振興」が14.6％で最も高い。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜全体・性別＞】 

 

N

１位 勤労者福祉の向上

２位 強い農林水産業の振興

３位 多様な雇用機会の創出

４位 ものづくり・しくみづくりの強化

５位 企業の誘致・拠点化支援

６位 観光資源の創出・発信と受入体制の整備

７位 活力を創出する人材育成

８位 新産業・新事業の創出

９位 広域・滞在型観光の推進

１０位 二地域居住・移住の支援

１１位 市民の芸術文化活動への支援

１２位 伝統的文化・文化遺産の保全・活用

１３位 質の高い芸術文化の発信

１４位 多様な交流の促進

17.0

13.8

11.9

10.0

9.5

8.5

6.6

4.8

3.7

2.7

2.4

2.3

1.9

1.0

12.3

14.6

10.5

11.3

12.0

9.2

7.0

5.9

4.2

3.2

2.1

1.9

1.3

1.0

20.7

13.2

13.2

9.2

7.2

8.1

6.4

3.8

3.3

2.4

2.6

2.4

2.4

1.0

24.6

13.1

9.8

6.6

9.8

3.3

8.2

6.6

3.3

3.3

1.6

4.9

1.6

1.6

0% 5% 10% 15% 20% 25%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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②年齢別 

・『59歳以下』では「勤労者福祉の向上」が最も高く、特に「30～39歳」で25.6％と高い。『60歳以上』

では「強い農林水産業の振興」が最も高くなっている。 

③居住地域別 

・「強い農林水産業の振興」は「大山地域」、「山田地域」、「細入地域」で最も高く、特に「山田地域」では

39.5％と高くなっている。一方、「婦中地域」では6.3％となっている。 

④居住エリア区分別 

・「まちなか」では「ものづくり・しくみづくりの強化」が14.1％で最も高くなっている。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

勤

労

者

福

祉

の

向

上

強

い

農

林

水

産

業

の

振

興

多

様

な

雇

用

機

会

の

創

出

も

の

づ

く

り

・

し

く

み

づ

く

り

の

強

化

企

業

の

誘

致

・

拠

点

化

支

援

観

光

資

源

の

創

出

・

発

信

と

受

入

体

制

の

整

備

活

力

を

創

出

す

る

人

材

育

成

新

産

業

・

新

事

業

の

創

出

広

域

・

滞

在

型

観

光

の

推

進

二

地

域

居

住

・

移

住

の

支

援

市

民

の

芸

術

文

化

活

動

へ

の

支

援

伝

統

的

文

化

・

文

化

遺

産

の

保

全

・

活

用

質

の

高

い

芸

術

文

化

の

発

信

多

様

な

交

流

の

促

進

無

回

答

全体 2,197  17.0  13.8  11.9  10.0  9.5  8.5  6.6  4.8  3.7  2.7  2.4  2.3  1.9  1.0  3.9

年齢別 ２９歳以下 194  17.5  8.8  11.9  11.9  9.3  10.3  5.2  6.2  3.1  3.1  2.1  3.1  4.6  2.1  1.0

３０～３９歳 203  25.6  6.9  8.9  11.3  12.8  10.8  5.9  4.4  4.9  1.5  1.5  1.5  0.5  2.0  1.5

４０～４９歳 312  22.4  11.5  11.5  10.3  11.9  7.1  6.1  6.4  3.5  1.6  1.6  1.3  1.6  1.3  1.9

５０～５９歳 402  18.7  12.2  14.7  10.0  10.7  9.2  7.2  3.5  2.7  4.5  2.2  2.0  1.0  0.5  1.0

６０～６９歳 467  13.5  16.9  13.1  9.6  9.6  7.7  7.3  5.1  5.4  1.9  2.8  1.9  2.1  0.6  2.4

７０歳以上 598  13.2  17.4  10.2  9.2  6.4  8.0  6.9  4.3  3.0  3.2  3.0  3.0  2.0  0.8  9.4

居住地域別 富山地域 1,516  17.3  12.5  12.0  9.8  9.6  8.8  7.3  5.6  4.0  2.5  2.2  1.8  2.1  1.2  3.3

大沢野地域 112  20.5  19.6  11.6  6.3  6.3  4.5  7.1  1.8  5.4  4.5  4.5  1.8  2.7  0.9  2.7

大山地域 85  11.8  21.2  5.9  10.6  12.9  17.6  2.4  3.5 -         3.5  3.5  1.2 -         1.2  4.7

八尾地域 130  20.0  17.7  8.5  11.5  4.6  4.6  3.1  3.8  3.8  3.8  2.3  7.7  1.5  0.8  6.2

婦中地域 237  18.6  6.3  14.8  12.2  12.7  8.0  7.2  3.8  3.8  1.7  3.4  1.3  1.7  0.4  4.2

山田地域 43  2.3  39.5  16.3  9.3  4.7  2.3  4.7  2.3 -         9.3 -         2.3 -        -         7.0

細入地域 48  10.4  25.0  12.5  14.6  6.3  12.5  4.2 -         2.1  2.1 -         4.2 -        -         6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  10.7  11.8  11.5  14.1  9.9  8.4  8.8  6.1  1.5  3.1  3.1  1.9  2.3  2.3  4.6

公共交通の沿線 962  19.2  11.9  11.4  9.1  9.5  9.6  7.3  5.7  4.6  2.1  2.3  1.7  1.8  0.6  3.3

上記以外の市街地 541  19.0  13.3  13.7  8.1  8.7  8.3  6.7  3.0  4.4  3.0  2.2  2.8  2.4  1.5  3.0

郊外や中山間地 395  13.9  20.8  10.9  11.9  10.1  6.3  4.3  4.1  2.5  3.5  2.8  2.8  1.3  0.5  4.3
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Ⅳ 共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

●「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」を重点的に 

・「共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち」では、「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が

21.8％で最も高く、続く「職員の意識改革と組織の活性化」とは９．３ポイントの差がある。 

①性別 

・男女とも「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が最も高くなっているが、「男性」の17.2％に対して

「女性」は25.9％と、8.7ポイントの差がある。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜全体・性別＞】 

 

N

１位 一人ひとりが尊重される地域社会づくり

２位 職員の意識改革と組織の活性化

３位 計画的で効率的な行財政運営の推進

４位 地域を担う人材の育成

５位
地域・自治体としてのブランディングとシティ
プロモーション

６位 コミュニティの強化

７位 市民主体のまちづくり

８位 シビックプライドの醸成

９位 地方分権・広域連携行政への対応

21.8

12.5

12.4

12.0

10.6

8.0

7.9

5.8

3.8

17.2

11.9

14.4

12.9

12.7

8.7

8.3

5.2

4.7

25.9

12.3

10.8

11.2

9.2

7.6

7.5

6.2

3.1

14.8

23.0

11.5

11.5

6.6

4.9

9.8

8.2

3.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2197
男性 N=967
女性 N=1147
回答しない N=61
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②年齢別 

・いずれの年齢でも「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が最も高いが、「30～39歳」で27.6％で

最も高く、「70歳以上」で19.1％と最も低い。 

③居住地域別 

・「山田地域」以外の地域では「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が最も高いが、「山田地域」で

は「地域を担う人材の育成」が32.6％と最も高い。 

④居住エリア区分別 

・いずれの居住エリアにおいても「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」が最も高い。 

・「まちなか」は「地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション」が12.6％と他の居住エリア

に比べて高い。 

 

【重点的に取り組むべき施策＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

一

人

ひ

と

り

が

尊

重

さ

れ

る

地

域

社

会

づ

く

り

職

員

の

意

識

改

革

と

組

織

の

活

性

化

計

画

的

で

効

率

的

な

行

財

政

運

営

の

推

進

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

地

域

・

自

治

体

と

し

て

の

ブ

ラ

ン

デ

ィ

ン

グ

と

シ

テ

ィ

プ

ロ

モ

ー

シ

ョ

ン

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

の

強

化

市

民

主

体

の

ま

ち

づ

く

り

シ

ビ

ッ

ク

プ

ラ

イ

ド

の

醸

成

地

方

分

権

・

広

域

連

携

行

政

へ

の

対

応

無

回

答

全体 2,197  21.8  12.5  12.4  12.0  10.6  8.0  7.9  5.8  3.8  5.3

年齢別 ２９歳以下 194  22.7  4.6  13.9  12.4  10.3  9.3  11.3  8.2  4.6  2.6

３０～３９歳 203  27.6  7.9  11.8  13.3  12.8  6.9  9.9  7.9  1.0  1.0

４０～４９歳 312  23.1  11.9  17.3  10.6  11.9  6.4  6.1  5.1  5.1  2.6

５０～５９歳 402  23.6  14.9  12.4  11.9  9.7  6.5  8.2  5.5  4.0  3.2

６０～６９歳 467  19.9  13.7  14.1  12.0  12.4  7.7  8.4  4.3  3.2  4.3

７０歳以上 598  19.1  14.2  8.4  12.4  8.7  10.0  6.4  6.0  4.2  10.7

居住地域別 富山地域 1,516  22.0  13.3  12.9  10.6  11.3  8.0  8.3  5.6  3.2  4.7

大沢野地域 112  19.6  17.0  15.2  9.8  10.7  5.4  8.9  4.5  4.5  4.5

大山地域 85  28.2  7.1  9.4  17.6  8.2  4.7  7.1  5.9  4.7  7.1

八尾地域 130  20.8  13.1  10.0  16.9  10.8  6.9  6.2  3.8  4.6  6.9

婦中地域 237  19.0  9.3  13.1  13.9  9.7  8.9  6.3  8.4  6.3  5.1

山田地域 43  16.3  7.0  9.3  32.6  2.3  14.0  2.3 -         7.0  9.3

細入地域 48  29.2  4.2  6.3  12.5  6.3  10.4  10.4  12.5  2.1  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  23.7  8.8  11.1  8.8  12.6  10.7  6.9  7.6  3.4  6.5

公共交通の沿線 962  21.1  13.1  13.2  11.3  11.7  7.6  8.6  5.9  3.2  4.2

上記以外の市街地 541  21.4  12.9  13.5  13.9  8.9  7.0  7.8  4.6  5.4  4.6

郊外や中山間地 395  23.5  12.7  10.4  13.4  8.9  8.1  6.6  6.3  3.5  6.6
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（２）市の施策への満足度と優先度 

・51の施策のそれぞれに『満足』している割合（問９）を横軸に、重点的に取り組むべきと回答された割合

（問10(１)）を「優先度」として縦軸にとり、市の施策を全体的に評価する。 

・評価は以下の通りに行った。 

－「満足度」（問９）と「優先度」（問10(1)）は、性格の異なる数値であること、「優先度」は選択肢の異な

るまちづくりの⽬標ごとに調査しているため、偏差値により分布状況を表した。 

－偏差値は、平均や散らばり具合の異なる統計数値を、共通のものさしで比較することができるよう

にするものである。 

－満足度は、51の施策についてそれぞれ『満足』の数から『不満』の数を差し引いた数値を点数として

その偏差値を求めて「満足度」とした。 

－優先度は、まちづくりの目標（Ⅰ〜Ⅳ）ごとに最も重点的に取り組むべきであるとして選ばれた割合

の偏差値を求めた。 

 

【施策の⼀覧】 

 

目標 施策番号 施策 目標 施策番号 施策

1 学校教育の充実 29 ものづくり・しくみづくりの強化

2 高等教育の振興 30 企業の誘致・拠点化支援

3 家庭・地域における教育力の向上 31 新産業・新事業の創出

4 生涯学習の充実 32 強い農林水産業の振興

5 スポーツ・レクリエーション活動の振興 33 活力を創出する人材育成

6 健康づくり活動の充実 34 広域・滞在型観光の推進

7 介護予防・高齢者の元気づくり 35 観光資源の創出・発信と受入体制の整備

8 出産・子育て環境の充実 36 多様な交流の促進

9 高齢者・障害者への支援 37 多様な雇用機会の創出

10 保健・医療・福祉の連携、充実 38 勤労者福祉の向上

11 災害に強く回復力のある安全なまちづくり 39 二地域居住・移住の支援

12 雪に強いまちづくり 40 伝統的文化・文化遺産の保全・活用

13 消防・救急体制の整備 41 質の高い芸術文化の発信

14 防犯・交通安全対策の充実 42 市民の芸術文化活動への支援

15 快適な生活環境づくり 43 市民主体のまちづくり

16 賑わいと交流の都市空間の整備・充実 44 一人ひとりが尊重される地域社会づくり

17 歩いて暮らせるまちづくりの推進 45 地域を担う人材の育成

18 まちなか居住の推進 46 コミュニティの強化

19 地域の生活拠点の整備 47 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

20 交通体系の整備 48 シビックプライドの醸成

21 個性を生かした地域環境の整備 49 計画的で効率的な行財政運営の推進

22 水と緑が映えるまちづくり 50 職員の意識改革と組織の活性化

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備 51 地方分権・広域連携行政への対応

23-2 潤いのある都市生活基盤の整備

24 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

25 中山間地域の振興

26 循環型まちづくりの基盤整備

27 エネルギーの有効活用

28 市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

Ⅰ
　
す
べ
て
の
人
が
輝
き
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
ま
ち

Ⅱ
　
安
心
・
安
全
で
持
続
性
の
あ
る
魅
力
的
な
ま
ち

Ⅲ
　
人
が
集
い
活
気
に
あ
ふ
れ
希
望
に
満
ち
た
ま
ち

Ⅳ
　
共
生
社
会
を
実
現

し
誇
り

を
大
切
に
す
る
協
働
の
ま
ち
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Ａ 満足度も優先度も高い 
10 保健・医療・福祉の連携、充実、8 出産・子育て環境の充実、

15 快適な生活環境づくりなど 

Ｂ 満足度は低く、優先度が高い 
20 交通体系の整備、12 雪に強いまちづくり、38 勤労者福祉の

向上、44 一人ひとりが尊重される地域社会づくりなど 

Ｃ 満足度も優先度も低い 
31 新産業・新事業の創出、19 地域の生活拠点の整備、18 まち

なか居住の推進、51 地方分権・広域連携行政への対応など 

Ｄ 満足度は高く、優先度が低い 
22 水と緑が映えるまちづくり、13 消防・救急体制の整備、41 質

の高い芸術文化の発信など 

 

1

2
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4
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7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17
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19
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21
22
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24
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26
27 28

29
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31

32
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35

36

37
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39

40 41
42

43

44

45

46

47

48

4950

51

20

50

80

20 50 80

満足度 

優
先
度 

  Ⅰ   Ⅱ   Ⅲ   Ⅳ 

Ａ Ｂ 

Ｄ Ｃ 
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５．今後のまちづくりの重点(全体) 

問１０ 今後最も重点的に取り組むべきであると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

 

最も重点的に取り組むべきとされた施策のうち、10位以内の項目は次の通りである。 

●「Ⅰすべての人が輝き安心して暮らせるまち」、「Ⅱ安心・安全で持続性のある魅力的なまち」に関する

施策が上位 

・「出産・子育て環境の充実」が11.1％で最も高く、次いで「保健・医療・福祉の連携、充実」が7.7％、「交

通体系の整備」が6.8％、「雪に強いまちづくり」5.9％と続く。 

①性別 

・男女とも「出産・子育て環境の充実」が最も高く、「女性」は13.0％と「男性」に比べて4.1ポイント高くな

っている。 

・「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」は「女性」が「男性」より3.6ポイント高い。 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：１０位以内＜全体・性別＞】 

 

N

１位 出産・子育て環境の充実
Ⅰ　すべての人が輝き安心して

暮らせるまち

２位 保健・医療・福祉の連携、充実
Ⅰ　すべての人が輝き安心して

暮らせるまち

３位 交通体系の整備
Ⅱ　安心・安全で持続性のある

魅力的なまち

４位 雪に強いまちづくり
Ⅱ　安心・安全で持続性のある

魅力的なまち

５位 高齢者・障害者への支援
Ⅰ　すべての人が輝き安心して

暮らせるまち

６位 災害に強く回復力のある安全なまちづくり
Ⅱ　安心・安全で持続性のある

魅力的なまち

７位 学校教育の充実
Ⅰ　すべての人が輝き安心して

暮らせるまち

８位 快適な生活環境づくり
Ⅱ　安心・安全で持続性のある

魅力的なまち

９位 職員の意識改革と組織の活性化
Ⅳ　共生社会を実現し誇りを大

切にする協働のまち

１０位 計画的で効率的な行財政運営の推進
Ⅳ　共生社会を実現し誇りを大

切にする協働のまち

11.1

7.7

6.8

5.9

5.5

5.2

2.7

2.4

2.3

2.2

8.9

6.6

6.8

6.4

6.4

3.3

2.5

2.6

3.3

2.0

13.0

8.5

6.8

5.5

4.9

6.9

3.0

2.3

1.4

2.4

11.5

11.5

4.9

8.2

1.6

4.9

3.3

3.3

3.3

1.6

0% 10% 20%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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②年齢別 

・『49歳以下』、「60～69歳」では「出産・子育て環境の充実」が最も高くなっており、特に『39歳以下』で

高い。「50～59歳」では「保健・医療・福祉の連携、充実」が最も高く、「70歳以上」では「高齢者・障害

者への支援」が最も高くなっている。 

③居住地域別 

・「大山地域」、「婦中地域」、「細入地域」では「交通体系の整備」が最も高い。 

・「八尾地域」では「保健・医療・福祉の連携、充実」が14.6％と特に高い。 

④居住エリア区分別 

・いずれの居住エリアにおいても「出産・子育て環境の充実」が最も高い。 

・「公共交通の沿線」や「まちなか・公共交通の沿線以外の市街地」では、「保健・医療・福祉の連携、充実」

が他の居住エリアに比べて高く、「郊外や中山間地」では、「交通体系の整備」が他の居住エリアに比

べて高い。 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：１０位以内＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数
(

N

)

出

産

・

子

育

て

環

境

の

充

実

保

健

・

医

療

・

福

祉

の

連

携

、
充

実

交

通

体

系

の

整

備

雪

に

強

い

ま

ち

づ

く

り

高

齢

者

・

障

害

者

へ

の

支

援

災

害

に

強

く

回

復

力

の

あ

る

安

全

な

ま

ち

づ

く

り

学

校

教

育

の

充

実

快

適

な

生

活

環

境

づ

く

り

職

員

の

意

識

改

革

と

組

織

の

活

性

化

計

画

的

で

効

率

的

な

行

財

政

運

営

の

推

進

全体 2,197  11.1  7.7  6.8  5.9  5.5  5.2  2.7  2.4  2.3  2.2

年齢別 ２９歳以下 194  29.4  3.1  8.2  6.7  0.5  3.1  2.6  1.0 -         1.0

３０～３９歳 203  31.0  3.0  4.9  6.9  2.0  4.4  4.4  1.5  1.5  2.5

４０～４９歳 312  11.2  9.3  4.2  6.7  3.2  6.7  7.1  2.6  1.9  2.6

５０～５９歳 402  7.2  11.9  7.5  8.0  7.2  5.0  2.2  2.5  1.5  1.0

６０～６９歳 467  8.8  8.1  7.5  5.6  5.1  4.3  1.1  3.4  3.2  3.6

７０歳以上 598  2.8  7.0  7.4  4.0  8.7  6.0  1.7  2.3  3.5  2.0

居住地域別 富山地域 1,516  12.6  7.1  6.3  6.7  5.0  5.5  2.4  2.6  2.8  2.4

大沢野地域 112  11.6  9.8  7.1  6.3  8.9  2.7  2.7  3.6  3.6  3.6

大山地域 85  4.7  5.9  8.2  4.7  8.2  4.7  5.9  2.4 -        -        

八尾地域 130  5.4  14.6  4.6  0.8  10.0  3.1  2.3  1.5  2.3  0.8

婦中地域 237  6.8  9.3  10.1  5.1  5.1  5.9  3.8  2.1  0.8  2.5

山田地域 43  9.3 -         2.3  9.3  2.3  9.3  4.7 -        -         2.3

細入地域 48  12.5  10.4  12.5 -        -         2.1 -         2.1 -        -        

居住エリア区分別 まちなか 262  11.5  6.5  3.1  7.3  3.4  4.2  4.2  3.1  2.3  2.7

公共交通の沿線 962  11.1  8.1  6.8  6.3  5.6  5.4  2.1  2.4  2.8  2.9

上記以外の市街地 541  11.3  8.5  7.6  6.1  7.0  6.1  3.3  2.4  1.8  0.7

郊外や中山間地 395  11.1  6.8  8.1  4.1  4.6  4.8  2.8  2.3  1.8  2.0
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６．普段の取組 

問１１ 富山市では、市民が主体となった取組を促進し、新しい時代に持続的に対応できる市民と行

政の協働のまちづくりを進めています。あなたが、普段から行っている取組について、次のうち

からあてはまるものをすべて選んで番号に○印をつけてください。 

 

●６割以上が「広報とやま」を見るようにしている 

・「市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている」(以下「広報とやまを見る」)が64.0％で最

も高く、次いで「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用してい

る」(以下「モバイル端末を利用」)が61.5％で６割を超える。「ごみの分別排出の徹底、排出ごみの減

量化、食品ロスの削減に取り組んでいる」(以下、「ごみの分別、減量化等」)や「定期的に各種健康診

断を受け、疾患の早期発見に努めている」も５割を超えて高い。 

①性別 

・「女性」は「広報とやまを見る」が70.3％で最も高く、「男性」は「モバイル端末を利用」が62.0％で最も

高い。 

・「地場産品や有機農作物等についての理解を深め、購入に努めている」は「女性」が30.1％で、「男性」

よりも14.9ポイント高い。「広報とやまを見る」や「ごみの分別、減量化等」も「女性」が「男性」よりも10

ポイント以上高くなっている。 

②年齢別 

・「広報とやまを見る」は年齢が高くなるにつれて高く、「29歳以下」では34.0％に対して「70歳以上」で

は74.6％と40ポイント以上高い。 

・「モバイル端末を利用」では、「70歳以上」が36.1％、「30～39歳」で80.8％と年齢が高くなるにつれ

て低くなる傾向がある。 

・「町内会の活動やお祭りなど地域コミュニティに関する行事に参加している」(以下「町内会活動や行事

に参加」)は「29歳以下」で14.9％と特に低い。 

③居住地域別 

・「細入地域」を除いて「広報とやまを見る」または「モバイル端末を利用」が最も高い。「細入地域」では

「町内会活動や行事に参加」が62.5％と最も高くなっている。 

・「ごみの分別、減量化等」は「八尾地域」で62.3％と高く、「山田地域」、「細入地域」で40％台となって

いる。 

④居住エリア区分別 

・「町内会活動や行事に参加」は「まちなか」で24.8％と低く、「郊外や中山間地」で47.1％と高い。 
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【普段から行っている取組＜全体・性別＞】 

 

 

 

N

１位
市政情報を得るために「広報とやま」を見るように

している

２位
スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を

使って、インターネットを利用している

３位
ごみの分別排出の徹底、排出ごみの減量化、食品ロ

スの削減に取り組んでいる

４位
定期的に各種健康診断を受け、疾患の早期発見に

努めている

５位
健康増進や体力維持などのため、週１回以上体を動

かしている

６位
町内会の活動やお祭りなど地域コミュニティに関す

る行事に参加している

７位
家庭菜園や花の栽培など、緑との触れ合いを楽しん

でいる

８位 防災物資や生活物資を備蓄している

９位
地場産品や有機農作物等についての理解を深め、

購入に努めている

１０位 地域の環境美化活動に協力している

１１位
適正な冷暖房温度を設定する、過剰包装を断る、マ

イカーの使用を控え徒歩や自転車にするなどエコラ

イフスタイルの推進に努めている

１２位 地域の歩道や生活道路の除雪に取り組んでいる

１３位
オーバード・ホールやガラス美術館などで、音楽や

演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる

１４位
図書館の提供する図書・資料等を活用し、必要な知

識や情報を得ている

１５位
夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心が

けている

１６位
市政情報を得ることや、電子申請サービス等の利用

のために、富山市ホームページを見るようにしてい

る

１７位
日常生活において、できるだけ公共交通を利用して

いる

１８位
防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボラ

ンティア活動に参加している

１９位 おもてなしの心をもって観光客と接している

２０位
学校や地域と連携しながら、しつけや情操教育、食

育などの家庭教育を行っている

２１位
地域の伝統行事への参加や郷土博物館等での学習

等を通じ、歴史・文化の継承に努めている

２２位
市民は市政の担い手であるという認識を持ち、機会

を捉えて市政に参画している

２３位
公開講座を受講し、知識・技術を習得し、教養を深め

感性を磨いている

２４位 市政情報や市役所出前講座等を活用している

無回答

64.0

61.5

56.4

52.9

37.3

36.0

35.3

23.2

23.1

22.7

22.4

21.2

19.0

15.9

12.2

11.8

10.0

9.5

9.1

6.7

6.6

5.1

3.7

3.2

4.0

57.7

62.0

50.4

52.0

41.0

36.6

31.5

20.6

15.2

23.3

18.9

23.4

13.2

12.6

10.7

13.4

8.7

11.8

8.0

5.2

7.1

6.3

2.2

3.6

3.8

70.3

61.1

62.0

54.5

35.0

36.0

39.5

25.5

30.1

22.8

25.7

19.9

24.2

18.4

13.4

10.7

11.2

8.0

10.1

8.1

5.9

4.3

4.9

3.0

3.6

47.5

62.3

50.8

41.0

26.2

27.9

18.0

24.6

16.4

14.8

18.0

18.0

13.1

18.0

13.1

8.2

6.6

1.6

8.2

8.2

6.6

-

4.9

-

9.8

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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【普段から行っている取組＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】1/2 

 

※各属性■は第一位の回答 

 

  

属

性

回

答

者

数

(

N

)

市

政

情

報

を

得

る

た

め

に

「
広

報

と

や

ま

」
を

見

る

よ

う

に

し

て

い

る

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

や

タ

ブ

レ

ッ

ト

な

ど

の

モ

バ

イ

ル

端

末

を

使

っ

て

、
イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

利

用

し

て

い

る

ご

み

の

分

別

排

出

の

徹

底

、
排

出

ご

み

の

減

量

化

、
食

品

ロ

ス

の

削

減

に

取

り

組

ん

で

い

る

定

期

的

に

各

種

健

康

診

断

を

受

け

、
疾

患

の

早

期

発

見

に

努

め

て

い

る

健

康

増

進

や

体

力

維

持

な

ど

の

た

め

、
週

１

回

以

上

体

を

動

か

し

て

い

る

町

内

会

の

活

動

や

お

祭

り

な

ど

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

に

関

す

る

行

事

に

参

加

し

て

い

る

家

庭

菜

園

や

花

の

栽

培

な

ど

、
緑

と

の

触

れ

合

い

を

楽

し

ん

で

い

る

防

災

物

資

や

生

活

物

資

を

備

蓄

し

て

い

る

地

場

産

品

や

有

機

農

作

物

等

に

つ

い

て

の

理

解

を

深

め

、
購

入

に

努

め

て

い

る

地

域

の

環

境

美

化

活

動

に

協

力

し

て

い

る

適

正

な

冷

暖

房

温

度

を

設

定

す

る

、
過

剰

包

装

を

断

る

、

マ

イ

カ

ー

の

使

用

を

控

え

徒

歩

や

自

転

車

に

す

る

な

ど

エ

コ

ラ

イ

フ

ス

タ

イ

ル

の

推

進

に

努

め

て

い

る

地

域

の

歩

道

や

生

活

道

路

の

除

雪

に

取

り

組

ん

で

い

る

オ
ー

バ

ー

ド

・

ホ

ー

ル

や

ガ

ラ

ス

美

術

館

な

ど

で

、
音

楽

や

演

劇

、
美

術

な

ど

を

鑑

賞

し

、
芸

術

文

化

に

親

し

ん

で

い

る

全体 2,197 64.0 61.5 56.4 52.9 37.3 36.0 35.3 23.2 23.1 22.7 22.4 21.2 19.0

年齢別 ２９歳以下 194 34.0 76.3 41.2 39.2 37.1 14.9 12.9 17.0 8.8 8.2 21.6 19.6 21.6

３０～３９歳 203 53.2 80.8 33.5 44.8 28.1 30.5 21.2 22.2 19.7 8.4 19.7 17.2 10.3

４０～４９歳 312 57.1 75.0 46.8 50.6 32.1 34.9 26.0 23.4 20.8 15.1 17.6 18.3 17.6

５０～５９歳 402 64.2 73.6 57.7 54.7 32.1 33.3 31.1 25.9 26.4 20.1 23.4 22.6 19.7

６０～６９歳 467 72.6 60.8 62.1 57.8 39.4 37.0 37.5 24.2 29.3 27.6 24.8 18.4 23.3

７０歳以上 598 74.6 36.1 69.1 56.7 45.3 46.3 53.7 23.1 22.7 34.4 23.7 26.3 18.1

居住地域別 富山地域 1,516 64.6 63.9 57.1 54.0 37.9 33.5 32.5 24.4 23.5 21.4 24.5 21.0 21.0

大沢野地域 112 63.4 64.3 51.8 53.6 34.8 36.6 36.6 19.6 17.9 22.3 17.0 15.2 18.8

大山地域 85 60.0 56.5 58.8 48.2 44.7 45.9 40.0 21.2 20.0 32.9 14.1 23.5 11.8

八尾地域 130 67.7 49.2 62.3 54.6 36.9 46.9 46.9 22.3 23.8 32.3 23.8 25.4 14.6

婦中地域 237 62.4 63.3 54.9 50.6 34.2 35.4 41.8 18.6 25.7 16.9 18.6 23.6 13.9

山田地域 43 55.8 46.5 46.5 39.5 41.9 48.8 51.2 27.9 11.6 41.9 14.0 18.6 18.6

細入地域 48 58.3 41.7 47.9 47.9 31.3 62.5 35.4 20.8 16.7 33.3 12.5 22.9 8.3

居住エリア区分別 まちなか 262 57.3 60.3 49.6 45.8 34.7 24.8 20.6 22.5 19.5 15.3 26.7 19.8 19.8

公共交通の沿線 962 66.5 64.0 58.6 55.8 40.7 34.9 34.4 23.9 25.7 20.8 25.9 22.2 21.1

上記以外の市街地 541 65.1 61.4 57.1 54.7 35.1 35.9 39.0 24.2 21.3 23.5 19.0 20.9 18.3

郊外や中山間地 395 62.0 59.2 56.5 50.1 35.4 47.1 42.8 22.0 22.3 31.9 17.5 20.3 14.7
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【普段から行っている取組＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】２/2 

 

 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

図

書

館

の

提

供

す

る

図

書

・

資

料

等

を

活

用

し

、
必

要

な

知

識

や

情

報

を

得

て

い

る

夜

間

外

出

時

は

、
明

る

い

服

装

や

反

射

材

の

活

用

を

心

が

け

て

い

る

市

政

情

報

を

得

る

こ

と

や

、
電

子

申

請

サ

ー

ビ

ス

等

の

利

用

の

た

め

に

、
富

山

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

を

見

る

よ

う

に

し

て

い

る

日

常

生

活

に

お

い

て

、
で

き

る

だ

け

公

共

交

通

を

利

用

し

て

い

る

防

犯

、
防

災

、
交

通

安

全

、
福

祉

な

ど

の

地

域

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

に

参

加

し

て

い

る

お

も

て

な

し

の

心

を

も

っ

て

観

光

客

と

接

し

て

い

る

学

校

や

地

域

と

連

携

し

な

が

ら

、
し

つ

け

や

情

操

教

育

、
食

育

な

ど

の

家

庭

教

育

を

行

っ

て

い

る

地

域

の

伝

統

行

事

へ

の

参

加

や

郷

土

博

物

館

等

で

の

学

習

等

を

通

じ

、
歴

史

・

文

化

の

継

承

に

努

め

て

い

る

市

民

は

市

政

の

担

い

手

で

あ

る

と

い

う

認

識

を

持

ち

、

機

会

を

捉

え

て

市

政

に

参

画

し

て

い

る

公

開

講

座

を

受

講

し

、
知

識

・

技

術

を

習

得

し

、
教

養

を

深

め

感

性

を

磨

い

て

い

る

市

政

情

報

や

市

役

所

出

前

講

座

等

を

活

用

し

て

い

る

無

回

答

全体 2,197 15.9 12.2 11.8 10.0 9.5 9.1 6.7 6.6 5.1 3.7 3.2 4.0

年齢別 ２９歳以下 194 17.5 15.5 11.3 17.0 2.1 18.0 4.6 8.8 9.8 2.6 0.5 4.1

３０～３９歳 203 19.2 8.9 16.3 9.4 3.4 7.9 9.4 4.4 6.9 3.4 3.0 2.5

４０～４９歳 312 22.8 15.7 10.6 5.8 6.4 8.3 16.7 5.4 5.1 1.6 2.9 4.2

５０～５９歳 402 14.9 10.9 12.7 8.0 9.5 8.7 6.2 7.7 3.7 2.2 3.0 2.5

６０～６９歳 467 13.1 10.3 14.3 11.8 11.3 10.1 4.5 6.0 4.3 4.7 2.8 3.4

７０歳以上 598 13.4 12.4 8.9 9.9 14.4 6.7 3.5 6.9 4.3 5.4 4.8 5.2

居住地域別 富山地域 1,516 16.0 12.3 12.5 11.5 9.1 9.4 6.7 5.3 5.5 3.6 3.0 3.3

大沢野地域 112 15.2 8.9 12.5 8.9 6.3 9.8 4.5 7.1 1.8 0.9 3.6 4.5

大山地域 85 8.2 8.2 8.2 3.5 11.8 2.4 8.2 3.5 7.1 7.1 9.4 8.2

八尾地域 130 18.5 17.7 13.1 7.7 10.0 9.2 5.4 13.1 3.8 5.4 2.3 4.6

婦中地域 237 16.5 11.8 10.5 5.9 10.1 8.9 7.2 6.3 3.0 3.0 3.0 3.4

山田地域 43 16.3 7.0 4.7 2.3 18.6 11.6 11.6 20.9 7.0 4.7 0.0 4.7

細入地域 48 14.6 10.4 8.3 8.3 16.7 12.5 12.5 22.9 6.3 6.3 2.1 6.3

居住エリア区分別 まちなか 262 19.8 13.4 11.8 16.0 8.0 11.5 4.2 3.8 4.2 2.7 2.7 5.7

公共交通の沿線 962 16.5 12.5 12.3 12.7 10.0 10.4 6.3 5.7 5.7 3.5 3.3 3.0

上記以外の市街地 541 15.5 13.1 11.3 5.5 8.5 7.6 8.3 6.8 5.0 4.8 2.4 3.9

郊外や中山間地 395 12.9 9.1 12.2 5.8 11.4 6.8 7.8 10.4 4.1 3.0 4.3 3.5
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７．人口減少対策 

（１）人口減少に対する意識ついて 

問１２ 富山市の人口が急速に減少していくことについてどう思いますか。次のうちあてはまるものを

１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●７割以上が人口減少に対する取組が必要と回答 

・「人口が増加するように取り組むべきである」が30.7％で最も高く、「人口の減少幅が小さくなるように

取り組むべきである」が24.3％、「現在の人口を維持できるように取り組むべきである」が21.6％と、

『人口減少に対して取組が必要』との回答を合計すると76.6％となる。 

①性別 

・男女間で『人口減少に対して取組が必要』はともに７割を超えて大きく変わらないものの「人口が増加

するように取り組むべきである」は「女性」が28.9％に対して「男性」が32.8％と高い。 

②年齢別 

・年齢が低いほど、「人口が増加するように取り組むべきである」が高く、「人口の減少幅が小さくなるよ

うに取り組むべきである」が低い傾向が見られる。 

・『人口減少に対して取組が必要』と回答した割合は年齢が高くなるにつれ、やや高くなる傾向が見られ、

「30～39歳」が最も低く72.9％、「60～69歳」で78.8％と最も高い。 

 

【人口減少に対する意識＜全体・性別・年齢別＞】 

30.7 

32.8 

28.9 

26.2 

35.1 

36.9 

32.7 

30.3 

30.6 

26.3 

21.6 

20.9 

22.5 

18.0 

20.6 

20.2 

21.5 

20.1 

23.8 

21.9 

24.3 

23.2 

25.7 

14.8 

19.6 

15.8 

19.9 

25.1 

24.4 

30.4 

15.8 

16.2 

15.6 

14.8 

19.6 

18.7 

18.6 

16.7 

15.2 

12.4 

0.3 

0.5 

1.6 

0.3 

0.5 

0.2 

0.3 

1.6 

1.3 

1.5 

6.6 

2.1 

3.9 

1.0 

1.7 

1.5 

0.8 

3.2 

2.7 

3.1 

14.8 

2.1 

3.0 

3.5 

4.2 

3.0 

3.2 

2.5 

2.4 

2.6 

3.3 

1.0 

1.5 

2.6 

1.2 

1.3 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

人口が増加するように取り組むべきである 現在の人口を維持できるように取り組むべきである

人口の減少幅が小さくなるように取り組むべきである 人口減少は仕方がない

人口減少は望ましい 人口が減少してもしなくてもどちらでもよい

わからない 無回答
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③居住地域別 

・『人口減少に対して取組が必要』と回答した割合は「細入地域」が79.3％、「富山地域」が77.8％、「山

田地域」が76.8％と他の居住地域に比べて高い。 

・「人口が増加するように取り組むべきである」は「婦中地域」が33.3％、「山田地域」は32.6％と高い一

方、「大沢野地域」は23.2％、「八尾地域」は26.9％と低くなっている。 

④居住エリア区分別 

・『人口減少に対して取組が必要』と回答した割合は「公共交通の沿線」が78.5％、「まちなか・公共交通

の沿線以外の市街地」が77.6％と高い。 

 

【人口減少に対する意識＜居住地域別・居住エリア区分別＞】 

31.3 

23.2 

30.6 

26.9 

33.3 

32.6 

29.2 

34.0 

29.1 

31.6 

31.6 

21.4 

24.1 

16.5 

28.5 

21.1 

14.0 

18.8 

17.6 

22.8 

24.0 

18.2 

25.1 

24.1 

24.7 

18.5 

19.0 

30.2 

31.3 

22.9 

26.6 

22.0 

23.5 

15.8 

17.9 

20.0 

17.7 

13.9 

14.0 

16.7 

16.4 

16.1 

15.2 

15.9 

0.3 

0.8 

0.4 

0.4 

0.2 

0.6 

1.3 

0.9 

2.4 

2.3 

3.4 

2.3 

1.9 

1.0 

1.7 

2.5 

3.1 

6.3 

1.2 

2.3 

5.1 

-

2.1 

3.8 

2.5 

3.0 

4.3 

1.8 

3.6 

4.7 

3.1 

3.8 

7.0 

2.1 

3.1 

1.7 

2.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

人口が増加するように取り組むべきである 現在の人口を維持できるように取り組むべきである
人口の減少幅が小さくなるように取り組むべきである 人口減少は仕方がない
人口減少は望ましい 人口が減少してもしなくてもどちらでもよい
わからない 無回答



52 

（２）人口減少対策として取り組むべきこと(まちづくり・産業分野） 

問１３ 問１２で 「人口が増加するように取り組むべきである」から「人口の減少幅が小さくなるように

取り組むべきである」 までのいずれかを選んだ方にお伺いします。富山市の人口減少に対応

するため、まちづくり・産業分野において、富山市が最も優先的に取組むべきことだと思うこと

は何ですか。次のうちからあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●企業誘致や起業・就業支援などに取組むべき 

・「企業誘致」が22.2％で最も高く、「起業・就業支援」が17.1％で続き、「中心市街地の活性化」、「中小

企業への支援」が10％台で続く。 

 

①性別 

・「企業誘致」は「男性」が25.3％で「女性」よりも5.5ポイント高く、「起業・就業支援」は「女性」が19.3％

で「男性」よりも4.8ポイント高いなどの差が見られる。 

 

【人口減少対策として取り組むべきこと（まちづくり・産業分野）＜全体・性別＞】 

 

N

企業誘致

起業・就業支援

中心市街地の活性化

中小企業への支援

商業の振興

農業の活性化

農村・中山間振興

観光産業の活性化

デジタル・ＡＩ技術の活用
による行政効率化

その他

無回答

22.2

17.1

13.9

13.0

9.9

6.5

5.5

4.4

1.7

4.6

1.1

25.3

14.5

14.9

12.2

8.6

5.1

6.7

4.6

2.2

5.1

0.7

19.8

19.3

13.3

13.2

11.1

7.7

4.6

4.2

1.4

4.0

1.5

16.7

22.2

11.1

19.4

2.8

5.6

0.0

5.6

2.8

13.9

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25%

全体 N=1682

男性 N=743

女性 N=885

回答しない N=36
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②年齢別 

・「29歳以下」で「中心市街地の活性化」が27.4％と最も高く、「30～39歳」では「中小企業の支援」が

19.6％で最も高い。「40～49歳」では全体で２位の「起業・就業支援」が、『50歳以上』では「企業誘

致」が最も高くなっている。 

③居住地域別 

・「山田地域」、「細入地域」で「農村・中山間振興」が最も高い。 

④居住エリア区分別 

・「まちなか」で「中心市街地の活性化」が21.5％で最も高くなっている。 

 

【人口減少対策として取り組むべきこと（まちづくり・産業分野）＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

  

※各属性■は第一位の回答 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

企

業

誘

致

起

業

・

就

業

支

援

中

心

市

街

地

の

活

性

化

中

小

企

業

へ

の

支

援

商

業

の

振

興

農

業

の

活

性

化

農

村

・

中

山

間

振

興

観

光

産

業

の

活

性

化

デ

ジ

タ

ル

・

Ａ

Ｉ

技

術

の

活

用

に

よ

る

行

政

効

率

化

そ

の

他

無

回

答

全体 1,682 22.2 17.1 13.9 13.0 9.9 6.5 5.5 4.4 1.7 4.6 1.1

年齢別 ２９歳以下 146 17.8 15.1 27.4 13.0 14.4 0.7 3.4 2.7 3.4 2.1 -

３０～３９歳 148 14.2 13.5 18.9 19.6 14.2 3.4 2.0 4.1 1.4 8.8 -

４０～４９歳 231 16.9 17.7 13.0 16.0 15.2 6.1 3.9 2.2 3.0 5.6 0.4

５０～５９歳 304 22.0 20.1 13.2 12.2 9.2 6.3 4.9 5.9 1.3 4.9 -

６０～６９歳 368 24.5 16.3 13.6 10.9 10.3 6.8 3.0 5.7 1.9 5.4 1.6

７０歳以上 470 27.2 17.7 9.4 11.7 4.7 9.1 10.0 4.0 0.9 3.0 2.3

居住地域別 富山地域 1,179 21.9 18.2 16.2 13.1 10.3 6.4 2.5 3.5 2.0 4.8 1.1

大沢野地域 80 23.8 13.8 7.5 13.8 12.5 7.5 10.0 5.0 - 6.3 -

大山地域 61 23.0 11.5 13.1 9.8 8.2 9.8 14.8 8.2 - - 1.6

八尾地域 96 24.0 15.6 5.2 13.5 11.5 7.3 9.4 6.3 - 6.3 1.0

婦中地域 174 24.1 17.2 10.9 13.8 10.3 4.6 5.2 7.5 1.7 4.6 -

山田地域 33 21.2 15.2 - 9.1 - 6.1 42.4 3.0 - - 3.0

細入地域 38 13.2 10.5 10.5 10.5 - 2.6 28.9 7.9 7.9 5.3 2.6

居住エリア区分別 まちなか 195 20.5 13.3 21.5 13.3 12.3 3.6 1.5 5.6 3.1 4.1 1.0

公共交通の沿線 755 23.0 18.4 15.1 12.7 10.2 5.6 3.3 3.6 1.3 5.7 1.1

上記以外の市街地 420 21.9 16.4 11.7 14.0 11.7 9.5 4.0 4.5 1.7 3.6 1.0

郊外や中山間地 290 21.4 17.6 9.0 12.1 5.5 5.5 15.5 5.9 2.1 3.8 1.7
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（３）人口減少対策として取り組むべきこと(生活分野） 

問１４ 問１２で「人口が増加するように取り組むべきである」から「人口の減少幅が小さくなるように

取り組むべきである」までのいずれかを選んだ方にお伺いします。富山市の人口減少に対応す

るため、生活分野において、富山市が最も優先的に取組むべきことだと思うことは何ですか。

次のうちからあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●子育て支援や公共交通の利便性向上などに取組むべき 

・「子育て支援」が26.9％で最も高く、「公共交通の利便性向上」が20.3％で続いている。 

・「結婚支援」、「移住促進」が10％台となっている。 

 

①性別 

・「結婚支援」は「男性」が16.2％で「女性」よりも4.2ポイント高く、「子育て支援」は「女性」が28.5％で

「男性」よりも3.6ポイント高いなど、男女間で差が見られる。 

 

【人口減少対策として取り組むべきこと（生活分野）＜全体・性別＞】 

 

N

子育て支援

公共交通の利便性向上

結婚支援

移住促進

教育環境の充実

高齢者支援

まちなか居住の推進

地域コミュニティの強化

その他

無回答

26.9

20.3

13.7

11.4

4.8

4.4

3.0

2.6

2.7

10.2

24.9

21.9

16.2

10.5

4.3

4.4

3.5

2.7

3.1

8.5

28.5

19.1

12.0

12.2

5.1

4.3

2.7

2.7

2.4

11.1

33.3

16.7

2.8

5.6

11.1

8.3

2.8

-

-

19.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

全体 N=1682

男性 N=743

女性 N=885

回答しない N=36
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②年齢別 

・「子育て支援」は『49歳以下』と「70歳以上」で最も高く、特に「30～39歳」では50.7％と高い。 

 

③居住地域別 

・「細入地域」以外では「子育て支援」が最も高くなっている。 

・「山田地域」では「子育て支援」と同率で「移住促進」が24.2％と高い。「細入地域」では「結婚支援」が

26.3％で最も高くなっている。 

 

④居住エリア区分別 

・「子育て支援」がいずれのエリアでも最も高くなっている。 

 

【人口減少対策として取り組むべきこと（生活分野）＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

 

属

性

回

答

者

数

(
N

)

子

育

て

支

援

公

共

交

通

の

利

便

性

向

上

結

婚

支

援

移

住

促

進

教

育

環

境

の

充

実

高

齢

者

支

援

ま

ち

な

か

居

住

の

推

進 地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

の

強

化

そ

の

他

無

回

答

全体 1,682  26.9  20.3  13.7  11.4  4.8  4.4  3.0  2.6  2.7  10.2

年齢別 ２９歳以下 146  37.7  21.9  13.7  6.8  2.7  0.7  2.7  0.7  1.4  11.6

３０～３９歳 148  50.7  10.8  11.5  7.4  4.1  2.0  4.1  0.7  2.7  6.1

４０～４９歳 231  32.9  16.9  6.1  9.1  8.2  5.6  3.9  1.7  3.5  12.1

５０～５９歳 304  20.4  22.7  11.5  15.8  5.6  6.3  1.6  2.0  4.9  9.2

６０～６９歳 368  23.6  24.7  14.7  10.3  4.6  3.5  4.6  1.6  2.2  10.1

７０歳以上 470  20.0  19.1  18.9  13.2  3.8  5.3  2.1  5.5  1.5  10.4

居住地域別 富山地域 1,179  27.8  21.1  12.8  10.7  5.3  4.3  3.4  2.2  2.5  9.8

大沢野地域 80  31.3  17.5  10.0  10.0  3.8  3.8  2.5  3.8  7.5  10.0

大山地域 61  27.9  16.4  18.0  9.8  6.6  3.3  4.9  3.3  1.6  8.2

八尾地域 96  24.0  17.7  18.8  16.7  1.0  6.3  1.0  4.2  2.1  8.3

婦中地域 174  23.0  21.8  14.4  10.3  4.6  4.6  2.3  3.4  2.9  12.6

山田地域 33  24.2  6.1  9.1  24.2  6.1  9.1 -         3.0  3.0  15.2

細入地域 38  18.4  21.1  26.3  15.8 -         2.6 -         5.3  2.6  7.9

居住エリア区分別 まちなか 195  28.7  14.9  8.7  11.8  5.6  5.1  8.2  2.6  2.6  11.8

公共交通の沿線 755  26.5  21.2  11.9  11.7  5.4  5.2  2.6  2.3  3.2  10.1

上記以外の市街地 420  28.3  22.1  16.0  9.5  4.5  3.8  1.7  1.7  2.1  10.2

郊外や中山間地 290  25.2  18.3  17.9  12.8  3.1  3.1  2.4  5.2  2.4  9.7



56 

８．ＳＤＧｓの推進 

（１）「ＳＤＧｓ」の認知度・関心度 

問１５ あなたは、「SDGs（エスディージーズ）」という言葉を知っていますか。また、どの程度関心が

ありますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●ＳＤＧｓを『知っている』は９割近く、『関心がある』は５割 

・「知っていて、非常に関心がある」は6.4％、「知っていて、関心がある」は45.1％、「知っているが、関心

がない」は35.0％で、『知っている(「知っていて、非常に関心がある」＋「知っていて、関心がある」＋

「知っているが、関心がない」』は86.5％と９割近い。 

・『関心がある(「知っていて、非常に関心がある」＋「知っていて、関心がある」)』は51.5％である。 

①性別 

・男女の間で、『知っている』は差は見られないが、『関心がある』は「男性」が45.6％に対して、「女性」は

57.1％となり、「男性」より11.5ポイント高い。 

 

②年齢別 

・『69歳以下』では『知っている』はいずれも９割を超えて、「30～39歳」では94.1％で最も高い。一方、

「70歳以上」で『知っている』は72.0％に留まる。 

・『関心がある』は「60～69歳」が最も高く57.2％であり、「29歳以下」が最も低く43.3％である。 

 

【ＳＤＧｓの認知度・関心度＜全体＞】 

 

6.4 

5.4 

7.1 

6.6 

6.7 

4.9 

7.7 

8.0 

7.5 

4.0 

45.1 

40.2 

50.0 

31.1 

36.6 

47.3 

47.1 

43.0 

49.7 

43.8 

35.0 

40.5 

29.4 

52.5 

49.5 

41.9 

38.8 

39.8 

33.6 

24.2 

8.9 

10.0 

8.4 

4.9 

5.7 

3.9 

4.8 

6.2 

6.2 

17.9 

4.6 

3.8 

5.1 

4.9 

1.5 

2.0 

1.6 

3.0 

3.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

知っていて、非常に関心がある 知っていて、関心がある 知っているが、関心がない 知らない・関心がない 無回答
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③居住地域別 

・「山田地域」、「細入地域」で『知っている』は他の居住地域より低い。 

・『関心がある』は「大沢野地域」、「富山地域」、「細入地域」、「八尾地域」の順で高い。 

 

④居住エリア区分別 

・『関心がある』は「公共交通の沿線」で56.0％となり、その他の居住エリアは５割を下回る。 

 

【ＳＤＧｓの認知度・関心度＜居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

6.7 

5.4 

5.9 

4.6 

6.8 

2.3 

6.3 

6.5 

6.2 

7.2 

5.8 

46.0 

50.0 

41.2 

46.9 

39.2 

32.6 

45.8 

40.5 

49.8 

42.5 

41.5 

35.6 

31.3 

34.1 

32.3 

36.7 

41.9 

22.9 

40.1 

32.2 

36.8 

37.2 

7.8 

8.9 

12.9 

10.8 

12.7 

11.6 

12.5 

9.9 

7.8 

8.9 

9.9 

3.9 

4.5 

5.9 

5.4 

4.6 

11.6 

12.5 

3.1 

4.0 

4.6 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

知っていて、非常に関心がある 知っていて、関心がある 知っているが、関心がない 知らない・関心がない 無回答
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（２）意識して行動しているＳＤＧｓのゴール 

問16 問1５で 「知っていて、非常に関心がある」 あるいは 「知っていて、関心がある」 を選んだ

方にお伺いします。ＳＤＧｓの１７のゴールのうち、意識して「行動」しているゴールはありますか。

表中の行動の例を参考に、次のうちあてはまるものをすべて選んで○印をつけてください。 

●「すべての人に健康と福祉を」が最も高い 

・「すべての人に健康と福祉を」が52.4％と最も高く、「陸の豊かさも守ろう」が49.2％、「つくる責任 つ

かう責任」が46.2％と続く。 

①性別 

・「つくる責任 つかう責任」は「女性」の方が「男性」より16.6ポイント高い一方、「住み続けられるまちづ

くりを」は「男性」が「女性」より11.5ポイント高くなっている。 

 【意識して「行動」しているＳＤＧｓのゴール＜全体・性別＞】 

 

N

１位 すべての人に健康と福祉を

２位 陸の豊かさも守ろう

３位 つくる責任 つかう責任

４位 エネルギーをみんなに そしてクリーンに

５位 安全な水とトイレを世界中に

６位 海の豊かさを守ろう

７位 気候変動に具体的な対策を

８位 平和と公正をすべての人に

９位 働きがいも経済成長も

１０位 ジェンダー平等を実現しよう

１１位 住み続けられるまちづくりを

１２位 質の高い教育をみんなに

１３位 飢餓をゼロに

１４位 人や国の不平等をなくそう

１５位 貧困をなくそう

１６位 パートナーシップで目標を達成しよう

１７位 産業と技術革新の基盤をつくろう

意識して「行動」はしていない

無回答

52.4

49.2

46.2

45.6

45.1

42.7

42.5

38.7

38.2

35.2

32.8

23.6

21.4

21.1

17.9

16.5

12.9

6.6

0.7

51.0

44.7

36.5

42.2

41.0

40.6

38.8

35.1

36.7

30.6

40.1

22.2

19.3

22.2

19.0

17.9

18.6

7.0

0.5

53.7

53.3

53.1

48.9

47.9

44.6

44.9

41.4

40.0

37.7

28.6

24.9

23.2

20.3

17.6

15.7

9.2

6.0

0.9

34.8

30.4

43.5

26.1

34.8

30.4

39.1

30.4

26.1

60.9

26.1

17.4

17.4

26.1

13.0

17.4

13.0

17.4

-

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体 N=1131

男性 N=441

女性 N=655

回答しない N=23
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②年齢別 

・多くの年齢で「すべての人に健康と福祉を」もしくは「陸の豊かさも守ろう」が最も高くなっている。 

・「30～39歳」では「ジェンダー平等を実現しよう」が41.5％で最も高い。 

③居住地域別 

・「大山地域」では、「陸の豊かさも守ろう」とともに、全体で５位の「安全な水とトイレを世界中に」が

62.5％で最も高くなっている。 

・「八尾地域」では「エネルギーをみんなに そしてクリーンに」が56.7％で最も高い。 

④居住エリア区分別 

・「郊外や中山間地」で「陸の豊かさを守ろう」が最も高い。他の居住エリアでは、「すべての人に健康と福

祉を」が最も高い。 

 

 【意識して「行動」しているＳＤＧｓのゴール＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】１／２ 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

 

  

属

性

回

答

者

数

(
N

)

す

べ

て

の

人

に

健

康

と

福

祉

を

陸

の

豊

か

さ

も

守

ろ

う つ

く

る

責

任

 

つ

か

う

責

任

エ

ネ

ル

ギ
ー

を

み

ん

な

に

 

そ

し

て

ク

リ
ー

ン

に

安

全

な

水

と

ト

イ

レ

を

世

界

中

に

海

の

豊

か

さ

を

守

ろ

う 気

候

変

動

に

具

体

的

な

対

策

を

平

和

と

公

正

を

す

べ

て

の

人

に

働

き

が

い

も

経

済

成

長

も

ジ

ェ

ン

ダ
ー

平

等

を

実

現

し

よ

う

全体 1,131  52.4  49.2  46.2  45.6  45.1  42.7  42.5  38.7  38.2  35.2

年齢別 ２９歳以下 84  45.2  38.1  44.0  38.1  38.1  38.1  41.7  31.0  34.5  38.1

３０～３９歳 106  32.1  24.5  34.0  30.2  28.3  21.7  22.6  32.1  31.1  41.5

４０～４９歳 171  42.7  44.4  40.4  40.4  38.0  38.6  35.1  35.7  39.8  39.8

５０～５９歳 205  51.2  41.5  45.4  47.3  41.0  42.4  47.3  39.5  42.0  42.4

６０～６９歳 267  59.6  55.1  49.8  49.1  49.4  46.4  44.9  40.8  42.3  35.6

７０歳以上 286  60.8  65.0  52.8  52.8  55.6  50.7  48.6  42.7  35.0  23.8

居住地域別 富山地域 799  52.1  46.3  47.8  45.2  44.7  41.7  42.4  39.0  37.8  35.4

大沢野地域 62  53.2  62.9  48.4  41.9  51.6  43.5  32.3  33.9  32.3  38.7

大山地域 40  60.0  62.5  40.0  45.0  62.5  47.5  45.0  32.5  32.5  42.5

八尾地域 67  53.7  52.2  43.3  56.7  46.3  47.8  44.8  40.3  38.8  34.3

婦中地域 109  50.5  54.1  42.2  47.7  35.8  46.8  44.0  41.3  45.9  35.8

山田地域 15  33.3  60.0  33.3  26.7  40.0  33.3  53.3  26.7  33.3  26.7

細入地域 25  64.0  64.0  36.0  44.0  56.0  28.0  48.0  40.0  40.0  16.0

居住エリア区分別 まちなか 123  48.0  35.8  34.1  41.5  39.0  33.3  39.8  36.6  34.1  32.5

公共交通の沿線 539  54.9  50.5  50.3  48.8  46.2  44.2  42.9  43.0  41.2  36.2

上記以外の市街地 269  49.8  47.2  46.5  44.2  43.5  46.5  42.8  35.3  33.8  38.7

郊外や中山間地 187  52.4  59.4  42.8  42.2  48.1  39.6  44.4  32.6  39.6  30.5
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 【意識して「行動」しているＳＤＧｓのゴール＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】２／２ 

(％) 

 

属

性

回

答

者

数

(

N

)

住

み

続

け

ら

れ

る

ま

ち

づ

く

り

を

質

の

高

い

教

育

を

み

ん

な

に

飢

餓

を

ゼ

ロ

に

人

や

国

の

不

平

等

を

な

く

そ

う

貧

困

を

な

く

そ

う

パ
ー

ト

ナ

ー

シ

ッ

プ

で

目

標

を

達

成

し

よ

う 産

業

と

技

術

革

新

の

基

盤

を

つ

く

ろ

う

意

識

し

て

「
行

動

」

は

し

て

い

な

い

無

回

答

全体 1,131  32.8  23.6  21.4  21.1  17.9  16.5  12.9  6.6  0.7

年齢別 ２９歳以下 84  32.1  26.2  19.0  20.2  13.1  8.3  17.9  4.8 -        

３０～３９歳 106  18.9  20.8  13.2  19.8  11.3  12.3  14.2  15.1  0.9

４０～４９歳 171  28.1  32.2  29.2  25.7  19.9  16.4  9.4  8.2 -        

５０～５９歳 205  28.3  25.4  23.9  26.3  22.0  15.1  12.2  8.8  1.0

６０～６９歳 267  36.0  19.1  22.5  16.1  16.1  17.6  12.7  4.1  0.7

７０歳以上 286  42.3  21.7  17.8  19.9  19.6  20.6  13.6  3.8  1.0

居住地域別 富山地域 799  32.5  23.9  20.5  21.5  18.9  16.5  12.9  7.3  0.5

大沢野地域 62  27.4  22.6  19.4  19.4  9.7  17.7  9.7  3.2  1.6

大山地域 40  15.0  25.0  20.0  25.0  22.5  22.5  5.0  5.0  2.5

八尾地域 67  31.3  20.9  25.4  16.4  22.4  10.4  14.9  6.0 -        

婦中地域 109  45.0  24.8  25.7  21.1  11.9  13.8  15.6  7.3  1.8

山田地域 15  26.7  13.3  20.0  13.3  20.0  20.0  13.3 -        -        

細入地域 25  52.0  28.0  32.0  20.0  20.0  40.0  16.0 -        -        

居住エリア区分別 まちなか 123  36.6  21.1  21.1  20.3  21.1  19.5  13.0  10.6  2.4

公共交通の沿線 539  33.0  26.2  21.0  22.4  19.1  16.3  13.5  5.6  0.6

上記以外の市街地 269  33.5  23.8  19.7  21.2  14.5  13.8  13.8  7.4  0.4

郊外や中山間地 187  29.9  18.7  25.7  17.6  18.7  19.8  10.2  5.9  0.5
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９．こどもまんなか 

（１）「こどもまんなか」の認知度・関心度 

問１７ あなたは、「こどもまんなか」という言葉を知っていますか。また、どの程度関心がありますか。

次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

●「こどもまんなか」は約半数の認知度があり、３割が関心がある 

・『知っている(「知っていて、非常に関心がある」＋「知っていて、関心がある」＋「知っているが、関心が

ない」)』は45.9％である。 

・『関心がある(「知っていて、非常に関心がある」＋「知っていて、関心がある」)』は30.4％となっている。 

 

①性別 

・『知っている』、『関心がある』ともに「女性」が高い。『知っている』は、「女性」が48.2％で、「女性」が「男

性」より3.9ポイント高く、『関心がある』は、「女性」が「男性」より7.3ポイント高い。 

②年齢別 

・『知っている』は、「29歳以下」で33.0％と最も低く、「60～69歳」で52.9％と最も高い。 

・『関心がある』は、「29歳以下」で20.1％と最も低い。 

 

 【こどもまんなかの認知度・関心度＜全体・性別・年齢別＞】 

 

4.1 

1.9 

5.9 

4.9 

6.2 

9.4 

4.8 

3.7 

2.8 

2.5 

26.3 

24.8 

28.1 

18.0 

13.9 

23.6 

26.0 

24.4 

30.2 

29.6 

15.5 

17.6 

14.2 

9.8 

12.9 

9.9 

10.6 

14.2 

19.9 

18.7 

50.6 

52.7 

47.7 

65.6 

67.0 

54.2 

57.1 

55.7 

44.5 

41.8 

3.6 

3.0 

4.1 

1.6 

-

3.0 

1.6 

2.0 

2.6 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

知っていて、非常に関心がある 知っていて、関心がある 知っているが、関心がない 知らない・関心がない 無回答
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③居住地域別 

・『知っている』は、「大山地域」が56.5％と最も高く、「山田地域」、「細入地域」で３割台で低い。 

・『関心がある』は、「八尾地域」が35.4％で最も高く、「大山地域」が34.1％と続く。 

④居住エリア区分別 

・「公共交通の沿線」で『知っている』、『関心がある』ともに他の居住エリアに比べて高い。 

 

 【こどもまんなかの認知度・関心度＜居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

4.0 

5.4 

5.9 

3.1 

5.9 

-

-

4.2 

3.8 

3.9 

5.1 

27.2 

25.0 

28.2 

32.3 

19.0 

18.6 

25.0 

24.8 

30.2 

23.1 

21.8 

15.2 

13.4 

22.4 

13.1 

16.9 

20.9 

12.5 

16.8 

15.0 

14.8 

17.2 

50.2 

53.6 

42.4 

50.0 

55.3 

46.5 

54.2 

51.1 

47.4 

55.6 

51.6 

3.4 

2.7 

1.2 

1.5 

3.0 

14.0 

8.3 

3.1 

3.5 

2.6 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

知っていて、非常に関心がある 知っていて、関心がある 知っているが、関心がない 知らない・関心がない 無回答
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（２）「こどもまんなかアクション」の認知度と行動 

問１８ あなたは、「こどもまんなかアクション」という言葉を知っていますか。また、「こどもまんなかア

クション」を行っていますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてくだ

さい。 

●「こどもまんなかアクション」は２割以上が認知している 

・『知っている(「知っていて、行動している」＋「知っているが、行動していない」)』は26.7％、『行動して

いる(「知っていて、行動している」＋「知らないが、こどもや子育て中の方々にやさしい行動をしてい

る」)』は47.2％である。 

 

①性別 

・『知っている』、『行動している』とも「女性」が「男性」を上回る。 

・『知っている』は「女性」が28.0％、「男性」が25.6％で、「女性」が高い。 

・『行動している』は「女性」が53.0％、「男性」が41.2％で、「女性」が10ポイント以上高い。 

②年齢別 

・『知っている』は「29歳以下」が18.0％で最も低く、「30～39歳」が30.5％で最も高い。 

・『行動している』は『30～49歳』で５割を超えている。 

 

 【こどもまんなかアクションの認知度と行動＜全体・性別・年齢別＞】 

 

13.2 

10.1 

16.0 

11.5 

11.3 

18.7 

16.3 

11.9 

13.5 

11.2 

13.5 

15.5 

12.0 

8.2 

6.7 

11.8 

9.0 

11.7 

14.8 

18.6 

34.0 

31.1 

37.0 

29.5 

33.0 

34.0 

39.1 

36.3 

34.7 

30.3 

36.2 

40.3 

31.9 

44.3 

47.4 

33.0 

34.0 

37.8 

34.9 

34.4 

3.1 

2.9 

3.1 

6.6 

1.5 

2.5 

1.6 

2.2 

2.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

知っていて、行動している 知っているが、行動していない

知らないが、こどもや子育て中の方々にやさしい行動をしている。 知らない・行動していない

無回答
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③居住地域別 

・『知っている』は「八尾地域」で30.8％と高く、「山田地域」で11．7％と低い。 

・『行動している』は「富山地域」や「大山地域」で48.2％と他の居住地域に比べて高い。 

④居住エリア区分別 

・『知っている』、『行動している』ともに、「公共交通の沿線」で他の居住エリアに比べて高い。 

 

 【こどもまんなかアクションの認知度と行動＜居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

 

14.1 

12.5 

15.3 

12.3 

11.4 

4.7 

10.4 

11.8 

14.6 

12.0 

12.4 

13.2 

17.0 

14.1 

18.5 

9.7 

7.0 

16.7 

13.4 

14.3 

12.2 

12.7 

34.1 

34.8 

32.9 

30.8 

35.0 

41.9 

35.4 

35.1 

35.4 

32.9 

33.9 

35.6 

34.8 

36.5 

35.4 

40.9 

34.9 

35.4 

35.9 

33.1 

39.9 

38.0 

3.0 

0.9 

1.2 

3.1 

3.0 

11.6 

2.1 

3.8 

2.6 

3.0 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

知っていて、行動している 知っているが、行動していない

知らないが、こどもや子育て中の方々にやさしい行動をしている。 知らない・行動していない

無回答
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10．富山市に対する各種意欲 

（１）富山市の魅力を勧めたい気持ち 

問１９ 富山市の魅力を知人友人にお勧めしたい気持ちはどの程度ありますか。お気持ちの程度の数字を１

つだけ選んで○印をつけてください。 

●富山市の魅力を知人友人にお勧めしたい気持ちを数字で表すと全体平均は「5.54」 

①性別 

・男女差は大きな違いは見られない。 

②年齢別 

・「50～59歳」が5.67と最も高く、「30～39歳」が5.26と最も低い。 

③居住地域別 

・「八尾地域」が5.73と最も高く、「大山地域」が５．０４と最も低い。 

④居住エリア区分別 

・「公共交通の沿線」が5.72と最も高く、「郊外や中山間地」が5.34と最も低い。 

 

【富山市の魅力を勧めたい気持ち＜全体・性別・年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

全く勧めたくない← →とても勧めたい

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 全体 2,197  2.2  2.1  3.4  8.5  7.6  28.3  12.9  15.2  11.2  2.3  4.2  2.0 5.54

性別 男性 967  2.9  2.3  2.9  8.6  7.0  25.3  14.8  16.0  11.3  2.4  4.9  1.7 5.59

女性 1,147  1.7  2.0  3.7  8.4  7.8  29.8  11.8  15.3  11.3  2.4  3.5  2.3 5.52

回答しない 61  3.3  3.3  4.9  6.6  14.8  41.0  6.6  4.9  8.2 -         4.9  1.6 4.93

年齢別 ２９歳以下 194  2.6  2.6  3.6  6.2  6.7  30.9  11.9  18.6  9.8  3.6  3.6 -        5.58

３０～３９歳 203  3.4  2.0  5.9  8.9  7.4  26.1  18.7  12.8  8.9  2.0  3.0  1.0 5.26

４０～４９歳 312  3.2  2.9  2.6  9.6  9.3  25.0  14.7  13.5  11.2  2.9  3.5  1.6 5.41

５０～５９歳 402  2.7  1.2  2.5  10.7  5.0  27.6  13.9  14.7  12.7  3.5  4.7  0.7 5.67

６０～６９歳 467  1.5  1.9  3.9  6.0  9.9  29.8  9.9  16.9  12.4  1.7  4.9  1.3 5.65

７０歳以上 598  1.5  2.5  2.7  9.0  7.4  28.8  12.4  15.2  10.7  1.5  4.2  4.2 5.53

居住地域別 富山地域 1,516  2.2  1.9  3.0  8.0  7.2  28.2  13.3  15.7  11.7  2.4  4.7  1.8 5.63

大沢野地域 112  1.8  5.4  8.0  7.1  5.4  33.9  10.7  14.3  7.1  3.6  1.8  0.9 5.10

大山地域 85  2.4  2.4  8.2  9.4  11.8  22.4  16.5  12.9  3.5  2.4  3.5  4.7 5.04

八尾地域 130  2.3  2.3  1.5  8.5  6.9  24.6  14.6  19.2  12.3 -         6.2  1.5 5.73

婦中地域 237  2.5  2.1  3.4  10.5  8.9  29.1  11.0  12.2  13.9  2.5  2.5  1.3 5.39

山田地域 43  4.7  4.7 -         4.7  9.3  32.6  11.6  18.6  4.7  2.3  2.3  4.7 5.24

細入地域 48 -        -         2.1  16.7  14.6  29.2  12.5  10.4  8.3  2.1  2.1  2.1 5.23

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  2.3  3.1  7.3  7.6  27.1  10.7  17.6  13.7  1.1  5.7  1.1 5.67

公共交通の沿線 962  1.6  1.5  2.7  7.0  7.8  28.6  14.7  15.6  11.1  4.0  3.7  1.9 5.72

上記以外の市街地 541  3.0  2.8  3.3  11.3  6.5  28.1  11.8  14.6  11.6  1.1  3.9  2.0 5.36

郊外や中山間地 395  2.8  2.5  5.3  8.9  8.6  28.6  11.9  13.9  10.1  1.0  5.1  1.3 5.34

回

答

者

数

(

N

)

平

均

（
点

）

無

回

答
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（２）富山市をより良くするために行動しようとする気持ち 

問２０ 富山市をより良くするために行動しようとする気持ちはどの程度ありますか。お気持ちの程度の数字

を１つだけ選んで○印をつけてください。 

●富山市をより良くするために行動しようとする気持ちを数字で表すと全体平均は「5.63」 

①性別 

・男女差は大きな違いは見られない。 

②年齢別 

・「50～59歳」が5.85と最も高く、「70歳以上」が5.44と最も低い。 

③居住地域別 

・「八尾地域」が5.84と最も高く、「大沢野地域」が５．１５と最も低くなっている。 

④居住エリア区分別 

・「まちなか」が5.90と最も高く、「まちなか・公共交通の沿線以外の市街地」が5.40と最も低い。 

 

【富山市を良くするために行動しようとする気持ち＜全体・性別・年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

全く行動したくない← →積極的に行動したい

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 全体 2,197  2.5  2.1  2.9  7.1  5.9  29.4  15.7  14.0  10.7  2.5  5.1  2.0 5.63

性別 男性 967  2.9  2.1  2.5  6.5  5.5  29.3  16.4  14.4  10.9  2.5  5.5  1.7 5.68

女性 1,147  1.9  2.3  3.2  7.4  6.0  28.9  15.8  13.8  10.7  2.8  4.8  2.4 5.63

回答しない 61  6.6  1.6  3.3  8.2  11.5  37.7  6.6  9.8  8.2 -         4.9  1.6 4.98

年齢別 ２９歳以下 194  4.6  3.1  4.1  5.7  6.2  20.6  19.6  12.9  11.3  4.6  7.2 -        5.69

３０～３９歳 203  2.5  2.5  4.4  7.4  3.0  32.5  13.8  14.3  12.3  2.0  4.4  1.0 5.57

４０～４９歳 312  4.5  2.9  1.0  7.7  7.4  25.3  16.3  14.4  10.6  2.9  5.4  1.6 5.57

５０～５９歳 402  2.0  1.7  2.5  6.0  3.5  32.8  14.2  15.4  11.4  3.2  6.5  0.7 5.85

６０～６９歳 467  1.3  1.3  3.2  7.3  7.1  30.8  14.8  12.8  12.6  1.9  5.8  1.1 5.73

７０歳以上 598  2.0  2.3  2.8  7.7  7.0  29.8  16.7  13.9  8.4  1.8  3.0  4.5 5.44

居住地域別 富山地域 1,516  2.1  2.0  2.8  6.9  6.0  29.2  15.8  14.7  10.9  2.6  5.1  1.9 5.68

大沢野地域 112  0.9  4.5  5.4  9.8  7.1  34.8  17.0  6.3  7.1  1.8  4.5  0.9 5.15

大山地域 85  5.9  3.5  5.9  5.9  5.9  25.9  15.3  12.9  5.9  2.4  5.9  4.7 5.20

八尾地域 130  3.8  2.3  0.8  6.9  5.4  21.5  17.7  16.9  13.8  3.1  5.4  2.3 5.84

婦中地域 237  3.0  1.3  3.0  8.9  4.2  33.3  13.9  11.8  12.7  3.0  4.2  0.8 5.58

山田地域 43  7.0 -         2.3  2.3  9.3  27.9  23.3  18.6  2.3 -         2.3  4.7 5.24

細入地域 48  2.1  4.2  2.1  6.3  10.4  27.1  10.4  10.4  8.3  4.2  12.5  2.1 5.81

居住エリア区分別 まちなか 262  3.4  2.3  2.7  6.9  5.0  22.9  16.4  14.9  11.1  3.1  9.9  1.5 5.90

公共交通の沿線 962  1.2  1.9  2.6  6.2  5.8  31.1  15.3  14.8  11.6  2.7  4.9  1.9 5.77

上記以外の市街地 541  3.3  2.4  3.9  9.2  4.6  29.2  16.3  12.8  10.5  2.2  3.5  2.0 5.40

郊外や中山間地 395  3.5  2.3  2.5  6.6  8.4  29.9  15.7  13.4  9.1  2.5  4.8  1.3 5.49

回

答

者

数

(

N

)
無

回

答

平

均

（
点

）
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（３）富山市をより良くしようと活動している人への感謝の気持ち 

問２１ 富山市をより良くしようと活動している人への感謝の気持ちはどの程度ありますか。お気持ちの程度

の数字を１つだけ選んで○印をつけてください。 

●富山市をより良くしようと活動している人への感謝の気持ちを数字で表すと全体平均は「7.64」 

①性別 

・「男性」は7.31、「女性」は7.94と「女性」の方が高い。 

②年齢別 

・「40～49歳」が7.79と最も高く、「70歳以上」が7.47と最も低い。 

③居住地域別 

・「細入地区」が8.15と最も高く、「山田地域」が7.00と最も低い。 

④居住エリア区分別 

・「公共交通の沿線」が７.７７と最も高く、「郊外や中山間地」が７．４９が最も低い。 

 

【富山市をより良くしようと活動している人への感謝の気持ち＜全体・性別・年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 (％) 

 

全く感謝していない← →とても感謝している

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 全体 2,197  1.1  0.8  0.6  1.7  1.9  13.8  7.8  14.0  18.3  5.2  32.7  2.0 7.64

性別 男性 967  2.0  0.9  0.6  2.1  2.8  14.8  8.8  17.2  17.9  4.3  27.0  1.7 7.31

女性 1,147  0.4  0.8  0.7  1.3  1.2  12.2  7.1  11.9  18.4  5.9  37.7  2.3 7.94

回答しない 61  1.6 -        -         3.3  1.6  26.2  6.6  8.2  21.3  1.6  27.9  1.6 7.20

年齢別 ２９歳以下 194  2.1  1.0  0.5  1.5  2.1  12.4  8.8  12.9  14.4  8.2  36.1 -        7.70

３０～３９歳 203  0.5 -         3.0  2.0  0.5  16.3  9.9  11.8  18.7  1.5  34.5  1.5 7.56

４０～４９歳 312  1.6  1.6 -         1.9  1.3  12.2  5.1  13.1  19.2  6.7  35.6  1.6 7.79

５０～５９歳 402  1.7  0.2  0.5  0.7  1.2  13.7  8.7  13.4  17.9  5.0  36.1  0.7 7.78

６０～６９歳 467  0.9  0.6  0.2  1.7  2.6  14.8  7.7  15.6  17.1  5.4  32.3  1.1 7.63

７０歳以上 598  0.7  1.2  0.7  2.2  2.7  13.2  8.0  15.2  20.1  4.3  27.6  4.2 7.47

居住地域別 富山地域 1,516  1.2  0.8  0.5  1.7  1.5  13.9  7.6  14.5  17.5  5.3  33.7  1.8 7.68

大沢野地域 112  0.9  0.9  1.8  2.7  3.6  16.1  7.1  13.4  16.1  5.4  32.1 -        7.42

大山地域 85  2.4 -         1.2  1.2  3.5  18.8  11.8  15.3  11.8  4.7  24.7  4.7 7.09

八尾地域 130  1.5  1.5  0.8  1.5  3.1  8.5  9.2  11.5  22.3  6.2  30.8  3.1 7.63

婦中地域 237  0.8  0.8  0.8  2.1  2.1  14.3  6.8  12.2  23.2  3.8  32.1  0.8 7.62

山田地域 43 -         2.3  2.3 -         4.7  11.6  14.0  20.9  18.6  4.7  16.3  4.7 7.00

細入地域 48 -        -        -        -        -         10.4  8.3  12.5  27.1  4.2  35.4  2.1 8.15

居住エリア区分別 まちなか 262  2.3  0.8  0.4  2.7  1.1  14.5  6.5  13.4  16.0  3.8  37.0  1.5 7.64

公共交通の沿線 962  0.4  1.0  0.4  1.7  1.8  12.3  7.2  15.4  18.9  5.9  33.3  1.8 7.77

上記以外の市街地 541  1.3  0.6  1.3  1.7  1.5  16.3  7.8  13.5  16.8  4.4  33.1  1.8 7.56

郊外や中山間地 395  2.0  0.5  0.5  1.3  3.0  13.7  10.4  11.6  20.8  5.3  29.4  1.5 7.49

回

答

者

数

(

N

)
無

回

答

平

均

（
点

）
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11．家庭ごみの減量化 

（１）家庭ごみ減量化の取組 

問２２ 家庭ごみの減量化に普段から取り組んでいますか。 

●家庭ごみの減量化に７割以上が取り組んでいる 

・「取り組んでいる」は72.2％で７割を超える。 

 

①性別 

・「取り組んでいる」は「男性」が66.6％、「女性」が76.6％で、「女性」が10.0ポイント高い。 

②年齢別 

・「取り組んでいる」は「70歳以上」で79.4％と最も高く、「30～39歳」で53.7％と最も低い。 

 

【家庭ごみ減量化の取組＜全体・性別・年齢別＞】 

 

 

72.2 

66.6 

76.6 

77.0 

66.0 

53.7 

65.7 

72.6 

77.1 

79.4 

24.6 

30.8 

19.6 

21.3 

33.5 

44.8 

31.7 

25.4 

20.8 

14.2 

3.2 

2.6 

3.7 

1.6 

0.5 

1.5 

2.6 

2.0 

2.1 

6.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 N=2197

【性別】

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61

【年齢別】

２９歳以下 N=194

３０～３９歳 N=203

４０～４９歳 N=312

５０～５９歳 N=402

６０～６９歳 N=467

７０歳以上 N=598

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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③居住地域別 

・「取り組んでいる」は「八尾地域」で76.9％と他の居住地域に比べて高い。「大沢野地域」、「山田地域」

では７割を下回っている。 

④居住エリア区分別 

・「取り組んでいる」は「公共交通の沿線」で74.2％と他の居住エリアに比べて高い。 

 

【家庭ごみ減量化の取組＜居住地域別・居住エリア区分別＞】 

 

72.4 

67.0 

70.6 

76.9 

70.5 

67.4 

75.0 

69.5 

74.2 

71.3 

71.1 

24.7 

30.4 

23.5 

19.2 

27.4 

23.3 

20.8 

28.6 

22.2 

26.4 

25.6 

2.8 

2.7 

5.9 

3.8 

2.1 

9.3 

4.2 

1.9 

3.5 

2.2 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【居住地域別】

富山地域 N=1516

大沢野地域 N=112

大山地域 N=85

八尾地域 N=130

婦中地域 N=237

山田地域 N=43

細入地域 N=48

【居住エリア区分別】

まちなか N=262

公共交通の沿線 N=962

上記以外の市街地 N=541

郊外や中山間地 N=395

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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（２）家庭ごみ減量化のために取り組むべきこと 

問２３ 家庭ごみの減量化を更に進めるため、市が優先的に取り組む必要があると思うものはなん

ですか。次のうちあてはまるものを３つまで選んで番号に○印をつけてください。 

 

●「食品ロスの削減」、「環境に配慮した商品の選択」、「分別の徹底」等についての啓発の強化が約７割 

・「「食品ロスの削減」、「環境に配慮した商品の選択」、「分別の徹底」等についての啓発の強化」(以下

「啓発の強化」)が69.5％で最も高く、続く「幅広い世代に対する環境教育の機会の確保」(以下「幅広

い世代への環境教育」)は41.4％となり、28.1ポイントの差がある。 

 

①性別 

・「啓発の強化」、「環境教育」、「事業者への小分け・量り売り等の商品提供方法の工夫の呼びかけ」(以

下「事業者への呼びかけ」)の上位３項目では、「女性」が「男性」をそれぞれ約5ポイント上回る。 

 

【家庭ごみ減量化のために取り組むべきこと＜全体・性別＞】 

 

N

１位
「食品ロスの削減」、「環境に配慮した

商品の選択」、「分別の徹底」等につい

ての啓発の強化

２位
幅広い世代に対する環境教育の機会

の確保

３位
事業者への小分け・量り売り等の商品

提供方法の工夫の呼びかけ

４位
生ごみ減量の取組の強化（家庭で生ご

みをたい肥化するダンボールコンポ

ストの活用など）

５位 児童・生徒に対する環境教育の強化

６位 家庭ごみ有料化制度の導入

その他

無回答

69.5

41.4

37.4

27.0

25.9

9.0

2.4

1.9

67.1

39.4

34.1

27.0

26.1

11.0

3.0

2.2

72.0

44.0

39.6

27.5

25.9

7.6

1.7

1.7

62.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全体 N=2197

男性 N=967

女性 N=1147

回答しない N=61
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②年齢別 

・全ての年代で「啓発の強化」が最も高い。「幅広い世代への環境教育」は『60歳以上』で５割近い一方、

「30～39歳」では29.1％と低い。 

③居住地域別 

・全ての居住地域で「啓発の強化」が最も高い。「幅広い世代への環境教育」は、「大山地域」で他の居住

地域に比べて高い。 

④居住エリア区分別 

・全ての居住エリアで「啓発の強化」が最も高い。 

 

【家庭ごみ減量化のために取り組むべきこと＜年齢別・居住地域別・居住エリア区分別＞】 

(％) 

 

※各属性■は第一位の回答 

  

属

性

回

答

者

数

(

N

)

「
食

品

ロ

ス

の

削

減

」
、

「
環

境

に

配

慮

し

た

商

品

の

選

択

」
、

「
分

別

の

徹

底

」
等

に

つ

い

て

の

啓

発

の

強

化

幅

広

い

世

代

に

対

す

る

環

境

教

育

の

機

会

の

確

保

事

業

者

へ

の

小

分

け

・

量

り

売

り

等

の

商

品

提

供

方

法

の

工

夫

の

呼

び

か

け

生

ご

み

減

量

の

取

組

の

強

化

（
家

庭

で

生

ご

み

を

た

い

肥

化

す

る

ダ

ン

ボ

ー

ル

コ

ン

ポ

ス

ト

の

活

用

な

ど

）

児

童

・

生

徒

に

対

す

る

環

境

教

育

の

強

化

家

庭

ご

み

有

料

化

制

度

の

導

入

そ

の

他

無

回

答

全体 2,197  69.5  41.4  37.4  27.0  25.9  9.0  2.4  1.9

年齢別 ２９歳以下 194  61.3  35.1  35.6  18.6  27.8  7.7  2.1  0.5

３０～３９歳 203  64.0  29.1  38.4  30.0  31.5  7.4  1.5  1.5

４０～４９歳 312  61.9  36.9  41.7  22.4  29.2  7.7  2.2  1.3

５０～５９歳 402  73.4  36.3  37.3  24.6  24.6  11.2  3.0  1.2

６０～６９歳 467  72.8  48.8  37.9  26.3  25.3  9.2  1.7  1.7

７０歳以上 598  72.9  48.5  35.1  33.6  23.2  9.4  2.7  3.2

居住地域別 富山地域 1,516  69.7  41.0  37.1  25.8  26.8  9.5  2.5  1.8

大沢野地域 112  65.2  40.2  36.6  33.0  22.3  12.5  3.6 -        

大山地域 85  68.2  50.6  34.1  29.4  28.2  4.7  3.5  1.2

八尾地域 130  76.9  44.6  38.5  31.5  23.8  8.5  3.1  1.5

婦中地域 237  68.8  41.8  40.1  27.4  27.0  7.2  0.4  2.1

山田地域 43  72.1  37.2  32.6  34.9  18.6  4.7 -         7.0

細入地域 48  64.6  41.7  43.8  31.3  16.7  6.3 -         2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  64.9  39.3  34.0  23.3  28.2  10.7  3.4  3.1

公共交通の沿線 962  70.6  43.9  39.0  26.4  25.6  9.3  2.2  1.5

上記以外の市街地 541  71.3  41.2  36.8  27.5  27.9  9.4  1.8  1.7

郊外や中山間地 395  69.1  38.5  38.0  31.1  24.1  7.3  2.0  1.5
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Ⅲ 調査結果の経年変化 

１．富山市の住み良さ 

（１）富山市の住み心地 

問１ あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで

番号に○印をつけてください。 

 

・『住み良い(「住み良い」＋「まあ住み良い」)』は、86.3％で、令和５年度調査の87.2％から０．９ポイン

ト低下している。 

 

①性別 

・『住み良い』は、「男性」は令和５年度調査からの変化は見られないが、「女性」は令和２年度調査から漸

減しており、令和５年度調査からも２．２ポイント低下している。 

 

【富山市の住み心地＜全体・性別＞】 

 

 
住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

全

体 

 

 

 

男

性 

   

女

性 

   

回
答
し
な
い

 

26.9

25.6

32.6

59.4

61.6

57.9

8.1

7.2

5.3

2.3

2.1

1.3

2.2

2.0

1.6

1.2

1.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=2197

R５年度調査 N=1882

R２年度調査 N=2016

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

26.9

26.3

28.5

60.1

60.7

60.7

7.2

7.2

6.0

1.9

2.5

1.0

3.1

1.9

2.2

0.8

1.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=967

R５年度調査 N=844

R２年度調査 N=924

27.2

25.5

36.3

59.0

62.9

55.5

8.6

7.0

4.8

2.5

1.5

1.6

1.1

1.6

1.2

1.5

1.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=1147

R５年度調査 N=992

R２年度調査 N=1083

21.3

11.1

55.7

47.2

9.8

16.7

4.9

11.1

8.2

13.9

-

-

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=61

R５年度調査 N=36
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②年齢別 

・『住み良い』は「30～39歳」、「60～69歳」で令和５年度調査から約２ポイント低下している。 

 

【富山市の住み心地＜年齢別＞】 

29歳 

以下 

   

30 ～

39歳 

   

40 ～

49歳 

   

50 ～

59歳 

   

60 ～

69歳 

   

70 歳

以上 

 

  

27.8

26.7

29.1

57.2

58.7

57.5

9.3

8.7

8.4

3.6

2.7

1.7

1.5

2.0

2.8

0.5

1.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=194

R５年度調査 N=150

R２年度調査 N=179

18.2

19.9

23.5

65.5

65.8

66.3

10.8

9.2

3.7

2.5

2.6

1.6

1.5

2.6

2.7

1.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=203

R５年度調査 N=196

R２年度調査 N=187

23.4

22.3

32.9

62.5

63.1

56.7

8.7

8.1

4.7

2.2

3.2

3.0

2.9

2.6

1.8

0.3

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=312

R５年度調査 N=309

R２年度調査 N=337

31.1

28.0

29.3

56.5

60.3

60.1

7.5

6.7

6.7

1.5

1.7

1.8

2.7

2.0

1.5

0.7

1.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=402

R５年度調査 N=343

R２年度調査 N=328

27.2

25.8

35.1

59.7

63.7

58.6

6.4

5.8

3.9

3.0

1.8

0.4

1.9

2.1

1.1

1.7

0.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=467

R５年度調査 N=380

R２年度調査 N=461

28.3

27.8

37.1

58.4

59.2

53.8

8.2

7.0

5.6

1.5

1.6

0.4

2.2

1.2

1.4

1.5

3.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=598

R５年度調査 N=497

R２年度調査 N=517

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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③居住地域別 

・『住み良い』は「大山地域」で令和５年度調査から9.1ポイント上昇している。一方、「大沢野地域」では

6.2ポイント、「山田地域」では6.7ポイント、それぞれ低下している。 

【富山市の住み心地＜居住地域別＞】 

富
山
地
域 

 
  

大
沢
野
地
域 

 

大
山
地
域 

 

八
尾
地
域 

 

婦
中
地
域 

 

山
田
地
域 

 

細
入
地
域 

 
 

 

27.9

26.4

34.5

60.5

63.1

56.8

7.3

5.8

4.9

1.6

1.4

1.2

1.6

2.1

1.8

1.1

1.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=1516

R５年度調査 N=1316

R２年度調査 N=1389

20.5

23.7

37.1

58.0

61.0

51.5

14.3

6.8

6.8

3.6

5.1

1.5

2.7

0.8

0.8

0.9

2.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=112

R５年度調査 N=118

R２年度調査 N=132

21.2

12.1

21.4

57.6

57.6

59.5

10.6

22.7

10.7

7.1

3.0

3.6

1.2

1.5

1.2

2.4

3.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=85

R５年度調査 N=66

R２年度調査 N=84

28.5

29.1

35.2

52.3

50.9

57.8

7.7

14.5

3.9

5.4

1.8

5.4

0.9

0.8

0.8

2.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=130

R５年度調査 N=110

R２年度調査 N=128

27.0

31.3

24.7

59.1

56.4

67.4

8.0

7.3

3.7

0.8

3.4

2.1

3.4

1.1

1.1

1.7

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=237

R５年度調査 N=179

R２年度調査 N=190

20.9

13.5

27.5

53.5

67.6

52.5

9.3

10.8

12.5

7.0

2.7

7.0

5.4

7.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=43

R５年度調査 N=37

R２年度調査 N=40

16.7

5.9

8.8

58.3

70.6

76.5

16.7

11.8

11.8

4.2

5.9

2.9

2.1

2.9

2.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=48

R５年度調査 N=34

R２年度調査 N=34

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答
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（２）富山市への定住意識 

問２ あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選ん

で番号に○印をつけてください。 

 

・『住み続けたい(「ずっと住み続けたい」＋「できるなら住み続けたい」)』は、81.7％と、前回の令和５年

度調査の81.4％と大きな変化ない。 

 

①性別 

・男女別に見ても、大きな変化は見られないが、「男性」は「ずっと住み続けたい」が令和５年度調査に比

べて、１．９ポイント上昇している。 

 

【富山市への定住意識＜全体・性別＞】 

全

体 

 

 

男

性 

 

  

女

性 

 

  

回
答
し
な
い 

 

 

 

 

39.8

38.9

44.2

41.9

42.5

39.9

6.4

5.8

4.4

0.9

0.6

0.6

9.8

9.9

8.8

1.2

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=2197

R５年度調査 N=1882

R２年度調査 N=2016

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

42.1

40.2

42.9

41.9

43.1

40.7

6.2

5.9

4.2

0.6

0.5

0.2

8.3

8.5

9.7

0.9

1.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=967

R５年度調査 N=844

R２年度調査 N=924

38.8

38.3

45.4

42.0

42.0

39.3

6.6

5.5

4.3

0.8

0.7

0.9

10.3

10.9

8.1

1.5

2.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=1147

R５年度調査 N=992

R２年度調査 N=1083

21.3

16.7

42.6

47.2

6.6

13.9

6.6

2.8

23.0

16.7

0.0

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=1147

R５年度調査 N=992

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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②年齢別 

・令和５年度調査から『住み続けたい』は、「29歳以下」で5．３ポイント低下している。『30～59歳』では

やや増加し、『60歳以上』では、大きな変化はない。 

 

【富山市への定住意識＜年齢別＞】 

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

29 歳

以下 

 

30～

39歳 

 

40～

49歳 

 

50～

59歳 

 

60～

69歳 

 

70歳

以上 

 

16.5

20.7

23.5

46.9

48.0

45.3

17.0

14.0

7.8

2.1

2.0

2.8

17.0

14.7

18.4

0.5

0.7

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=194

R５年度調査 N=150

R２年度調査 N=179

24.1

26.5

31.6

50.7

47.4

49.2

9.4

10.2

5.9

2.0

0.5

1.1

12.8

15.3

9.6

1.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=203

R５年度調査 N=196

R２年度調査 N=187

29.8

29.8

38.0

48.4

46.9

44.2

6.7

9.7

5.9

1.0

0.3

0.9

13.1

11.7

9.8

1.0

1.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=312

R５年度調査 N=309

R２年度調査 N=337

39.8

36.2

38.7

42.3

43.7

39.9

6.5

5.2

7.0

0.5

0.9

0.6

10.2

12.0

11.9

0.7

2.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=402

R５年度調査 N=343

R２年度調査 N=328

45.2

44.2

48.4

39.6

40.8

39.5

5.8

2.6

2.6

1.1

0.3

0.0

6.9

9.2

7.2

1.5

2.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=467

R５年度調査 N=380

R２年度調査 N=461

53.8

52.3

60.2

35.3

37.0

32.3

2.2

2.2

1.2

0.2 

0.6 

6.9

4.4

4.3

1.7

3.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=598

R５年度調査 N=497

R２年度調査 N=517
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③居住地域別 

・令和５年度調査から『住み続けたい』は、「八尾地域」で３．９ポイント上昇している。一方、「婦中地域」で

は２ポイント低下している。 

【富山市への定住意識＜居住地域別＞】 

富
山
地
域 

   

大
沢
野
地
域 

   

大
山
地
域 

   

八
尾
地
域 

   

婦
中
地
域 

   

山
田
地
域 

   

細
入
地
域 

 

39.4

38.1

44.4

41.9

43.2

38.7

6.6

5.7

5.0

0.8

0.5

0.7

10.0

10.2

9.1

1.3

2.3

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=1516

R５年度調査 N=1316

R２年度調査 N=1389

39.3

38.1

49.2

40.2

39.8

35.6

8.9

8.5

3.8

1.8

-

-

8.0

10.2

9.8

1.8

3.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=112

R５年度調査 N=118

R２年度調査 N=132

36.5

40.9

41.7

44.7

39.4

46.4

5.9

4.5

1.2

1.5

10.6

12.1

8.3

1.2

1.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=85

R５年度調査 N=66

R２年度調査 N=84

53.1

42.7

48.4

30.8

37.3

41.4

5.4

9.1

1.6

0.8

1.8

-

10.0

7.3

7.0

1.8 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=130

R５年度調査 N=110

R２年度調査 N=128

39.2

43.0

39.5

44.3

42.5

47.4

6.3

3.9

3.7

0.8

1.1

1.1

8.4

8.9

6.3

0.8

0.6

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=237

R５年度調査 N=179

R２年度調査 N=190

39.5

37.8

40.0

46.5

48.6

37.5

2.3

2.7

5.0

2.3 

9.3 

8.1 

17.5 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=43

R５年度調査 N=37

R２年度調査 N=40

29.2

32.4

47.1

50.0

47.1

38.2

4.2

8.8

2.9

14.6

11.8

8.8

2.1 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=48

R５年度調査 N=34

R２年度調査 N=34

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答
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（３）富山市に住み続けたい理由 

問３ 問２で「ずっと住み続けたい」あるいは「できるなら住み続けたい」を選んだ方にお伺いします。

富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。次のうちあてはまるものを２つまで選んで

番号に○印をつけてください。 

 

・住み続けたい理由としては、「地域になじみや愛着があるので」が令和２年度調査、令和５年度調査に

引き続き最も高く、上位の順位にも変化は見られない。 

【富山市に住み続けたい理由＜全体＞】 

 

56.6

30.9

29.4

21.6

9.9

9.4

7.9

5.7

5.3

0.8

0.8

3.7

56.7

29.3

26.8

21.3

10.4

10.3

8.2

5.0

7.8

0.7

1.1

3.9

55.5

32.1

29.8

18.2

11.3

8.4

9.8

6.3

6.7

1.1

R2年度調査は選択肢なし

6.1

0% 20% 40% 60%

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが良いので

通勤・通学に便利なので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

R７年度調査 N= 1796

R５年度調査 N= 1532

R２年度調査 N= 1696
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（４）富山市外へ引っ越したい理由 

問４ 問２で「いずれは市外に引っ越したい」あるいは「すぐにでも市外に引っ越したい」を選んだ方

にお伺いします。富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。次のうちあてはまる

ものを２つまで選んで番号に○印をつけてください。 

 

・引っ越したい理由としては、「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」という回答が、令和２年度調査、令和５

年度調査に引き続き最も高く、前回より５．１ポイント上昇している。 

・令和５年度調査で２位だった「出身地(富山市以外)に愛着があるので」は３位となり、前回より７．９ポイ

ント低くなっている。 

【富山市外に引っ越したい理由＜全体＞】 

 

33.8 

25.0 

20.0 

18.8 

18.1 

13.8 

12.5 

7.5 

5.6 

5.0 

3.8 

0.6 

-

13.8 

28.7 

21.3 

27.9 

14.8 

17.2 

15.6 

14.8 

7.4 

4.9 

9.0 

0.8 

3.3 

-

17.2 

36.0 

22.0 

23.0 

24.0 

18.0 

12.0 

8.0 

R2年度調査は選択肢なし

3.0 

7.0 

1.0 

2.0 

1.0 

31.0 

0% 20% 40% 60%

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地(富山市以外)に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

老後の生活が不安なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

通勤・通学に不便なので

出産・子育て環境が悪いので

住宅に不満なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

教育環境が悪いので

緑や自然環境に乏しいので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

その他

R７年度調査 N= 160

R５年度調査 N= 122

R２年度調査 N= 100



80 

 

  

富山地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

大沢野地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

富山地域

地域になじみや愛着があるので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

緑や自然環境に恵まれているの

で

住宅に満足しているので

通勤・通学に便利なので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

54.3

33.4

28.8

21.7

11.1

8.7

7.9

6.8

6.0

0.9

0.6

3.7

54.3

29.6

27.1

23.2

11.4

8.1

8.1

6.2

8.1

0.8

1.3

4.0

53.4

33.8

31.1

20.1

9.8

8.0

9.4

7.6

6.7

1.3

R2年度調査は選択肢なし

5.8

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 1233

R５年度調査 N= 1070

R２年度調査 N= 1155

富山地域

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

地域になじみや愛着がないので

買い物や医療など日常生活が不

便なので

老後の生活が不安なので

通勤・通学に不便なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

住宅に不満なので

出産・子育て環境が悪いので

教育環境が悪いので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

緑や自然環境に乏しいので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

その他

37.5 

25.0 

21.4 

20.5 

15.2 

11.6 

10.7 

8.0 

7.1 

3.6 

2.7 

0.9 

-

10.7 

30.5 

37.8 

12.2 

19.5 

14.6 

12.2 

12.2 

3.7 

6.1 

-

9.8 

3.7 

-

19.5 

35.4 

25.3 

25.3 

21.5 

15.2 

10.1 

12.7 

3.8 

R2年度調査は選択肢なし

1.3 

6.3 

2.5 

1.3 

31.6 

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 112

R５年度調査 N= 82

R２年度調査 N= 79

大沢野地域

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているの

で

買い物や医療など日常生活が便

利なので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

老後の生活が安心なので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

53.9 

41.6 

27.0 

24.7 

10.1 

4.5 

3.4 

2.2 

2.2 

-

-

6.7

55.4 

29.3 

27.2 

19.6 

14.1 

6.5 

10.9 

5.4 

4.3 

-

1.1 

3.3

60.7 

31.3 

25.9 

13.4 

16.1 

8.0 

8.9 

5.4 

1.8 

-

R2年度調査は選択肢なし

8.0

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 89

R５年度調査 N= 92

R２年度調査 N= 112

大沢野地域

老後の生活が不安なので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

通勤・通学に不便なので

買い物や医療など日常生活が不

便なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

出産・子育て環境が悪いので

地域になじみや愛着がないので

教育環境が悪いので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

住宅に不満なので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

その他

25.0 

25.0 

16.7 

16.7 

16.7 

16.7 

8.3 

8.3 

-

-

-

-

-

25.0 

10.0 

20.0 

20.0 

10.0 

20.0 

-

40.0 

-

10.0 

30.0 

-

-

10.0 

10.0 

40.0 

40.0 

-

-

-

R2年度調査は選択肢なし

20.0 

-

-

-

-

-

20.0 

20.0 

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 12

R５年度調査 N= 10

R２年度調査 N= 5
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大山地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

八尾地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

大山地域

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているの

で

住宅に満足しているので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

隣近所のつきあいが良いので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

出産・子育て環境が良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

その他

68.1 

52.2 

13.0 

11.6 

10.1 

7.2 

4.3 

4.3 

2.9 

1.4 

-

2.9

67.9 

52.8 

9.4 

17.0 

24.5 

1.9 

-

1.9 

1.9 

5.7 

-

5.7

60.8 

45.9 

12.2 

24.3 

21.6 

2.7 

1.4 

4.1 

R2年度調査は選択肢なし

5.4 

4.1

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 69

R５年度調査 N= 53

R２年度調査 N= 74

大山地域

買い物や医療など日常生活が不

便なので

老後の生活が不安なので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

通勤・通学に不便なので

教育環境が悪いので

出産・子育て環境が悪いので

地域になじみや愛着がないので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

住宅に不満なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

その他

83.3 

66.7 

33.3 

16.7 

16.7 

16.7 

-

-

-

-

-

-

-

16.7 

-

25.0 

75.0 

-

-

-

-

-

-

25.0 

-

-

-

50.0 

-

-

-

-

-

R2年度調査は選択肢なし

-

-

-

-

-

-

-

-

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 6
R５年度調査 N= 4

R２年度調査 N= 0

八尾地域

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているの

で

住宅に満足しているので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

通勤・通学に便利なので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

70.6 

44.0 

24.8 

14.7 

12.8 

10.1 

4.6 

2.8 

0.9 

0.9 

-

0.9

67.0 

40.9 

17.0 

13.6 

15.9 

8.0 

6.8 

5.7 

2.3 

-

-

4.5

68.7 

33.9 

17.4 

16.5 

22.6 

4.3 

2.6 

7.0 

5.2 

-

R2年度調査は選択肢なし

6.1

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 109

R５年度調査 N= 88

R２年度調査 N= 115

八尾地域

買い物や医療など日常生活が不

便なので

老後の生活が不安なので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

通勤・通学に不便なので

地域になじみや愛着がないので

住宅に不満なので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

出産・子育て環境が悪いので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

その他

50.0 

37.5 

25.0 

25.0 

25.0 

12.5 

-

-

-

-

-

-

-

12.5 

16.7 

16.7 

8.3 

25.0 

16.7 

41.7 

25.0 

-

-

-

-

16.7 

8.3 

16.7 

50.0 

-

-

-

50.0 

-

-

-

-

-

-

R2年度調査は選択肢なし

-

-

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 8

R５年度調査 N= 12

R２年度調査 N= 2
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婦中地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

山田地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

婦中地域

地域になじみや愛着があるので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

住宅に満足しているので

緑や自然環境に恵まれているの

で

通勤・通学に便利なので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

出産・子育て環境が良いので

教育環境が良いので

その他

54.5 

29.8 

25.8 

21.7 

7.6 

7.1 

7.1 

5.1 

3.5 

2.0 

1.0 

5.1

59.5 

31.4 

22.2 

24.8 

11.1 

9.8 

6.5 

6.5 

2.0 

0.7 

-

2.6

48.5 

33.9 

16.4 

29.1 

10.9 

15.2 

10.9 

6.7 

3.6 

R2年度調査は選択肢なし

1.2 

6.7

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 198

R５年度調査 N= 153

R２年度調査 N= 165

婦中地域

買い物や医療など日常生活が不

便なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

地域になじみや愛着がないので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

老後の生活が不安なので

通勤・通学に不便なので

出産・子育て環境が悪いので

住宅に不満なので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

その他

29.4 

29.4 

29.4 

23.5 

17.6 

17.6 

11.8 

5.9 

5.9 

-

-

-

-

17.6 

22.2 

22.2 

22.2 

11.1 

-

11.1 

33.3 

11.1 

22.2 

-

-

11.1 

11.1 

-

22.2 

22.2 

11.1 

11.1 

22.2 

-

11.1 

-

R2年度調査は選択肢なし

-

-

-

-

55.6 

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 17

R５年度調査 N= 9

R２年度調査 N= 9

山田地域

地域になじみや愛着があるので

隣近所のつきあいが良いので

緑や自然環境に恵まれているの

で

住宅に満足しているので

老後の生活が安心なので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

91.9 

37.8 

35.1 

8.1 

5.4 

5.4 

-

-

-

-

-

-

71.9 

34.4 

43.8 

9.4 

6.3 

3.1 

6.3 

3.1 

3.1 

-

-

3.1 

80.6 

16.1 

41.9 

-

3.2 

9.7 

-

-

22.6 

-

R2年度調査は選択肢なし

6.5 

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 37

R５年度調査 N= 32

R２年度調査 N= 31

山田地域

地域になじみや愛着がないので

通勤・通学に不便なので

買い物や医療など日常生活が不

便なので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

老後の生活が不安なので

住宅に不満なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

出産・子育て環境が悪いので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

その他

100.0 

50.0 

50.0 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

100.0 

-

100.0 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50.0 

-

-

-

-

-

R2年度調査は選択肢なし

50.0 

100.0 

-

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 2

R５年度調査 N= 1

R２年度調査 N= 2
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細入地域  

住み続けたい理由 引っ越したい理由 

 

 

  

細入地域

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているの

で

隣近所のつきあいが良いので

住宅に満足しているので

ごみや下水道などの衛生環境が

良いので

老後の生活が安心なので

通勤・通学に便利なので

買い物や医療など日常生活が便

利なので

都市基盤の整備など生活環境が

良いので

教育環境が良いので

出産・子育て環境が良いので

その他

65.8 

50.0 

26.3 

21.1 

10.5 

5.3 

5.3 

5.3 

2.6 

-

-

-

66.7 

37.0 

25.9 

7.4 

14.8 

3.7 

11.1 

-

-

-

-

-

75.9 

44.8 

20.7 

10.3 

-

-

-

3.4 

3.4 

3.4 

R2年度調査は選択肢なし

13.8 

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 38

R５年度調査 N= 27

R２年度調査 N= 29

細入地域

通勤・通学に不便なので

都市基盤の整備など生活環境が

悪いので

地域になじみや愛着がないので

隣近所のつきあいがわずらわし

いので

老後の生活が不安なので

住宅に不満なので

買い物や医療など日常生活が不

便なので

ごみや下水道などの衛生環境が

悪いので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

出産・子育て環境が悪いので

出身地(富山市以外)に愛着があ

るので

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

その他

50.0 

50.0 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50.0 

-

33.3 

-

-

33.3 

-

100.0 

-

-

-

-

-

33.3 

-

-

-

-

100.0 

-

-

100.0 

-

-

-

R2年度調査は選択肢なし

-

-

-

0% 50% 100%

R７年度調査 N= 2

R５年度調査 N= 3

R２年度調査 N= 1
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(５)富山市以外の居住経験 

問５ これまで富山市以外での居住経験がありますか。次のうちあてはまるものをすべて選んで番号

に○印をつけてください。 

 

・約３割が「首都圏・近畿圏・中京圏」での居住経験があると回答しており、令和５年度調査から1.2ポイ

ント増加している。 

・「富山市以外の居住経験なし」は32.8％で、令和５年度調査から1.5ポイント低下している。 

 

【富山市以外の居住経験＜全体＞ 】 

 

 

31.9

23.4

14.7

14.2

3.1

32.8

2.5

30.7

22.9

14.1

11.8

2.8

34.3

4.5

31.7

21.6

14.8

12.1

3.3

35.9

3.8

0% 20% 40% 60%

首都圏・近畿圏・中京圏

県内の他の市町村

富山県隣接の他県

その他の道県

海外

富山市以外の居住経験なし

無回答

R７年度調査 N= 2197

R５年度調査 N= 1882

R２年度調査 N= 2016

MA(複数回答) 

SA(単数回答) 
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(６)住み良さの比較 

問６ 富山市以外での居住経験がある方にお伺いします。富山市と住み良さを比較すると次のどれ

にあてはまりますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

・「富山市のほうが住み良い」は25.8％で令和５年度調査と変化は見られないが、「どちらかといえば富

山市のほうが住み良い」は３．１ポイント低下している。 

 

【富山市の住み良さの比較＜全体＞】 

 

 

 

 

 

 

25.8

25.2

28.1

47.2

50.3

48.3

17.1

14.7

14.4

8.1

7.5

7.2

1.9

2.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R７年度調査 N=1425

R５年度調査 N=1152

R２年度調査 N=1237

富山市のほうが住み良い どちらかといえば富山市のほうが住み良い

どちらかといえば富山市のほうが住みにくい 富山市のほうが住みにくい

無回答
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２．富山市の印象 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします。①～⑮番の項目それぞれにつ

いて、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください。 

・『そう思う(「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」)』の割合において、「路面電車の南北接続が実現

し、まちの印象が変わった」、「衛生的で景観の良いまちづくりをしている」、「友人等に対して富山市へ

の観光や居住を勧めたい」は令和５年度調査から２ポイント以上上昇している。 

 

【富山市の印象＜全体＞】 

 

お米やお魚など農林水産物の美味し
いまちである

沿岸部から中山間地まで恵まれた自
然環境である

家族とのきずなが強い

衛生的で景観の良いまちづくりをし
ている

買い物や病院、学校などの生活環境
が整っている

自身が健康であると感じる

住⺠同⼠のつながりがある

富山市⺠であることに愛着や誇りを
感じる

路面電車の南北接続が実現し、まち
の印象が変わった

路面電車の南北接続が実現し、公共
交通が便利になった

友人等に対して富山市への観光や居
住を勧めたい

まちなかは生活する上でも魅力的な
空間である

働きたいと思う会社や仕事がある

出産・子育て環境が充実している

趣味やレジャーを楽しめる施設が充
実している

63.4

62.2

38.6

35.6

33.9

33.2

16.9

15.0

21.6

20.9

21.9

21.9

15.8

16.4

17.8

16.2

21.0

20.7

23.1

24.5

10.5

10.1

9.2

8.4

10.5

10.4

5.4

6.2

4.1

5.3

29.8

30.2

47.0

48.2

48.0

47.6

56.7

56.1

48.8

48.3

47.7

48.0

51.1

51.2

44.8

45.3

38.9

36.3

34.2

32.9

37.0

35.2

36.3

35.3

31.3

34.2

33.1

34.7

22.1

21.9

2.0

2.7

5.8

7.0

5.9

6.1

13.3

14.9

15.7

14.6

15.8

15.9

14.1

14.0

15.2

14.2

12.3

13.9

12.3

12.0

22.7

22.6

26.9

25.2

23.4

21.0

21.6

21.5

31.1

31.2

1.0

1.3

2.5

2.6

3.2

3.8

5.8

6.2

10.3

11.3

10.2

8.8

11.0

11.2

11.3

13.5

9.7

10.4

12.3

12.8

14.4

15.8

16.4

19.4

17.6

17.9

10.6

10.8

34.7

32.7

2.0

1.4

4.7

4.4

6.9

7.0

5.5

5.4

1.8

2.8

2.6

3.1

6.2

5.2

9.1

8.6

16.1

15.9

16.2

15.5

13.5

13.7

9.2

9.1

14.0

13.1

27.0

23.8

5.9

6.3

1.9

2.2

1.4

2.2

2.1

2.4

1.8

2.3

1.8

2.1

1.8

2.3

1.7

2.1

1.8

2.2

2.0

2.8

2.0

2.4

2.0

2.6

2.0

2.6

3.1

3.3

2.3

3.0

2.1

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

R７年度調査 N=2197）

R５年度調査 N=1882）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答
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３．施策の満足度 

問９ 富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、51の「施策」を設定して総合計画を推進してい

ます。あなたは、次の表に記載されている市の施策に対してどの程度満足していますか。 

 

・『満足(「満足」＋「ほぼ満足」)』の割合が高い施策を見ていくと、「水と緑が映えるまちづくり」が27.0％

で最も高く、次いで「質の高い芸術文化の発信」、「消防・救急体制の整備」となっている。 

・令和５年度調査で９位の「質の高い芸術文化の発信」は、今回は２位と順位を上げている。 

・令和５年度調査で４位(令和２年度調査では１位)の「快適な生活環境づくり」が８位へ順位を下げてい

る。 

 

【 『満足』 （満足＋ほぼ満足）：10位以内＜全体＞ 】 

 

 

施策
まちづくりの

目標

水と緑が映えるまちづくり (1)

１位 (1)

(4)

質の高い芸術文化の発信 (2)

２位 (9)

(9)

消防・救急体制の整備 (3)

３位 (2)

(3)

生涯学習の充実 (4)

４位 (6)

(6)

賑わいと交流の都市空間の整備・充実 (5)

５位 (3)

(7)

健康づくり活動の充実 (6)

６位 (10)

(10)

雪に強いまちづくり (7)

７位 (5)

(2)

快適な生活環境づくり (8)

８位 (4)

(1)

学校教育の充実 (9)

９位 (7)

(5)

潤いのある都市生活基盤の整備 (10)

10位 (8)

(11)

（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化な

ど）

（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚

など）

（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充

実など）

（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普

及など）

Ⅰ　すべての人

が輝き安心して

暮らせるまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅰ　すべての人

が輝き安心して

暮らせるまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅲ　人が集い活

気にあふれ希望

に満ちたまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅰ　すべての人

が輝き安心して

暮らせるまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

（上下水道の整備、地域の環境美化、空き家・空き地対

策、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの

育成、安心・安全な学校づくりなど）

（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心

市街地の整備など）

（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

27.0

24.6

23.7

23.6

22.9

22.0

21.8

21.3

21.2

20.4

27.2

20.6

24.4

21.1

24.3

19.8

21.1

23.4

21.0

20.8

28.0

22.2

29.9

24.6

23.9

21.9

32.7

37.5

26.5

21.8

0% 10% 20% 30% 40%

R７年度調査 N=2197 R５年度調査 N=1882 R２年度調査 N=2016

＊（）内は順位を示す 
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

11位
スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

19.4 16.7

12位
潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

17.5 17.1

13位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

17.3 19.4

14位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

16.6 14.0

15位
市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

16.3 14.5

16位
保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

15.7 18.0

16位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

15.7 15.8

18位
循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

15.4 15.0

19位
出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

14.3 15.2

20位
家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

14.2 14.3

21位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

13.9 15.6

22位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

13.2 9.0

23位
高齢者・障害者への支援
（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

13.1 14.8

23位
高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

13.1 13.1

25位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

12.4 16.7

26位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

12.3 11.4

27位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

12.2 13.2

28位
交通体系の整備
（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

11.4 13.4

28位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

11.4 8.0

30位
広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）

10.4 7.8

31位
個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

10.3 9.9

構成比(％)
施策

R7年度
調査

『満足』
順位
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

32位
シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

9.7 6.7

33位
エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

8.7 7.8

34位
まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

8.1 8.8

35位
中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

7.7 8.0

36位
地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）

7.5 8.6

36位
多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

7.5 6.9

36位
コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

7.5 7.3

39位
計画的で効率的な行財政運営の推進
（将来を見据えた行財政運営、スマートシティの推進、ICT（情報通信技術）の活用など）

7.3 6.2

40位
市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

7.2 7.0

40位
企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

7.2 6.1

42位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

7.1 5.7

43位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、スマート農林水産業の推進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

6.8 7.2

44位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

6.6 6.0

45位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

6.4 6.4

46位
職員の意識改革と組織の活性化
（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

6.2 5.6

47位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

6.0 4.9

48位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

5.7 5.8

49位
地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

5.2 5.4

50位
活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援、デジタル人材の育成支援など）

4.8 5.0

51位
新産業・新事業の創出
（新産業の育成、多様な主体による共創の推進など）

4.6 4.5

52位
二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

3.6 3.6

構成比(％)
施策

R7年度
調査

『満足』
順位
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・『不満(「不満」＋「やや不満」)』の割合が高い施策について見ると、６位までは令和５年度調査と順位は

変わらず、前回調査で１位の「交通体系の整備」が53.1％で最も高く、次いで「雪に強いまちづくり」、

「歩いて暮らせるまちづくりの推進」の順となっている。 

・「強い農林水産業の振興」は令和５年度調査の22位から８位へ、「地域の生活拠点の整備」は同じく10

位から７位へ順位が上がっている。 

 

【 『不満』 （不満＋やや不満）：10位以内＜全体＞ 】 

 

施策
まちづくりの

目標

交通体系の整備 (1)

１位 (1)

(1)

雪に強いまちづくり (2)

２位 (2)

(8)

歩いて暮らせるまちづくりの推進 (3)

３位 (3)

(2)

勤労者福祉の向上 (4)

４位 (4)

(4)

ものづくり・しくみづくりの強化 (5)

５位 (5)

(5)

多様な雇用機会の創出 (6)

６位 (6)

(7)

地域の生活拠点の整備 (7)

７位 (10)

(16)

強い農林水産業の振興 (8)

８位 (22)

(9)

一人ひとりが尊重される地域社会づくり (9)

９位 (9)

(18)

職員の意識改革と組織の活性化 (9)

９位 (7)

(3)

（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

Ⅳ　共生社会を

実現し誇りを大

切にする協働の

まち

（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進

など）

（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援な

ど）

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応

など）

Ⅲ　人が集い活

気にあふれ希望

に満ちたまち

Ⅲ　人が集い活

気にあふれ希望

に満ちたまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅲ　人が集い活

気にあふれ希望

に満ちたまち

Ⅳ　共生社会を

実現し誇りを大

切にする協働の

まち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅱ　安心・安全で

持続性のある魅

力的なまち

Ⅲ　人が集い活

気にあふれ希望

に満ちたまち

（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性に

あった都市機能の誘導など）

（地産地消の促進、スマート農林水産業の推進、農業

生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

53.1

48.1

43.0

36.0

34.1

31.5

27.6

26.9

26.8

26.8

48.7

46.9

39.4

37.0

34.6

31.6

27.5

23.4

27.9

31.3

44.7

27.4

36.7

34.8

32.0

29.8

25.1

26.9

24.8

35.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

R７年度調査 N=2197 R５年度調査 N=1882 R２年度調査 N=2016

＊（）内は順位を示す 
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

11位
まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

26.7 26.8

12位
災害に強く回復力のある安全なまちづくり
（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など）

26.6 20.5

13位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

26.2 28.4

14位
企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

25.9 25.9

15位
活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援、デジタル人材の育成支援など）

25.7 25.7

16位  新産業・新事業の創出（新産業の育成、多様な主体による共創の推進など） 24.9 25.9

17位
中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

24.7 23.9

18位  高齢者・障害者への支援（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など） 24.2 22.8

19位
広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）

24.1 24.1

20位
地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

24.0 25.7

21位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

23.9 23.8

22位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

23.2 27.0

23位
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、空き家・空き地対策、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

23.1 20.9

24位
計画的で効率的な行財政運営の推進
（将来を見据えた行財政運営、スマートシティの推進、ICT（情報通信技術）の活用など）

22.0 24.2

25位
潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備など）

21.8 19.7

26位
保健・医療・福祉の連携、充実
（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

21.6 22.0

27位
シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

21.0 23.7

28位
出産・子育て環境の充実
（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など）

20.4 22.3

29位
スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

20.3 21.6

30位
コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

20.1 21.5

31位
個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

19.1 20.2

R7年度
調査

『不満』
順位

施策

構成比(％)
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

32位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

18.2 18.4

33位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

17.8 19.1

34位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

17.7 14.5

35位 潤いのある都市生活基盤の整備（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など） 17.1 17.1

36位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

16.8 18.8

36位
エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

16.8 20.1

38位
市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

16.7 17.8

38位
高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

16.7 17.2

40位
二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

16.5 16.6

41位
循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

16.1 16.7

41位
多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

16.1 18.2

43位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

15.5 18.0

44位
学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な学校づくりなど）

12.9 14.6

45位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

12.6 13.1

46位
市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

12.2 14.1

47位
家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

11.8 13.2

48位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

11.6 12.1

49位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

11.3 12.6

50位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

10.7 12.6

50位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

10.7 11.6

52位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

8.9 7.3

R7年度
調査

『不満』
順位

施策

構成比(％)
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４．今後のまちづくりの重点(まちづくりの目標別) 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

・まちづくりの目標ごとの重点的に取り組むべき施策について、各目標の上位は大きな順位の変動は見

られない。 

・目標Ⅱの「エネルギーの有効活用」が令和５年度調査の７位から12位に、「市民・企業・行政の協働によ

る環境負荷低減への取組」が同じく７位から１１位に順位を下げている。 

【重点的に取り組むべき施策（Ⅰ すべての人が輝き安心して暮らせるまち）】 

 

 

  

1位 保健・医療・福祉の連携、充実

2位 出産・子育て環境の充実

3位 高齢者・障害者への支援

4位
介護予防・高齢者の元気づく
り

5位 学校教育の充実

6位
スポーツ・レクリエーション活
動の振興

7位 健康づくり活動の充実

8位 生涯学習の充実

9位 高等教育の振興

10位
家庭・地域における教育力の
向上

24.0

20.3

18.3

8.9

8.1

5.1

3.8

3.4

2.9

2.4

24.4

20.6

17.9

8.7

8.9

4.8

4.1

3.0

2.7

2.7

29.1

17.8

15.9

8.9

8.0

4.2

4.3

3.3

2.9

3.1

0% 20% 40%

R7 N=2197

R5 N=1882

R2 N=2016
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【重点的に取り組むべき施策（Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち）】 

 
  

1位 雪に強いまちづくり

2位 交通体系の整備

3位
災害に強く回復力のある安全
なまちづくり

4位 快適な生活環境づくり

5位
歩いて暮らせるまちづくりの
推進

6位 中山間地域の振興

7位 地域の生活拠点の整備

8位 防犯・交通安全対策の充実

8位
賑わいと交流の都市空間の整
備・充実

10位
潤いのある都市生活基盤の整
備

11位
市民・企業・行政の協働による
環境負荷低減への取組

12位 エネルギーの有効活用

13位 循環型まちづくりの基盤整備

14位 まちなか居住の推進

15位
個性を生かした地域環境の整
備

16位 水と緑が映えるまちづくり

17位
暮らしの安全を守り安らぎを
与える森づくり

18位 消防・救急体制の整備

20.1

17.0

13.6

9.2

6.7

4.4

4.3

3.7

3.7

2.9

2.0

1.8

1.8

1.7

1.3

1.0

0.6

0.5

20.5

17.2

9.5

8.2

7.4

5.3

3.6

3.0

3.6

2.9

3.9

3.9

2.8

1.5

1.3

1.5

0.6

1.1

8.3

17.0

19.0

3.7

6.9

5.8

3.8

3.9

4.5

4.4

4.4

3.0

3.6

1.9

1.4

1.4

1.1

1.0

0% 20% 40%

R7 N=2197

R5 N=1882

R2 N=2016
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【重点的に取り組むべき施策（Ⅲ 人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち）】 

 

1位 勤労者福祉の向上

2位 強い農林水産業の振興

3位 多様な雇用機会の創出

4位
ものづくり・しくみづくりの強
化

5位 企業の誘致・拠点化支援

6位
観光資源の創出・発信と受入
体制の整備

7位 活力を創出する人材育成

8位 新産業・新事業の創出

9位 広域・滞在型観光の推進

10位 二地域居住・移住の支援

11位 市民の芸術文化活動への支援

12位
伝統的文化・文化遺産の保全・
活用

13位 質の高い芸術文化の発信

14位 多様な交流の促進

17.0

13.8

11.9

10.0

9.5

8.5

6.6

4.8

3.7

2.7

2.4

2.3

1.9

1.0

19.4

10.3

14.6

9.5

8.2

8.7

8.3

4.5

3.0

2.2

2.7

2.0

1.3

1.6

19.4

10.8

12.8

11.2

7.2

8.4

9.5

3.8

2.8

1.5

2.3

2.5

2.0

1.0

0% 20% 40%

R7 N=2197

R5 N=1882

R2 N=2016
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【重点的に取り組むべき施策（Ⅳ 共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち）】 

 
  

1位
一人ひとりが尊重される地域
社会づくり

2位
職員の意識改革と組織の活性
化

3位
計画的で効率的な行財政運営
の推進

4位 地域を担う人材の育成

5位
地域・自治体としてのブランディン
グとシティプロモーション

6位 コミュニティの強化

7位 市民主体のまちづくり

8位 シビックプライドの醸成

9位
地方分権・広域連携行政への
対応

21.8

12.5

12.4

12.0

10.6

8.0

7.9

5.8

3.8

17.3

16.2

12.3

12.8

9.9

9.2

7.8

5.7

4.3

16.6

16.1

11.8

10.4

10.0

8.6

7.6

6.9

7.4

0% 20% 40%

R7 N=2197

R5 N=1882

R2 N=2016
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５．今後のまちづくりの重点(全体) 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

・令和５年度調査と同じく「出産・子育て環境の充実」が最も高いが、前回調査から0.6ポイント低下して

いる。 

・８位の「快適な生活環境づくり」は、令和２年度調査では28位、令和５年度調査では16位となっており、

前回調査から順位が高くなっている。 

 

【最も重点的に取り組むべき施策：上位１０施策】 

 

 

出産・子育て環境の充実 (1)

１位 (1)

(2)

保健・医療・福祉の連携、充実 (2)

２位 (2)

(1)

交通体系の整備 (3)

３位 (5)

(4)

雪に強いまちづくり (4)

４位 (4)

(15)

高齢者・障害者への支援 (5)

５位 (3)

(5)

災害に強く回復力のある安全なまちづくり (6)

６位 (8)

(3)

学校教育の充実 (7)

７位 (7)

(8)

快適な生活環境づくり (8)

８位 (16)

(28)

職員の意識改革と組織の活性化 (9)

９位 (6)

(6)

計画的で効率的な行財政運営の推進 (10)

10位 (11)

(11)

（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・

安全な学校づくりなど）

（上下水道の整備、地域の環境美化、空き家・空き地対策、墓地・斎

場の整備、食の安定供給など）

（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など）

（将来を見据えた行財政運営、スマートシティの推進、ICT（情報通

信技術）の活用など）

（浸水対策、災害への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策な

ど）

（保育所の整備、保育サービスの充実、学童保育の充実、切れ目の

ない子育て支援など）

（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など）

（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など）

（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など）

（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など）

11.1

7.7

6.8

5.9

5.5

5.2

2.7

2.4

2.3

2.2

11.7

7.7

5.4

6.3

7.3

3.6

3.8

2.0

3.8

2.5

8.5

9.9

5.5

2.0

5.3

7.0

3.5

1.0

4.5

2.5

0% 10%

R７年度調査 N=2197 R５年度調査 N=1882 R２年度調査 N=2016
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

11位
一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

2.1 2.4

11位
歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

2.1 2.4

11位
強い農林水産業の振興
（地産地消の促進、スマート農林水産業の推進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

2.1 2.3

14位
介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

1.9 2.6

15位
勤労者福祉の向上
（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど）

1.8 2.8

15位
地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

1.8 1.3

15位
地域を担う人材の育成
（交流活動の機会の充実など）

1.8 1.9

18位
スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

1.7 1.6

19位
多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

1.4 2.3

20位
地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導など）

1.2 0.7

20位
中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

1.2 1.4

20位
企業の誘致・拠点化支援
（企業立地の促進など）

1.2 1.4

23位
賑わいと交流の都市空間の整備・充実
（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

1.1 1.0

23位
市民主体のまちづくり
（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

1.1 1.0

25位
シビックプライドの醸成
（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

1.0 0.9

25位
観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

1.0 1.8

27位
活力を創出する人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援、デジタル人材の育成支援など）

0.9 1.4

27位
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

0.9 1.1

29位
高等教育の振興
（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

0.8 1.1

29位
コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

0.8 1.0

29位
防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

0.8 0.6

R7年度
調査
重点
順位

構成比(％)
施策
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R7年度調査
N=2197

R5年度調査
N=1882

29位
ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

0.8 1.4

29位
新産業・新事業の創出
（新産業の育成、多様な主体による共創の推進など）

0.8 0.7

34位
潤いのある都市生活基盤の整備
（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など）

0.6 0.5

35位
生涯学習の充実
（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

0.5 0.4

35位
循環型まちづくりの基盤整備
（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

0.5 0.7

35位
地方分権・広域連携行政への対応
（県や近隣自治体との連携等の推進など）

0.5 0.6

35位
家庭・地域における教育力の向上
（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

0.5 0.4

39位
まちなか居住の推進
（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

0.4 0.3

39位
広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など）

0.4 0.4

39位
エネルギーの有効活用
（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

0.4 0.8

42位
個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

0.2 0.2

42位
水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

0.2 0.2

42位
二地域居住・移住の支援
（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

0.2 0.1

42位
伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

0.2 0.3

42位
市民の芸術文化活動への支援
（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

0.2 0.4

47位
消防・救急体制の整備
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

0.1 0.2

47位
市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

0.1 0.5

47位
暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

0.1 0.1

47位
質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

0.1 0.0

51位
多様な交流の促進
（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

0.0 0.1

R7年度
調査
重点
順位

構成比(％)
施策
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６．普段の取組 

問１１ 富山市では、市民が主体となった取組を促進し、新しい時代に持続的に対応できる市民と行

政の協働のまちづくりを進めています。あなたが、普段から行っている取組について、次のうち

からあてはまるものをすべて選んで番号に○印をつけてください。 

 

・上位の７項目は、令和５年度調査と同様の取組が占めており、「市政情報を得るために「広報とやま」を

見るようにしている」が最も高くなっている。 

・令和２年度調査では12位、令和５年度調査では13位だった「防災物資や生活物資を備蓄している」は

８位となっている。 
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【普段から行っている取組＜全体＞】 

 

  

１位

２位

３位

４位

５位

６位

７位

８位

９位

10位

11位

12位

13位

14位

15位

16位

17位

18位

19位

20位

21位

22位

23位

24位

地域の伝統行事への参加や郷土博物館等での
学習等を通じ、歴史・文化の継承に努めている

市民は市政の担い手であるという認識を持
ち、機会を捉えて市政に参画している

公開講座を受講し、知識・技術を習得し、教養
を深め感性を磨いている

市政情報や市役所出前講座等を活用している

市政情報を得ることや、電子申請サービス等
の利用のために、富山市ホームページを見るよ
うにしている

日常生活において、できるだけ公共交通を利
用している

防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動や
ボランティア活動に参加している

おもてなしの心をもって観光客と接している

学校や地域と連携しながら、しつけや情操教
育、食育などの家庭教育を行っている

適正な冷暖房温度を設定する、過剰包装を断
る、マイカーの使用を控え徒歩や自転車にする
などエコライフスタイルの推進に努めている

地域の歩道や生活道路の除雪に取り組んでい
る

オーバード・ホールやガラス美術館などで、音
楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親し
んでいる

図書館の提供する図書・資料等を活用し、必要
な知識や情報を得ている

夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を
心がけている

町内会の活動やお祭りなど地域コミュニティ
に関する行事に参加している

家庭菜園や花の栽培など、緑との触れ合いを
楽しんでいる

防災物資や生活物資を備蓄している

地場産品や有機農作物等についての理解を深
め、購入に努めている

地域の環境美化活動に協力している

市政情報を得るために「広報とやま」を見るよ
うにしている

スマートフォンやタブレットなどのモバイル端
末を使って、インターネットを利用している

ごみの分別排出の徹底、排出ごみの減量化、
食品ロスの削減に取り組んでいる

定期的に各種健康診断を受け、疾患の早期発
見に努めている

健康増進や体力維持などのため、週１回以上
体を動かしている

64.0

61.5

56.4

52.9

37.3

36.0

35.3

23.2

23.1

22.7

22.4

21.2

19.0

15.9

12.2

11.8

10.0

9.5

9.1

6.7

6.6

5.1

3.7

3.2

62.7

40.4

54.1

47.7

37.1

31.1

30.8

15.4

19.6

21.1

22.7

19.3

17.5

15.4

10.4

7.9

9.3

9.1

7.4

4.4

4.9

4.3

3.1

2.8

65.1

55.5

52.8

50.1

40.3

R2年度調査は調査項目なし

39.2

16.6

30.3

25.4

23.3

15.3

17.8

16.7

12.7

8.4

9.0

12.4

8.8

7.3

16.4

3.5

4.0

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R７年度調査 N=2197

R５年度調査 N=1882

R２年度調査 N=2016
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７．その他 

（1）ＳＤＧｓの認知度・関心度 

問１５ あなたは、「SDGs（エスディージーズ）」という言葉を知っていますか。また、どの程度関心が

ありますか。次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

 

・『知っている』は令和５年度調査の84.8％から86.5％に1.7ポイント上昇している一方、『関心がある』

は、53.8％から51.5％に2.3ポイント低下した。 

 

【ＳＤＧｓの認知度・関心度＜全体＞】 

 

 

※R５年度調査から調査項目に追加 

（２）家庭ごみの減量化の取組 

問２２ 家庭ごみの減量化に普段から取り組んでいますか。 

 

・令和５年度調査と大きな変化は見られない。 

 

【家庭ごみの減量化の取組＜全体＞】 

 

 

※R５年度調査から調査項目に追加 

6.4

9.1

45.1

44.7

35.0

31.0

8.9

11.9

4.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R7年度調査 N=2197

R5年度調査 N=1882

知っていて、非常に関心がある 知っていて、関心がある 知っているが、関心がない 知らない・関心がない 無回答

72.2

71.8

24.6

23.1

3.2

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R7年度調査 N=2197

R5年度調査 N=1882

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料編 

 

 

  



 



資料-1 

１．数表 

問１ あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 
  

問１ (%)

回
答
者
数

(

N

)

住
み
良
い

ま
あ
住
み
良
い

あ
ま
り
住
み
良
く
な
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  26.9  59.4  8.1  2.3  2.2  1.2

性別 男性 967  26.9  60.1  7.2  1.9  3.1  0.8

女性 1,147  27.2  59.0  8.6  2.5  1.1  1.5

回答しない 61  21.3  55.7  9.8  4.9  8.2 -         

年齢別 ２９歳以下 194  27.8  57.2  9.3  3.6  1.5  0.5

３０～３９歳 203  18.2  65.5  10.8  2.5  1.5  1.5

４０～４９歳 312  23.4  62.5  8.7  2.2  2.9  0.3

５０～５９歳 402  31.1  56.5  7.5  1.5  2.7  0.7

６０～６９歳 467  27.2  59.7  6.4  3.0  1.9  1.7

７０歳以上 598  28.3  58.4  8.2  1.5  2.2  1.5

職業別 農林漁業 31  16.1  61.3  12.9  3.2  6.5 -         

自営業（農林漁業以外） 114  37.7  50.0  7.0  3.5  0.9  0.9

会社役員・団体役員 115  31.3  55.7  6.1  2.6  1.7  2.6

公務員・団体職員 145  24.8  62.1  9.7  2.8 -          0.7

会社員等 601  26.1  59.6  8.8  1.8  2.7  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  23.8  63.2  7.6  2.1  2.1  1.2

学生 30  26.7  63.3  6.7 -          3.3 -         

家事専業 218  30.7  54.1  9.6  3.7  0.5  1.4

無職 454  26.4  60.8  6.2  1.8  3.5  1.3

居住年数別 ３年未満 85  31.8  52.9  7.1  3.5  4.7 -         

３～９年 128  19.5  64.1  11.7  2.3  2.3 -         

１０～１９年 182  22.5  59.9  11.0  2.7  3.3  0.5

２０年以上 1,782  27.7  59.3  7.5  2.2  2.0  1.4

居住地域別 富山地域 1,516  27.9  60.5  7.3  1.6  1.6  1.1

大沢野地域 112  20.5  58.0  14.3  3.6  2.7  0.9

大山地域 85  21.2  57.6  10.6  7.1  1.2  2.4

八尾地域 130  28.5  52.3  7.7  5.4  5.4  0.8

婦中地域 237  27.0  59.1  8.0  0.8  3.4  1.7

山田地域 43  20.9  53.5  9.3  7.0  7.0  2.3

細入地域 48  16.7  58.3  16.7  4.2  2.1  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  35.1  55.0  6.1  2.7  0.4  0.8

公共交通の沿線 962  26.0  63.6  6.3  1.2  1.4  1.5

上記以外の市街地 541  29.0  54.7  9.4  2.6  3.3  0.9

郊外や中山間地 395  21.3  59.0  10.9  3.8  3.8  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  29.7  55.9  5.5  2.7  4.7  1.6

一世代世帯 700  27.1  59.9  7.6  1.6  2.3  1.6

二世代世帯 966  25.1  60.8  9.0  2.8  1.7  0.7

三世代世帯 221  29.0  57.9  8.6  1.4  1.4  1.8

その他 28  39.3  50.0  7.1 -          3.6 -         



資料-2 

問２ あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 
  

問２ (%)

回
答
者
数

(

N

)

ず

っ
と
住
み
続
け
た
い

で
き
る
な
ら
住
み
続
け
た
い

い
ず
れ
は
市
外
に
引

っ
越
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
市
外
に
引

っ
越
し
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

全体 2,197  39.8  41.9  6.4  0.9  9.8  1.2

性別 男性 967  42.1  41.9  6.2  0.6  8.3  0.9

女性 1,147  38.8  42.0  6.6  0.8  10.3  1.5

回答しない 61  21.3  42.6  6.6  6.6  23.0 -         

年齢別 ２９歳以下 194  16.5  46.9  17.0  2.1  17.0  0.5

３０～３９歳 203  24.1  50.7  9.4  2.0  12.8  1.0

４０～４９歳 312  29.8  48.4  6.7  1.0  13.1  1.0

５０～５９歳 402  39.8  42.3  6.5  0.5  10.2  0.7

６０～６９歳 467  45.2  39.6  5.8  1.1  6.9  1.5

７０歳以上 598  53.8  35.3  2.2  0.2  6.9  1.7

職業別 農林漁業 31  54.8  29.0 -         -          9.7  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  43.0  39.5  7.9  2.6  6.1  0.9

会社役員・団体役員 115  40.9  41.7  6.1  0.9  8.7  1.7

公務員・団体職員 145  33.8  45.5  9.7  1.4  9.7 -         

会社員等 601  30.6  48.9  7.3  1.2  11.1  0.8

パートタイム・アルバイ等 432  42.4  38.9  4.6  0.9  12.0  1.2

学生 30  10.0  43.3  40.0 -          6.7 -         

家事専業 218  42.7  36.7  8.3  0.5  11.0  0.9

無職 454  49.6  38.3  3.1 -          7.0  2.0

居住年数別 ３年未満 85  14.1  43.5  28.2  1.2  11.8  1.2

３～９年 128  15.6  47.7  14.8  1.6  19.5  0.8

１０～１９年 182  20.9  47.3  15.4  2.2  13.2  1.1

２０年以上 1,782  44.7  41.0  3.9  0.7  8.6  1.1

居住地域別 富山地域 1,516  39.4  41.9  6.6  0.8  10.0  1.3

大沢野地域 112  39.3  40.2  8.9  1.8  8.0  1.8

大山地域 85  36.5  44.7  5.9  1.2  10.6  1.2

八尾地域 130  53.1  30.8  5.4  0.8  10.0 -         

婦中地域 237  39.2  44.3  6.3  0.8  8.4  0.8

山田地域 43  39.5  46.5  2.3  2.3  9.3 -         

細入地域 48  29.2  50.0  4.2 -          14.6  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  42.4  38.2  8.4  0.8  9.9  0.4

公共交通の沿線 962  39.6  43.7  5.5  0.8  8.7  1.7

上記以外の市街地 541  40.9  38.3  8.3  0.7  10.5  1.3

郊外や中山間地 395  37.7  44.8  5.1  1.3  10.6  0.5

世帯状況別 単身世帯 256  34.0  42.6  9.4  0.4  12.1  1.6

一世代世帯 700  42.0  40.3  6.7  0.9  8.7  1.4

二世代世帯 966  38.8  42.8  6.0  1.0  10.7  0.7

三世代世帯 221  43.0  43.0  4.1  0.9  7.2  1.8

その他 28  35.7  42.9  7.1 -          10.7  3.6



資料-3 

問３ 問２で「ずっと住み続けたい」あるいは「できるなら住み続けたい」を選んだ方にお伺いします。 

富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。 
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い
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他

無
回
答

全体 1,796  56.6  9.9  5.3  21.6  9.4  29.4  5.7  7.9  30.9  0.8  0.8  3.7  0.4

性別 男性 812  59.5  9.6  5.3  22.0  8.4  28.6  7.4  7.0  29.7  0.7  0.5  3.6  0.4

女性 927  54.4  10.1  5.6  21.8  10.2  30.2  4.1  8.6  31.8  0.9  1.0  3.9  0.2

回答しない 39  43.6  10.3 -          15.4  7.7  33.3  10.3  5.1  35.9 -          2.6  2.6  2.6

年齢別 ２９歳以下 123  57.7  7.3  1.6  17.9  17.1  22.8  9.8  4.1  35.8  1.6  1.6  5.7  0.8

３０～３９歳 152  54.6  5.9  3.9  30.3  17.1  28.3  3.3  4.6  29.6  1.3  3.3  2.6 -         

４０～４９歳 244  58.2  6.1  1.6  21.3  15.2  29.1  5.3  5.3  30.3  2.0  0.8  2.9  0.4

５０～５９歳 330  57.9  6.4  1.8  21.8  12.7  24.8  5.2  4.8  34.5  0.6  1.2  6.1 -         

６０～６９歳 396  57.3  9.3  7.8  20.5  7.6  29.0  7.8  8.1  29.0 -          0.3  4.3  0.5

７０歳以上 533  54.2  16.1  8.6  21.2  1.9  34.7  4.5  12.9  30.0  0.6 -          1.9  0.4

職業別 農林漁業 26  73.1  19.2  11.5  19.2 -          7.7  7.7  7.7  34.6 -         -          7.7  3.8

自営業（農林漁業以外） 94  53.2  4.3  6.4  23.4  5.3  30.9  6.4  7.4  45.7  1.1  1.1  4.3 -         

会社役員・団体役員 95  54.7  9.5  3.2  20.0  7.4  26.3  11.6  8.4  37.9  3.2 -          3.2  1.1

公務員・団体職員 115  62.6  3.5  1.7  22.6  19.1  31.3  7.0  2.6  25.2 -          1.7  4.3 -         

会社員等 478  56.9  7.7  2.9  22.4  17.2  23.8  5.0  5.6  31.0  0.8  1.7  3.8  0.6

パートタイム・アルバイ等 351  54.4  9.4  4.8  20.8  10.8  29.6  5.1  9.4  32.8  1.1 -          4.8 -         

学生 16  81.3  18.8  6.3  6.3  6.3  6.3 -         -          43.8 -         -          6.3 -         

家事専業 173  57.2  15.6  7.5  23.1  1.7  27.7  4.0  11.6  30.6  0.6  1.2  1.7 -         

無職 399  55.4  13.3  8.0  21.6  1.5  39.3  5.3  9.5  25.1  0.3  0.3  2.8  0.3

居住年数別 ３年未満 49  16.3  8.2  2.0  30.6  38.8  38.8  24.5  10.2  40.8  4.1 -          6.1 -         

３～９年 81  23.5  3.7  3.7  29.6  21.0  46.9  11.1  3.7  29.6  3.7  6.2  1.2 -         

１０～１９年 124  40.3  5.6  4.8  25.8  12.1  31.5  7.3  6.5  33.9  2.4  2.4  4.0  1.6

２０年以上 1,527  60.8  10.6  5.6  20.7  7.5  28.2  4.7  8.3  30.4  0.4  0.4  3.7  0.3

居住地域別 富山地域 1,233  54.3  8.7  6.0  21.7  11.1  33.4  6.8  7.9  28.8  0.9  0.6  3.7  0.4

大沢野地域 89  53.9  10.1  3.4  24.7  2.2  27.0  2.2  4.5  41.6 -         -          6.7 -         

大山地域 69  68.1  10.1  1.4  13.0  4.3  7.2  4.3  11.6  52.2 -          2.9  2.9 -         

八尾地域 109  70.6  12.8  2.8  24.8  4.6  14.7  0.9  10.1  44.0  0.9 -          0.9 -         

婦中地域 198  54.5  7.1  5.1  25.8  7.6  29.8  3.5  7.1  21.7  1.0  2.0  5.1  0.5

山田地域 37  91.9  37.8  5.4  8.1 -          5.4 -         -          35.1 -         -         -         -         

細入地域 38  65.8  26.3  5.3  21.1  5.3  5.3  2.6  10.5  50.0 -         -         -         -         

居住エリア区分別 まちなか 211  52.6  4.3  9.0  18.5  16.1  41.7  12.8  6.2  20.4  1.9  0.5  1.9 -         

公共交通の沿線 801  51.6  8.2  5.4  21.3  11.5  37.0  7.5  8.9  29.1  0.9  0.7  3.0  0.3

上記以外の市街地 428  60.7  9.3  3.5  26.2  7.0  25.0  2.1  6.8  30.8  0.2  0.9  4.9  0.2

郊外や中山間地 326  66.3  17.2  4.9  19.6  3.1  9.2  1.5  8.6  42.9  0.6  0.9  4.6  0.9

世帯状況別 単身世帯 196  44.4  10.2  5.1  23.0  16.8  34.7  7.1  9.7  30.1  1.0 -          4.6 -         

一世代世帯 576  53.6  10.9  6.6  23.8  7.8  33.0  6.3  8.5  29.5  0.3  0.3  3.6  0.7

二世代世帯 788  59.8  8.5  4.4  20.4  9.5  26.5  5.3  8.1  31.6  1.3  1.0  3.8  0.1

三世代世帯 190  65.3  11.1  5.3  19.5  5.3  26.8  4.2  3.7  35.3 -          2.1  2.6  0.5

その他 22  50.0  9.1  9.1  18.2  13.6  27.3  4.5  13.6  22.7 -         -         -         -         



資料-4 

問４ 問２で 「いずれは市外に引っ越したい」 あるいは 「すぐにでも市外に引っ越したい」 を選んだ方

にお伺いします。富山市以外に引っ越したいという主な理由は何ですか。 
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全体 160  18.8  5.0  18.1  5.6  12.5  25.0  13.8 -          0.6  3.8  7.5  20.0  33.8  13.8  1.9

性別 男性 66  22.7  7.6  12.1  6.1  7.6  21.2  19.7 -         -          3.0  4.5  24.2  37.9  13.6 -         

女性 85  16.5  3.5  23.5  4.7  17.6  27.1  9.4 -          1.2  3.5  9.4  16.5  32.9  11.8  3.5

回答しない 8  12.5 -          12.5  12.5 -          37.5  12.5 -         -          12.5  12.5  25.0  12.5  25.0 -         

年齢別 ２９歳以下 37  29.7 -          2.7  8.1  16.2  21.6  13.5 -         -         -          10.8  27.0  24.3  10.8 -         

３０～３９歳 23  21.7  4.3  13.0  4.3  8.7  26.1  4.3 -         -          4.3  26.1  13.0  34.8  8.7  4.3

４０～４９歳 24  8.3  12.5  29.2  8.3  33.3  16.7  16.7 -         -          8.3  8.3  4.2  33.3  20.8 -         

５０～５９歳 28  21.4  7.1  17.9  3.6  3.6  17.9  17.9 -          3.6  10.7 -          28.6  32.1  21.4  3.6

６０～６９歳 32  12.5  3.1  25.0  3.1  6.3  31.3  12.5 -         -         -         -          21.9  40.6  12.5  3.1

７０歳以上 14  14.3  7.1  35.7  7.1  7.1  42.9  21.4 -         -         -         -          14.3  50.0 -         -         

職業別 農林漁業 0 -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         

自営業（農林漁業以外） 12  25.0 -          16.7 -         -          33.3 -         -         -          8.3 -          25.0  50.0  16.7 -         

会社役員・団体役員 8  12.5  12.5  25.0 -          25.0  37.5  25.0 -         -         -          12.5  12.5  25.0 -         -         

公務員・団体職員 16  6.3 -          6.3  18.8  12.5  18.8  18.8 -         -          12.5  25.0  31.3  31.3  12.5 -         

会社員等 51  17.6  9.8  21.6  3.9  19.6  13.7  15.7 -          2.0 -          9.8  19.6  35.3  11.8 -         

パートタイム・アルバイ等 24  20.8 -          20.8  4.2  8.3  16.7  16.7 -         -          4.2  4.2  20.8  41.7  20.8 -         

学生 12  25.0 -         -         -          25.0  41.7  8.3 -         -         -         -          25.0  16.7  25.0 -         

家事専業 19  10.5  5.3  26.3  5.3  5.3  31.6  5.3 -         -          5.3  5.3  15.8  31.6  15.8  10.5

無職 14  28.6  7.1  21.4  14.3 -          50.0  14.3 -         -         -         -          14.3  28.6 -          7.1

居住年数別 ３年未満 25  24.0 -          4.0  12.0  8.0  20.0  12.0 -         -         -          12.0  56.0  16.0  12.0  4.0

３～９年 21  42.9 -          9.5  4.8  4.8  19.0  4.8 -         -         -          14.3  28.6  47.6 -         -         

１０～１９年 32  15.6  3.1  34.4 -          28.1  25.0  18.8 -         -          12.5  9.4  9.4  21.9  12.5  3.1

２０年以上 81  12.3  8.6  18.5  6.2  9.9  28.4  14.8 -          1.2  2.5  3.7  11.1  40.7  17.3  1.2

居住地域別 富山地域 112  21.4  2.7  15.2  8.0  11.6  20.5  10.7 -          0.9  3.6  7.1  25.0  37.5  10.7  1.8

大沢野地域 12  8.3 -          25.0 -          16.7  16.7  16.7 -         -          8.3  16.7 -          25.0  25.0  8.3

大山地域 6 -         -          66.7 -          16.7  83.3 -         -         -          16.7  16.7 -          33.3  16.7 -         

八尾地域 8 -          25.0  37.5 -          12.5  50.0  25.0 -         -         -         -         -          25.0  12.5 -         

婦中地域 17  17.6  17.6  11.8 -          5.9  29.4  29.4 -         -         -          5.9  23.5  29.4  17.6 -         

山田地域 2 100 -         -         -          50.0  50.0 -         -         -         -         -         -         -         -         -         

細入地域 2 -         -         -         -          50.0 -          50.0 -         -         -         -         -         -          50.0 -         

居住エリア区分別 まちなか 24  25.0  4.2  4.2  4.2  8.3  33.3  8.3 -         -          4.2  4.2  37.5  25.0  16.7 -         

公共交通の沿線 61  21.3  4.9  11.5  9.8  11.5  14.8  14.8 -         -          4.9  8.2  23.0  34.4  14.8  3.3

上記以外の市街地 49  12.2  6.1  26.5  2.0  16.3  24.5  16.3 -          2.0  4.1  12.2  16.3  34.7  10.2  2.0

郊外や中山間地 25  20.0  4.0  32.0  4.0  12.0  44.0  12.0 -         -         -         -          4.0  40.0  12.0 -         

世帯状況別 単身世帯 25  36.0 -          8.0 -          4.0  12.0  12.0 -         -         -         -          56.0  32.0  4.0 -         

一世代世帯 53  17.0  3.8  20.8  9.4  5.7  28.3  15.1 -         -         -          11.3  15.1  39.6  15.1 -         

二世代世帯 68  14.7  7.4  20.6  4.4  19.1  26.5  14.7 -          1.5  5.9  7.4  13.2  30.9  11.8  4.4

三世代世帯 11 -          9.1  18.2  9.1  27.3  27.3  9.1 -         -          18.2  9.1  9.1  27.3  36.4 -         

その他 2 100 -         -         -         -          50.0 -         -         -         -         -         -          50.0 -         -         



資料-5 

問５ これまで富山市以外での居住経験がありますか。 
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全体 2,197  23.4  14.7  31.9  14.2  3.1  32.8  2.5

性別 男性 967  19.6  17.6  38.2  16.9  4.0  29.3  2.4

女性 1,147  26.8  12.6  27.0  12.4  2.0  35.3  2.4

回答しない 61  23.0  9.8  24.6  6.6  6.6  39.3  6.6

年齢別 ２９歳以下 194  13.4  19.1  26.8  10.8  3.6  35.1  1.5

３０～３９歳 203  27.1  13.3  33.0  14.8  5.4  31.5  0.5

４０～４９歳 312  26.9  18.6  30.1  17.0  4.5  30.1  2.2

５０～５９歳 402  25.9  17.7  31.1  17.9  3.7  31.6  0.7

６０～６９歳 467  25.7  16.3  35.1  13.7  2.6  27.4  3.4

７０歳以上 598  20.7  9.0  31.8  11.5  1.2  38.8  3.8

職業別 農林漁業 31  9.7  6.5  29.0  6.5  6.5  48.4  9.7

自営業（農林漁業以外） 114  28.1  15.8  41.2  12.3  3.5  27.2  1.8

会社役員・団体役員 115  23.5  27.0  33.9  14.8  7.8  24.3  1.7

公務員・団体職員 145  33.1  16.6  40.0  15.9  4.8  21.4 -         

会社員等 601  24.5  17.8  29.3  15.8  2.8  32.8  1.3

パートタイム・アルバイ等 432  22.7  15.7  26.4  13.2  2.3  35.2  3.5

学生 30  3.3  16.7  33.3  23.3  6.7  20.0  3.3

家事専業 218  25.7  10.6  28.4  15.1  3.2  37.2  2.8

無職 454  21.6  8.6  36.8  11.2  1.5  35.7  3.5

居住年数別 ３年未満 85  36.5  20.0  44.7  34.1  14.1  2.4  2.4

３～９年 128  44.5  22.7  43.0  28.9  8.6  1.6  0.8

１０～１９年 182  42.3  23.1  44.5  27.5  5.5  6.6  2.2

２０年以上 1,782  19.5  13.2  29.3  10.8  1.9  39.0  2.6

居住地域別 富山地域 1,516  25.6  15.6  34.7  16.0  3.2  29.7  1.7

大沢野地域 112  24.1  13.4  23.2  9.8  2.7  40.2  5.4

大山地域 85  15.3  7.1  27.1  11.8  2.4  49.4  3.5

八尾地域 130  14.6  12.3  23.8  11.5  2.3  40.0  5.4

婦中地域 237  21.1  15.6  28.7  8.4  3.4  35.0  3.0

山田地域 43  7.0  4.7  18.6  9.3 -          58.1  4.7

細入地域 48  18.8  20.8  22.9  12.5  4.2  35.4  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  21.4  14.9  47.3  18.7  3.8  22.9  1.9

公共交通の沿線 962  26.0  16.6  34.0  15.8  3.2  28.9  1.9

上記以外の市街地 541  25.5  13.3  28.7  12.0  3.0  34.9  2.0

郊外や中山間地 395  17.0  11.6  22.0  10.6  2.3  46.1  3.5

世帯状況別 単身世帯 256  24.6  11.7  36.3  17.6  4.3  24.2  3.1

一世代世帯 700  25.7  13.7  35.1  16.7  3.1  29.6  2.3

二世代世帯 966  23.0  16.8  30.1  12.5  3.0  34.4  2.1

三世代世帯 221  19.9  15.4  24.0  10.0  1.4  43.0  4.5

その他 28  14.3 -          35.7  14.3  3.6  42.9 -         



資料-6 

問６ 富山市以外での居住経験がある方にお伺いします。 

富山市と住み良さを比較すると次のどれにあてはまりますか。 

 
  

問６ (%)

回
答
者
数

(

N

)

富
山
市
の
ほ
う
が
住
み
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
富
山
市
の
ほ
う
が

住
み
に
く
い

富
山
市
の
ほ
う
が
住
み
に
く
い

無
回
答

全体 1,425  25.8  47.2  17.1  8.1  1.9

性別 男性 664  25.9  48.5  16.6  7.2  1.8

女性 714  25.9  45.5  18.1  8.7  1.8

回答しない 34  17.6  55.9  5.9  17.6  2.9

年齢別 ２９歳以下 123  19.5  33.3  30.1  16.3  0.8

３０～３９歳 139  17.3  47.5  18.0  15.1  2.2

４０～４９歳 211  24.2  47.9  20.4  6.6  0.9

５０～５９歳 272  26.1  48.5  15.4  8.1  1.8

６０～６９歳 325  25.2  49.8  15.4  7.1  2.5

７０歳以上 344  32.3  48.8  12.8  4.1  2.0

職業別 農林漁業 13  15.4  61.5  15.4  7.7 -         

自営業（農林漁業以外） 81  32.1  44.4  12.3  9.9  1.2

会社役員・団体役員 85  17.6  57.6  12.9  11.8 -         

公務員・団体職員 114  18.4  46.5  23.7  10.5  0.9

会社員等 398  22.9  48.0  17.8  9.3  2.0

パートタイム・アルバイ等 266  27.8  49.2  14.7  6.0  2.3

学生 23  21.7  13.0  52.2  13.0 -         

家事専業 131  24.4  42.0  21.4  10.7  1.5

無職 277  32.1  47.7  13.7  4.3  2.2

居住年数別 ３年未満 81  18.5  28.4  33.3  17.3  2.5

３～９年 125  16.0  55.2  19.2  8.0  1.6

１０～１９年 167  22.2  40.7  23.4  11.4  2.4

２０年以上 1,043  28.0  48.8  14.5  7.0  1.7

居住地域別 富山地域 1,042  27.3  47.8  15.9  7.5  1.5

大沢野地域 62  22.6  45.2  21.0  8.1  3.2

大山地域 40  15.0  45.0  22.5  12.5  5.0

八尾地域 71  25.4  42.3  22.5  8.5  1.4

婦中地域 148  22.3  48.0  16.9  10.1  2.7

山田地域 16 -          50.0  18.8  25.0  6.3

細入地域 30  16.7  50.0  26.7  6.7 -         

居住エリア区分別 まちなか 197  33.0  39.1  14.7  11.2  2.0

公共交通の沿線 666  26.6  51.7  15.3  5.4  1.1

上記以外の市街地 344  25.9  44.2  18.6  9.0  2.3

郊外や中山間地 200  15.5  46.5  22.0  13.0  3.0

世帯状況別 単身世帯 186  25.3  45.7  17.7  8.1  3.2

一世代世帯 479  30.3  45.3  14.6  7.9  1.9

二世代世帯 616  23.1  48.5  18.8  8.6  1.0

三世代世帯 116  20.7  50.9  19.0  6.9  2.6

その他 16  31.3  56.3 -          6.3  6.3



資料-7 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

①住民同士のつながりがある

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  15.8  51.1  14.1  11.0  6.2  1.7

性別 男性 967  16.4  51.5  12.7  11.1  6.6  1.7

女性 1,147  15.9  51.1  15.4  10.7  5.1  1.8

回答しない 61  6.6  49.2  11.5  13.1  18.0  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  13.9  38.1  17.5  22.2  8.2 -         

３０～３９歳 203  7.9  45.8  15.3  20.2  10.3  0.5

４０～４９歳 312  13.5  48.4  17.3  10.9  7.7  2.2

５０～５９歳 402  14.7  58.7  11.2  8.5  6.0  1.0

６０～６９歳 467  13.5  54.6  13.3  10.3  5.6  2.8

７０歳以上 598  23.1  51.2  13.7  6.2  3.8  2.0

職業別 農林漁業 31  38.7  58.1  3.2 -         -         -         

自営業（農林漁業以外） 114  15.8  49.1  14.0  14.9  3.5  2.6

会社役員・団体役員 115  18.3  50.4  17.4  12.2  0.9  0.9

公務員・団体職員 145  9.7  50.3  16.6  15.2  7.6  0.7

会社員等 601  12.1  52.1  13.3  14.5  7.0  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  13.0  52.5  17.4  9.3  5.3  2.5

学生 30  16.7  43.3  16.7  6.7  16.7 -         

家事専業 218  22.0  52.3  9.2  8.7  5.0  2.8

無職 454  20.3  50.7  13.2  7.7  6.8  1.3

居住年数別 ３年未満 85  11.8  23.5  12.9  30.6  20.0  1.2

３～９年 128  7.8  31.3  19.5  25.8  15.6 -         

１０～１９年 182  12.6  51.1  17.0  12.1  4.4  2.7

２０年以上 1,782  16.9  54.1  13.4  8.8  5.0  1.8

居住地域別 富山地域 1,516  13.9  50.3  16.0  11.8  6.7  1.3

大沢野地域 112  14.3  53.6  11.6  11.6  4.5  4.5

大山地域 85  18.8  57.6  9.4  7.1  5.9  1.2

八尾地域 130  26.9  56.2  6.2  4.6  3.8  2.3

婦中地域 237  11.8  55.7  11.0  13.1  6.3  2.1

山田地域 43  46.5  37.2  4.7  2.3  7.0  2.3

細入地域 48  33.3  52.1  6.3  4.2 -          4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  14.5  45.0  14.5  14.5  9.9  1.5

公共交通の沿線 962  11.7  54.3  16.7  10.6  5.2  1.5

上記以外の市街地 541  17.0  48.6  13.5  12.6  6.8  1.5

郊外や中山間地 395  24.1  52.9  8.9  7.1  4.8  2.3

世帯状況別 単身世帯 256  13.7  38.7  15.2  18.0  13.7  0.8

一世代世帯 700  14.6  51.7  16.1  10.9  5.1  1.6

二世代世帯 966  15.4  53.3  13.5  10.2  5.3  2.3

三世代世帯 221  21.7  55.7  11.3  6.8  3.6  0.9

その他 28  25.0  46.4  7.1  7.1  14.3 -         

②家族とのきずなが強い (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 33.9  48.0  5.9  3.2  6.9  2.1

 34.3  47.7  5.7  3.3  7.2  1.8

 33.9  48.4  5.9  3.1  6.4  2.4

 27.9  47.5  6.6  4.9  11.5  1.6

 36.1  41.2  5.7  3.1  13.9 -         

 28.1  50.7  6.9  4.9  8.9  0.5

 25.6  49.4  9.3  4.2  9.6  1.9

 29.4  55.0  5.0  2.5  6.5  1.7

 33.6  49.7  5.1  3.9  5.1  2.6

 42.8  42.6  4.8  2.2  4.3  3.2

 41.9  51.6 -          3.2 -          3.2

 36.0  43.0  5.3  6.1  7.0  2.6

 44.3  40.0  6.1  3.5  3.5  2.6

 24.8  56.6  4.8  4.8  9.0 -         

 28.6  52.7  5.8  3.3  8.3  1.2

 32.9  47.0  7.4  2.3  7.2  3.2

 43.3  30.0 -          3.3  23.3 -         

 38.1  46.8  4.6  2.8  4.6  3.2

 38.3  45.2  6.2  2.9  5.5  2.0

 23.5  35.3  2.4  3.5  34.1  1.2

 22.7  40.6  14.8  4.7  17.2 -         

 29.7  50.0  8.2  3.8  6.0  2.2

 35.6  49.0  5.1  3.1  5.0  2.3

 33.5  48.0  6.2  3.2  7.6  1.5

 32.1  47.3  6.3  3.6  6.3  4.5

 29.4  51.8  8.2  3.5  4.7  2.4

 36.2  51.5  2.3  1.5  5.4  3.1

 32.1  49.8  3.8  4.6  6.8  3.0

 46.5  44.2  4.7 -          2.3  2.3

 50.0  35.4  4.2  2.1  2.1  6.3

 35.9  42.4  6.1  4.6  9.9  1.1

 32.3  50.3  5.7  2.8  7.0  1.9

 34.6  47.9  5.7  3.3  6.5  2.0

 35.7  47.8  5.6  2.8  4.8  3.3

 19.9  43.0  7.8  7.4  19.9  2.0

 35.7  49.3  4.9  2.9  5.4  1.9

 34.6  48.0  6.2  3.0  5.6  2.6

 39.4  53.4  5.0  0.5  0.5  1.4

 42.9  28.6  3.6  3.6  21.4 -         



資料-8 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

③働きたいと思う会社や仕事がある

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  10.5  31.3  23.4  17.6  14.0  3.1

性別 男性 967  10.5  31.4  25.6  17.2  12.0  3.2

女性 1,147  10.5  31.6  22.0  17.4  15.3  3.1

回答しない 61  11.5  21.3  18.0  26.2  21.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  9.3  37.1  25.3  17.5  10.8 -         

３０～３９歳 203  5.4  29.1  29.6  25.6  9.9  0.5

４０～４９歳 312  9.3  25.3  31.4  20.2  11.2  2.6

５０～５９歳 402  10.0  32.6  26.6  17.4  11.7  1.7

６０～６９歳 467  11.6  36.4  23.6  14.3  10.3  3.9

７０歳以上 598  12.7  28.4  14.7  16.2  22.4  5.5

職業別 農林漁業 31  16.1  54.8  9.7  9.7  6.5  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  14.0  28.9  19.3  24.6  9.6  3.5

会社役員・団体役員 115  15.7  33.0  27.0  13.9  7.8  2.6

公務員・団体職員 145  10.3  38.6  26.2  16.6  7.6  0.7

会社員等 601  10.5  31.6  31.1  17.5  8.2  1.2

パートタイム・アルバイ等 432  15.7  36.1  19.7  14.6  10.4  3.5

学生 30  3.3  33.3  26.7  23.3  13.3 -         

家事専業 218  5.5  22.0  20.2  20.2  28.0  4.1

無職 454  5.9  27.8  19.8  18.7  22.5  5.3

居住年数別 ３年未満 85  15.3  34.1  11.8  15.3  23.5 -         

３～９年 128  6.3  37.5  24.2  19.5  10.9  1.6

１０～１９年 182  6.6  36.3  26.4  21.4  7.7  1.6

２０年以上 1,782  11.0  30.2  23.6  17.2  14.4  3.5

居住地域別 富山地域 1,516  10.2  31.5  23.4  17.3  15.2  2.5

大沢野地域 112  12.5  22.3  27.7  18.8  13.4  5.4

大山地域 85  10.6  29.4  28.2  21.2  9.4  1.2

八尾地域 130  11.5  41.5  13.8  13.1  14.6  5.4

婦中地域 237  11.4  30.8  26.2  17.3  9.7  4.6

山田地域 43  11.6  37.2  16.3  20.9  11.6  2.3

細入地域 48  8.3  22.9  29.2  27.1  6.3  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  9.5  25.2  24.8  17.2  19.1  4.2

公共交通の沿線 962  9.8  33.8  24.6  15.4  13.9  2.5

上記以外の市街地 541  11.1  31.8  21.6  20.1  12.6  2.8

郊外や中山間地 395  12.9  29.4  22.8  18.5  12.7  3.8

世帯状況別 単身世帯 256  12.5  34.8  14.8  18.8  16.8  2.3

一世代世帯 700  10.1  31.4  22.3  16.7  16.0  3.4

二世代世帯 966  10.2  29.6  26.6  18.8  11.5  3.2

三世代世帯 221  10.4  34.4  25.8  13.6  13.6  2.3

その他 28  10.7  35.7  10.7  10.7  25.0  7.1

④買い物や病院、学校などの生活環境が整っている (%) 

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 21.6  48.8  15.7  10.3  1.8  1.8

 23.1  48.4  14.9  9.9  2.1  1.7

 20.8  48.8  16.5  10.6  1.4  1.8

 14.8  52.5  14.8  11.5  4.9  1.6

 23.7  48.5  19.1  7.2  1.5 -         

 22.7  44.3  18.7  13.3  1.0 -         

 17.0  51.6  16.3  11.9  1.3  1.9

 17.2  54.2  16.2  9.2  2.5  0.7

 18.8  51.0  16.1  9.6  1.7  2.8

 27.9  44.0  12.9  10.5  2.0  2.7

 12.9  48.4  25.8  12.9 -         -         

 26.3  43.9  12.3  14.9  0.9  1.8

 20.9  44.3  20.9  13.0 -          0.9

 20.0  55.2  20.0  4.8 -         -         

 16.8  54.2  16.1  10.6  1.7  0.5

 22.9  46.8  16.2  9.5  1.9  2.8

 13.3  50.0  26.7  6.7  3.3 -         

 22.5  46.8  14.7  11.5  0.9  3.7

 26.0  46.3  11.9  9.7  3.7  2.4

 29.4  43.5  12.9  9.4  4.7 -         

 21.1  53.1  15.6  7.0  3.1 -         

 22.5  48.4  12.6  13.7  1.6  1.1

 21.2  48.9  16.0  10.3  1.6  2.1

 24.2  51.0  13.9  7.9  1.7  1.3

 17.0  48.2  19.6  9.8  1.8  3.6

 7.1  37.6  24.7  27.1  1.2  2.4

 9.2  56.2  19.2  12.3  0.8  2.3

 23.2  43.5  16.0  12.2  3.0  2.1

 9.3  34.9  20.9  27.9  4.7  2.3

 6.3  25.0  35.4  27.1 -          6.3

 29.4  50.4  11.5  6.5  1.1  1.1

 24.6  53.4  13.2  5.7  1.5  1.6

 20.0  46.8  17.4  12.9  1.7  1.3

 11.4  41.0  23.3  18.7  2.8  2.8

 24.6  46.9  14.1  9.8  3.5  1.2

 21.7  52.7  12.6  10.1  1.1  1.7

 20.6  47.5  17.6  10.4  1.7  2.3

 20.8  46.2  19.5  11.3  1.4  0.9

 28.6  35.7  17.9  10.7  7.1 -         



資料-9 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

⑤趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  4.1  22.1  31.1  34.7  5.9  2.1

性別 男性 967  4.6  23.5  32.7  32.2  5.2  2.0

女性 1,147  3.8  20.9  30.6  36.0  6.4  2.3

回答しない 61  1.6  18.0  16.4  52.5  9.8  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  4.6  22.2  32.0  39.7  1.5 -         

３０～３９歳 203  5.9  16.3  26.6  47.3  3.9 -         

４０～４９歳 312  3.2  16.0  30.8  44.2  3.8  1.9

５０～５９歳 402  4.5  20.9  32.8  37.3  3.7  0.7

６０～６９歳 467  2.6  23.6  33.8  31.7  5.6  2.8

７０歳以上 598  4.7  26.3  30.1  24.1  11.0  3.8

職業別 農林漁業 31  6.5  16.1  32.3  29.0  9.7  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  6.1  25.4  28.1  36.0  2.6  1.8

会社役員・団体役員 115  5.2  26.1  32.2  33.9  1.7  0.9

公務員・団体職員 145  2.8  18.6  36.6  39.3  2.8 -         

会社員等 601  4.0  19.0  31.3  41.8  3.0  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  3.5  20.4  32.6  32.9  7.9  2.8

学生 30  3.3  16.7  40.0  36.7  3.3 -         

家事専業 218  3.7  25.7  28.0  31.2  7.3  4.1

無職 454  4.0  24.9  30.8  27.3  10.4  2.6

居住年数別 ３年未満 85  7.1  35.3  29.4  22.4  5.9 -         

３～９年 128  8.6  22.7  32.8  28.9  7.0 -         

１０～１９年 182  4.9  22.0  28.6  37.4  5.5  1.6

２０年以上 1,782  3.5  21.3  31.5  35.3  5.9  2.4

居住地域別 富山地域 1,516  4.7  22.0  31.5  34.0  6.1  1.6

大沢野地域 112 -          24.1  33.0  34.8  3.6  4.5

大山地域 85  2.4  20.0  25.9  42.4  7.1  2.4

八尾地域 130  1.5  25.4  32.3  32.3  6.2  2.3

婦中地域 237  4.2  20.7  29.5  37.1  5.9  2.5

山田地域 43  2.3  14.0  37.2  37.2  7.0  2.3

細入地域 48  4.2  14.6  29.2  41.7  4.2  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  5.7  21.4  30.5  32.1  9.2  1.1

公共交通の沿線 962  5.1  24.7  31.9  31.8  4.6  1.9

上記以外の市街地 541  2.4  18.9  31.8  38.1  6.8  2.0

郊外や中山間地 395  2.5  21.0  30.1  38.5  4.8  3.0

世帯状況別 単身世帯 256  3.5  26.6  31.6  27.3  9.4  1.6

一世代世帯 700  5.0  23.9  30.1  32.6  6.1  2.3

二世代世帯 966  3.6  19.4  32.0  38.6  4.2  2.2

三世代世帯 221  2.7  21.7  32.1  34.4  7.2  1.8

その他 28  10.7  25.0  17.9  32.1  14.3 -         

⑥衛生的で景観の良いまちづくりをしている (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 16.9  56.7  13.3  5.8  5.5  1.8

 18.2  54.7  14.8  6.0  4.6  1.8

 16.0  58.8  12.0  5.7  5.6  1.8

 14.8  47.5  14.8  6.6  14.8  1.6

 31.4  52.1  10.3  2.6  3.6 -         

 20.7  47.8  18.2  7.9  5.4 -         

 17.9  58.0  12.8  6.4  2.9  1.9

 18.9  56.0  12.2  4.7  7.0  1.2

 10.9  60.8  15.6  5.6  4.3  2.8

 13.7  57.7  12.0  6.7  7.5  2.3

 19.4  54.8  9.7  3.2  12.9 -         

 23.7  50.0  12.3  9.6  1.8  2.6

 19.1  59.1  9.6  7.8  3.5  0.9

 24.1  63.4  7.6  3.4  1.4 -         

 15.6  57.7  16.1  5.7  4.0  0.8

 17.1  54.6  13.9  4.9  6.7  2.8

 43.3  46.7  3.3  3.3  3.3 -         

 12.4  59.6  11.9  3.7  9.2  3.2

 14.3  56.8  13.0  6.8  6.8  2.2

 32.9  45.9  9.4  2.4  9.4 -         

 20.3  50.8  17.2  5.5  6.3 -         

 22.5  49.5  15.4  4.9  6.0  1.6

 15.4  58.4  13.0  6.1  5.1  2.0

 18.1  57.5  13.1  5.1  5.1  1.2

 10.7  58.9  15.2  8.0  2.7  4.5

 16.5  49.4  17.6  9.4  4.7  2.4

 14.6  57.7  11.5  4.6  7.7  3.8

 14.8  55.3  13.5  7.6  6.8  2.1

 11.6  58.1  4.7  11.6  11.6  2.3

 18.8  41.7  22.9  6.3  6.3  4.2

 20.6  53.4  11.8  5.7  7.3  1.1

 16.9  60.8  13.1  4.3  3.3  1.6

 16.1  53.1  15.7  6.7  7.2  1.3

 15.7  55.2  11.6  7.8  7.1  2.5

 17.6  56.3  13.3  6.6  5.5  0.8

 16.6  56.7  13.3  6.0  5.7  1.7

 17.4  55.6  13.5  5.6  5.7  2.3

 14.9  63.3  12.7  4.5  3.6  0.9

 17.9  50.0  10.7  7.1  10.7  3.6



資料-10 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

⑦まちなかは生活する上でも魅力的な空間である

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  9.2  36.3  26.9  16.4  9.2  2.0

性別 男性 967  8.9  36.0  28.3  17.2  7.8  1.9

女性 1,147  9.3  37.4  25.4  16.0  9.7  2.3

回答しない 61  8.2  19.7  32.8  14.8  23.0  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  20.1  41.2  22.7  9.8  6.2 -         

３０～３９歳 203  10.3  29.1  32.0  22.2  6.4 -         

４０～４９歳 312  9.0  34.0  30.4  17.6  7.4  1.6

５０～５９歳 402  6.2  40.1  27.6  16.7  8.2  1.2

６０～６９歳 467  7.5  38.5  26.3  16.9  7.9  2.8

７０歳以上 598  8.4  34.3  24.4  15.4  14.0  3.5

職業別 農林漁業 31  12.9  25.8  32.3  9.7  16.1  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  10.5  36.8  21.9  23.7  6.1  0.9

会社役員・団体役員 115  11.3  41.7  27.0  15.7  3.5  0.9

公務員・団体職員 145  11.7  37.9  28.3  19.3  2.8 -         

会社員等 601  9.0  37.1  31.8  15.6  5.8  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  8.3  36.8  25.9  15.7  9.7  3.5

学生 30  13.3  43.3  26.7  10.0  6.7 -         

家事専業 218  8.3  30.7  26.6  15.1  14.7  4.6

無職 454  7.7  36.6  22.2  15.4  15.4  2.6

居住年数別 ３年未満 85  16.5  55.3  11.8  8.2  8.2 -         

３～９年 128  14.8  41.4  26.6  12.5  4.7 -         

１０～１９年 182  10.4  36.8  25.3  17.6  8.2  1.6

２０年以上 1,782  8.2  35.1  27.7  16.9  9.7  2.4

居住地域別 富山地域 1,516  9.9  37.1  26.4  15.7  9.4  1.5

大沢野地域 112  4.5  32.1  30.4  19.6  9.8  3.6

大山地域 85  9.4  34.1  34.1  16.5  4.7  1.2

八尾地域 130  7.7  36.2  26.2  18.5  7.7  3.8

婦中地域 237  6.8  35.9  27.0  19.4  8.4  2.5

山田地域 43  4.7  44.2  16.3  9.3  23.3  2.3

細入地域 48  12.5  25.0  33.3  16.7  4.2  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  19.1  45.0  18.7  11.1  5.3  0.8

公共交通の沿線 962  8.1  37.7  27.9  15.9  8.6  1.8

上記以外の市街地 541  7.6  31.1  30.3  19.2  9.4  2.4

郊外や中山間地 395  7.1  35.2  25.3  16.7  12.9  2.8

世帯状況別 単身世帯 256  11.3  37.1  25.8  15.2  9.8  0.8

一世代世帯 700  8.0  38.1  26.1  16.6  9.1  2.0

二世代世帯 966  9.0  35.3  28.1  17.3  7.9  2.5

三世代世帯 221  8.1  35.3  29.0  14.5  11.8  1.4

その他 28  17.9  32.1  7.1  10.7  25.0  7.1

⑧お米やお魚など農林水産物の美味しいまちである (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 63.4  29.8  2.0  1.0  2.0  1.9

 62.4  30.4  2.3  1.1  2.2  1.7

 64.9  28.8  1.8  0.9  1.6  2.1

 50.8  37.7  3.3 -          6.6  1.6

 78.4  16.0  2.1  0.5  3.1 -         

 72.4  22.2  1.5  1.0  2.5  0.5

 69.2  24.7  1.3  0.3  2.6  1.9

 70.4  24.9  1.7  1.0  0.7  1.2

 59.5  33.8  2.6  0.6  1.1  2.4

 50.7  39.6  2.5  1.7  2.7  2.8

 54.8  38.7 -         -          6.5 -         

 68.4  28.1  0.9 -          0.9  1.8

 74.8  18.3  3.5  1.7 -          1.7

 71.0  24.8  2.1 -          2.1 -         

 69.1  25.5  1.7  1.2  1.8  0.8

 61.3  32.2  1.6  0.2  2.3  2.3

 83.3  10.0 -         -          6.7 -         

 58.7  34.4  1.8  0.5  0.5  4.1

 52.0  37.2  3.3  2.2  2.6  2.6

 64.7  24.7  2.4  1.2  7.1 -         

 76.6  17.2  3.9  0.8  1.6 -         

 68.7  23.1  1.6  1.1  3.8  1.6

 61.8  31.6  2.0  1.0  1.6  2.1

 64.9  28.7  2.1  0.9  2.0  1.4

 66.1  29.5  0.9 -         -          3.6

 50.6  36.5  3.5  3.5  2.4  3.5

 60.8  31.5  0.8  0.8  3.1  3.1

 60.8  32.9  1.3  1.3  1.7  2.1

 51.2  41.9 -         -          4.7  2.3

 62.5  22.9  8.3  2.1 -          4.2

 67.6  24.8  3.4  0.4  2.7  1.1

 64.7  30.2  1.4  0.4  1.6  1.8

 59.9  31.4  2.8  1.3  2.8  1.8

 63.0  29.4  2.0  1.8  1.3  2.5

 62.5  25.8  2.7  1.6  5.1  2.3

 59.6  34.0  2.6  0.9  1.7  1.3

 68.0  26.0  1.6  0.9  1.3  2.2

 55.2  38.9  2.3  0.5  0.9  2.3

 67.9  17.9 -          3.6  10.7 -         



資料-11 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

⑨路面電車の南北接続が実現し、公共交通が便利になった

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  23.1  34.2  12.3  12.3  16.2  2.0

性別 男性 967  23.7  34.9  13.0  11.5  15.1  1.9

女性 1,147  23.3  33.7  11.8  12.6  16.5  2.1

回答しない 61  14.8  31.1  8.2  18.0  26.2  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  29.9  34.5  8.8  9.8  17.0 -         

３０～３９歳 203  18.2  33.0  13.3  12.3  23.2 -         

４０～４９歳 312  22.1  34.9  12.2  11.5  17.0  2.2

５０～５９歳 402  23.6  37.8  11.4  13.7  12.7  0.7

６０～６９歳 467  24.2  34.3  13.9  12.4  12.6  2.6

７０歳以上 598  22.2  31.4  12.5  12.0  18.4  3.3

職業別 農林漁業 31  29.0  16.1  19.4  12.9  22.6 -         

自営業（農林漁業以外） 114  19.3  36.8  15.8  13.2  13.2  1.8

会社役員・団体役員 115  24.3  36.5  13.9  14.8  9.6  0.9

公務員・団体職員 145  31.7  35.2  9.7  9.0  13.8  0.7

会社員等 601  23.1  35.3  12.6  14.0  14.3  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  20.4  35.6  11.6  11.8  17.4  3.2

学生 30  26.7  40.0  16.7  3.3  13.3 -         

家事専業 218  22.5  31.2  11.9  11.9  18.8  3.7

無職 454  22.7  32.4  11.7  10.6  20.0  2.6

居住年数別 ３年未満 85  25.9  31.8  7.1  9.4  25.9 -         

３～９年 128  26.6  29.7  10.2  11.7  21.9 -         

１０～１９年 182  18.7  33.0  16.5  12.1  17.6  2.2

２０年以上 1,782  23.4  34.6  12.1  12.5  15.2  2.2

居住地域別 富山地域 1,516  26.7  36.1  11.9  10.6  13.5  1.3

大沢野地域 112  15.2  25.0  13.4  23.2  17.9  5.4

大山地域 85  10.6  24.7  22.4  17.6  23.5  1.2

八尾地域 130  16.9  31.5  12.3  11.5  23.1  4.6

婦中地域 237  16.9  31.6  11.8  14.8  22.8  2.1

山田地域 43  11.6  30.2  7.0  14.0  32.6  4.7

細入地域 48  12.5  33.3  12.5  14.6  22.9  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  33.2  36.3  9.5  7.6  11.8  1.5

公共交通の沿線 962  26.4  34.5  14.4  9.6  13.5  1.6

上記以外の市街地 541  18.5  34.6  9.8  17.7  17.4  2.0

郊外や中山間地 395  15.7  31.4  12.2  13.7  24.3  2.8

世帯状況別 単身世帯 256  28.9  31.6  9.4  10.9  18.0  1.2

一世代世帯 700  24.4  35.0  12.6  11.6  14.6  1.9

二世代世帯 966  21.3  35.4  11.4  14.1  15.6  2.2

三世代世帯 221  19.5  30.3  19.5  10.0  19.0  1.8

その他 28  32.1  25.0  10.7 -          28.6  3.6

⑩路面電車の南北接続が実現し、まちの印象が変わった (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 21.0  38.9  12.3  9.7  16.1  2.0

 20.8  38.6  12.6  10.7  15.5  1.9

 22.0  38.9  11.9  8.9  16.0  2.3

 11.5  37.7  14.8  11.5  23.0  1.6

 21.1  28.4  16.0  11.3  23.2 -         

 16.7  36.5  10.8  14.8  21.2 -         

 23.4  34.0  14.4  10.9  15.1  2.2

 23.6  42.0  11.4  8.7  13.4  0.7

 21.2  44.5  11.8  8.8  11.1  2.6

 19.7  38.6  11.5  8.0  18.4  3.7

 16.1  45.2  9.7 -          29.0 -         

 20.2  41.2  12.3  12.3  12.3  1.8

 26.1  42.6  11.3  12.2  7.0  0.9

 26.9  39.3  13.1  7.6  13.1 -         

 21.6  38.3  13.3  12.6  13.5  0.7

 21.5  37.0  11.1  10.0  17.6  2.8

 10.0  33.3  23.3  3.3  30.0 -         

 21.1  40.4  9.6  5.0  19.7  4.1

 17.8  38.8  12.6  7.9  19.4  3.5

 20.0  24.7  9.4  4.7  41.2 -         

 18.8  28.9  11.7  13.3  25.8  1.6

 19.2  33.5  17.0  9.9  18.7  1.6

 21.5  40.7  11.9  9.7  14.0  2.2

 22.4  39.5  13.7  8.6  14.2  1.5

 17.9  35.7  11.6  12.5  17.0  5.4

 16.5  38.8  7.1  15.3  21.2  1.2

 19.2  39.2  10.0  7.7  19.2  4.6

 19.4  35.4  8.9  12.2  21.9  2.1

 11.6  41.9  7.0  11.6  25.6  2.3

 18.8  35.4  8.3  12.5  20.8  4.2

 26.7  35.9  14.1  6.9  14.9  1.5

 22.9  40.4  12.9  8.0  14.1  1.7

 19.2  37.7  12.0  12.4  16.5  2.2

 15.9  38.2  10.6  11.1  21.3  2.8

 24.2  35.5  10.5  6.6  21.9  1.2

 20.4  39.7  11.6  9.9  16.1  2.3

 20.6  38.6  13.1  11.2  14.3  2.2

 19.9  42.5  13.6  7.2  14.9  1.8

 28.6  32.1  14.3 -          21.4  3.6



資料-12 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

⑪富山市民であることに愛着や誇りを感じる

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  17.8  44.8  15.2  11.3  9.1  1.8

性別 男性 967  17.2  44.1  16.1  12.7  8.3  1.7

女性 1,147  18.2  46.5  14.3  9.7  9.5  1.8

回答しない 61  16.4  29.5  18.0  18.0  14.8  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  18.0  38.7  21.6  12.9  8.8 -         

３０～３９歳 203  14.3  36.0  19.2  19.2  10.8  0.5

４０～４９歳 312  15.1  40.4  15.7  15.4  11.5  1.9

５０～５９歳 402  19.7  47.3  13.9  9.5  9.0  0.7

６０～６９歳 467  15.4  48.4  15.4  9.6  8.6  2.6

７０歳以上 598  20.7  48.2  11.9  8.5  8.0  2.7

職業別 農林漁業 31  29.0  48.4  9.7  6.5  6.5 -         

自営業（農林漁業以外） 114  28.1  39.5  14.0  9.6  7.0  1.8

会社役員・団体役員 115  20.0  50.4  9.6  14.8  4.3  0.9

公務員・団体職員 145  17.2  46.9  19.3  10.3  6.2 -         

会社員等 601  15.6  43.8  17.1  13.1  9.7  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  16.7  44.0  15.5  11.3  10.0  2.5

学生 30  13.3  43.3  16.7  13.3  13.3 -         

家事専業 218  20.2  45.4  13.3  7.8  9.6  3.7

無職 454  17.2  45.8  13.2  10.6  10.6  2.6

居住年数別 ３年未満 85  17.6  30.6  14.1  21.2  16.5 -         

３～９年 128  13.3  33.6  18.8  20.3  14.1 -         

１０～１９年 182  13.7  33.0  24.7  15.4  11.0  2.2

２０年以上 1,782  18.6  47.5  13.9  9.8  8.2  2.0

居住地域別 富山地域 1,516  18.9  44.0  15.6  11.1  9.1  1.3

大沢野地域 112  8.9  50.0  17.0  9.8  10.7  3.6

大山地域 85  10.6  44.7  20.0  9.4  14.1  1.2

八尾地域 130  20.0  49.2  10.0  11.5  6.2  3.1

婦中地域 237  15.2  44.7  12.7  14.8  10.5  2.1

山田地域 43  16.3  51.2  14.0  7.0  7.0  4.7

細入地域 48  18.8  50.0  12.5  12.5  2.1  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  22.1  38.6  14.9  13.4  9.9  1.1

公共交通の沿線 962  17.0  48.2  14.8  9.4  9.0  1.6

上記以外の市街地 541  17.6  43.6  15.9  12.9  8.5  1.5

郊外や中山間地 395  16.7  44.1  14.7  11.9  9.9  2.8

世帯状況別 単身世帯 256  20.3  39.8  12.9  12.9  12.9  1.2

一世代世帯 700  18.3  46.6  14.0  12.0  7.7  1.4

二世代世帯 966  16.6  44.0  16.6  11.2  9.5  2.2

三世代世帯 221  16.3  52.5  14.5  8.1  7.2  1.4

その他 28  32.1  28.6  14.3  10.7  10.7  3.6

⑫友人等に対して富山市への観光や居住を勧めたい (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 10.5  37.0  22.7  14.4  13.5  2.0

 10.9  38.6  22.4  13.5  12.8  1.8

 10.5  35.8  23.2  14.6  13.9  2.0

 1.6  29.5  19.7  26.2  21.3  1.6

 11.3  36.1  27.8  15.5  9.3 -         

 8.4  28.6  27.6  22.7  12.8 -         

 9.6  38.5  19.9  16.7  13.8  1.6

 13.4  39.1  22.6  12.2  11.9  0.7

 7.7  41.5  21.0  14.6  12.8  2.4

 11.4  34.8  22.2  11.2  16.9  3.5

 9.7  38.7  16.1  16.1  19.4 -         

 16.7  41.2  15.8  15.8  7.9  2.6

 16.5  40.9  17.4  20.0  4.3  0.9

 13.8  39.3  24.1  13.8  9.0 -         

 10.2  37.9  23.3  15.0  13.1  0.5

 7.4  36.6  24.1  15.0  14.4  2.5

 10.0  50.0  26.7  6.7  6.7 -         

 9.6  36.2  19.7  15.6  15.1  3.7

 9.9  33.7  23.8  11.2  18.3  3.1

 21.2  32.9  20.0  18.8  7.1 -         

 14.1  31.3  25.0  14.1  15.6 -         

 9.9  40.7  21.4  15.9  10.4  1.6

 9.8  37.3  22.7  14.1  13.9  2.1

 10.6  37.9  22.6  14.2  13.5  1.2

 9.8  31.3  28.6  16.1  9.8  4.5

 8.2  32.9  27.1  16.5  14.1  1.2

 6.2  45.4  20.0  10.8  13.1  4.6

 13.1  32.1  23.2  16.5  12.7  2.5

 7.0  41.9  14.0  11.6  20.9  4.7

 12.5  31.3  18.8  14.6  18.8  4.2

 14.1  35.5  23.3  13.0  13.0  1.1

 11.7  38.7  23.6  12.4  12.1  1.6

 9.1  35.9  21.1  16.5  15.7  1.8

 7.3  37.5  21.5  16.5  14.4  2.8

 11.3  33.2  24.6  16.0  13.7  1.2

 12.1  36.7  24.0  12.4  13.1  1.6

 8.1  38.1  21.2  16.4  14.0  2.3

 13.1  38.5  22.2  12.2  12.2  1.8

 25.0  35.7  14.3  3.6  17.9  3.6



資料-13 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

  
  

⑬自身が健康であると感じる

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  21.9  47.7  15.8  10.2  2.6  1.8

性別 男性 967  20.4  46.8  17.5  10.7  3.0  1.7

女性 1,147  23.4  48.0  14.6  9.8  2.3  1.9

回答しない 61  16.4  55.7  9.8  13.1  3.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  38.1  42.3  12.9  4.6  2.1 -         

３０～３９歳 203  26.1  44.8  15.8  9.9  2.0  1.5

４０～４９歳 312  23.7  43.9  14.4  13.1  2.9  1.9

５０～５９歳 402  17.9  53.0  16.4  8.2  3.5  1.0

６０～６９歳 467  19.1  50.7  15.8  9.4  2.4  2.6

７０歳以上 598  19.1  47.0  16.7  12.5  2.5  2.2

職業別 農林漁業 31  35.5  32.3  16.1  3.2  9.7  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  25.4  47.4  12.3  9.6  3.5  1.8

会社役員・団体役員 115  22.6  50.4  13.9  11.3  0.9  0.9

公務員・団体職員 145  29.7  49.7  13.8  5.5  1.4 -         

会社員等 601  22.1  50.6  16.1  7.5  2.5  1.2

パートタイム・アルバイ等 432  24.1  47.2  15.7  8.3  2.1  2.5

学生 30  46.7  40.0  10.0  3.3 -         -         

家事専業 218  20.6  45.9  13.3  15.1  1.8  3.2

無職 454  13.9  45.6  18.9  15.6  4.2  1.8

居住年数別 ３年未満 85  36.5  41.2  16.5  2.4  2.4  1.2

３～９年 128  32.8  37.5  14.8  10.9  3.1  0.8

１０～１９年 182  26.9  47.3  12.6  7.1  3.8  2.2

２０年以上 1,782  19.9  48.8  16.2  10.8  2.5  1.9

居住地域別 富山地域 1,516  22.8  48.2  15.8  9.9  2.1  1.3

大沢野地域 112  16.1  47.3  18.8  10.7  3.6  3.6

大山地域 85  25.9  35.3  18.8  15.3  3.5  1.2

八尾地域 130  19.2  47.7  19.2  8.5  2.3  3.1

婦中地域 237  17.7  49.8  12.7  13.1  4.2  2.5

山田地域 43  23.3  41.9  16.3  4.7  9.3  4.7

細入地域 48  29.2  54.2  6.3  4.2  2.1  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  28.6  49.6  8.0  10.7  1.9  1.1

公共交通の沿線 962  20.5  48.8  18.9  8.1  2.3  1.5

上記以外の市街地 541  21.8  46.2  15.9  12.2  2.4  1.5

郊外や中山間地 395  21.8  47.1  12.9  11.9  3.3  3.0

世帯状況別 単身世帯 256  25.0  43.4  16.8  11.3  2.7  0.8

一世代世帯 700  22.0  48.7  15.7  10.6  1.6  1.4

二世代世帯 966  21.6  47.0  15.9  9.7  3.4  2.3

三世代世帯 221  19.0  55.7  14.5  7.7  1.4  1.8

その他 28  25.0  39.3  14.3  14.3  7.1 -         

⑭出産・子育て環境が充実している (%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

5.4 33.1 21.6 10.6 27.0 2.3

5.1 34.3 20.6 9.8 27.5 2.7

5.8 32.1 22.6 11.0 26.5 2.1

6.6 32.8 18.0 11.5 29.5 1.6

8.2 23.2 20.1 8.2 40.2 0.0

3.9 26.1 24.1 19.2 26.1 0.5

7.4 28.5 25.3 14.1 23.1 1.6

5.2 38.8 20.6 8.0 26.1 1.2

2.4 36.2 25.3 9.6 23.8 2.8

6.4 35.0 17.1 8.5 28.8 4.3

9.7 29.0 25.8 9.7 22.6 3.2

13.2 30.7 23.7 9.6 21.1 1.8

5.2 38.3 17.4 13.9 24.3 0.9

3.4 37.2 18.6 15.2 24.8 0.7

5.0 32.3 25.0 11.1 26.0 0.7

5.3 32.9 23.8 9.0 25.9 3.0

6.7 16.7 16.7 6.7 53.3 0.0

5.0 34.4 21.6 8.3 26.6 4.1

4.8 34.4 16.5 9.0 31.3 4.0

9.4 12.9 17.6 7.1 51.8 1.2

7.0 23.4 19.5 12.5 37.5 0.0

9.3 31.3 20.9 10.4 25.8 2.2

4.8 35.0 21.7 10.6 25.4 2.6

6.1 32.7 21.4 9.9 28.3 1.6

2.7 31.3 20.5 13.4 28.6 3.6

2.4 28.2 29.4 14.1 24.7 1.2

3.8 40.0 20.0 10.8 19.2 6.2

4.6 37.1 20.7 9.3 25.3 3.0

4.7 32.6 20.9 11.6 25.6 4.7

6.3 20.8 27.1 20.8 18.8 6.3

8.4 28.2 17.9 10.3 32.8 2.3

5.1 36.0 21.1 8.0 28.3 1.6

6.5 32.5 22.0 12.2 24.6 2.2

3.0 31.1 24.3 14.4 23.8 3.3

5.9 19.5 16.4 7.0 48.4 2.7

5.1 33.7 19.7 10.6 28.7 2.1

5.6 35.0 23.5 11.4 22.1 2.5

4.1 40.3 25.8 10.4 17.6 1.8

10.7 28.6 14.3 10.7 32.1 3.6



資料-14 

問７ あなたが抱いている富山市の印象などについてお伺いします 

 

 
  

⑮沿岸部から中山間地まで恵まれた自然環境である (%)

回
答
者
数

(

N

)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  38.6  47.0  5.8  2.5  4.7  1.4

性別 男性 967  40.1  46.7  6.0  2.3  3.4  1.4

女性 1,147  37.3  47.3  5.8  2.8  5.4  1.4

回答しない 61  34.4  47.5  3.3  3.3  9.8  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  43.3  38.1  9.3  2.1  7.2 -         

３０～３９歳 203  38.9  46.3  4.4  2.5  7.9 -         

４０～４９歳 312  44.2  42.3  6.1  1.9  3.8  1.6

５０～５９歳 402  43.0  47.8  4.0  2.0  2.5  0.7

６０～６９歳 467  32.8  52.5  6.4  2.4  3.6  2.4

７０歳以上 598  34.8  48.7  5.9  3.5  5.4  1.8

職業別 農林漁業 31  35.5  45.2  9.7  6.5  3.2 -         

自営業（農林漁業以外） 114  49.1  37.7  3.5  5.3  2.6  1.8

会社役員・団体役員 115  45.2  44.3  4.3  3.5  1.7  0.9

公務員・団体職員 145  40.0  46.9  8.3  2.1  2.8 -         

会社員等 601  40.9  47.1  6.5  1.5  3.5  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  35.6  47.7  6.3  3.2  4.9  2.3

学生 30  46.7  36.7  3.3 -          13.3 -         

家事専業 218  33.0  51.4  4.6  2.3  5.5  3.2

無職 454  33.9  49.6  5.7  2.4  6.8  1.5

居住年数別 ３年未満 85  48.2  32.9  2.4  4.7  11.8 -         

３～９年 128  45.3  34.4  11.7 -          8.6 -         

１０～１９年 182  39.0  47.8  6.6  0.5  4.4  1.6

２０年以上 1,782  37.5  48.7  5.4  2.9  4.0  1.6

居住地域別 富山地域 1,516  39.7  46.8  5.3  2.0  5.2  0.9

大沢野地域 112  33.0  51.8  6.3  1.8  3.6  3.6

大山地域 85  34.1  49.4  7.1  8.2 -          1.2

八尾地域 130  34.6  52.3  4.6  4.6  1.5  2.3

婦中地域 237  36.3  47.3  8.0  2.1  4.2  2.1

山田地域 43  39.5  39.5  9.3  4.7  4.7  2.3

細入地域 48  37.5  41.7  8.3  4.2  4.2  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  43.9  38.6  7.6  1.1  7.6  1.1

公共交通の沿線 962  39.4  48.8  5.3  1.6  3.8  1.1

上記以外の市街地 541  36.8  49.4  5.0  3.0  4.6  1.3

郊外や中山間地 395  35.2  46.6  7.1  4.6  4.3  2.3

世帯状況別 単身世帯 256  41.0  41.4  6.3  2.0  8.6  0.8

一世代世帯 700  37.7  49.6  5.9  2.4  3.4  1.0

二世代世帯 966  38.8  47.0  5.6  2.7  3.8  2.1

三世代世帯 221  35.7  49.3  5.9  2.7  5.4  0.9

その他 28  50.0  25.0  3.6  3.6  17.9 -         



資料-15 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

1 学校教育の充実

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  3.1  18.1  44.0  8.2  4.7  20.9  1.0

性別 男性 967  2.9  19.9  43.4  6.9  5.4  20.5  1.0

女性 1,147  3.2  17.0  44.8  9.2  4.1  20.8  0.9

回答しない 61  3.3  13.1  39.3  11.5  4.9  26.2  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  4.6  20.6  40.2  6.7  2.6  25.3 -         

３０～３９歳 203  3.4  11.3  40.4  11.3  7.4  25.6  0.5

４０～４９歳 312  3.8  19.2  41.7  13.1  6.7  14.1  1.3

５０～５９歳 402  2.7  17.7  46.8  7.0  4.0  21.6  0.2

６０～６９歳 467  2.4  16.3  46.5  9.6  4.1  20.6  0.6

７０歳以上 598  2.8  20.6  44.3  5.0  4.2  21.2  1.8

職業別 農林漁業 31  3.2  22.6  51.6 -          9.7  12.9 -         

自営業（農林漁業以外） 114  1.8  28.9  39.5  5.3  6.1  17.5  0.9

会社役員・団体役員 115  2.6  20.9  44.3  10.4  5.2  16.5 -         

公務員・団体職員 145  2.1  19.3  41.4  14.5  4.1  18.6 -         

会社員等 601  3.0  15.1  47.1  8.8  5.8  19.6  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  4.4  16.7  43.1  8.6  3.7  22.7  0.9

学生 30 -          40.0  23.3  13.3 -          23.3 -         

家事専業 218  4.1  17.4  43.6  5.5  1.8  25.7  1.8

無職 454  2.2  19.2  44.5  5.9  4.4  22.2  1.5

居住年数別 ３年未満 85  4.7  10.6  21.2  4.7  3.5  55.3 -         

３～９年 128  3.1  16.4  31.3  8.6  3.9  36.7 -         

１０～１９年 182  7.1  20.9  40.7  8.2  6.6  16.5 -         

２０年以上 1,782  2.6  18.5  46.4  8.4  4.5  18.6  1.2

居住地域別 富山地域 1,516  3.6  19.1  43.1  7.6  4.3  21.7  0.6

大沢野地域 112  0.9  13.4  35.7  14.3  6.3  27.7  1.8

大山地域 85  2.4  14.1  56.5  8.2  4.7  12.9  1.2

八尾地域 130  0.8  16.2  54.6  6.2  2.3  18.5  1.5

婦中地域 237  2.1  17.3  46.0  8.4  4.6  19.4  2.1

山田地域 43 -          11.6  41.9  14.0  18.6  14.0 -         

細入地域 48  6.3  22.9  35.4  14.6  6.3  12.5  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  3.8  24.4  37.4  3.8  2.3  27.1  1.1

公共交通の沿線 962  3.7  17.0  45.2  9.3  3.7  20.3  0.7

上記以外の市街地 541  2.2  19.0  45.3  7.4  5.4  19.8  0.9

郊外や中山間地 395  2.0  16.2  44.3  9.4  7.1  19.7  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  3.9  11.7  40.2  3.5  2.3  36.3  2.0

一世代世帯 700  2.1  17.3  42.3  7.7  3.9  26.4  0.3

二世代世帯 966  3.3  19.4  45.4  9.4  5.7  15.6  1.1

三世代世帯 221  3.2  23.5  48.4  10.9  4.1  8.6  1.4

その他 28  7.1  17.9  35.7  7.1  14.3  17.9 -         

2 高等教育の振興 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.0  11.2  41.4  12.0  4.6  27.9  1.0

 2.0  12.3  42.7  11.0  6.2  25.0  0.8

 2.0  10.4  40.7  12.7  3.3  29.8  1.0

 1.6  4.9  34.4  16.4  6.6  34.4  1.6

 5.7  18.6  28.9  11.3  3.1  32.5 -         

 2.0  5.4  38.4  13.3  6.4  34.5 -         

 1.6  9.9  41.0  11.5  6.1  28.2  1.6

 2.0  9.7  44.5  15.2  4.5  23.9  0.2

 1.5  10.9  44.8  12.8  5.4  24.0  0.6

 1.3  12.2  42.0  9.4  3.3  29.9  1.8

 3.2  6.5  41.9  12.9  6.5  29.0 -         

 0.9  14.0  41.2  10.5  7.9  24.6  0.9

-          19.1  36.5  18.3  6.1  20.0 -         

 2.8  9.7  40.0  15.9  4.8  26.9 -         

 2.5  9.5  43.1  13.3  5.7  25.5  0.5

 1.9  10.9  41.4  11.3  3.7  29.6  1.2

-          33.3  23.3  13.3  3.3  26.7 -         

 2.3  11.0  40.4  8.3  3.2  33.0  1.8

 1.5  10.8  42.5  9.5  3.3  31.1  1.3

 5.9  11.8  18.8  8.2  2.4  52.9 -         

 1.6  10.2  31.3  9.4  5.5  42.2 -         

 3.3  11.5  34.6  14.3  8.2  27.5  0.5

 1.7  11.2  43.9  12.1  4.3  25.6  1.1

 2.4  11.8  40.8  11.9  4.4  28.2  0.5

-          8.0  36.6  11.6  6.3  33.9  3.6

 1.2  9.4  50.6  10.6  3.5  23.5  1.2

 0.8  10.0  43.8  16.9  2.3  25.4  0.8

 0.8  11.4  43.5  12.2  5.9  24.9  1.3

-          4.7  37.2  7.0  9.3  39.5  2.3

 4.2  8.3  43.8  10.4  6.3  22.9  4.2

 3.1  15.3  34.7  11.1  3.8  30.9  1.1

 2.2  9.9  44.5  11.9  5.0  25.9  0.7

 1.8  13.3  38.4  12.0  5.2  28.7  0.6

 0.8  8.9  42.3  12.7  3.8  29.9  1.8

 3.1  10.2  37.5  7.0  1.2  39.5  1.6

 1.7  11.6  39.1  11.0  5.1  31.0  0.4

 1.8  10.9  43.7  12.7  5.5  24.2  1.2

 1.4  11.8  43.9  18.1  3.2  20.8  0.9

 7.1  14.3  28.6  14.3  7.1  28.6 -         



資料-16 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

3 家庭・地域における教育力の向上

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.2  12.1  47.9  8.8  3.0  24.7  1.4

性別 男性 967  2.4  12.3  48.0  8.9  3.4  23.6  1.4

女性 1,147  2.1  11.9  48.0  8.8  2.4  25.4  1.4

回答しない 61  1.6  9.8  42.6  9.8  8.2  26.2  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  4.1  21.1  35.6  6.7  0.5  31.4  0.5

３０～３９歳 203  3.0  7.4  42.9  13.8  5.4  27.6 -         

４０～４９歳 312  2.6  13.8  47.1  11.2  3.5  20.5  1.3

５０～５９歳 402  2.7  11.4  48.8  8.5  3.5  24.9  0.2

６０～６９歳 467  1.3  9.4  52.9  9.4  3.0  22.1  1.9

７０歳以上 598  1.5  11.7  49.8  6.5  2.2  25.8  2.5

職業別 農林漁業 31  3.2  9.7  54.8  6.5  6.5  19.4 -         

自営業（農林漁業以外） 114  1.8  15.8  49.1  5.3  5.3  21.1  1.8

会社役員・団体役員 115 -          20.9  45.2  13.0  1.7  19.1 -         

公務員・団体職員 145  4.8  15.9  42.1  11.7  4.8  20.0  0.7

会社員等 601  2.3  10.3  49.1  9.8  3.8  23.6  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  2.1  11.1  47.5  9.0  2.8  26.4  1.2

学生 30 -          43.3  26.7 -         -          26.7  3.3

家事専業 218  2.8  11.0  50.0  6.9  1.4  24.8  3.2

無職 454  1.5  9.9  49.6  7.0  1.8  28.6  1.5

居住年数別 ３年未満 85  7.1  12.9  17.6  7.1  1.2  54.1 -         

３～９年 128  2.3  10.2  36.7  7.0  2.3  41.4 -         

１０～１９年 182  4.9  16.5  45.1  8.8  4.4  18.7  1.6

２０年以上 1,782  1.7  11.7  50.3  9.1  2.9  22.7  1.6

居住地域別 富山地域 1,516  2.8  12.9  46.9  8.2  2.6  25.5  1.1

大沢野地域 112 -          7.1  48.2  10.7  6.3  26.8  0.9

大山地域 85  1.2  5.9  61.2  8.2  2.4  20.0  1.2

八尾地域 130  1.5  13.8  49.2  8.5  0.8  25.4  0.8

婦中地域 237 -          10.1  50.6  12.2  3.8  21.1  2.1

山田地域 43 -          11.6  51.2  4.7  9.3  23.3 -         

細入地域 48  4.2  12.5  39.6  12.5  2.1  20.8  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  4.6  13.4  37.8  7.6  1.9  32.4  2.3

公共交通の沿線 962  2.4  12.0  51.0  8.3  2.5  22.8  1.0

上記以外の市街地 541  1.7  12.8  45.1  10.4  4.4  25.0  0.7

郊外や中山間地 395  0.8  10.6  51.1  8.6  2.8  23.5  2.5

世帯状況別 単身世帯 256  3.1  9.4  38.3  6.3  0.8  40.2  2.0

一世代世帯 700  1.4  12.0  45.9  7.6  2.9  29.1  1.1

二世代世帯 966  2.5  12.0  50.2  9.7  3.3  20.6  1.7

三世代世帯 221  1.4  15.8  56.1  12.2  3.6  10.0  0.9

その他 28  7.1  7.1  39.3  10.7  7.1  28.6 -         

4 生涯学習の充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 4.0  19.7  47.0  11.9  3.6  12.9  1.0

 4.0  19.4  46.2  11.7  3.5  14.2  0.9

 3.9  20.5  47.7  12.4  3.6  11.0  1.0

 3.3  9.8  45.9  9.8  4.9  24.6  1.6

 8.8  32.0  32.0  9.8  2.6  14.9 -         

 3.4  16.7  42.4  16.7  5.4  15.3 -         

 3.8  19.2  45.5  13.1  3.8  13.1  1.3

 3.7  17.4  49.8  13.4  3.7  11.4  0.5

 1.9  18.4  50.3  13.5  3.6  11.6  0.6

 4.2  19.4  49.8  8.5  2.8  13.4  1.8

 3.2  9.7  71.0  6.5 -          9.7 -         

 0.9  25.4  43.0  12.3  8.8  8.8  0.9

 0.9  26.1  43.5  12.2  4.3  13.0 -         

 6.2  25.5  39.3  17.9  1.4  9.0  0.7

 4.0  18.5  46.6  14.0  4.0  12.5  0.5

 2.8  19.0  50.7  11.1  3.0  12.5  0.9

 13.3  33.3  26.7  13.3  3.3  10.0 -         

 4.6  19.3  48.6  9.6  3.7  12.8  1.4

 4.8  17.0  47.6  9.5  2.6  17.0  1.5

 10.6  28.2  24.7  5.9  1.2  29.4 -         

 7.8  19.5  42.2  10.2  2.3  18.0 -         

 6.6  22.0  40.1  12.6  4.4  13.7  0.5

 3.1  19.1  49.0  12.3  3.6  11.7  1.1

 4.8  19.6  47.4  11.5  3.2  12.8  0.7

 0.9  23.2  38.4  16.1  5.4  15.2  0.9

 1.2  17.6  51.8  12.9  8.2  4.7  3.5

 0.8  22.3  49.2  12.3  1.5  13.1  0.8

 2.5  19.8  46.4  12.7  3.4  13.9  1.3

-          7.0  53.5  7.0  9.3  20.9  2.3

 6.3  20.8  39.6  18.8  2.1  10.4  2.1

 6.5  22.1  38.9  12.6  1.9  16.4  1.5

 4.3  20.3  48.6  11.3  3.4  11.4  0.6

 3.5  20.1  46.0  11.6  4.4  13.9  0.4

 1.8  16.7  49.9  13.2  3.5  12.9  2.0

 6.6  19.5  41.4  8.6  2.3  20.3  1.2

 3.4  18.1  49.4  11.1  3.7  13.6  0.6

 3.9  20.9  45.3  13.0  4.2  11.2  1.3

 0.9  19.5  53.8  14.0  1.8  9.5  0.5

 10.7  21.4  39.3  17.9 -          10.7 -         



資料-17 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

5 スポーツ・レクリエーション活動の振興

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  3.1  16.2  44.4  15.0  5.3  15.0  1.0

性別 男性 967  3.4  16.9  40.6  17.3  6.3  14.7  0.8

女性 1,147  3.0  16.1  47.5  13.3  4.5  14.6  1.0

回答しない 61  3.3  9.8  45.9  9.8  4.9  23.0  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  9.3  19.6  29.9  12.9  5.7  22.7 -         

３０～３９歳 203  3.0  14.3  40.9  15.8  7.4  18.2  0.5

４０～４９歳 312  2.9  16.7  42.9  16.3  6.1  14.1  1.0

５０～５９歳 402  2.7  16.2  47.3  14.9  6.0  12.7  0.2

６０～６９歳 467  2.6  14.6  46.5  17.6  5.1  13.3  0.4

７０歳以上 598  2.2  16.7  47.8  12.9  3.7  14.5  2.2

職業別 農林漁業 31 -          12.9  41.9  25.8  3.2  16.1 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  21.9  39.5  16.7  7.0  11.4  0.9

会社役員・団体役員 115  5.2  13.9  49.6  13.9  5.2  12.2 -         

公務員・団体職員 145  4.1  19.3  42.8  17.2  3.4  13.1 -         

会社員等 601  4.0  15.0  41.9  18.3  7.2  13.1  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  2.5  17.4  45.6  13.0  4.9  16.0  0.7

学生 30  6.7  30.0  23.3  3.3  6.7  30.0 -         

家事専業 218  1.8  17.4  48.6  11.0  5.5  14.2  1.4

無職 454  2.4  13.9  47.4  13.2  3.3  17.8  2.0

居住年数別 ３年未満 85  11.8  24.7  14.1  9.4  2.4  37.6 -         

３～９年 128  6.3  20.3  39.1  10.9  3.1  19.5  0.8

１０～１９年 182  2.7  22.0  39.6  12.1  7.7  15.9 -         

２０年以上 1,782  2.6  15.0  46.6  15.7  5.4  13.5  1.1

居住地域別 富山地域 1,516  3.8  16.8  44.5  13.9  5.0  15.2  0.7

大沢野地域 112  3.6  12.5  38.4  16.1  7.1  21.4  0.9

大山地域 85 -          15.3  45.9  21.2  8.2  8.2  1.2

八尾地域 130  0.8  23.1  40.8  16.2  5.4  12.3  1.5

婦中地域 237  1.3  13.1  46.4  19.4  4.2  13.9  1.7

山田地域 43 -          7.0  51.2  11.6  11.6  18.6 -         

細入地域 48  6.3  16.7  41.7  18.8  4.2  10.4  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  19.1  40.1  11.1  5.0  19.1  1.5

公共交通の沿線 962  3.4  15.2  46.6  15.6  4.8  13.7  0.7

上記以外の市街地 541  3.0  17.4  44.9  15.0  4.4  14.6  0.7

郊外や中山間地 395  1.8  15.7  41.8  16.5  7.6  15.4  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  5.5  13.3  42.2  9.4  4.3  23.8  1.6

一世代世帯 700  2.4  14.7  46.9  15.6  5.0  14.9  0.6

二世代世帯 966  3.0  18.0  42.5  15.8  6.2  13.1  1.2

三世代世帯 221  2.7  16.7  49.3  16.3  3.2  11.3  0.5

その他 28  3.6  17.9  35.7  17.9  7.1  17.9 -         

6 健康づくり活動の充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 3.8  18.2  52.6  8.6  2.7  13.2  0.8

 4.1  18.8  50.6  8.7  2.8  14.2  0.8

 3.8  18.1  54.8  8.2  2.7  11.5  0.8

-          9.8  47.5  13.1  3.3  24.6  1.6

 8.8  23.7  40.2  4.1  1.5  21.6 -         

 3.4  14.3  48.3  9.9  3.0  21.2 -         

 3.5  17.3  51.0  7.1  2.6  17.6  1.0

 3.0  16.2  57.2  8.7  3.5  11.4 -         

 2.6  15.4  58.5  10.3  3.2  9.4  0.6

 4.0  21.6  52.0  9.0  2.2  9.4  1.8

 6.5  12.9  61.3  6.5 -          12.9 -         

 4.4  21.1  49.1  8.8  5.3  10.5  0.9

 3.5  23.5  50.4  7.8  3.5  11.3 -         

 6.2  17.2  55.9  3.4  1.4  15.9 -         

 3.8  16.0  50.4  10.5  3.3  15.6  0.3

 2.3  20.1  54.6  8.1  2.5  11.6  0.7

 16.7  20.0  40.0 -         -          23.3 -         

 3.7  15.1  55.0  10.6  2.8  11.0  1.8

 3.5  18.7  54.4  7.7  1.8  12.3  1.5

 8.2  25.9  25.9  5.9 -          34.1 -         

 5.5  15.6  50.0  6.3  3.1  19.5 -         

 6.0  17.6  48.9  7.1  3.8  16.5 -         

 3.3  18.1  54.4  9.0  2.8  11.4  1.0

 4.2  17.9  52.9  8.3  2.6  13.4  0.7

 2.7  20.5  46.4  8.0  3.6  17.9  0.9

 1.2  21.2  56.5  8.2  4.7  7.1  1.2

 3.1  24.6  46.2  10.0  1.5  13.8  0.8

 3.4  16.0  53.2  10.5  3.0  12.7  1.3

-          11.6  62.8  9.3  4.7  11.6 -         

 6.3  18.8  56.3  4.2  2.1  10.4  2.1

 3.4  19.5  46.6  9.2  2.7  17.2  1.5

 3.5  17.5  57.2  7.9  2.3  11.0  0.6

 5.2  18.9  49.0  8.7  3.7  14.2  0.4

 2.8  19.2  50.9  9.1  2.3  14.4  1.3

 5.9  17.2  50.0  7.4  2.0  16.4  1.2

 3.0  18.9  53.0  9.4  3.0  12.0  0.7

 3.8  18.0  52.8  8.0  3.1  13.4  0.9

 2.7  19.5  55.2  9.5  1.4  11.3  0.5

 7.1  17.9  42.9  14.3 -          17.9 -         



資料-18 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

7 介護予防・高齢者の元気づくり

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.5  11.4  44.3  12.6  5.6  22.8  0.8

性別 男性 967  2.8  13.1  42.3  12.6  6.3  22.0  0.8

女性 1,147  2.2  10.4  46.5  12.9  5.1  22.2  0.8

回答しない 61  4.9  1.6  36.1  8.2  6.6  41.0  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  6.2  11.9  32.5  4.6  2.6  42.3 -         

３０～３９歳 203  2.5  8.4  36.9  10.8  4.4  36.9 -         

４０～４９歳 312  2.2  8.3  41.0  10.3  5.8  31.4  1.0

５０～５９歳 402  2.0  10.2  44.3  15.9  4.7  22.9 -         

６０～６９歳 467  1.5  11.1  46.7  15.4  8.1  16.1  1.1

７０歳以上 598  2.5  14.5  50.8  12.9  5.5  12.2  1.5

職業別 農林漁業 31  3.2  19.4  38.7  16.1 -          22.6 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  10.5  48.2  8.8  9.6  19.3  0.9

会社役員・団体役員 115  1.7  13.0  46.1  11.3  9.6  18.3 -         

公務員・団体職員 145  4.1  12.4  44.1  8.3  2.1  29.0 -         

会社員等 601  2.8  10.0  37.6  15.8  6.0  27.5  0.3

パートタイム・アルバイ等 432  2.1  9.7  45.1  13.2  6.0  22.9  0.9

学生 30  3.3  13.3  40.0 -         -          43.3 -         

家事専業 218  1.4  12.8  44.0  12.4  5.0  22.0  2.3

無職 454  2.2  12.8  52.6  10.8  5.1  15.4  1.1

居住年数別 ３年未満 85  5.9  15.3  21.2  3.5 -          54.1 -         

３～９年 128  1.6  7.8  39.1  3.9  3.1  44.5 -         

１０～１９年 182  3.8  8.2  40.1  9.3  4.9  33.5 -         

２０年以上 1,782  2.3  11.8  46.1  13.9  6.2  18.7  1.0

居住地域別 富山地域 1,516  2.7  11.3  45.3  11.4  5.5  23.3  0.5

大沢野地域 112  2.7  9.8  33.9  19.6  5.4  27.7  0.9

大山地域 85  1.2  10.6  44.7  17.6  9.4  15.3  1.2

八尾地域 130  1.5  10.8  47.7  14.6  3.8  19.2  2.3

婦中地域 237  0.8  12.2  40.5  15.6  6.3  23.2  1.3

山田地域 43 -          16.3  55.8  9.3  2.3  16.3 -         

細入地域 48  6.3  14.6  37.5  10.4  4.2  22.9  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  13.7  39.3  7.3  5.3  30.5  1.1

公共交通の沿線 962  2.7  10.5  47.7  12.5  5.0  21.2  0.4

上記以外の市街地 541  3.0  11.3  41.4  14.0  7.0  22.6  0.7

郊外や中山間地 395  1.0  12.9  43.3  13.9  4.6  22.8  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  3.1  9.0  40.2  10.5  6.6  29.7  0.8

一世代世帯 700  2.1  12.4  45.4  14.4  5.9  19.4  0.3

二世代世帯 966  2.4  11.6  42.5  12.1  5.6  24.4  1.3

三世代世帯 221  2.3  10.0  52.9  12.2  3.2  19.0  0.5

その他 28  3.6  17.9  39.3  14.3  7.1  17.9 -         

8 出産・子育て環境の充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.6  11.7  37.9  14.6  5.9  26.3  1.0

 2.7  12.5  36.9  12.0  7.5  27.3  1.0

 2.6  11.2  38.9  16.6  4.7  24.9  1.0

 1.6  8.2  32.8  18.0  3.3  34.4  1.6

 5.2  11.3  22.7  12.9  6.2  41.8 -         

 4.4  8.9  27.1  23.2  14.3  22.2 -         

 3.8  11.5  36.5  18.3  8.7  19.9  1.3

 2.7  13.4  38.1  14.4  5.5  25.6  0.2

 1.1  10.1  42.8  16.3  4.1  25.1  0.6

 1.5  12.9  43.1  9.2  3.2  27.8  2.3

 3.2  12.9  35.5  19.4 -          29.0 -         

 2.6  13.2  39.5  14.9  5.3  23.7  0.9

 0.9  13.0  33.0  18.3  11.3  23.5 -         

 4.8  8.3  33.8  20.0  9.7  23.4 -         

 3.3  13.0  33.3  16.0  8.8  25.1  0.5

 2.5  12.0  38.9  18.1  4.4  23.6  0.5

 3.3  6.7  16.7  6.7  3.3  63.3 -         

 1.8  11.0  44.0  11.5  2.8  26.6  2.3

 1.8  11.2  43.6  8.2  2.6  30.4  2.2

 5.9  4.7  15.3  9.4  7.1  57.6 -         

 3.1  12.5  29.7  9.4  10.2  35.2 -         

 4.4  14.8  30.2  13.7  9.3  27.5 -         

 2.2  11.7  40.2  15.2  5.2  24.1  1.3

 2.9  12.1  36.9  14.1  5.7  27.4  0.9

 0.9  10.7  31.3  18.8  6.3  31.3  0.9

 1.2  10.6  50.6  9.4  8.2  18.8  1.2

 3.1  10.8  42.3  16.2  4.6  22.3  0.8

 2.1  11.8  38.8  15.6  6.3  23.6  1.7

-          7.0  48.8  11.6  7.0  25.6 -         

 4.2  10.4  33.3  20.8  6.3  20.8  4.2

 3.8  10.3  34.7  8.0  3.1  38.6  1.5

 2.5  12.0  39.7  15.0  6.3  23.8  0.7

 3.0  12.9  36.0  16.8  6.1  24.6  0.6

 1.5  11.1  37.5  15.2  6.3  26.8  1.5

 2.3  4.7  35.5  7.0  3.5  45.3  1.6

 1.6  11.3  37.7  13.0  5.4  30.1  0.9

 3.3  14.1  37.5  15.7  7.7  20.5  1.2

 2.3  11.3  43.4  24.4  1.8  16.3  0.5

 3.6  10.7  32.1  10.7  10.7  32.1 -         



資料-19 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

9 高齢者・障害者への支援

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.4  10.7  37.7  16.9  7.3  24.2  0.8

性別 男性 967  3.0  11.5  37.1  16.5  8.0  23.1  0.8

女性 1,147  1.7  10.5  38.8  17.3  6.6  24.3  0.8

回答しない 61  3.3  3.3  27.9  18.0  11.5  34.4  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  3.6  14.4  24.2  8.2  3.6  45.9 -         

３０～３９歳 203  2.5  4.4  27.6  16.3  4.4  44.8 -         

４０～４９歳 312  2.6  8.7  31.7  16.7  8.0  31.1  1.3

５０～５９歳 402  1.7  9.2  39.1  18.9  7.7  23.4 -         

６０～６９歳 467  0.9  13.3  42.6  19.9  8.8  13.9  0.6

７０歳以上 598  3.0  11.9  44.3  16.4  7.7  15.1  1.7

職業別 農林漁業 31  6.5  9.7  38.7  19.4  3.2  22.6 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  12.3  33.3  18.4  8.8  23.7  0.9

会社役員・団体役員 115 -          15.7  35.7  20.9  8.7  19.1 -         

公務員・団体職員 145  3.4  10.3  33.1  13.8  4.1  35.2 -         

会社員等 601  2.7  8.3  33.6  17.6  8.0  29.3  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  11.8  39.8  18.3  6.5  22.0  0.7

学生 30  3.3  6.7  13.3  10.0  6.7  60.0 -         

家事専業 218  2.8  11.9  39.9  13.8  8.3  22.0  1.4

無職 454  2.4  11.2  45.4  15.9  7.3  16.3  1.5

居住年数別 ３年未満 85  4.7  10.6  15.3  9.4 -          60.0 -         

３～９年 128  2.3  6.3  28.9  5.5  6.3  50.8 -         

１０～１９年 182  3.3  6.6  34.6  14.8  9.3  31.3 -         

２０年以上 1,782  2.1  11.6  39.7  18.3  7.6  19.8  1.0

居住地域別 富山地域 1,516  2.4  10.9  37.7  16.0  6.7  25.7  0.7

大沢野地域 112  1.8  14.3  28.6  17.9  9.8  26.8  0.9

大山地域 85  1.2  11.8  41.2  23.5  7.1  14.1  1.2

八尾地域 130  1.5  7.7  41.5  20.0  6.9  21.5  0.8

婦中地域 237  2.1  9.7  37.1  18.1  10.1  21.5  1.3

山田地域 43 -          7.0  51.2  16.3  11.6  14.0 -         

細入地域 48  4.2  16.7  35.4  20.8  4.2  16.7  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  3.4  8.8  37.4  11.8  6.5  30.9  1.1

公共交通の沿線 962  2.3  11.7  39.1  17.2  6.2  22.8  0.7

上記以外の市街地 541  2.4  9.6  35.9  17.7  8.5  25.3  0.6

郊外や中山間地 395  1.3  11.9  37.7  18.0  8.1  21.8  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  3.1  8.6  35.9  11.3  6.6  32.8  1.6

一世代世帯 700  2.6  11.1  39.0  17.9  8.4  20.6  0.4

二世代世帯 966  1.9  10.4  37.0  16.9  7.4  25.6  1.0

三世代世帯 221  0.9  14.0  40.3  22.2  3.6  18.6  0.5

その他 28  7.1  17.9  25.0  10.7  14.3  25.0 -         

10 保健・医療・福祉の連携、充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.7  13.0  40.5  15.4  6.1  21.2  1.0

 3.7  14.1  41.0  14.5  6.4  19.2  1.1

 2.0  12.1  40.7  16.0  5.9  22.5  0.8

 1.6  8.2  31.1  21.3  8.2  27.9  1.6

 5.2  18.6  30.9  7.2  4.1  34.0 -         

 3.0  8.9  33.0  17.7  4.4  33.0 -         

 3.2  10.9  36.2  15.7  7.1  26.0  1.0

 2.7  10.7  42.5  16.9  7.2  19.9 -         

 1.1  12.8  42.6  18.6  7.9  16.1  0.9

 2.7  15.2  45.5  13.9  4.8  15.7  2.2

 3.2  12.9  29.0  25.8 -          29.0 -         

 3.5  16.7  42.1  13.2  7.0  16.7  0.9

-          13.0  39.1  20.0  9.6  18.3 -         

 3.4  11.0  33.8  16.6  2.8  32.4 -         

 4.2  11.0  38.8  15.5  7.7  22.6  0.3

 1.4  13.4  40.0  17.6  6.0  20.6  0.9

-          26.7  26.7  10.0  3.3  33.3 -         

 2.8  13.8  39.9  15.1  5.0  21.6  1.8

 2.6  13.0  47.4  13.0  5.1  17.0  2.0

 8.2  14.1  11.8  5.9  1.2  58.8 -         

 3.1  11.7  35.2  7.8  6.3  35.2  0.8

 3.3  13.2  39.6  12.1  7.1  24.7 -         

 2.4  13.0  42.3  16.7  6.3  18.1  1.1

 3.0  13.5  40.6  14.1  5.6  22.4  0.8

 1.8  13.4  32.1  21.4  9.8  20.5  0.9

 1.2  9.4  47.1  16.5  9.4  15.3  1.2

 2.3  10.8  46.9  18.5  5.4  14.6  1.5

 2.5  11.4  38.8  18.1  6.3  21.5  1.3

-          7.0  44.2  16.3  11.6  20.9 -         

 4.2  20.8  33.3  25.0  4.2  10.4  2.1

 3.4  14.5  39.7  9.5  4.2  27.5  1.1

 2.7  12.8  42.9  15.6  6.1  19.1  0.7

 2.4  12.8  38.3  16.8  5.9  22.9  0.9

 2.8  13.2  38.7  16.7  7.3  20.0  1.3

 3.1  13.3  39.5  9.8  5.9  27.0  1.6

 2.6  12.7  40.4  16.6  7.6  19.4  0.7

 2.7  12.7  39.3  16.9  5.5  21.7  1.1

 1.8  14.5  46.6  13.1  5.0  18.6  0.5

 7.1  17.9  35.7  17.9  7.1  14.3 -         



資料-20 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

11 災害に強く回復力のある安全なまちづくり

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.9  10.6  43.9  19.0  7.6  15.6  1.5

性別 男性 967  1.9  12.8  44.5  18.4  7.8  13.4  1.2

女性 1,147  2.0  8.8  44.0  19.1  7.7  16.9  1.5

回答しない 61 -          8.2  31.1  29.5  3.3  24.6  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  7.2  16.0  35.6  13.9  4.1  23.2 -         

３０～３９歳 203  1.0  12.3  41.9  19.2  6.4  18.7  0.5

４０～４９歳 312  1.9  12.5  38.5  19.6  10.3  16.7  0.6

５０～５９歳 402  1.7  9.2  45.3  19.7  8.0  15.7  0.5

６０～６９歳 467  1.1  9.6  46.5  19.5  9.0  13.3  1.1

７０歳以上 598  1.2  8.5  47.3  20.1  6.4  13.2  3.3

職業別 農林漁業 31  6.5 -          45.2  29.0  6.5  6.5  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  14.0  42.1  15.8  13.2  14.0 -         

会社役員・団体役員 115  0.9  14.8  47.0  21.7  8.7  6.1  0.9

公務員・団体職員 145  3.4  13.8  42.1  20.0  5.5  14.5  0.7

会社員等 601  2.0  12.6  43.1  20.3  7.7  13.8  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  1.9  8.3  46.3  16.9  8.1  17.1  1.4

学生 30  6.7  23.3  26.7  16.7 -          26.7 -         

家事専業 218  1.4  7.8  45.4  17.0  6.9  18.8  2.8

無職 454  0.9  7.9  44.7  20.0  6.8  17.4  2.2

居住年数別 ３年未満 85  4.7  17.6  27.1  10.6  3.5  35.3  1.2

３～９年 128  4.7  10.9  43.0  15.6  7.8  18.0 -         

１０～１９年 182  2.7  12.6  45.6  13.7  6.6  18.7 -         

２０年以上 1,782  1.5  10.0  44.6  20.2  7.9  14.2  1.7

居住地域別 富山地域 1,516  2.2  10.8  44.7  18.1  7.5  15.9  0.9

大沢野地域 112  0.9  8.9  45.5  17.9  7.1  17.9  1.8

大山地域 85  1.2  9.4  43.5  28.2  8.2  7.1  2.4

八尾地域 130  0.8  10.0  46.9  16.9  10.0  13.1  2.3

婦中地域 237  1.7  10.1  41.4  21.9  5.1  17.7  2.1

山田地域 43 -          7.0  34.9  30.2  14.0  14.0 -         

細入地域 48 -          12.5  35.4  22.9  12.5  10.4  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  13.4  40.8  12.6  7.6  19.8  1.5

公共交通の沿線 962  1.7  11.5  46.4  19.1  6.3  13.7  1.2

上記以外の市街地 541  2.0  8.9  42.1  20.0  8.1  17.7  1.1

郊外や中山間地 395  0.8  9.1  41.5  22.3  10.1  14.7  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  3.5  10.5  40.6  15.6  5.5  21.9  2.3

一世代世帯 700  1.3  9.0  44.3  20.4  8.3  15.3  1.4

二世代世帯 966  1.6  11.6  44.1  18.1  8.1  15.1  1.4

三世代世帯 221  2.7  11.3  45.7  23.5  5.9  10.9 -         

その他 28  7.1  10.7  32.1  17.9  7.1  25.0 -         

12 雪に強いまちづくり (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 3.7  18.1  27.2  29.0  19.1  2.0  0.9

 3.7  19.2  28.0  27.0  18.6  2.2  1.2

 3.8  17.0  27.2  30.8  18.9  1.8  0.4

 1.6  14.8  18.0  32.8  27.9  1.6  3.3

 7.7  18.0  23.2  27.3  18.6  5.2 -         

 2.5  16.3  25.6  31.5  21.7  2.0  0.5

 2.9  17.0  23.1  31.1  23.7  1.6  0.6

 4.0  18.4  24.1  28.9  22.6  1.5  0.5

 2.4  15.2  29.1  31.7  19.3  1.9  0.4

 4.0  20.4  31.9  26.4  13.7  1.7  1.8

 6.5  19.4  29.0  32.3  9.7  3.2 -         

 0.9  20.2  23.7  33.3  20.2  1.8 -         

 2.6  19.1  27.0  24.3  24.3  2.6 -         

 5.5  17.9  29.0  30.3  14.5  2.8 -         

 3.7  15.1  23.3  31.3  24.6  1.3  0.7

 2.3  17.4  28.0  30.3  19.9  1.2  0.9

 13.3  33.3  6.7  23.3  10.0  13.3 -         

 5.5  17.4  28.9  28.9  17.0  1.4  0.9

 3.3  19.4  33.5  26.2  13.2  2.9  1.5

 7.1  24.7  18.8  21.2  16.5  10.6  1.2

 7.8  14.8  25.8  25.0  21.9  4.7 -         

 3.8  24.2  25.3  27.5  17.0  2.2 -         

 3.3  17.3  28.0  29.9  19.2  1.4  1.0

 4.5  17.3  28.0  28.4  19.4  2.0  0.5

 1.8  10.7  32.1  22.3  26.8  3.6  2.7

 1.2  24.7  28.2  34.1  10.6 -          1.2

 1.5  16.9  26.2  39.2  14.6  0.8  0.8

 2.5  20.7  23.6  29.5  19.0  3.0  1.7

-          23.3  25.6  34.9  11.6  2.3  2.3

 2.1  25.0  14.6  29.2  27.1 -          2.1

 5.7  21.8  27.1  22.1  18.3  4.2  0.8

 3.6  17.7  27.9  30.5  18.4  1.2  0.7

 3.0  16.1  25.9  33.1  19.0  2.4  0.6

 3.3  19.5  26.8  25.8  21.5  1.5  1.5

 6.3  14.5  28.9  27.7  16.0  4.7  2.0

 3.1  17.6  30.1  27.3  19.3  2.1  0.4

 3.0  18.8  25.1  30.5  20.6  1.0  0.9

 4.1  19.0  26.2  32.6  16.3  1.8 -         

 14.3  21.4  14.3  21.4  14.3  10.7  3.6



資料-21 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

13 消防・救急体制の整備

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  3.7  20.0  50.5  6.3  2.6  15.6  1.3

性別 男性 967  4.1  23.3  46.6  7.1  2.6  14.8  1.4

女性 1,147  3.6  17.4  54.2  5.3  2.8  15.7  1.0

回答しない 61  1.6  14.8  39.3  11.5 -          29.5  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  9.8  20.1  35.6  4.6 -          28.9  1.0

３０～３９歳 203  2.5  13.3  48.3  6.4  3.0  25.6  1.0

４０～４９歳 312  2.6  15.7  50.6  6.4  2.6  20.5  1.6

５０～５９歳 402  4.0  18.4  53.5  5.7  2.7  15.7 -         

６０～６９歳 467  3.2  19.1  54.2  8.8  3.4  10.3  1.1

７０歳以上 598  3.2  25.8  51.3  5.2  2.7  9.7  2.2

職業別 農林漁業 31  12.9  19.4  48.4  3.2  3.2  12.9 -         

自営業（農林漁業以外） 114  3.5  21.9  45.6  7.0  4.4  16.7  0.9

会社役員・団体役員 115  4.3  15.7  58.3  5.2  3.5  13.0 -         

公務員・団体職員 145  6.2  19.3  45.5  7.6  0.7  20.7 -         

会社員等 601  4.2  18.3  48.1  8.3  3.2  17.1  0.8

パートタイム・アルバイ等 432  3.7  17.8  53.7  5.6  2.8  15.0  1.4

学生 30  6.7  20.0  33.3 -         -          36.7  3.3

家事専業 218  4.1  21.1  54.1  4.6  1.8  11.9  2.3

無職 454  1.3  24.0  52.6  5.1  2.4  12.8  1.8

居住年数別 ３年未満 85  8.2  18.8  23.5  3.5  1.2  42.4  2.4

３～９年 128  3.1  17.2  43.8  7.8  3.1  23.4  1.6

１０～１９年 182  4.9  20.3  50.5  3.8  2.7  17.6 -         

２０年以上 1,782  3.5  20.2  52.3  6.5  2.5  13.7  1.3

居住地域別 富山地域 1,516  4.0  18.5  51.5  5.4  2.6  17.2  0.9

大沢野地域 112  0.9  22.3  47.3  6.3  3.6  17.0  2.7

大山地域 85  4.7  22.4  50.6  11.8  4.7  4.7  1.2

八尾地域 130  3.8  15.4  55.4  6.9  3.1  13.8  1.5

婦中地域 237  3.4  23.6  44.7  8.9  1.7  14.8  3.0

山田地域 43  2.3  30.2  48.8  11.6 -          7.0 -         

細入地域 48  4.2  37.5  43.8  6.3  4.2  2.1  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  5.7  21.4  46.2  3.4  2.7  19.5  1.1

公共交通の沿線 962  3.3  18.8  53.3  6.2  2.5  14.9  0.9

上記以外の市街地 541  3.9  18.9  49.2  7.0  2.6  17.2  1.3

郊外や中山間地 395  3.3  23.5  48.1  7.1  2.8  13.4  1.8

世帯状況別 単身世帯 256  3.9  18.4  47.7  6.3  2.3  19.5  2.0

一世代世帯 700  3.0  18.3  54.0  5.7  3.1  15.1  0.7

二世代世帯 966  3.8  19.6  49.8  7.1  2.5  15.7  1.4

三世代世帯 221  5.4  26.7  48.0  4.5  1.8  12.7  0.9

その他 28  7.1  28.6  32.1  7.1  3.6  17.9  3.6

14 防犯・交通安全対策の充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.9  14.4  52.5  12.2  5.5  11.4  1.2

 3.4  16.2  50.7  11.2  6.6  10.5  1.3

 2.5  13.2  54.1  12.8  4.8  11.7  0.9

 1.6  9.8  49.2  18.0 -          18.0  3.3

 9.8  22.7  37.6  8.2  2.6  19.1 -         

 3.4  12.8  47.3  14.8  5.4  14.8  1.5

 3.8  12.8  48.1  14.4  6.4  13.5  1.0

 2.0  13.9  55.0  11.4  6.5  10.2  1.0

 1.5  13.1  56.3  12.6  6.9  8.8  0.9

 1.7  14.2  57.0  11.5  4.3  9.5  1.7

 3.2  12.9  64.5  6.5  6.5  6.5 -         

 2.6  21.1  48.2  8.8  10.5  8.8 -         

 3.5  13.0  55.7  8.7  8.7  10.4 -         

 6.2  17.2  50.3  11.0  2.1  13.1 -         

 4.3  13.0  49.4  13.8  7.2  11.3  1.0

 1.9  13.4  55.6  10.6  5.8  12.0  0.7

 3.3  40.0  33.3  6.7 -          16.7 -         

 3.7  11.9  52.8  16.1  3.2  10.6  1.8

 0.7  14.3  56.2  11.9  4.0  11.0  2.0

 9.4  23.5  28.2  7.1  3.5  25.9  2.4

 3.9  14.8  49.2  10.2  7.0  14.8 -         

 4.4  19.8  49.5  11.0  5.5  9.9 -         

 2.4  13.4  54.3  12.7  5.4  10.7  1.2

 3.2  14.4  53.0  11.7  5.1  11.9  0.7

 0.9  13.4  54.5  8.9  7.1  13.4  1.8

-          14.1  50.6  24.7  4.7  4.7  1.2

 3.1  12.3  56.2  11.5  5.4  10.0  1.5

 1.7  14.8  48.1  12.7  8.0  11.8  3.0

-          16.3  55.8  11.6  4.7  9.3  2.3

 8.3  18.8  52.1  10.4  4.2  4.2  2.1

 4.2  19.8  46.2  9.9  5.7  13.4  0.8

 2.7  13.3  54.6  13.1  5.0  10.2  1.1

 2.6  14.6  50.6  12.2  5.9  13.5  0.6

 2.8  13.7  55.2  11.4  6.1  9.6  1.3

 4.3  15.2  49.2  10.2  4.7  13.7  2.7

 1.7  13.3  55.6  11.3  6.6  11.1  0.4

 3.3  14.1  51.6  13.4  5.1  11.5  1.1

 2.7  17.2  53.8  13.1  4.5  8.6 -         

 7.1  25.0  28.6  7.1  7.1  14.3  10.7



資料-22 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

15 快適な生活環境づくり

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  3.9  17.4  45.3  16.6  6.5  9.2  1.1

性別 男性 967  5.1  20.6  43.3  14.7  6.7  8.4  1.2

女性 1,147  3.1  14.7  46.9  18.4  6.5  9.6  0.8

回答しない 61 -          14.8  44.3  18.0  4.9  14.8  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  12.9  26.8  33.0  10.8  2.1  13.9  0.5

３０～３９歳 203  3.9  17.7  45.3  14.3  5.9  12.3  0.5

４０～４９歳 312  6.4  17.3  43.3  14.4  6.4  11.2  1.0

５０～５９歳 402  2.7  18.7  47.3  14.7  7.5  8.7  0.5

６０～６９歳 467  1.9  14.3  46.7  21.0  8.4  6.9  0.9

７０歳以上 598  2.0  15.4  48.5  18.2  6.2  7.9  1.8

職業別 農林漁業 31  3.2  12.9  48.4  22.6  6.5  6.5 -         

自営業（農林漁業以外） 114  6.1  21.9  38.6  19.3  8.8  4.4  0.9

会社役員・団体役員 115  3.5  16.5  45.2  19.1  10.4  4.3  0.9

公務員・団体職員 145  5.5  22.1  42.8  15.2  2.8  11.0  0.7

会社員等 601  5.5  19.3  45.6  14.1  6.0  8.7  0.8

パートタイム・アルバイ等 432  3.5  15.7  47.7  15.5  7.9  9.0  0.7

学生 30  13.3  30.0  30.0  3.3  3.3  20.0 -         

家事専業 218  1.8  14.7  49.1  17.4  7.8  7.8  1.4

無職 454  1.5  14.5  45.2  20.0  5.5  11.7  1.5

居住年数別 ３年未満 85  10.6  22.4  25.9  10.6  4.7  24.7  1.2

３～９年 128  7.0  20.3  46.1  8.6  7.0  9.4  1.6

１０～１９年 182  6.6  19.8  40.1  12.1  4.9  15.9  0.5

２０年以上 1,782  3.1  16.7  46.7  18.0  6.7  7.8  1.1

居住地域別 富山地域 1,516  4.5  17.2  47.5  14.9  5.7  9.5  0.7

大沢野地域 112  4.5  16.1  34.8  21.4  8.9  11.6  2.7

大山地域 85  3.5  12.9  37.6  27.1  10.6  5.9  2.4

八尾地域 130  1.5  14.6  46.9  19.2  9.2  6.9  1.5

婦中地域 237  2.1  21.1  42.2  16.5  6.8  9.7  1.7

山田地域 43 -          18.6  48.8  18.6  11.6  2.3 -         

細入地域 48  2.1  16.7  31.3  35.4  6.3  6.3  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  7.6  17.9  42.4  9.2  7.6  13.4  1.9

公共交通の沿線 962  3.3  18.0  48.2  17.0  4.3  8.1  1.0

上記以外の市街地 541  3.9  15.7  44.5  18.3  7.4  9.8  0.4

郊外や中山間地 395  3.0  18.0  42.0  17.7  10.1  8.1  1.0

世帯状況別 単身世帯 256  6.6  16.0  44.1  14.8  5.1  12.1  1.2

一世代世帯 700  2.6  15.1  48.6  16.6  7.6  8.7  0.9

二世代世帯 966  4.3  18.6  44.8  16.5  6.0  8.6  1.1

三世代世帯 221  2.3  19.5  41.6  19.9  7.7  8.1  0.9

その他 28  10.7  17.9  35.7  7.1  3.6  25.0 -         

16 賑わいと交流の都市空間の整備・充実 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 3.6  19.3  40.0  16.1  7.8  11.9  1.2

 3.0  20.5  39.4  16.8  8.4  10.8  1.2

 4.3  18.8  41.0  15.9  7.2  11.9  1.0

 3.3  11.5  31.1  11.5  9.8  29.5  3.3

 14.9  25.3  30.4  12.4  6.2  9.8  1.0

 2.0  17.7  36.0  16.3  12.3  14.8  1.0

 3.2  19.9  38.1  19.2  7.1  11.9  0.6

 3.2  20.4  40.3  18.2  8.5  9.2  0.2

 2.1  16.9  43.7  18.0  9.2  9.4  0.6

 2.3  18.9  42.6  12.7  5.5  15.6  2.3

 3.2  9.7  58.1  3.2  3.2  22.6 -         

 4.4  20.2  43.0  15.8  7.9  7.9  0.9

 3.5  23.5  46.1  13.0  9.6  4.3 -         

 9.0  20.0  36.6  20.0  6.9  7.6 -         

 4.2  20.5  36.9  19.6  9.3  8.7  0.8

 2.8  18.1  42.8  15.3  6.7  13.2  1.2

 23.3  26.7  20.0  6.7  10.0  13.3 -         

 2.3  22.5  36.7  13.8  7.8  14.7  2.3

 1.8  17.0  42.5  13.7  6.4  17.2  1.5

 9.4  29.4  25.9  8.2  3.5  22.4  1.2

 7.0  26.6  33.6  13.3  8.6  10.2  0.8

 7.1  20.3  40.1  13.2  7.7  11.5 -         

 2.8  18.3  41.1  16.8  8.1  11.7  1.2

 4.4  21.0  40.8  16.8  6.8  9.6  0.7

 1.8  15.2  35.7  20.5  11.6  12.5  2.7

 1.2  14.1  42.4  15.3  7.1  17.6  2.4

 0.8  10.8  40.0  17.7  7.7  21.5  1.5

 3.0  16.5  41.4  11.8  11.8  13.9  1.7

 2.3  23.3  34.9  7.0  9.3  23.3 -         

 2.1  22.9  22.9  8.3  14.6  25.0  4.2

 6.5  23.7  35.9  16.4  5.7  10.3  1.5

 3.3  21.3  43.0  17.7  6.3  7.5  0.8

 4.3  14.8  42.0  14.6  9.6  14.2  0.6

 1.8  19.0  32.7  13.4  10.4  20.8  2.0

 6.6  20.3  36.3  14.5  6.3  14.5  1.6

 2.7  18.3  42.7  16.7  8.6  10.0  1.0

 3.4  20.9  38.9  16.4  8.3  11.2  0.9

 3.6  15.4  41.6  16.7  6.8  14.5  1.4

 7.1  25.0  28.6  7.1 -          28.6  3.6



資料-23 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

17 歩いて暮らせるまちづくりの推進

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  3.4  12.3  30.5  23.0  20.0  10.0  1.0

性別 男性 967  3.7  13.4  32.9  20.8  19.3  8.8  1.0

女性 1,147  3.2  11.5  28.8  24.7  20.4  10.7  0.7

回答しない 61 -          9.8  26.2  23.0  24.6  13.1  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  10.3  16.5  22.2  22.7  19.1  9.3 -         

３０～３９歳 203  2.5  9.4  29.1  21.2  28.1  9.4  0.5

４０～４９歳 312  4.2  12.2  25.3  23.7  23.7  10.3  0.6

５０～５９歳 402  3.0  14.2  28.1  23.9  22.9  8.0 -         

６０～６９歳 467  1.7  11.1  33.0  24.2  19.3  9.9  0.9

７０歳以上 598  2.5  11.5  36.3  21.7  14.0  11.9  2.0

職業別 農林漁業 31  6.5  6.5  29.0  22.6  12.9  22.6 -         

自営業（農林漁業以外） 114  5.3  15.8  33.3  19.3  21.9  4.4 -         

会社役員・団体役員 115  2.6  13.0  33.9  22.6  23.5  4.3 -         

公務員・団体職員 145  6.9  13.8  32.4  20.7  19.3  6.9 -         

会社員等 601  4.3  12.1  26.1  26.0  24.1  6.8  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  1.6  9.5  34.3  25.7  16.7  11.3  0.9

学生 30  16.7  13.3  16.7  16.7  26.7  10.0 -         

家事専業 218  2.3  14.2  27.5  20.2  20.2  13.8  1.8

無職 454  2.0  13.4  33.3  19.8  16.1  13.9  1.5

居住年数別 ３年未満 85  12.9  17.6  22.4  15.3  15.3  15.3  1.2

３～９年 128  5.5  15.6  31.3  19.5  19.5  7.8  0.8

１０～１９年 182  6.0  15.4  26.9  22.0  20.9  8.8 -         

２０年以上 1,782  2.5  11.6  31.1  23.5  20.2  10.1  1.0

居住地域別 富山地域 1,516  4.3  14.6  31.7  22.0  18.1  8.8  0.5

大沢野地域 112  0.9  9.8  23.2  23.2  29.5  11.6  1.8

大山地域 85 -          3.5  24.7  31.8  27.1  11.8  1.2

八尾地域 130 -          6.2  31.5  23.1  24.6  13.1  1.5

婦中地域 237  1.3  6.8  30.8  27.0  21.5  11.0  1.7

山田地域 43  2.3  7.0  27.9  11.6  20.9  27.9  2.3

細入地域 48  2.1  12.5  22.9  16.7  29.2  14.6  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  8.0  25.2  32.1  11.8  14.1  7.6  1.1

公共交通の沿線 962  3.4  13.7  34.1  24.9  15.5  7.6  0.7

上記以外の市街地 541  2.8  7.2  27.2  24.8  25.7  12.0  0.4

郊外や中山間地 395  1.0  7.8  24.8  22.8  27.6  14.9  1.0

世帯状況別 単身世帯 256  5.9  12.5  31.6  20.7  17.2  10.2  2.0

一世代世帯 700  2.6  14.1  32.9  23.3  18.0  8.6  0.6

二世代世帯 966  3.2  12.3  28.9  22.4  22.8  9.6  0.8

三世代世帯 221  3.6  6.8  27.6  28.1  19.5  14.5 -         

その他 28  3.6  14.3  32.1  14.3  10.7  25.0 -         

18 まちなか居住の推進 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.8  6.3  33.3  15.1  11.7  30.7  1.2

 2.0  7.7  33.5  15.1  13.4  27.1  1.2

 1.7  5.2  34.0  14.9  10.1  33.0  1.0

-          3.3  21.3  18.0  11.5  42.6  3.3

 6.7  11.9  30.4  11.3  7.2  32.5 -         

 0.5  7.4  29.6  13.8  14.8  33.5  0.5

 3.2  4.5  28.8  15.1  12.8  34.3  1.3

 1.7  5.7  31.6  17.4  12.2  31.3 -         

 0.9  5.4  38.8  16.1  12.8  25.1  1.1

 0.7  5.9  35.5  14.4  9.7  31.6  2.3

 3.2  3.2  32.3  19.4  9.7  32.3 -         

 4.4  7.0  29.8  17.5  15.8  24.6  0.9

 1.7  9.6  41.7  17.4  15.7  13.9 -         

 4.1  10.3  33.8  14.5  11.7  24.8  0.7

 2.7  6.0  30.3  18.0  13.1  29.5  0.5

 1.4  5.1  36.1  12.7  10.0  33.3  1.4

-          13.3  30.0  6.7  3.3  46.7 -         

 0.5  6.0  31.7  13.8  9.2  36.7  2.3

 0.4  5.5  35.5  13.0  10.4  33.7  1.5

 5.9  9.4  21.2  10.6  9.4  42.4  1.2

 2.3  13.3  37.5  10.2  12.5  24.2 -         

 3.3  8.2  34.1  12.1  10.4  31.3  0.5

 1.4  5.4  33.7  15.8  11.7  30.7  1.3

 2.3  7.2  35.5  15.2  9.6  29.7  0.5

-          6.3  21.4  14.3  21.4  34.8  1.8

-          1.2  35.3  15.3  17.6  28.2  2.4

-          1.5  31.5  12.3  16.2  34.6  3.8

 0.8  5.5  28.3  16.9  12.2  34.2  2.1

 2.3  2.3  27.9  9.3  14.0  44.2 -         

 2.1  8.3  27.1  12.5  22.9  22.9  4.2

 5.0  16.8  33.6  9.5  8.0  26.0  1.1

 1.5  6.1  37.9  17.0  8.9  27.8  0.7

 1.5  3.3  29.4  16.3  13.7  34.8  1.1

 1.0  3.8  27.8  11.9  17.2  36.7  1.5

 2.7  9.8  34.0  12.9  10.2  28.5  2.0

 1.1  7.0  34.1  16.7  11.6  28.4  1.0

 2.2  4.8  34.0  14.0  12.2  32.0  0.9

 0.9  6.3  28.5  17.6  11.3  34.4  0.9

 3.6  10.7  32.1  10.7  10.7  32.1 -         



資料-24 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

19 地域の生活拠点の整備

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.5  6.0  38.0  18.8  8.8  25.1  1.8

性別 男性 967  1.6  7.8  37.4  21.2  9.8  20.8  1.4

女性 1,147  1.5  4.4  39.5  16.8  7.9  28.0  1.8

回答しない 61  1.6  4.9  24.6  14.8  11.5  39.3  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  5.7  12.9  37.1  10.3  5.2  28.9 -         

３０～３９歳 203 -          6.9  37.4  17.2  10.8  26.6  1.0

４０～４９歳 312  2.2  5.4  35.3  18.9  10.6  26.6  1.0

５０～５９歳 402  2.0  5.7  35.6  21.1  8.2  26.4  1.0

６０～６９歳 467  0.6  5.1  40.7  21.8  9.2  21.4  1.1

７０歳以上 598  0.7  4.2  40.1  18.1  8.5  24.7  3.7

職業別 農林漁業 31  3.2 -          32.3  16.1  19.4  25.8  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  10.5  36.8  18.4  13.2  20.2 -         

会社役員・団体役員 115  2.6  4.3  43.5  20.9  11.3  16.5  0.9

公務員・団体職員 145  2.8  6.2  39.3  20.7  5.5  22.8  2.8

会社員等 601  2.5  8.5  35.8  21.8  9.0  21.8  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  1.4  3.2  39.6  18.5  9.0  27.3  0.9

学生 30  3.3  20.0  30.0  10.0  3.3  33.3 -         

家事専業 218  0.5  5.0  40.8  12.8  9.2  27.5  4.1

無職 454  0.2  4.2  39.4  17.0  7.9  28.6  2.6

居住年数別 ３年未満 85  2.4  16.5  27.1  4.7  7.1  40.0  2.4

３～９年 128  2.3  8.6  42.2  17.2  6.3  23.4 -         

１０～１９年 182  3.3  7.1  37.9  17.0  6.0  28.6 -         

２０年以上 1,782  1.2  5.2  38.4  19.6  9.5  24.2  2.0

居住地域別 富山地域 1,516  2.0  6.5  40.2  17.7  7.4  24.9  1.3

大沢野地域 112 -          5.4  31.3  16.1  16.1  29.5  1.8

大山地域 85  1.2  2.4  31.8  30.6  15.3  16.5  2.4

八尾地域 130 -          1.5  33.1  22.3  12.3  27.7  3.1

婦中地域 237  0.4  7.2  36.3  19.4  6.8  27.8  2.1

山田地域 43 -          2.3  25.6  20.9  20.9  27.9  2.3

細入地域 48  2.1  4.2  35.4  20.8  18.8  14.6  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  9.9  42.7  9.9  5.7  25.6  1.9

公共交通の沿線 962  1.0  7.0  42.2  19.5  6.0  22.7  1.6

上記以外の市街地 541  1.7  4.1  34.4  18.7  10.4  29.8  1.1

郊外や中山間地 395  0.8  3.5  30.9  22.5  15.4  24.8  2.0

世帯状況別 単身世帯 256  1.6  8.2  36.7  16.8  5.5  28.9  2.3

一世代世帯 700  1.3  6.0  39.0  19.3  9.3  22.9  2.3

二世代世帯 966  1.6  5.3  38.5  18.8  9.7  24.8  1.2

三世代世帯 221  1.8  6.3  36.2  20.8  8.6  25.3  0.9

その他 28  3.6  7.1  28.6  10.7  3.6  46.4 -         

20 交通体系の整備 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.9  9.5  28.1  28.3  24.8  6.6  0.8

 2.8  9.8  29.3  27.3  23.9  6.0  0.9

 1.3  9.6  27.3  29.1  25.5  6.7  0.5

-          3.3  23.0  29.5  27.9  13.1  3.3

 7.2  17.0  27.3  24.2  18.6  5.7 -         

 0.5  11.3  27.6  27.1  22.7  10.3  0.5

 1.9  7.1  26.0  27.9  29.5  7.1  0.6

 1.7  8.7  25.4  32.8  26.4  5.0 -         

 1.5  7.5  27.8  29.1  27.6  5.4  1.1

 1.0  9.9  31.8  27.3  21.6  7.2  1.3

-          6.5  38.7  35.5  19.4 -         -         

 0.9  11.4  28.9  29.8  24.6  4.4 -         

 1.7  7.8  29.6  29.6  28.7  2.6 -         

 4.8  11.0  26.2  31.0  24.1  2.8 -         

 3.0  9.8  24.8  30.4  26.0  5.5  0.5

 1.4  6.7  28.7  29.6  25.2  7.4  0.9

 10.0  13.3  33.3  23.3  10.0  10.0 -         

-          11.0  28.9  26.6  25.2  6.4  1.8

 1.1  10.4  31.1  24.2  22.9  9.5  0.9

 5.9  24.7  22.4  23.5  15.3  7.1  1.2

 6.3  10.9  32.8  23.4  18.8  7.8 -         

 3.3  10.4  28.0  24.7  24.7  8.8 -         

 1.3  8.6  28.1  29.3  25.6  6.2  0.9

 2.5  11.1  30.6  27.4  21.4  6.6  0.5

-          6.3  22.3  25.9  35.7  8.0  1.8

 1.2  3.5  17.6  37.6  35.3  3.5  1.2

-          1.5  25.4  34.6  30.0  7.7  0.8

 1.3  7.6  22.4  29.5  30.8  6.8  1.7

-          7.0  23.3  32.6  30.2  7.0 -         

-          8.3  27.1  20.8  41.7 -          2.1

 3.1  19.8  34.4  21.8  12.6  7.3  1.1

 2.3  11.3  30.4  30.5  19.4  5.5  0.6

 1.7  5.0  25.0  27.2  32.3  8.5  0.4

 0.8  4.6  23.0  29.1  35.7  5.8  1.0

 4.7  10.2  31.3  23.8  22.3  6.6  1.2

 1.6  11.3  27.6  30.0  22.4  6.4  0.7

 1.2  9.0  28.4  27.5  26.9  6.1  0.8

 2.3  5.4  24.4  32.6  29.0  6.3 -         

 7.1  7.1  32.1  28.6  7.1  17.9 -         



資料-25 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

21 個性を生かした地域環境の整備

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.8  8.5  45.0  13.0  6.1  24.4  1.2

性別 男性 967  2.2  9.9  44.9  14.3  6.7  20.7  1.3

女性 1,147  1.6  7.1  45.9  11.9  5.4  27.2  1.0

回答しない 61  1.6  8.2  36.1  9.8  9.8  31.1  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  9.3  19.6  37.6  5.2  3.1  25.3 -         

３０～３９歳 203  0.5  11.8  44.8  10.8  7.4  23.6  1.0

４０～４９歳 312  1.9  8.3  47.1  14.4  5.1  21.8  1.3

５０～５９歳 402  1.2  8.7  46.0  13.4  5.7  24.9 -         

６０～６９歳 467  1.1  6.2  45.6  15.2  7.9  22.7  1.3

７０歳以上 598  0.7  5.2  45.5  13.4  6.0  27.1  2.2

職業別 農林漁業 31 -          9.7  48.4  9.7  6.5  22.6  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  12.3  50.9  13.2  9.6  13.2 -         

会社役員・団体役員 115  1.7  7.0  52.2  18.3  7.8  13.0 -         

公務員・団体職員 145  4.1  9.7  49.7  9.0  7.6  19.3  0.7

会社員等 601  3.2  10.5  42.4  15.1  6.0  21.8  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  1.2  7.2  47.9  10.2  5.6  27.1  0.9

学生 30  6.7  33.3  30.0  6.7 -          23.3 -         

家事専業 218  0.5  5.5  47.2  10.6  6.4  28.4  1.4

無職 454  0.9  5.5  41.9  14.1  5.5  30.4  1.8

居住年数別 ３年未満 85  5.9  24.7  27.1  3.5  2.4  34.1  2.4

３～９年 128  3.1  15.6  46.1  7.8  4.7  22.7 -         

１０～１９年 182  3.8  13.7  40.7  13.7  6.0  21.4  0.5

２０年以上 1,782  1.3  6.6  46.1  13.7  6.5  24.4  1.3

居住地域別 富山地域 1,516  2.2  9.2  46.1  11.7  5.2  24.7  0.9

大沢野地域 112  0.9  4.5  42.0  16.1  9.8  25.0  1.8

大山地域 85 -          5.9  47.1  14.1  15.3  16.5  1.2

八尾地域 130  0.8  4.6  44.6  17.7  3.1  26.2  3.1

婦中地域 237  1.3  8.4  41.8  13.5  8.0  25.3  1.7

山田地域 43 -          7.0  41.9  25.6  9.3  16.3 -         

細入地域 48  2.1  8.3  43.8  16.7  6.3  20.8  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  14.1  43.5  9.5  4.6  23.7  1.9

公共交通の沿線 962  1.9  8.7  47.4  12.9  4.9  23.2  1.0

上記以外の市街地 541  1.7  6.1  42.5  13.9  7.4  27.9  0.6

郊外や中山間地 395  1.5  7.6  44.1  13.4  8.4  23.5  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  3.5  12.1  41.8  11.3  2.0  27.3  2.0

一世代世帯 700  1.4  7.0  43.9  13.7  7.7  25.3  1.0

二世代世帯 966  1.6  9.2  46.0  11.9  6.6  23.6  1.1

三世代世帯 221  1.8  6.3  48.0  18.1  5.0  19.9  0.9

その他 28  7.1  3.6  46.4  7.1 -          35.7 -         

22 水と緑が映えるまちづくり (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 6.1  20.9  47.6  7.6  3.0  13.2  1.5

 5.8  24.2  45.5  8.0  4.2  11.0  1.3

 6.6  18.1  50.0  7.4  1.9  14.5  1.4

 1.6  19.7  39.3  6.6  4.9  24.6  3.3

 21.6  29.9  31.4  3.6  1.0  11.9  0.5

 7.9  25.6  42.9  6.9  3.4  11.8  1.5

 6.4  19.9  49.0  8.0  3.2  12.2  1.3

 5.7  23.4  47.0  7.7  2.5  13.2  0.5

 2.8  18.0  51.6  9.9  4.3  12.6  0.9

 3.0  17.4  51.3  7.5  2.8  15.1  2.8

 6.5  12.9  67.7  3.2  3.2  6.5 -         

 5.3  25.4  54.4  5.3  2.6  7.0 -         

 7.8  21.7  47.8  11.3  4.3  6.1  0.9

 8.3  27.6  42.8  6.2  3.4  10.3  1.4

 8.0  24.8  42.1  8.8  3.7  11.3  1.3

 5.8  16.9  50.2  8.6  1.9  15.5  1.2

 20.0  26.7  43.3  6.7 -          3.3 -         

 3.2  20.2  49.5  8.7  2.8  13.3  2.3

 2.6  17.0  51.1  5.9  3.3  18.1  2.0

 20.0  29.4  24.7  4.7  1.2  16.5  3.5

 12.5  25.0  42.2  7.0  3.9  9.4 -         

 9.9  28.6  40.7  6.6  3.3  11.0 -         

 4.6  19.4  49.7  8.0  3.0  13.5  1.7

 7.0  22.2  46.8  7.0  2.7  13.2  1.1

 2.7  9.8  56.3  8.0  7.1  14.3  1.8

 4.7  24.7  43.5  10.6  5.9  8.2  2.4

 2.3  20.0  51.5  9.2  1.5  13.1  2.3

 5.5  18.6  48.5  9.7  3.0  12.2  2.5

 2.3  16.3  51.2  7.0  2.3  20.9 -         

 4.2  16.7  43.8  12.5  2.1  14.6  6.3

 11.5  22.5  41.6  6.1  3.8  11.8  2.7

 6.2  22.6  48.8  8.0  2.4  10.6  1.5

 4.4  18.9  48.8  7.4  3.5  16.5  0.6

 4.6  18.0  48.6  8.1  3.3  15.7  1.8

 9.4  19.5  45.3  6.6  2.0  14.5  2.7

 4.7  21.0  48.1  6.9  3.4  14.4  1.4

 6.1  21.8  47.5  8.3  3.2  11.6  1.4

 5.9  17.6  51.1  10.0  2.7  12.2  0.5

 10.7  28.6  35.7 -         -          25.0 -         
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問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  4.3  16.2  47.0  12.5  4.6  14.2  1.3

性別 男性 967  4.0  19.0  46.3  12.7  4.6  12.2  1.1

女性 1,147  4.4  14.1  48.2  12.4  4.7  14.8  1.3

回答しない 61  4.9  8.2  37.7  11.5  4.9  29.5  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  17.0  26.8  32.0  8.2  3.1  12.9 -         

３０～３９歳 203  4.4  19.2  46.8  11.8  4.4  12.3  1.0

４０～４９歳 312  4.5  17.3  42.9  14.1  4.2  16.3  0.6

５０～５９歳 402  4.5  17.7  49.3  12.2  4.0  12.4 -         

６０～６９歳 467  1.7  13.7  50.5  14.1  6.2  12.8  0.9

７０歳以上 598  1.7  11.9  50.2  12.2  4.8  16.1  3.2

職業別 農林漁業 31  3.2  6.5  64.5  12.9  3.2  9.7 -         

自営業（農林漁業以外） 114  5.3  22.8  45.6  14.9  5.3  6.1 -         

会社役員・団体役員 115  3.5  20.0  47.0  13.9  7.0  8.7 -         

公務員・団体職員 145  7.6  22.1  45.5  11.7  3.4  9.0  0.7

会社員等 601  6.0  18.5  44.1  14.0  4.0  12.8  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  3.5  13.0  49.5  13.2  4.6  15.5  0.7

学生 30  10.0  33.3  40.0  10.0 -          6.7 -         

家事専業 218  2.8  14.7  48.2  9.6  7.3  13.8  3.7

無職 454  1.8  12.1  49.3  10.6  3.7  20.5  2.0

居住年数別 ３年未満 85  14.1  25.9  30.6  5.9  2.4  18.8  2.4

３～９年 128  7.0  28.9  39.8  10.2  5.5  8.6 -         

１０～１９年 182  6.6  22.5  47.8  7.7  4.9  10.4 -         

２０年以上 1,782  3.4  14.2  48.1  13.4  4.7  14.7  1.5

居住地域別 富山地域 1,516  4.7  17.5  47.8  11.7  4.0  13.5  0.8

大沢野地域 112  0.9  15.2  36.6  17.9  9.8  17.0  2.7

大山地域 85  4.7  11.8  45.9  18.8  5.9  10.6  2.4

八尾地域 130  3.1  13.1  47.7  13.8  4.6  15.4  2.3

婦中地域 237  4.2  13.1  50.2  10.5  5.5  14.8  1.7

山田地域 43 -          16.3  34.9  14.0  2.3  30.2  2.3

細入地域 48  2.1  8.3  43.8  18.8  10.4  12.5  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  7.6  21.8  43.5  9.5  4.2  11.5  1.9

公共交通の沿線 962  4.1  17.0  49.8  13.8  3.4  10.8  1.0

上記以外の市街地 541  4.1  15.0  45.5  11.5  5.7  17.4  0.9

郊外や中山間地 395  2.8  12.2  45.1  13.2  6.1  19.2  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  8.6  16.0  45.3  10.2  4.3  14.1  1.6

一世代世帯 700  3.0  16.0  48.9  11.4  5.1  14.0  1.6

二世代世帯 966  4.2  16.3  46.6  13.4  4.8  14.0  0.8

三世代世帯 221  3.2  16.7  44.3  16.7  3.6  13.6  1.8

その他 28  3.6  17.9  50.0 -          3.6  25.0 -         

23-2 潤いのある都市生活基盤の整備 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 3.0  14.5  46.2  14.9  6.9  13.5  1.1

 2.2  17.6  46.0  15.8  7.5  9.7  1.1

 3.8  11.9  46.6  14.4  6.3  16.0  0.9

-          11.5  42.6  11.5  8.2  23.0  3.3

 13.9  19.6  38.1  12.9  5.7  9.8 -         

 3.0  18.2  44.3  12.3  6.9  14.3  1.0

 2.2  12.8  46.5  16.0  6.7  14.7  1.0

 2.2  17.2  47.8  14.4  5.2  13.2 -         

 1.5  12.6  48.0  16.7  8.8  11.6  0.9

 1.5  11.9  47.2  14.9  6.9  15.6  2.2

-          9.7  51.6  19.4  9.7  9.7 -         

 0.9  23.7  43.9  19.3  6.1  5.3  0.9

 3.5  13.9  49.6  15.7  9.6  7.8 -         

 6.9  18.6  40.0  16.6  4.1  13.1  0.7

 3.5  16.3  45.8  16.1  7.0  10.5  0.8

 3.5  10.9  50.2  13.0  5.8  15.7  0.9

 16.7  30.0  33.3  16.7 -          3.3 -         

 2.3  13.8  45.4  10.6  8.7  17.4  1.8

 0.7  12.1  47.4  14.1  5.9  18.5  1.3

 8.2  22.4  30.6  12.9  5.9  16.5  3.5

 4.7  22.7  39.8  15.6  3.9  13.3 -         

 4.4  19.8  44.5  12.6  5.5  13.2 -         

 2.5  13.0  47.4  15.3  7.4  13.4  1.1

 3.4  15.5  47.8  14.2  5.7  12.7  0.7

-          11.6  40.2  18.8  12.5  15.2  1.8

 2.4  14.1  48.2  21.2  4.7  8.2  1.2

 0.8  11.5  50.8  12.3  8.5  13.8  2.3

 3.0  12.2  41.4  16.5  9.3  16.0  1.7

 2.3  18.6  27.9  14.0  11.6  25.6 -         

 2.1  6.3  37.5  18.8  14.6  16.7  4.2

 5.3  20.6  44.7  10.7  5.0  11.8  1.9

 2.9  15.1  48.9  15.6  5.3  11.2  1.0

 2.6  13.1  44.7  16.6  7.6  15.2  0.2

 2.3  10.6  43.5  14.2  10.6  17.5  1.3

 6.3  14.1  42.6  14.8  3.9  16.4  2.0

 1.9  14.3  47.4  14.1  8.0  13.0  1.3

 2.7  14.8  46.4  15.3  7.2  12.7  0.8

 4.1  14.5  45.2  16.7  5.9  13.6 -         

 3.6  17.9  42.9  7.1  3.6  25.0 -         



資料-27 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

24 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.8  9.4  45.0  8.7  3.8  28.9  1.4

性別 男性 967  2.6  10.9  46.4  8.9  5.2  24.8  1.2

女性 1,147  3.1  8.0  44.5  8.8  2.8  31.5  1.4

回答しない 61  1.6  6.6  36.1  3.3  3.3  45.9  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  11.3  17.0  35.1  5.7  1.0  29.9 -         

３０～３９歳 203  2.5  10.8  40.4  6.9  3.4  35.0  1.0

４０～４９歳 312  2.6  10.6  44.6  6.1  4.2  30.4  1.6

５０～５９歳 402  2.7  10.4  44.0  6.7  2.5  33.6 -         

６０～６９歳 467  1.3  5.8  49.5  11.6  4.7  25.9  1.3

７０歳以上 598  1.5  7.4  47.7  10.9  5.0  24.9  2.7

職業別 農林漁業 31  3.2  3.2  51.6  12.9  9.7  19.4 -         

自営業（農林漁業以外） 114  3.5  12.3  45.6  14.9  5.3  18.4 -         

会社役員・団体役員 115  2.6  8.7  60.0  6.1  5.2  17.4 -         

公務員・団体職員 145  4.8  12.4  38.6  5.5  1.4  35.9  1.4

会社員等 601  4.0  10.8  44.8  8.2  4.0  27.5  0.8

パートタイム・アルバイ等 432  2.8  7.6  42.6  9.0  2.8  33.8  1.4

学生 30  10.0  13.3  33.3  3.3  6.7  33.3 -         

家事専業 218  1.4  9.6  44.0  7.3  4.6  30.3  2.8

無職 454  0.7  7.0  47.6  9.7  4.0  29.1  2.0

居住年数別 ３年未満 85  10.6  17.6  20.0  9.4  3.5  36.5  2.4

３～９年 128  7.0  14.8  39.1  8.6  1.6  28.1  0.8

１０～１９年 182  4.4  13.7  44.0  6.0  3.8  28.0 -         

２０年以上 1,782  2.0  8.1  46.6  9.0  4.0  28.8  1.5

居住地域別 富山地域 1,516  3.4  10.0  44.2  8.0  2.8  30.8  0.8

大沢野地域 112  0.9  8.0  37.5  15.2  7.1  28.6  2.7

大山地域 85 -          7.1  55.3  11.8  9.4  15.3  1.2

八尾地域 130  1.5  5.4  53.1  5.4  6.2  24.6  3.8

婦中地域 237  1.7  8.0  46.0  10.1  3.8  27.8  2.5

山田地域 43 -          9.3  51.2  9.3  16.3  14.0 -         

細入地域 48  4.2  8.3  43.8  10.4  4.2  25.0  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  5.7  13.7  36.3  8.8  3.1  30.5  1.9

公共交通の沿線 962  2.5  10.4  47.5  8.5  2.8  27.0  1.2

上記以外の市街地 541  3.5  7.6  44.0  8.1  3.7  32.2  0.9

郊外や中山間地 395  0.8  6.3  46.6  9.4  6.8  28.6  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  5.9  8.6  41.8  10.5  2.7  28.9  1.6

一世代世帯 700  2.1  8.6  47.3  8.4  4.1  27.9  1.6

二世代世帯 966  2.5  10.2  43.8  7.9  3.9  30.4  1.2

三世代世帯 221  2.3  7.7  47.1  11.8  4.5  25.8  0.9

その他 28  7.1  17.9  35.7  3.6 -          35.7 -         

25 中山間地域の振興 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.5  6.1  35.3  16.3  8.4  30.8  1.6

 1.9  7.5  34.2  18.4  9.8  26.7  1.4

 1.3  5.0  36.2  15.1  7.3  33.7  1.5

 1.6  1.6  39.3  3.3  6.6  42.6  4.9

 7.2  13.4  33.5  8.8  3.1  34.0 -         

 0.5  6.4  35.0  13.3  4.9  38.4  1.5

 1.9  5.1  39.1  12.5  8.0  31.4  1.9

 1.7  6.2  35.8  13.4  8.2  33.8  0.7

 0.4  4.1  37.0  20.1  9.6  27.4  1.3

 0.7  5.2  32.4  20.9  10.9  27.4  2.5

-          3.2  32.3  32.3  19.4  12.9 -         

 1.8  6.1  36.8  23.7  6.1  25.4 -         

 2.6  5.2  41.7  14.8  13.0  20.9  1.7

 3.4  6.9  33.1  15.9  6.9  32.4  1.4

 2.5  7.3  37.1  14.3  7.8  30.0  1.0

 1.2  4.9  35.9  16.4  6.0  34.3  1.4

 3.3  10.0  26.7  16.7  6.7  36.7 -         

-          6.0  33.0  13.8  10.6  33.5  3.2

 0.7  5.1  33.3  18.1  9.9  31.1  2.0

 4.7  12.9  20.0  5.9  1.2  50.6  4.7

 3.9  8.6  35.9  13.3  6.3  30.5  1.6

 1.1  10.4  38.5  9.9  9.3  30.2  0.5

 1.3  5.1  35.6  17.7  8.9  29.9  1.5

 2.0  6.3  38.4  13.0  4.7  34.4  1.1

-          3.6  27.7  20.5  19.6  25.0  3.6

 1.2  4.7  29.4  24.7  23.5  14.1  2.4

-          3.8  28.5  26.2  16.9  21.5  3.1

-          8.0  31.2  19.8  9.3  29.5  2.1

-          2.3  18.6  41.9  25.6  11.6 -         

 4.2  2.1  20.8  29.2  33.3  8.3  2.1

 2.3  9.9  34.4  10.7  3.8  37.4  1.5

 1.9  6.3  38.9  14.6  6.2  30.4  1.8

 1.3  5.0  34.8  15.5  7.9  34.4  1.1

 0.8  4.6  28.1  25.1  17.5  22.8  1.3

 2.7  7.0  32.4  15.6  5.1  34.4  2.7

 1.3  5.3  36.4  16.1  8.9  30.4  1.6

 1.1  6.4  35.0  15.4  9.3  31.4  1.3

 2.7  5.4  35.7  23.1  8.1  24.0  0.9

 3.6  7.1  39.3  7.1 -          42.9 -         



資料-28 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

26 循環型まちづくりの基盤整備

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.5  12.9  49.9  12.5  3.6  17.3  1.2

性別 男性 967  2.9  13.2  49.3  13.9  4.0  15.5  1.1

女性 1,147  2.4  12.6  51.0  11.3  3.5  18.0  1.1

回答しない 61 -          13.1  41.0  13.1  1.6  27.9  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  10.3  16.5  38.7  10.8  1.5  22.2 -         

３０～３９歳 203  1.0  14.3  47.3  7.9  5.4  23.2  1.0

４０～４９歳 312  2.2  12.5  47.1  13.8  4.2  18.3  1.9

５０～５９歳 402  3.0  11.4  53.0  11.7  3.2  17.7 -         

６０～６９歳 467  0.4  11.8  52.2  15.6  4.1  14.6  1.3

７０歳以上 598  2.0  12.9  52.5  12.2  3.5  15.1  1.8

職業別 農林漁業 31  3.2  12.9  61.3  12.9 -          9.7 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  9.6  48.2  17.5  6.1  15.8 -         

会社役員・団体役員 115  2.6  10.4  51.3  14.8  4.3  16.5 -         

公務員・団体職員 145  2.8  15.2  54.5  9.7  3.4  14.5 -         

会社員等 601  3.3  14.0  45.9  13.8  4.2  17.8  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  1.6  12.0  53.0  11.6  3.5  17.4  0.9

学生 30  10.0  16.7  30.0  16.7 -          26.7 -         

家事専業 218  0.9  15.6  55.0  9.2  2.3  14.7  2.3

無職 454  2.0  11.9  50.4  11.9  3.5  18.3  2.0

居住年数別 ３年未満 85  14.1  17.6  27.1  9.4  3.5  25.9  2.4

３～９年 128  3.1  12.5  53.9  8.6  3.9  17.2  0.8

１０～１９年 182  4.4  13.7  47.3  11.0  3.8  19.8 -         

２０年以上 1,782  1.7  12.7  51.0  13.1  3.6  16.6  1.2

居住地域別 富山地域 1,516  3.0  13.2  51.5  10.8  3.2  17.5  0.9

大沢野地域 112  1.8  8.0  45.5  13.4  7.1  22.3  1.8

大山地域 85 -          22.4  42.4  20.0  5.9  8.2  1.2

八尾地域 130  1.5  8.5  52.3  17.7  5.4  13.1  1.5

婦中地域 237  2.1  12.2  43.5  17.3  3.4  19.4  2.1

山田地域 43 -          11.6  55.8  9.3  7.0  16.3 -         

細入地域 48  2.1  12.5  47.9  16.7 -          18.8  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  16.4  45.4  9.9  3.4  18.7  1.9

公共交通の沿線 962  2.6  12.5  52.3  12.9  3.3  15.2  1.2

上記以外の市街地 541  2.4  11.3  49.9  12.2  3.9  19.8  0.6

郊外や中山間地 395  1.3  14.2  48.1  13.2  4.6  17.7  1.0

世帯状況別 単身世帯 256  4.3  12.1  45.3  13.3  2.7  20.3  2.0

一世代世帯 700  2.3  13.3  50.1  11.6  4.4  17.4  0.9

二世代世帯 966  2.2  12.5  50.9  12.6  3.8  16.7  1.2

三世代世帯 221  1.8  13.6  51.6  14.9  2.3  14.9  0.9

その他 28  7.1  25.0  32.1  7.1 -          28.6 -         

27 エネルギーの有効活用 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.6  7.1  43.2  12.4  4.3  30.0  1.3

 1.8  7.7  44.0  14.1  6.3  24.8  1.4

 1.7  6.8  43.0  10.9  2.8  33.8  1.0

-          1.6  39.3  9.8  3.3  42.6  3.3

 6.2  11.9  37.1  7.7  0.5  36.6 -         

 1.5  7.4  39.4  6.9  4.9  39.4  0.5

 1.6  6.1  44.6  10.6  5.1  30.4  1.6

 1.7  6.7  43.5  13.4  4.0  30.6 -         

 0.6  5.6  47.3  15.2  4.9  25.1  1.3

 1.0  7.0  42.8  13.7  4.8  28.1  2.5

 3.2  3.2  41.9  29.0  3.2  16.1  3.2

 1.8  8.8  41.2  18.4  7.9  21.9 -         

 1.7  8.7  47.8  15.7  5.2  20.9 -         

 2.1  8.3  37.9  11.0  4.8  35.2  0.7

 2.3  7.2  44.9  12.8  4.7  27.3  0.8

 1.6  6.5  42.1  11.8  4.4  32.6  0.9

 3.3  16.7  36.7  3.3 -          40.0 -         

 0.9  7.8  42.7  11.0  2.3  33.5  1.8

 0.7  5.5  45.2  10.6  4.0  31.9  2.2

 7.1  11.8  25.9  7.1  1.2  44.7  2.4

 2.3  8.6  43.8  7.8  5.5  31.3  0.8

 2.7  9.3  44.0  9.9  4.4  29.7 -         

 1.2  6.5  43.9  13.2  4.4  29.2  1.4

 1.9  7.6  44.2  11.2  3.6  30.7  0.8

 0.9  2.7  41.1  7.1  8.0  38.4  1.8

-          7.1  43.5  16.5  8.2  23.5  1.2

 0.8  5.4  48.5  16.2  5.4  21.5  2.3

 1.3  6.3  38.8  16.0  5.5  29.5  2.5

-          2.3  39.5  18.6  7.0  32.6 -         

 4.2  10.4  29.2  22.9  2.1  27.1  4.2

 3.4  10.3  39.7  9.2  4.6  30.9  1.9

 1.8  7.2  46.4  12.4  3.7  27.3  1.2

 1.1  6.5  41.2  13.7  4.3  32.7  0.6

 1.0  5.8  40.8  13.4  5.3  32.4  1.3

 2.7  6.6  40.6  12.1  2.7  33.2  2.0

 1.6  7.4  42.7  12.6  5.0  29.1  1.6

 1.1  6.4  44.0  12.9  4.5  30.0  1.0

 2.3  8.1  43.9  12.2  4.5  28.5  0.5

 7.1  17.9  35.7 -         -          39.3 -         



資料-29 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

28 市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.1  10.2  48.7  13.2  3.6  20.8  1.2

性別 男性 967  2.1  10.2  47.9  14.7  5.0  18.8  1.3

女性 1,147  2.4  10.2  50.0  11.9  2.7  21.9  1.0

回答しない 61 -          8.2  42.6  13.1  1.6  31.1  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  7.7  11.9  42.8  10.3  0.5  26.8 -         

３０～３９歳 203  3.9  9.9  47.3  9.4  3.9  24.6  1.0

４０～４９歳 312  1.6  9.9  48.1  12.2  4.2  22.8  1.3

５０～５９歳 402  2.0  10.4  50.7  11.7  3.5  21.6 -         

６０～６９歳 467  1.1  7.9  51.0  16.3  4.3  18.2  1.3

７０歳以上 598  1.0  10.9  49.0  14.4  4.0  18.6  2.2

職業別 農林漁業 31 -          19.4  51.6  16.1 -          6.5  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  10.5  50.9  17.5  4.4  14.9  0.9

会社役員・団体役員 115  1.7  7.0  59.1  12.2  5.2  14.8 -         

公務員・団体職員 145  2.8  11.0  44.8  13.8  3.4  24.1 -         

会社員等 601  3.2  10.2  47.9  13.6  4.3  20.0  0.8

パートタイム・アルバイ等 432  2.1  10.4  47.7  11.8  4.2  22.9  0.9

学生 30  10.0  13.3  40.0  13.3 -          23.3 -         

家事専業 218  0.9  13.8  48.2  10.1  0.9  23.9  2.3

無職 454  1.3  8.2  50.4  14.3  3.5  20.7  1.5

居住年数別 ３年未満 85  8.2  12.9  29.4  10.6  2.4  34.1  2.4

３～９年 128  3.1  9.4  46.1  7.0  6.3  27.3  0.8

１０～１９年 182  2.7  13.7  44.5  10.4  3.8  24.7 -         

２０年以上 1,782  1.7  9.8  50.2  14.1  3.5  19.3  1.3

居住地域別 富山地域 1,516  2.7  10.2  49.5  12.5  3.2  21.4  0.7

大沢野地域 112  0.9  8.9  46.4  15.2  7.1  19.6  1.8

大山地域 85 -          11.8  45.9  20.0  4.7  16.5  1.2

八尾地域 130  0.8  9.2  50.0  14.6  4.6  17.7  3.1

婦中地域 237  0.8  10.5  45.1  14.3  5.1  21.9  2.1

山田地域 43 -          4.7  65.1  7.0  4.7  18.6 -         

細入地域 48  4.2  14.6  37.5  16.7 -          22.9  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  9.9  43.5  9.9  4.6  26.3  1.5

公共交通の沿線 962  2.7  9.9  49.3  14.7  3.3  19.2  0.9

上記以外の市街地 541  0.9  10.4  51.6  13.1  4.1  19.4  0.6

郊外や中山間地 395  1.3  10.9  47.3  11.9  3.5  23.3  1.8

世帯状況別 単身世帯 256  4.3  7.8  44.5  13.3  3.9  24.6  1.6

一世代世帯 700  1.6  11.1  47.7  13.4  4.4  20.7  1.0

二世代世帯 966  2.0  10.5  49.7  13.3  3.3  20.3  1.0

三世代世帯 221  1.8  8.1  52.5  13.1  3.2  19.5  1.8

その他 28  7.1  17.9  35.7  7.1 -          32.1 -         

29 ものづくり・しくみづくりの強化 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.2  5.2  34.2  22.8  11.3  24.2  1.0

 1.0  6.1  35.7  24.2  11.0  21.2  0.8

 1.4  4.7  33.0  21.4  11.6  26.9  1.1

-          1.6  29.5  27.9  14.8  24.6  1.6

 5.7  8.8  32.5  19.1  9.8  24.2 -         

 1.0  4.9  30.0  24.1  15.3  23.6  1.0

 1.6  4.5  35.6  25.3  12.8  19.6  0.6

 1.2  5.2  30.8  28.9  11.2  22.6 -         

 0.2  3.9  36.2  23.8  12.0  23.3  0.6

 0.3  5.5  36.0  17.6  9.4  28.9  2.3

 3.2  6.5  22.6  35.5 -          29.0  3.2

 0.9  7.9  31.6  23.7  20.2  15.8 -         

 0.9  4.3  35.7  26.1  21.7  11.3 -         

 3.4  5.5  35.2  23.4  6.9  25.5 -         

 1.7  6.3  32.1  27.1  11.8  20.3  0.7

 0.5  3.9  36.3  23.4  10.9  24.1  0.9

 3.3  6.7  36.7  16.7  6.7  30.0 -         

 0.5  4.6  33.0  17.4  10.1  33.0  1.4

 0.7  4.6  36.6  17.0  9.0  30.6  1.5

 5.9  12.9  18.8  12.9  8.2  38.8  2.4

 1.6  4.7  32.8  22.7  14.8  23.4 -         

 3.3  5.5  35.7  17.6  10.4  26.9  0.5

 0.7  4.9  34.8  23.8  11.3  23.4  1.1

 1.5  5.3  34.9  23.0  10.6  24.1  0.7

-          3.6  33.9  17.0  16.1  27.7  1.8

 2.4  1.2  29.4  23.5  18.8  23.5  1.2

 0.8  5.4  35.4  23.8  9.2  23.1  2.3

-          6.8  32.9  24.5  12.7  21.9  1.3

-          2.3  37.2  14.0  9.3  37.2 -         

 2.1  4.2  25.0  27.1  14.6  22.9  4.2

 3.4  5.7  30.9  23.7  11.8  23.3  1.1

 1.0  5.2  34.9  23.9  10.7  23.2  1.0

 0.7  5.7  34.6  21.8  11.6  25.0  0.6

 0.8  4.3  33.7  21.5  12.4  26.6  0.8

 2.7  5.9  33.6  19.1  8.6  28.5  1.6

 1.0  5.3  31.3  23.0  12.0  26.0  1.4

 0.8  5.4  36.1  23.5  11.9  21.6  0.6

 0.9  3.2  36.2  23.5  11.8  24.4 -         

 7.1  10.7  21.4  32.1 -          28.6 -         



資料-30 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

  
  

30 企業の誘致・拠点化支援

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.1  6.1  36.9  17.8  8.1  29.1  1.0

性別 男性 967  1.0  7.3  37.6  19.8  10.7  22.6  0.9

女性 1,147  1.2  5.3  36.5  16.2  6.2  33.7  0.9

回答しない 61 -          1.6  31.1  16.4  4.9  44.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  6.2  10.3  27.8  17.0  7.2  31.4 -         

３０～３９歳 203 -          4.4  36.9  16.3  11.8  29.1  1.5

４０～４９歳 312  0.6  5.1  40.4  19.9  9.9  23.7  0.3

５０～５９歳 402  1.5  7.2  38.1  17.9  6.0  29.4 -         

６０～６９歳 467  0.2  4.5  39.4  20.8  7.9  26.3  0.9

７０歳以上 598  0.5  6.2  35.1  15.2  8.0  33.1  1.8

職業別 農林漁業 31 -          6.5  35.5  19.4  6.5  32.3 -         

自営業（農林漁業以外） 114  1.8  6.1  32.5  19.3  16.7  22.8  0.9

会社役員・団体役員 115  0.9  4.3  42.6  22.6  15.7  13.9 -         

公務員・団体職員 145  2.1  5.5  32.4  24.1  5.5  30.3 -         

会社員等 601  1.8  7.5  38.6  18.8  9.2  23.5  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  5.6  41.0  17.4  6.9  27.5  0.7

学生 30  3.3  3.3  33.3  20.0  6.7  33.3 -         

家事専業 218  0.5  6.0  33.0  14.7  4.1  40.4  1.4

無職 454  0.2  5.5  34.8  15.4  6.8  35.7  1.5

居住年数別 ３年未満 85  3.5  10.6  20.0  14.1  5.9  43.5  2.4

３～９年 128  1.6  5.5  33.6  18.8  11.7  28.9 -         

１０～１９年 182  1.1  8.8  37.4  14.3  7.7  30.8 -         

２０年以上 1,782  1.0  5.7  37.8  18.2  8.0  28.3  1.0

居住地域別 富山地域 1,516  1.3  5.9  36.8  17.9  8.0  29.4  0.7

大沢野地域 112 -          6.3  32.1  15.2  7.1  38.4  0.9

大山地域 85  1.2  4.7  29.4  22.4  15.3  25.9  1.2

八尾地域 130  0.8  7.7  42.3  18.5  6.9  21.5  2.3

婦中地域 237  0.8  6.3  40.1  16.9  7.2  27.8  0.8

山田地域 43 -          7.0  44.2  11.6  4.7  32.6 -         

細入地域 48  2.1  4.2  29.2  22.9  14.6  22.9  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  5.0  34.7  15.6  9.9  30.9  1.1

公共交通の沿線 962  1.2  6.0  37.5  18.3  7.7  28.4  0.8

上記以外の市街地 541  0.6  6.3  38.8  17.4  7.2  29.2  0.6

郊外や中山間地 395  0.5  6.8  34.7  18.7  9.4  29.1  0.8

世帯状況別 単身世帯 256  2.3  8.2  31.6  18.0  5.9  32.4  1.6

一世代世帯 700  0.9  5.3  36.6  17.4  10.3  28.4  1.1

二世代世帯 966  0.9  6.2  38.8  17.7  7.7  28.1  0.6

三世代世帯 221  0.9  5.9  34.4  21.7  6.8  30.3 -         

その他 28  3.6  3.6  42.9  7.1  7.1  35.7 -         

31 新産業・新事業の創出 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 0.9  3.7  34.3  17.1  7.7  35.1  1.2

 0.7  3.9  34.7  20.2  10.9  28.3  1.2

 1.0  3.6  34.4  15.0  5.1  39.9  1.0

-          3.3  23.0  9.8  9.8  52.5  1.6

 4.1  9.3  34.0  8.8  3.6  40.2 -         

 0.5  3.9  32.5  12.3  10.3  38.9  1.5

 0.3  4.2  34.3  17.0  10.3  33.7  0.3

 1.5  3.0  35.6  17.9  7.2  34.8 -         

 0.4  2.1  35.5  21.6  8.4  31.3  0.6

 0.2  3.2  32.8  17.7  7.0  36.3  2.8

-          3.2  29.0  29.0  6.5  29.0  3.2

-          4.4  33.3  22.8  19.3  19.3  0.9

-          3.5  40.0  22.6  17.4  16.5 -         

 2.8  3.4  34.5  17.9  2.8  37.9  0.7

 1.5  5.0  35.1  16.6  9.0  32.1  0.7

 0.9  2.5  36.1  16.2  6.9  36.6  0.7

-          13.3  36.7  10.0 -          40.0 -         

 0.5  3.7  29.8  15.1  3.7  45.0  2.3

 0.2  2.4  33.7  15.9  5.9  40.1  1.8

 3.5  10.6  18.8  7.1  5.9  51.8  2.4

 1.6  6.3  34.4  14.1  10.2  33.6 -         

 0.5  5.5  36.8  12.6  8.8  35.7 -         

 0.7  3.0  34.7  18.2  7.6  34.4  1.3

 1.1  3.8  34.3  17.5  7.3  35.2  0.8

-          2.7  30.4  12.5  8.0  45.5  0.9

 1.2  2.4  37.6  15.3  14.1  27.1  2.4

-          3.1  36.9  22.3  7.7  26.9  3.1

 0.4  3.8  36.3  13.5  8.9  36.3  0.8

-          2.3  37.2  16.3  4.7  37.2  2.3

 2.1  6.3  20.8  25.0  10.4  31.3  4.2

 1.9  3.8  33.6  14.9  9.5  34.7  1.5

 0.9  4.2  35.2  17.4  7.3  34.0  1.0

 0.7  3.3  34.4  17.4  6.8  36.8  0.6

 0.3  3.3  32.4  17.7  9.1  35.9  1.3

 1.6  4.7  34.0  14.8  6.3  37.1  1.6

 0.7  3.4  31.9  18.4  9.1  34.9  1.6

 0.7  3.6  34.6  18.0  7.7  34.6  0.8

 0.9  4.1  38.9  14.5  6.8  34.8 -         

 3.6  3.6  42.9  3.6  3.6  42.9 -         



資料-31 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

32 強い農林水産業の振興

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.2  5.6  36.6  18.3  8.5  28.9  1.0

性別 男性 967  1.4  6.6  35.9  20.4  10.7  24.1  0.9

女性 1,147  1.1  4.9  37.8  16.6  6.5  32.2  0.9

回答しない 61 -          1.6  29.5  16.4  13.1  37.7  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  7.2  12.4  33.0  10.3  1.0  36.1 -         

３０～３９歳 203  1.0  7.4  35.5  13.3  7.4  34.0  1.5

４０～４９歳 312  0.6  7.1  39.7  15.4  5.4  31.4  0.3

５０～５９歳 402  1.2  4.7  37.8  18.9  7.7  29.6 -         

６０～６９歳 467  0.4  2.8  40.0  20.8  12.0  23.3  0.6

７０歳以上 598  0.3  4.5  33.6  21.7  10.9  26.9  2.0

職業別 農林漁業 31 -          6.5  19.4  35.5  25.8  12.9 -         

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  7.9  36.0  24.6  8.8  21.9 -         

会社役員・団体役員 115  0.9  5.2  44.3  18.3  12.2  19.1 -         

公務員・団体職員 145  2.8  5.5  40.7  15.9  7.6  26.9  0.7

会社員等 601  1.8  7.2  36.1  18.3  7.8  28.3  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  4.9  37.7  16.2  7.9  31.5  0.9

学生 30  6.7  16.7  36.7  6.7 -          33.3 -         

家事専業 218 -          4.6  36.7  18.3  6.0  33.0  1.4

無職 454  0.7  3.1  35.5  19.8  9.5  30.0  1.5

居住年数別 ３年未満 85  3.5  16.5  17.6  9.4  3.5  47.1  2.4

３～９年 128  5.5  7.8  32.0  14.1  7.0  33.6 -         

１０～１９年 182  1.1  7.1  38.5  12.6  4.9  35.7 -         

２０年以上 1,782  0.8  4.7  37.6  19.6  9.3  26.9  1.0

居住地域別 富山地域 1,516  1.5  5.9  37.5  17.5  6.9  29.9  0.6

大沢野地域 112  0.9  4.5  30.4  16.1  12.5  34.8  0.9

大山地域 85  1.2  1.2  41.2  15.3  21.2  18.8  1.2

八尾地域 130 -          5.4  35.4  20.8  10.0  25.4  3.1

婦中地域 237  0.4  5.9  38.4  20.3  6.8  27.4  0.8

山田地域 43 -          2.3  32.6  20.9  25.6  18.6 -         

細入地域 48  2.1  2.1  22.9  35.4  16.7  16.7  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  1.9  5.7  34.7  15.3  8.0  32.8  1.5

公共交通の沿線 962  1.9  5.9  37.5  19.6  6.3  27.9  0.8

上記以外の市街地 541  0.6  6.1  37.9  16.1  7.4  31.6  0.4

郊外や中山間地 395  0.3  3.8  34.4  20.5  15.7  24.6  0.8

世帯状況別 単身世帯 256  3.1  7.8  30.5  16.0  7.0  34.0  1.6

一世代世帯 700  0.6  4.0  35.4  20.7  8.7  29.4  1.1

二世代世帯 966  1.2  5.9  38.3  17.3  8.7  28.0  0.6

三世代世帯 221  0.9  6.3  40.3  18.6  10.0  24.0 -         

その他 28  3.6  7.1  39.3  14.3  3.6  32.1 -         

33 活力を創出する人材育成 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 0.9  3.9  34.9  18.5  7.2  33.5  1.2

 1.0  4.0  35.0  20.7  9.5  28.6  1.1

 0.9  3.7  35.7  16.7  5.3  36.4  1.1

-          3.3  18.0  21.3  6.6  49.2  1.6

 3.6  11.9  29.4  14.4  4.1  36.6 -         

-          4.4  30.0  16.3  10.3  37.4  1.5

 0.6  4.2  34.0  19.6  8.0  33.3  0.3

 1.5  1.7  35.8  21.6  7.0  31.8  0.5

 0.6  2.6  38.5  21.4  6.6  29.6  0.6

 0.3  3.3  35.0  16.2  7.4  35.3  2.5

-          3.2  29.0  29.0  9.7  29.0 -         

-          4.4  31.6  31.6  8.8  22.8  0.9

 0.9  1.7  33.9  32.2  11.3  19.1  0.9

 2.1  5.5  33.1  16.6  6.2  35.9  0.7

 1.7  4.7  33.4  19.8  9.3  30.4  0.7

 0.7  3.2  37.5  16.9  5.6  35.2  0.9

-          20.0  30.0  10.0 -          40.0 -         

 0.5  3.2  33.9  16.1  2.3  42.2  1.8

 0.4  2.6  37.2  14.1  7.0  37.0  1.5

 4.7  10.6  20.0  12.9  5.9  43.5  2.4

 1.6  7.0  33.6  14.8  10.2  32.8 -         

 1.6  4.4  35.2  14.8  7.1  36.3  0.5

 0.6  3.3  35.6  19.5  7.1  32.7  1.2

 1.1  4.2  35.4  19.0  6.9  32.9  0.6

-          1.8  29.5  17.0  10.7  39.3  1.8

 1.2  2.4  35.3  20.0  9.4  28.2  3.5

-          3.1  32.3  18.5  6.9  35.4  3.8

 0.4  3.4  37.6  16.9  6.8  34.2  0.8

-          2.3  39.5  16.3  2.3  39.5 -         

 2.1  6.3  25.0  18.8  14.6  27.1  6.3

 1.9  5.7  32.4  15.3  8.4  34.4  1.9

 0.9  4.1  36.5  20.2  6.2  31.3  0.8

 0.7  3.5  33.1  18.9  7.6  35.7  0.6

 0.5  2.8  34.4  16.5  8.6  35.7  1.5

 2.3  4.7  32.4  16.0  6.6  36.3  1.6

 0.7  3.1  32.9  20.4  7.9  33.4  1.6

 0.6  4.2  36.6  17.7  6.8  33.1  0.8

 0.9  3.6  36.2  20.8  8.1  30.3 -         

 3.6  3.6  35.7  10.7  3.6  42.9 -         



資料-32 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

34 広域・滞在型観光の推進

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.9  8.5  40.6  16.3  7.8  23.6  1.2

性別 男性 967  2.1  9.5  41.4  16.5  9.6  19.9  1.0

女性 1,147  1.7  7.8  40.7  16.6  6.3  25.5  1.3

回答しない 61  3.3  4.9  24.6  9.8  11.5  44.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  9.3  20.1  32.0  9.3  5.7  23.7 -         

３０～３９歳 203  1.0  9.9  37.4  16.3  9.4  25.1  1.0

４０～４９歳 312  2.2  7.1  46.5  14.4  9.9  19.6  0.3

５０～５９歳 402  1.7  10.9  42.8  15.7  6.5  22.4 -         

６０～６９歳 467  0.9  5.4  42.8  18.6  10.3  21.4  0.6

７０歳以上 598  0.7  5.7  38.3  18.4  6.0  27.8  3.2

職業別 農林漁業 31 -          6.5  41.9  19.4  6.5  25.8 -         

自営業（農林漁業以外） 114  1.8  7.9  43.9  13.2  13.2  19.3  0.9

会社役員・団体役員 115  2.6  9.6  49.6  16.5  11.3  9.6  0.9

公務員・団体職員 145  3.4  13.8  37.9  23.4  3.4  17.2  0.7

会社員等 601  3.2  10.0  40.3  16.3  9.7  20.1  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  1.6  7.4  46.3  14.1  6.3  23.1  1.2

学生 30  10.0  36.7  16.7 -          3.3  33.3 -         

家事専業 218 -          7.3  34.9  17.0  6.9  31.7  2.3

無職 454  0.7  4.8  38.3  17.6  6.4  30.4  1.8

居住年数別 ３年未満 85  4.7  22.4  22.4  10.6  7.1  30.6  2.4

３～９年 128  5.5  12.5  36.7  15.6  7.0  22.7 -         

１０～１９年 182  1.6  12.6  44.5  9.9  8.8  22.5 -         

２０年以上 1,782  1.6  7.1  41.2  17.5  7.9  23.3  1.3

居住地域別 富山地域 1,516  2.2  9.2  41.1  16.3  7.7  22.8  0.7

大沢野地域 112  0.9  3.6  38.4  15.2  11.6  28.6  1.8

大山地域 85  1.2  5.9  48.2  17.6  4.7  21.2  1.2

八尾地域 130  1.5  4.6  43.1  17.7  7.7  20.8  4.6

婦中地域 237  1.7  8.9  37.6  17.7  8.0  24.9  1.3

山田地域 43 -          7.0  44.2  4.7  4.7  39.5 -         

細入地域 48  2.1  10.4  27.1  18.8  12.5  25.0  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  3.1  11.8  37.4  15.3  8.4  22.1  1.9

公共交通の沿線 962  2.2  9.5  40.9  17.6  7.9  21.4  0.6

上記以外の市街地 541  1.7  6.1  44.0  15.9  8.1  23.1  1.1

郊外や中山間地 395  1.0  7.6  38.0  14.2  7.3  30.4  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  3.5  11.3  36.3  13.3  5.9  27.7  2.0

一世代世帯 700  1.9  6.3  38.4  18.9  9.0  23.9  1.7

二世代世帯 966  1.4  9.0  43.7  15.4  8.0  21.9  0.5

三世代世帯 221  2.3  8.6  41.2  17.6  7.2  22.6  0.5

その他 28  3.6  17.9  25.0  10.7 -          42.9 -         

35 観光資源の創出・発信と受入体制の整備 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.0  11.2  40.3  18.4  7.8  19.3  1.0

 2.6  12.3  37.6  20.8  9.8  16.0  0.8

 1.6  10.5  43.0  16.8  6.1  21.0  1.0

 3.3  4.9  29.5  13.1  9.8  37.7  1.6

 10.3  17.0  36.6  11.9  2.6  21.6 -         

 2.0  10.8  36.9  17.7  8.9  22.7  1.0

 1.9  12.2  42.6  16.3  9.9  16.7  0.3

 1.5  15.2  42.0  17.4  7.2  16.7 -         

 0.9  7.9  40.7  22.1  11.3  16.5  0.6

 0.8  8.5  39.6  20.1  5.9  22.9  2.2

-          9.7  41.9  16.1  6.5  25.8 -         

 1.8  11.4  46.5  13.2  13.2  14.0 -         

 1.7  13.0  41.7  20.0  11.3  12.2 -         

 5.5  15.2  35.9  24.1  6.9  11.7  0.7

 3.5  12.5  39.3  19.3  8.7  16.3  0.5

 1.2  10.9  44.9  15.0  7.9  19.2  0.9

 6.7  23.3  40.0  6.7 -          23.3 -         

-          8.7  39.9  20.2  7.3  22.0  1.8

 1.1  8.8  37.7  19.8  4.6  26.7  1.3

 5.9  21.2  23.5  12.9  4.7  29.4  2.4

 4.7  19.5  32.8  19.5  4.7  18.8 -         

 2.7  17.6  41.2  13.2  6.6  18.7 -         

 1.6  9.4  41.4  19.3  8.4  18.9  1.0

 2.2  11.8  40.5  18.2  7.3  19.5  0.5

 1.8  10.7  35.7  16.1  9.8  25.0  0.9

 2.4  5.9  49.4  18.8  7.1  12.9  3.5

 1.5  7.7  46.9  16.2  8.5  16.2  3.1

 2.1  11.0  35.4  24.5  9.3  16.9  0.8

-          11.6  44.2  4.7  9.3  30.2 -         

 2.1  10.4  31.3  20.8  10.4  20.8  4.2

 3.1  14.9  34.7  19.8  6.5  19.5  1.5

 1.8  12.1  42.2  18.2  7.7  17.5  0.6

 2.4  8.9  40.1  20.9  8.3  19.0  0.4

 1.8  10.1  40.0  14.4  8.4  24.1  1.3

 3.9  12.5  37.1  14.8  5.1  25.0  1.6

 1.3  10.0  38.0  21.6  8.6  19.4  1.1

 2.0  11.5  42.5  17.6  8.7  17.1  0.6

 2.7  11.3  41.6  17.6  6.3  20.4 -         

 3.6  17.9  35.7  10.7 -          32.1 -         
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問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

36 多様な交流の促進

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  0.9  6.6  41.5  12.0  4.1  33.9  1.0

性別 男性 967  1.0  7.7  42.4  13.4  5.4  29.1  1.0

女性 1,147  0.8  5.8  41.6  11.0  2.9  37.1  1.0

回答しない 61  1.6  3.3  27.9  9.8  8.2  47.5  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  4.6  16.0  37.6  6.7  2.1  33.0 -         

３０～３９歳 203 -          3.4  42.9  6.4  5.9  40.4  1.0

４０～４９歳 312  0.6  7.4  44.6  8.0  5.4  33.3  0.6

５０～５９歳 402  1.2  7.0  44.5  10.2  3.2  33.8 -         

６０～６９歳 467  0.6  4.7  44.1  15.8  4.7  29.1  0.9

７０歳以上 598  0.2  5.0  37.1  15.9  3.5  36.1  2.2

職業別 農林漁業 31 -          3.2  32.3  19.4  3.2  41.9 -         

自営業（農林漁業以外） 114 -          8.8  46.5  14.0  6.1  24.6 -         

会社役員・団体役員 115  0.9  5.2  46.1  16.5  7.0  24.3 -         

公務員・団体職員 145  2.8  6.9  52.4  5.5  4.8  26.9  0.7

会社員等 601  1.7  7.8  42.1  11.0  5.3  31.6  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  5.1  44.4  10.4  3.0  35.0  1.2

学生 30 -          33.3  33.3  10.0 -          23.3 -         

家事専業 218 -          6.4  35.3  11.5  1.4  43.6  1.8

無職 454  0.2  4.4  37.9  14.3  3.5  38.1  1.5

居住年数別 ３年未満 85  3.5  20.0  21.2  4.7  5.9  42.4  2.4

３～９年 128  1.6  10.9  37.5  9.4  5.5  35.2 -         

１０～１９年 182  0.5  6.0  47.8  11.0  4.9  29.7 -         

２０年以上 1,782  0.8  5.6  42.1  12.7  3.9  33.7  1.1

居住地域別 富山地域 1,516  1.1  6.9  42.9  12.1  3.7  32.8  0.5

大沢野地域 112 -          5.4  36.6  12.5  1.8  42.9  0.9

大山地域 85  1.2  3.5  51.8  12.9  4.7  24.7  1.2

八尾地域 130 -          5.4  36.2  16.2  5.4  32.3  4.6

婦中地域 237  0.8  5.9  38.8  11.0  7.2  35.4  0.8

山田地域 43 -          9.3  37.2  2.3 -          51.2 -         

細入地域 48  2.1  6.3  31.3  8.3  6.3  39.6  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  1.9  6.5  40.5  10.7  5.7  33.2  1.5

公共交通の沿線 962  0.9  7.3  42.2  13.9  3.5  31.4  0.7

上記以外の市街地 541  0.7  5.5  43.8  11.8  4.4  32.9  0.7

郊外や中山間地 395  0.5  6.1  38.5  8.4  3.8  41.8  1.0

世帯状況別 単身世帯 256  1.6  9.8  37.1  9.0  4.3  36.3  2.0

一世代世帯 700  0.9  6.3  38.6  16.1  4.3  32.7  1.1

二世代世帯 966  0.7  5.9  44.4  9.9  4.1  34.2  0.7

三世代世帯 221  0.9  6.3  43.9  13.1  3.6  32.1 -         

その他 28  3.6  7.1  35.7  7.1 -          46.4 -         

37 多様な雇用機会の創出 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 0.9  4.8  35.0  22.4  9.1  26.7  1.0

 1.1  5.3  34.3  22.6  11.1  24.6  0.9

 0.8  4.4  36.4  22.1  7.6  27.7  1.0

-          3.3  24.6  27.9  8.2  34.4  1.6

 3.6  9.3  32.5  13.4  7.7  33.5 -         

 1.0  5.9  35.0  14.8  9.9  32.5  1.0

 1.3  4.8  33.7  22.8  10.9  26.3  0.3

 1.5  5.0  36.3  23.1  7.7  26.4 -         

 0.2  3.0  35.1  27.2  10.3  23.3  0.9

-          4.0  36.1  23.7  8.5  25.3  2.3

 3.2 -          38.7  35.5  3.2  19.4 -         

-          5.3  32.5  28.9  9.6  23.7 -         

-          3.5  43.5  25.2  12.2  15.7 -         

 2.1  5.5  35.2  26.2  6.2  24.1  0.7

 1.8  6.2  32.8  22.0  10.5  26.3  0.5

 0.9  3.9  39.4  22.9  7.4  24.3  1.2

-          13.3  23.3  10.0  6.7  46.7 -         

-          3.7  32.6  19.3  9.6  33.5  1.4

 0.2  3.7  35.2  20.9  8.6  29.5  1.8

 3.5  11.8  17.6  8.2  11.8  44.7  2.4

 2.3  6.3  34.4  16.4  7.8  32.8 -         

 1.1  5.5  37.9  18.7  8.8  28.0 -         

 0.7  4.3  35.5  24.0  9.2  25.2  1.1

 1.1  5.1  35.0  23.2  8.3  26.8  0.6

-          3.6  30.4  17.0  10.7  37.5  0.9

 2.4  3.5  35.3  22.4  11.8  23.5  1.2

-          3.8  35.4  24.6  10.0  21.5  4.6

 0.4  3.8  38.0  21.1  11.8  24.1  0.8

-          2.3  53.5  9.3  11.6  23.3 -         

 2.1  8.3  27.1  22.9  8.3  27.1  4.2

 1.1  5.3  33.2  19.1  11.1  28.6  1.5

 0.9  4.5  36.7  23.3  8.8  25.2  0.6

 0.9  5.2  34.0  23.5  7.8  27.5  1.1

 0.8  4.3  34.2  20.8  10.4  28.9  0.8

 1.6  6.3  32.8  16.4  8.2  32.8  2.0

 0.6  3.6  34.7  24.4  10.4  25.0  1.3

 0.8  5.3  36.2  22.1  8.9  26.1  0.6

 1.4  4.1  33.9  26.2  8.6  25.8 -         

 3.6  10.7  32.1  14.3 -          39.3 -         
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38 勤労者福祉の向上

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  0.9  5.7  37.1  24.1  11.9  19.3  1.0

性別 男性 967  1.2  6.3  38.8  22.1  11.3  19.1  1.1

女性 1,147  0.7  5.3  36.3  26.1  12.3  18.6  0.8

回答しない 61 -          3.3  24.6  23.0  14.8  31.1  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  4.1  13.4  30.9  22.2  6.7  22.7 -         

３０～３９歳 203 -          6.9  30.0  21.2  21.7  19.2  1.0

４０～４９歳 312  1.0  5.4  30.8  29.2  17.9  15.4  0.3

５０～５９歳 402  1.5  6.2  38.8  24.9  12.7  15.7  0.2

６０～６９歳 467  0.4  3.2  40.5  27.2  10.3  18.2  0.2

７０歳以上 598  0.2  4.3  40.8  20.9  8.0  23.1  2.7

職業別 農林漁業 31  3.2 -          45.2  32.3 -          19.4 -         

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  7.0  31.6  28.1  14.0  17.5  0.9

会社役員・団体役員 115 -          2.6  40.9  31.3  14.8  9.6  0.9

公務員・団体職員 145  1.4  6.9  37.2  21.4  15.9  16.6  0.7

会社員等 601  1.8  8.0  33.6  26.5  15.5  14.1  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  4.9  41.9  25.2  11.6  14.6  0.9

学生 30 -          13.3  26.7  13.3 -          46.7 -         

家事専業 218 -          4.1  38.1  19.3  10.1  27.5  0.9

無職 454  0.2  3.7  38.3  20.9  7.3  27.8  1.8

居住年数別 ３年未満 85  2.4  14.1  17.6  17.6  7.1  38.8  2.4

３～９年 128  2.3  7.0  37.5  17.2  14.1  21.9 -         

１０～１９年 182  1.1  6.6  34.6  25.3  8.2  24.2 -         

２０年以上 1,782  0.7  5.1  38.1  24.9  12.4  17.6  1.1

居住地域別 富山地域 1,516  1.0  5.3  37.7  23.9  11.6  19.8  0.7

大沢野地域 112 -          3.6  35.7  24.1  15.2  20.5  0.9

大山地域 85  2.4  3.5  29.4  34.1  15.3  14.1  1.2

八尾地域 130 -          6.2  38.5  23.1  12.3  16.9  3.1

婦中地域 237  0.8  7.6  35.0  24.1  12.7  18.6  1.3

山田地域 43 -          9.3  48.8  18.6  7.0  16.3 -         

細入地域 48  2.1  10.4  29.2  27.1  10.4  16.7  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  0.8  6.9  37.4  19.5  9.5  24.4  1.5

公共交通の沿線 962  0.9  5.7  37.8  23.9  12.4  18.3  0.9

上記以外の市街地 541  1.3  5.4  37.0  25.5  12.0  18.3  0.6

郊外や中山間地 395  0.5  5.6  35.4  25.3  12.2  20.0  1.0

世帯状況別 単身世帯 256  2.0  5.5  34.8  18.0  9.4  28.9  1.6

一世代世帯 700  0.6  4.3  37.9  23.9  11.6  20.4  1.4

二世代世帯 966  0.8  6.9  37.0  24.8  13.3  16.6  0.6

三世代世帯 221  0.9  5.0  38.5  29.9  11.3  14.5 -         

その他 28  3.6  7.1  28.6  21.4  7.1  32.1 -         

39 二地域居住・移住の支援 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 0.8  2.8  34.5  11.9  4.6  44.1  1.3

 0.9  3.5  35.8  13.0  6.6  38.9  1.2

 0.7  2.2  34.3  11.1  3.1  47.5  1.2

 1.6  1.6  19.7  6.6  4.9  63.9  1.6

 4.1  10.3  25.8  8.2  1.0  50.5 -         

 0.5  2.5  27.6  10.3  4.4  53.7  1.0

 0.6  2.6  30.4  9.9  6.1  49.7  0.6

 1.5  2.2  33.6  11.9  4.7  45.8  0.2

-          1.7  39.8  14.8  5.6  37.0  1.1

 0.2  1.7  38.5  12.2  4.2  40.6  2.7

-          3.2  22.6  29.0  3.2  41.9 -         

-          2.6  40.4  10.5  8.8  37.7 -         

-          1.7  42.6  12.2  11.3  32.2 -         

 0.7  6.2  35.9  9.0  1.4  46.2  0.7

 2.0  3.8  30.8  12.3  5.5  44.9  0.7

 1.2  2.1  36.8  9.7  3.5  45.6  1.2

-         -          23.3  10.0 -          66.7 -         

-          1.8  31.2  11.9  3.2  50.0  1.8

-          1.5  38.3  12.6  3.7  41.4  2.4

 5.9  10.6  12.9  4.7  2.4  61.2  2.4

 3.1  4.7  26.6  10.9  3.9  50.8 -         

 0.5  3.3  35.2  5.5  4.9  50.5 -         

 0.4  2.2  36.0  12.8  4.8  42.4  1.4

 0.9  2.9  35.4  11.5  4.2  44.3  0.7

-          2.7  31.3  8.0  3.6  52.7  1.8

-          1.2  38.8  11.8  5.9  41.2  1.2

-          2.3  33.1  14.6  6.9  39.2  3.8

 1.3  2.1  34.2  13.1  5.5  42.2  1.7

-          2.3  30.2  11.6  4.7  51.2 -         

 2.1  4.2  22.9  16.7  8.3  41.7  4.2

 1.5  4.6  31.3  11.1  5.0  44.3  2.3

 0.9  2.3  37.0  12.2  3.5  43.1  0.9

 0.7  2.6  34.8  11.8  5.0  44.5  0.6

 0.3  3.0  29.9  11.6  6.6  47.1  1.5

 2.0  3.9  31.3  10.9  3.1  45.7  3.1

 0.7  2.4  35.1  11.6  4.7  44.4  1.0

 0.6  2.8  34.0  11.3  5.0  45.4  0.9

 0.5  2.3  37.6  16.7  5.0  37.6  0.5

 3.6  3.6  42.9  7.1  3.6  39.3 -         
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40 伝統的文化・文化遺産の保全・活用

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.4  14.2  47.1  8.7  2.9  23.6  1.1

性別 男性 967  2.6  16.2  46.8  9.0  3.4  21.0  0.9

女性 1,147  2.1  13.1  47.7  8.2  2.4  25.3  1.2

回答しない 61  6.6  3.3  36.1  13.1  3.3  36.1  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  11.9  21.6  37.6  6.2  0.5  22.2 -         

３０～３９歳 203  3.0  12.3  44.8  6.9  3.4  28.6  1.0

４０～４９歳 312  1.9  16.3  48.7  5.8  3.2  23.4  0.6

５０～５９歳 402  2.2  16.2  46.5  9.2  2.7  22.9  0.2

６０～６９歳 467  0.9  12.2  50.5  12.0  2.8  20.6  1.1

７０歳以上 598  0.7  11.2  48.2  8.9  3.3  25.6  2.2

職業別 農林漁業 31  3.2  9.7  58.1  6.5 -          19.4  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  18.4  44.7  11.4  2.6  20.2 -         

会社役員・団体役員 115  1.7  14.8  55.7  8.7  5.2  13.9 -         

公務員・団体職員 145  2.8  21.4  49.0  5.5  1.4  19.3  0.7

会社員等 601  4.5  15.3  45.1  9.2  3.8  21.6  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  1.9  14.4  50.0  7.4  2.1  22.9  1.4

学生 30  6.7  23.3  43.3  6.7 -          20.0 -         

家事専業 218  0.9  10.1  45.4  9.2  1.4  31.2  1.8

無職 454  0.4  11.2  46.3  9.0  3.3  28.2  1.5

居住年数別 ３年未満 85  10.6  23.5  25.9  5.9  2.4  29.4  2.4

３～９年 128  6.3  17.2  43.0  8.6  2.3  22.7 -         

１０～１９年 182  2.7  18.1  39.0  7.1  4.9  28.0 -         

２０年以上 1,782  1.7  13.1  49.2  9.0  2.8  23.0  1.2

居住地域別 富山地域 1,516  2.7  14.4  47.8  8.3  2.2  23.9  0.6

大沢野地域 112  2.7  11.6  46.4  3.6  6.3  28.6  0.9

大山地域 85 -          9.4  50.6  9.4  3.5  25.9  1.2

八尾地域 130 -          14.6  46.9  13.1  6.2  15.4  3.8

婦中地域 237  2.5  16.0  45.6  9.3  2.5  22.8  1.3

山田地域 43 -          9.3  48.8  11.6  4.7  20.9  4.7

細入地域 48  2.1  14.6  35.4  12.5  6.3  25.0  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  4.6  12.2  41.6  11.8  3.8  24.0  1.9

公共交通の沿線 962  2.1  16.0  48.3  8.7  2.0  22.1  0.7

上記以外の市街地 541  2.4  13.9  48.8  7.0  3.0  24.2  0.7

郊外や中山間地 395  1.5  11.6  45.6  8.9  4.6  26.6  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  4.3  13.7  42.6  7.4  3.5  26.6  2.0

一世代世帯 700  1.1  13.7  48.3  9.3  2.9  23.4  1.3

二世代世帯 966  2.8  14.5  47.8  7.9  2.8  23.6  0.6

三世代世帯 221  2.3  15.4  45.2  12.7  3.2  20.4  0.9

その他 28  3.6  10.7  53.6  3.6 -          28.6 -         

41 質の高い芸術文化の発信 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 4.1  20.5  44.7  6.8  3.9  18.7  1.4

 3.9  21.5  44.3  7.1  5.0  17.0  1.2

 4.4  20.2  45.5  6.4  2.9  19.4  1.3

 4.9  11.5  32.8  9.8  4.9  34.4  1.6

 14.9  26.3  34.0  4.6  3.6  16.0  0.5

 4.9  19.7  39.9  7.4  6.4  20.2  1.5

 3.5  23.7  46.2  4.5  3.2  18.6  0.3

 4.0  19.4  47.3  7.7  3.7  17.9 -         

 1.7  19.1  48.0  8.6  4.7  16.1  1.9

 2.7  19.1  44.8  6.5  2.7  21.9  2.3

 6.5  9.7  54.8  3.2  3.2  22.6 -         

 6.1  22.8  42.1  7.9  5.3  14.9  0.9

 3.5  27.0  47.8  5.2  2.6  13.9 -         

 8.3  29.7  41.4  5.5  4.8  9.0  1.4

 5.0  20.0  42.9  8.7  5.5  17.3  0.7

 4.4  20.4  48.4  6.3  1.9  17.1  1.6

 13.3  30.0  26.7  6.7 -          20.0  3.3

 1.4  20.6  43.6  5.5  3.2  23.9  1.8

 1.8  17.0  46.7  5.5  3.1  24.2  1.8

 10.6  32.9  21.2  4.7  5.9  22.4  2.4

 8.6  20.3  40.6  10.2  3.1  17.2 -         

 6.0  25.8  42.9  4.9  5.5  14.8 -         

 3.4  19.5  46.1  6.8  3.6  19.1  1.5

 4.9  21.6  43.9  6.6  3.5  18.6  0.9

 2.7  18.8  43.8  2.7  5.4  25.0  1.8

 3.5  18.8  44.7  10.6  4.7  14.1  3.5

 0.8  16.2  45.4  10.0  6.9  17.7  3.1

 3.0  19.0  48.9  6.8  3.8  17.7  0.8

-          14.0  53.5  2.3  4.7  23.3  2.3

 2.1  16.7  47.9  8.3  2.1  18.8  4.2

 5.7  21.8  40.5  6.9  5.3  17.6  2.3

 4.3  21.8  45.9  7.7  3.0  16.3  0.9

 3.7  21.6  45.1  5.5  4.1  19.4  0.6

 3.3  15.4  44.3  6.3  4.8  23.8  2.0

 5.5  18.8  44.1  4.3  4.7  21.1  1.6

 2.4  20.0  43.7  9.0  4.0  19.4  1.4

 4.7  21.6  45.1  6.0  3.8  17.5  1.2

 5.9  19.0  47.5  7.2  3.2  16.7  0.5

 3.6  25.0  42.9 -         -          28.6 -         



資料-36 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

42 市民の芸術文化活動への支援

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.6  13.7  45.9  9.0  3.3  24.0  1.5

性別 男性 967  2.3  14.1  46.1  9.1  4.0  23.3  1.1

女性 1,147  3.1  13.5  46.3  8.9  2.7  23.9  1.7

回答しない 61  1.6  11.5  32.8  9.8  3.3  39.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  10.3  19.6  35.6  7.7  2.1  24.7 -         

３０～３９歳 203  3.0  13.3  42.4  8.9  4.4  26.6  1.5

４０～４９歳 312  1.9  18.3  45.2  6.7  3.2  24.4  0.3

５０～５９歳 402  3.2  10.4  48.0  10.2  3.0  24.9  0.2

６０～６９歳 467  1.5  12.6  48.0  11.6  3.6  20.6  2.1

７０歳以上 598  1.0  12.5  47.7  7.9  3.2  25.1  2.7

職業別 農林漁業 31  3.2  6.5  51.6  6.5  3.2  29.0 -         

自営業（農林漁業以外） 114  3.5  17.5  42.1  10.5  5.3  20.2  0.9

会社役員・団体役員 115  1.7  14.8  55.7  6.1  4.3  17.4 -         

公務員・団体職員 145  6.2  19.3  41.4  11.0  2.8  17.2  2.1

会社員等 601  3.5  13.1  43.9  10.3  3.5  25.0  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  2.8  14.1  50.5  7.6  2.3  20.6  2.1

学生 30  10.0  26.7  30.0  10.0  3.3  20.0 -         

家事専業 218  1.4  14.2  43.1  7.8  2.8  28.4  2.3

無職 454  0.7  10.6  47.1  7.9  3.1  28.9  1.8

居住年数別 ３年未満 85  5.9  29.4  28.2  4.7  1.2  28.2  2.4

３～９年 128  6.3  17.2  42.2  8.6  3.9  21.9 -         

１０～１９年 182  4.4  17.0  45.1  7.1  4.9  21.4 -         

２０年以上 1,782  2.1  12.4  47.0  9.4  3.2  24.2  1.7

居住地域別 富山地域 1,516  3.3  14.2  45.8  8.6  2.9  24.1  1.1

大沢野地域 112 -          10.7  37.5  11.6  4.5  33.9  1.8

大山地域 85  3.5  10.6  44.7  8.2  7.1  22.4  3.5

八尾地域 130 -          13.8  50.8  13.1  2.3  16.9  3.1

婦中地域 237  1.7  13.9  49.4  8.4  4.6  21.1  0.8

山田地域 43 -          11.6  46.5  4.7  2.3  32.6  2.3

細入地域 48  2.1  12.5  39.6  10.4  4.2  27.1  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  3.8  14.5  45.0  7.6  3.8  22.5  2.7

公共交通の沿線 962  3.1  14.9  46.2  10.1  2.7  21.9  1.1

上記以外の市街地 541  2.4  12.6  49.4  7.9  3.7  23.3  0.7

郊外や中山間地 395  1.3  11.9  41.8  8.9  3.8  30.9  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  4.7  12.5  44.5  7.8  3.5  25.4  1.6

一世代世帯 700  1.6  14.6  43.7  10.3  4.0  24.0  1.9

二世代世帯 966  3.2  13.6  47.0  8.5  3.3  23.3  1.1

三世代世帯 221  1.4  14.0  48.9  9.5  1.4  24.0  0.9

その他 28  3.6  10.7  50.0  3.6 -          32.1 -         

43 市民主体のまちづくり (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.1  6.1  45.7  12.2  4.5  27.5  2.9

 1.2  7.2  46.1  14.3  5.0  24.0  2.2

 1.0  5.2  46.3  10.8  4.1  29.1  3.4

 1.6  4.9  32.8  4.9  4.9  47.5  3.3

 3.1  12.4  40.7  6.2  3.6  32.0  2.1

 1.5  3.9  44.8  12.3  5.9  31.0  0.5

 1.3  7.7  43.9  12.5  3.8  28.8  1.9

 1.7  3.7  45.8  13.2  3.7  30.3  1.5

 0.6  3.9  52.2  12.8  5.4  23.6  1.5

 0.3  7.2  44.0  13.0  4.3  25.1  6.0

 3.2  6.5  51.6  16.1 -          22.6 -         

 0.9  7.9  45.6  13.2  7.0  24.6  0.9

 1.7  3.5  55.7  15.7  5.2  17.4  0.9

 0.7  9.0  47.6  9.7  4.8  25.5  2.8

 2.2  6.5  44.8  13.0  4.0  27.8  1.8

 0.7  4.9  47.2  12.7  4.6  27.5  2.3

-          13.3  43.3  10.0  6.7  23.3  3.3

-          4.6  48.6  7.3  4.6  30.7  4.1

 0.7  6.4  42.7  12.6  4.0  29.5  4.2

 5.9  12.9  24.7  4.7  2.4  47.1  2.4

 1.6  8.6  35.9  16.4  5.5  31.3  0.8

 1.6  8.2  46.2  9.9  4.4  27.5  2.2

 0.8  5.4  47.4  12.6  4.5  26.2  3.1

 1.5  6.7  45.7  12.1  4.0  27.8  2.1

-          3.6  38.4  15.2  8.0  32.1  2.7

 1.2 -          49.4  14.1  8.2  22.4  4.7

-          6.2  43.1  17.7  3.1  25.4  4.6

 0.4  5.5  49.8  7.6  5.5  27.4  3.8

-          2.3  55.8  11.6  2.3  23.3  4.7

 2.1  6.3  41.7  12.5  4.2  25.0  8.3

 2.3  7.3  43.1  11.1  4.6  29.4  2.3

 1.5  7.0  46.9  12.4  4.6  25.2  2.6

 0.6  5.2  46.8  12.8  4.3  28.3  2.2

 0.5  4.8  43.8  11.9  4.3  31.1  3.5

 2.3  8.2  40.2  10.9  2.7  32.0  3.5

 0.9  6.7  42.7  13.6  5.4  27.7  3.0

 0.8  5.2  49.7  11.1  4.7  26.5  2.1

 1.4  5.4  47.5  14.0  2.7  24.4  4.5

 7.1  10.7  28.6  17.9 -          35.7 -         
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問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   

  

44 一人ひとりが尊重される地域社会づくり

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.5  5.6  41.3  18.2  8.6  22.2  2.6

性別 男性 967  1.9  7.1  41.5  16.4  7.8  23.4  2.0

女性 1,147  1.3  4.4  41.9  20.1  9.2  20.1  3.0

回答しない 61 -          1.6  31.1  9.8  13.1  41.0  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  5.7  14.4  33.0  15.5  3.6  27.3  0.5

３０～３９歳 203  1.0  5.9  36.9  17.2  16.7  21.2  1.0

４０～４９歳 312  1.6  4.8  40.7  17.3  10.9  22.8  1.9

５０～５９歳 402  2.0  5.0  41.0  18.9  8.0  24.1  1.0

６０～６９歳 467  0.6  3.4  44.8  21.6  9.6  18.6  1.3

７０歳以上 598  0.7  4.8  44.0  17.1  6.0  21.9  5.5

職業別 農林漁業 31  3.2  3.2  48.4  16.1  3.2  25.8 -         

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  6.1  41.2  19.3  13.2  19.3 -         

会社役員・団体役員 115  1.7  4.3  47.8  19.1  12.2  13.9  0.9

公務員・団体職員 145  2.8  8.3  44.8  9.7  11.0  21.4  2.1

会社員等 601  2.3  7.0  38.3  19.5  8.3  22.6  2.0

パートタイム・アルバイ等 432  1.2  4.4  43.1  20.6  8.3  20.8  1.6

学生 30  3.3  23.3  26.7  16.7  3.3  26.7 -         

家事専業 218 -          4.1  44.0  16.1  6.4  25.2  4.1

無職 454  0.7  4.0  42.1  17.6  7.9  23.8  4.0

居住年数別 ３年未満 85  8.2  11.8  23.5  7.1  4.7  43.5  1.2

３～９年 128  3.9  7.0  35.9  15.6  13.3  23.4  0.8

１０～１９年 182  2.2  9.3  40.1  15.4  9.3  22.0  1.6

２０年以上 1,782  1.0  4.8  42.6  19.2  8.4  21.2  2.8

居住地域別 富山地域 1,516  1.8  5.7  41.5  17.2  8.6  23.4  1.8

大沢野地域 112 -          4.5  35.7  18.8  10.7  28.6  1.8

大山地域 85  2.4  2.4  37.6  27.1  10.6  15.3  4.7

八尾地域 130 -          6.2  41.5  20.0  9.2  19.2  3.8

婦中地域 237  0.8  6.3  44.3  18.1  7.2  19.4  3.8

山田地域 43 -          4.7  51.2  16.3  9.3  14.0  4.7

細入地域 48  2.1  6.3  33.3  33.3  6.3  10.4  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  6.9  36.6  14.1  10.7  26.7  2.3

公共交通の沿線 962  1.6  5.1  43.7  18.8  8.7  20.2  2.0

上記以外の市街地 541  1.1  5.4  44.5  17.7  8.1  20.9  2.2

郊外や中山間地 395  1.3  6.6  34.7  20.3  8.1  25.8  3.3

世帯状況別 単身世帯 256  3.5  8.2  33.2  15.6  9.4  27.3  2.7

一世代世帯 700  0.7  4.3  43.1  18.3  8.6  22.1  2.9

二世代世帯 966  1.3  5.3  42.5  18.5  8.6  21.7  2.0

三世代世帯 221  1.8  7.7  40.3  19.9  9.1  18.1  3.2

その他 28  7.1  10.7  42.9  7.1  3.6  28.6 -         

45 地域を担う人材の育成 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.1  4.1  42.2  17.7  6.3  25.9  2.7

 1.2  5.5  41.0  20.2  6.4  23.6  2.2

 1.0  3.0  43.9  15.8  6.3  27.0  3.0

 1.6  1.6  32.8  13.1  6.6  41.0  3.3

 4.1  11.9  36.6  15.5  3.1  28.4  0.5

 1.0  3.4  35.5  17.7  9.4  32.5  0.5

 0.6  3.5  42.9  15.7  5.8  29.2  2.2

 2.0  3.2  44.0  14.7  5.7  28.9  1.5

 0.6  2.4  43.9  22.1  8.1  21.2  1.7

 0.3  3.8  43.6  18.2  5.7  23.1  5.2

 3.2 -          48.4  16.1  6.5  25.8 -         

 0.9  5.3  38.6  21.9  12.3  21.1 -         

 1.7  1.7  47.8  23.5  9.6  14.8  0.9

 2.1  6.2  37.2  20.0  7.6  24.1  2.8

 2.2  4.7  41.6  16.8  6.2  26.5  2.2

 0.7  2.1  43.8  18.1  4.9  28.5  2.1

-          23.3  30.0  16.7 -          30.0 -         

-          3.7  46.3  11.9  7.3  27.1  3.7

 0.4  3.5  43.6  17.4  5.1  26.2  3.7

 5.9  9.4  24.7  10.6 -          48.2  1.2

 1.6  7.0  35.2  16.4  5.5  33.6  0.8

 1.6  6.6  44.0  13.2  5.5  26.9  2.2

 0.8  3.3  43.4  18.6  6.8  24.2  2.9

 1.4  4.2  43.1  17.4  5.5  26.5  1.9

-          1.8  38.4  15.2  8.9  33.0  2.7

 2.4  2.4  40.0  22.4  10.6  18.8  3.5

-          4.6  39.2  21.5  7.7  23.1  3.8

 0.4  4.2  44.3  14.8  8.9  23.6  3.8

-          4.7  41.9  18.6  9.3  20.9  4.7

 2.1  2.1  33.3  27.1  2.1  25.0  8.3

 2.7  5.0  38.2  16.0  6.5  29.0  2.7

 1.1  3.8  45.2  17.9  5.5  24.4  2.0

 0.7  4.1  42.7  16.5  7.4  26.2  2.4

 0.8  3.8  38.2  19.0  7.1  27.8  3.3

 2.7  5.9  34.8  16.0  5.5  32.0  3.1

 0.6  3.4  42.0  18.6  6.1  26.4  2.9

 1.0  3.7  43.2  18.1  6.9  24.9  2.1

 1.4  5.0  48.9  14.5  5.9  21.3  3.2

 3.6  7.1  35.7  14.3  3.6  35.7 -         
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問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

46 コミュニティの強化

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.4  6.1  47.6  14.9  5.1  22.3  2.5

性別 男性 967  1.4  7.5  45.7  16.5  6.1  20.5  2.2

女性 1,147  1.3  4.9  50.5  13.5  4.4  22.7  2.7

回答しない 61  1.6  6.6  26.2  14.8  4.9  42.6  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  5.7  12.4  38.1  12.9  3.1  26.8  1.0

３０～３９歳 203 -          6.4  41.9  14.3  7.9  29.1  0.5

４０～４９歳 312  1.3  5.8  49.7  12.2  6.1  23.1  1.9

５０～５９歳 402  2.0  5.5  46.0  15.7  3.7  25.6  1.5

６０～６９歳 467  0.6  4.3  53.1  17.1  6.2  17.3  1.3

７０歳以上 598  0.7  5.9  49.0  15.1  4.7  19.7  5.0

職業別 農林漁業 31  3.2  3.2  54.8  12.9  6.5  19.4 -         

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  7.9  42.1  17.5  10.5  21.1 -         

会社役員・団体役員 115  2.6  7.0  53.9  18.3  5.2  12.2  0.9

公務員・団体職員 145  2.8  6.9  43.4  17.2  5.5  22.1  2.1

会社員等 601  1.8  7.3  45.1  15.5  5.7  22.6  2.0

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  5.3  51.9  13.7  4.9  21.5  1.9

学生 30  6.7  10.0  46.7  13.3 -          23.3 -         

家事専業 218 -          6.0  50.5  13.3  3.2  23.9  3.2

無職 454  0.7  4.4  49.1  13.0  4.6  24.2  4.0

居住年数別 ３年未満 85  3.5  10.6  28.2  10.6  1.2  44.7  1.2

３～９年 128  2.3  9.4  42.2  16.4  2.3  26.6  0.8

１０～１９年 182  3.3  6.6  50.5  11.0  4.9  21.4  2.2

２０年以上 1,782  1.0  5.6  48.7  15.4  5.6  21.0  2.7

居住地域別 富山地域 1,516  1.7  5.7  48.3  14.1  4.7  23.8  1.7

大沢野地域 112 -          2.7  42.0  18.8  6.3  28.6  1.8

大山地域 85  2.4  9.4  50.6  17.6  7.1  9.4  3.5

八尾地域 130 -          6.2  49.2  18.5  6.2  15.4  4.6

婦中地域 237  0.4  8.9  46.0  14.8  5.5  20.7  3.8

山田地域 43 -          2.3  58.1  11.6  9.3  14.0  4.7

細入地域 48  2.1  8.3  31.3  25.0  6.3  18.8  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  3.1  5.0  46.9  9.9  5.7  27.1  2.3

公共交通の沿線 962  1.4  6.3  50.2  14.9  4.2  21.0  2.1

上記以外の市街地 541  1.1  6.5  46.0  16.6  5.5  22.2  2.0

郊外や中山間地 395  0.8  5.8  44.8  15.7  6.1  23.5  3.3

世帯状況別 単身世帯 256  2.0  7.4  43.8  12.5  3.9  27.7  2.7

一世代世帯 700  1.0  5.6  48.0  16.7  5.0  20.9  2.9

二世代世帯 966  1.4  6.0  48.4  14.4  5.5  22.4  1.9

三世代世帯 221  1.4  6.8  49.8  14.5  5.4  19.0  3.2

その他 28  3.6  7.1  28.6  14.3  7.1  39.3 -         

47 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 2.4  9.1  40.9  17.2  6.0  21.9  2.6

 2.6  9.7  38.9  20.2  7.3  19.1  2.2

 2.3  8.5  43.1  15.2  5.1  23.0  2.9

 1.6  8.2  34.4  8.2  3.3  41.0  3.3

 11.9  14.9  40.2  10.3  4.1  18.0  0.5

 2.0  7.4  40.4  15.8  8.4  25.6  0.5

 2.2  11.5  41.3  16.7  7.1  18.9  2.2

 2.7  10.7  42.3  17.7  6.0  19.7  1.0

 0.9  6.9  45.6  20.6  5.6  18.8  1.7

 0.5  6.7  36.5  17.7  5.9  27.4  5.4

-          12.9  38.7  19.4 -          29.0 -         

 3.5  8.8  46.5  14.0  7.9  19.3 -         

 2.6  13.9  45.2  20.0  7.8  8.7  1.7

 6.9  13.1  38.6  20.7  6.2  11.7  2.8

 3.8  9.5  41.8  18.6  7.3  17.1  1.8

 1.4  8.8  42.6  17.6  4.6  23.4  1.6

 10.0  13.3  33.3  10.0  6.7  26.7 -         

-          8.7  39.5  16.1  3.7  28.9  3.2

 0.7  6.2  38.8  15.0  6.2  28.9  4.4

 11.8  12.9  31.8  9.4  5.9  27.1  1.2

 6.3  13.3  39.1  18.0  3.1  19.5  0.8

 4.4  15.4  39.6  12.6  7.1  19.2  1.6

 1.5  7.9  41.4  18.1  6.2  22.2  2.9

 3.0  9.0  41.0  16.7  6.2  22.3  1.7

 1.8  6.3  42.0  17.0  8.0  22.3  2.7

 1.2  2.4  40.0  25.9  5.9  20.0  4.7

-          8.5  44.6  16.2  4.6  21.5  4.6

 0.8  12.7  40.9  16.5  5.5  19.8  3.8

-          7.0  41.9  14.0  2.3  30.2  4.7

 2.1  8.3  27.1  33.3  6.3  14.6  8.3

 3.8  8.0  36.3  16.8  7.6  25.2  2.3

 2.7  10.6  41.1  17.9  6.0  19.5  2.2

 2.2  8.9  43.1  16.6  5.7  21.6  1.8

 1.0  6.3  40.3  17.2  5.6  26.1  3.5

 6.3  5.9  39.5  12.1  5.5  27.7  3.1

 1.6  8.0  37.3  20.9  6.9  22.4  3.0

 2.1  10.2  42.5  17.1  5.9  20.3  1.9

 1.8  10.4  45.7  14.0  5.0  19.9  3.2

 3.6  10.7  35.7  14.3  7.1  28.6 -         



資料-39 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

48 シビックプライドの醸成

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  2.0  7.7  39.7  15.7  5.4  26.9  2.6

性別 男性 967  2.3  8.7  39.8  15.7  6.2  25.1  2.2

女性 1,147  1.8  7.2  40.6  15.6  4.9  26.9  2.9

回答しない 61  3.3  1.6  24.6  14.8  3.3  49.2  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  9.3  15.5  34.0  12.4  2.1  26.3  0.5

３０～３９歳 203  1.5  5.4  38.4  15.3  7.9  31.0  0.5

４０～４９歳 312  1.9  9.9  41.0  16.0  6.7  22.1  2.2

５０～５９歳 402  2.2  9.5  41.0  14.4  4.7  26.9  1.2

６０～６９歳 467  1.3  4.9  44.5  17.3  5.8  24.2  1.9

７０歳以上 598  0.5  5.7  37.1  16.2  5.2  30.1  5.2

職業別 農林漁業 31  3.2 -          48.4  19.4 -          29.0 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  11.4  44.7  11.4  8.8  21.1 -         

会社役員・団体役員 115  1.7  10.4  43.5  15.7  7.8  19.1  1.7

公務員・団体職員 145  5.5  10.3  46.2  18.6  4.8  12.4  2.1

会社員等 601  3.2  8.8  38.6  18.0  6.2  23.1  2.2

パートタイム・アルバイ等 432  1.6  6.7  42.4  13.4  5.1  28.9  1.9

学生 30  10.0  16.7  33.3  3.3  3.3  33.3 -         

家事専業 218 -          7.3  39.0  17.9  2.3  30.3  3.2

無職 454  0.4  5.1  36.8  13.9  5.3  34.6  4.0

居住年数別 ３年未満 85  8.2  15.3  18.8  16.5  2.4  37.6  1.2

３～９年 128  4.7  9.4  35.9  16.4  4.7  28.1  0.8

１０～１９年 182  3.8  8.8  41.2  12.1  6.6  25.8  1.6

２０年以上 1,782  1.4  7.1  40.8  16.0  5.5  26.4  2.8

居住地域別 富山地域 1,516  2.5  7.8  40.6  15.8  4.7  26.8  1.8

大沢野地域 112 -          8.0  36.6  10.7  8.9  32.1  3.6

大山地域 85  2.4  2.4  41.2  17.6  11.8  21.2  3.5

八尾地域 130 -          7.7  41.5  14.6  5.4  26.2  4.6

婦中地域 237  1.7  7.6  38.0  15.2  5.5  28.7  3.4

山田地域 43 -          7.0  37.2  20.9  2.3  27.9  4.7

細入地域 48  2.1  14.6  29.2  18.8  8.3  18.8  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  3.8  9.2  37.0  14.9  5.0  27.5  2.7

公共交通の沿線 962  2.4  8.0  41.1  16.2  5.2  25.2  2.0

上記以外の市街地 541  1.7  7.2  42.0  15.0  5.0  27.2  2.0

郊外や中山間地 395  0.8  6.8  35.2  16.2  7.1  30.4  3.5

世帯状況別 単身世帯 256  4.7  5.5  36.7  12.5  5.1  32.4  3.1

一世代世帯 700  1.9  6.9  36.6  18.4  6.4  27.0  2.9

二世代世帯 966  1.8  8.8  41.7  15.5  5.0  25.3  2.0

三世代世帯 221  0.9  8.1  44.8  12.2  5.4  25.3  3.2

その他 28  3.6  7.1  39.3  10.7 -          39.3 -         

49 計画的で効率的な行財政運営の推進 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.5  5.9  38.8  14.8  7.2  29.2  2.7

 1.9  6.7  39.0  16.1  8.6  25.4  2.3

 1.2  5.3  39.3  13.7  6.0  31.6  2.9

-          1.6  27.9  14.8  9.8  42.6  3.3

 4.6  12.9  37.6  12.9  5.7  25.8  0.5

 1.0  2.0  36.0  15.8  9.9  35.0  0.5

 1.3  5.1  38.8  15.1  9.3  28.5  1.9

 2.2  6.7  42.0  12.9  5.5  29.4  1.2

 0.6  4.3  42.8  18.0  8.6  24.4  1.3

 0.8  5.9  35.1  14.0  5.7  32.6  5.9

-          3.2  41.9  16.1  6.5  32.3 -         

 1.8  10.5  37.7  11.4  14.0  24.6 -         

 2.6  8.7  47.0  17.4  8.7  14.8  0.9

 2.1  7.6  49.0  13.8  7.6  17.2  2.8

 2.5  5.0  39.3  17.3  8.0  26.1  1.8

 0.9  4.9  39.6  15.0  5.1  32.2  2.3

-          13.3  40.0  6.7  10.0  30.0 -         

 0.5  6.4  36.2  12.4  5.5  35.8  3.2

 0.7  4.8  35.7  13.4  5.9  35.2  4.2

 8.2  10.6  23.5  12.9  5.9  37.6  1.2

 1.6  10.2  34.4  13.3  9.4  30.5  0.8

 1.6  8.8  39.0  12.1  7.7  29.1  1.6

 1.1  5.0  39.8  15.3  7.1  28.7  2.9

 1.8  6.5  39.4  14.2  6.7  29.4  1.8

-          5.4  35.7  11.6  15.2  30.4  1.8

 1.2  4.7  42.4  16.5  9.4  22.4  3.5

 0.8  3.1  43.1  11.5  6.9  30.0  4.6

 0.4  4.2  35.9  19.4  7.2  28.7  4.2

-          2.3  37.2  14.0  9.3  32.6  4.7

 2.1  4.2  31.3  27.1  2.1  25.0  8.3

 2.3  9.2  34.7  11.5  8.8  30.9  2.7

 1.7  6.2  40.9  16.0  5.9  27.3  2.0

 1.1  5.0  40.1  13.5  8.3  29.9  2.0

 1.0  4.1  34.9  16.2  7.6  32.7  3.5

 3.9  5.9  37.5  12.5  4.7  31.6  3.9

 1.4  5.3  36.0  17.6  7.6  29.3  2.9

 0.8  6.3  40.6  14.2  7.5  28.8  1.9

 1.4  5.9  41.6  12.2  8.1  27.6  3.2

 3.6  3.6  39.3  14.3  3.6  35.7 -         



資料-40 

問９ 市の施策に対してどの程度満足していますか 

 

   
  

50 職員の意識改革と組織の活性化

回
答
者
数

(

N

)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  1.2  5.0  37.4  16.7  10.1  27.1  2.5

性別 男性 967  1.8  5.3  36.9  17.4  10.9  25.9  2.0

女性 1,147  0.8  4.9  38.6  16.5  9.1  27.4  2.8

回答しない 61 -          1.6  26.2  11.5  14.8  42.6  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  3.6  11.3  33.0  10.8  3.6  37.1  0.5

３０～３９歳 203  0.5  3.0  32.5  11.3  13.3  38.9  0.5

４０～４９歳 312  1.3  4.8  36.2  17.0  10.6  27.9  2.2

５０～５９歳 402  1.7  3.7  37.6  16.9  11.2  27.9  1.0

６０～６９歳 467  0.6  4.3  41.3  19.9  12.0  20.3  1.5

７０歳以上 598  0.7  5.0  38.0  18.1  8.4  24.7  5.2

職業別 農林漁業 31  3.2  3.2  32.3  32.3 -          29.0 -         

自営業（農林漁業以外） 114 -          7.0  41.2  16.7  16.7  18.4 -         

会社役員・団体役員 115  1.7  5.2  36.5  23.5  11.3  20.9  0.9

公務員・団体職員 145  2.1  9.7  45.5  11.0  6.2  23.4  2.1

会社員等 601  2.2  4.5  34.8  17.5  11.3  28.0  1.8

パートタイム・アルバイ等 432  0.7  3.5  38.9  18.1  9.0  27.8  2.1

学生 30 -          13.3  26.7  10.0  3.3  46.7 -         

家事専業 218 -          6.9  34.9  16.5  9.6  28.9  3.2

無職 454  0.9  3.5  40.3  14.3  9.9  27.3  3.7

居住年数別 ３年未満 85  4.7  7.1  28.2  5.9  8.2  44.7  1.2

３～９年 128  1.6  9.4  28.1  15.6  9.4  35.2  0.8

１０～１９年 182  1.6  6.0  42.3  13.7  9.3  25.3  1.6

２０年以上 1,782  1.0  4.5  37.9  17.7  10.3  26.0  2.6

居住地域別 富山地域 1,516  1.3  5.1  37.3  16.2  10.0  28.3  1.8

大沢野地域 112 -          2.7  33.9  15.2  18.8  27.7  1.8

大山地域 85  2.4  7.1  41.2  21.2  5.9  18.8  3.5

八尾地域 130  0.8  2.3  39.2  19.2  10.8  23.8  3.8

婦中地域 237  0.8  5.1  36.7  17.3  8.9  27.8  3.4

山田地域 43 -          2.3  51.2  11.6  7.0  23.3  4.7

細入地域 48  2.1  12.5  31.3  22.9  6.3  16.7  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  1.5  5.7  35.5  13.4  7.6  34.0  2.3

公共交通の沿線 962  1.0  5.5  37.4  16.8  10.6  26.6  2.0

上記以外の市街地 541  1.3  4.8  38.6  17.2  10.0  26.1  2.0

郊外や中山間地 395  1.3  3.8  37.2  18.5  9.4  26.8  3.0

世帯状況別 単身世帯 256  2.7  4.7  36.7  13.7  8.6  30.9  2.7

一世代世帯 700  1.1  4.9  35.0  18.6  11.0  26.9  2.6

二世代世帯 966  0.7  5.3  38.2  15.9  9.9  28.1  1.9

三世代世帯 221  1.4  5.0  43.0  19.5  9.1  19.0  3.2

その他 28  3.6  3.6  42.9  7.1  7.1  32.1  3.6

51 地方分権・広域連携行政への対応 (%)

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 1.1  4.9  41.3  12.6  5.2  32.2  2.8

 1.6  6.1  41.9  14.4  6.3  27.5  2.3

 0.7  4.0  42.0  11.0  4.2  35.0  3.1

 1.6  1.6  19.7  13.1  8.2  52.5  3.3

 3.6  13.4  35.1  8.8  2.6  36.1  0.5

-          4.4  37.4  8.9  6.9  41.9  0.5

 1.0  3.8  42.3  14.4  5.1  31.1  2.2

 1.5  4.2  42.5  12.7  5.7  31.8  1.5

 1.1  3.4  46.9  15.0  5.8  26.3  1.5

 0.5  4.2  39.3  12.4  4.7  33.3  5.7

-          3.2  45.2  22.6 -          29.0 -         

 0.9  5.3  47.4  12.3  6.1  27.2  0.9

 0.9  2.6  47.8  18.3  9.6  20.0  0.9

 2.1  9.0  49.7  9.7  3.4  24.1  2.1

 2.0  5.5  40.3  13.6  6.5  30.0  2.2

 0.7  4.2  42.6  13.0  3.7  33.8  2.1

-          6.7  36.7  10.0 -          46.7 -         

-          5.5  34.9  10.1  5.0  40.4  4.1

 0.9  3.5  41.0  11.2  4.6  34.8  4.0

 2.4  12.9  23.5  9.4  3.5  47.1  1.2

 1.6  4.7  39.1  13.3  5.5  35.2  0.8

 1.1  7.7  41.8  11.0  3.8  33.0  1.6

 1.0  4.2  42.1  12.9  5.4  31.3  3.0

 1.4  4.9  41.7  12.9  4.6  32.6  2.0

-          1.8  33.0  13.4  15.2  34.8  1.8

 1.2  3.5  49.4  14.1  3.5  24.7  3.5

 0.8  3.8  44.6  10.8  6.2  29.2  4.6

-          7.2  39.2  10.5  5.1  33.8  4.2

-          2.3  51.2  7.0  4.7  30.2  4.7

 2.1  6.3  33.3  18.8  2.1  29.2  8.3

 1.5  6.1  38.6  12.2  4.2  35.5  1.9

 1.1  4.7  41.4  14.6  4.8  31.4  2.1

 1.1  5.0  43.8  11.5  5.9  29.9  2.8

 0.8  4.6  39.7  9.9  5.1  36.5  3.5

 2.3  5.5  38.3  10.9  4.3  35.5  3.1

 1.1  5.4  37.7  15.0  5.7  31.9  3.1

 0.7  4.9  43.1  10.9  5.1  33.3  2.1

 0.9  2.3  48.9  16.3  5.0  23.5  3.2

 3.6  7.1  35.7  3.6  3.6  46.4 -         



資料-41 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策(Ⅰ すべての人が輝き安心して暮らせるまち) 

 

 
  

重点A

回
答
者
数

(

N

)

学
校
教
育
の
充
実

高
等
教
育
の
振
興

家
庭
・
地
域
に
お
け
る
教
育
力
の
向
上

生
涯
学
習
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
活
動

の
振
興

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実

介
護
予
防
・
高
齢
者
の
元
気
づ
く
り

出
産
・
子
育
て
環
境
の
充
実

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の
支
援

保
健
・
医
療
・
福
祉
の
連
携

、
充
実

無
回
答

全体 2,197  8.1  2.9  2.4  3.4  5.1  3.8  8.9  20.3  18.3  24.0  2.9

性別 男性 967  6.6  3.7  2.8  3.3  7.3  4.8  8.3  19.0  19.5  21.4  3.2

女性 1,147  9.2  2.1  2.3  3.7  3.1  2.9  9.5  21.3  17.4  25.9  2.7

回答しない 61  9.8  4.9 -         -          3.3  6.6  9.8  24.6  9.8  27.9  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  8.2  2.1  1.5  7.2  10.3  3.1  3.6  44.8  6.2  11.9  1.0

３０～３９歳 203  10.3  4.9  3.0  3.9  5.9  3.4 -          44.3  9.9  13.3  1.0

４０～４９歳 312  15.1  3.8  2.6  2.6  8.7  3.5  5.4  20.5  12.8  23.7  1.3

５０～５９歳 402  5.5  4.5  1.7  3.5  6.0  4.7  7.2  15.4  21.4  28.4  1.7

６０～６９歳 467  7.3  1.7  2.8  3.4  2.6  2.8  10.7  18.2  19.7  27.8  3.0

７０歳以上 598  6.2  1.8  2.5  2.3  2.3  4.5  15.4  9.2  24.9  25.6  5.2

職業別 農林漁業 31  12.9 -         -         -          3.2  3.2  16.1  22.6  16.1  22.6  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  5.3  3.5  3.5  6.1  4.4  3.5  8.8  21.1  14.0  28.1  1.8

会社役員・団体役員 115  10.4  4.3  3.5  1.7  5.2  5.2  5.2  21.7  16.5  24.3  1.7

公務員・団体職員 145  10.3  5.5  2.1  6.2  6.9  2.8  3.4  33.1  11.7  17.2  0.7

会社員等 601  10.0  4.0  2.7  3.0  8.7  3.5  5.7  24.0  15.5  21.8  1.3

パートタイム・アルバイ等 432  7.2  2.1  2.8  3.5  3.5  3.0  9.0  20.4  19.7  26.4  2.5

学生 30  20.0  3.3  3.3  10.0  13.3 -         -          23.3  3.3  20.0  3.3

家事専業 218  5.5  0.9  1.4  3.7  1.8  4.6  13.8  15.1  22.0  27.5  3.7

無職 454  6.2  2.0  2.2  2.4  2.9  5.1  13.9  12.3  23.3  24.4  5.3

居住年数別 ３年未満 85  11.8  3.5 -          11.8  7.1  4.7  3.5  42.4  4.7  10.6 -         

３～９年 128  8.6  3.9  2.3  6.3  4.7  2.3  2.3  36.7  10.2  21.1  1.6

１０～１９年 182  12.1  6.0  3.3  1.6  6.6  3.8  4.4  25.8  17.0  17.0  2.2

２０年以上 1,782  7.5  2.5  2.5  2.9  4.8  3.9  10.1  17.6  19.5  25.6  3.2

居住地域別 富山地域 1,516  7.8  3.2  1.8  3.8  5.6  4.2  9.0  22.2  17.1  23.0  2.2

大沢野地域 112  8.0  2.7  4.5  1.8  1.8  4.5  6.3  20.5  18.8  28.6  2.7

大山地域 85  14.1  3.5  3.5  4.7  4.7  4.7  5.9  11.8  21.2  21.2  4.7

八尾地域 130  6.9 -          3.1  3.8  2.3  1.5  11.5  13.8  23.1  30.0  3.8

婦中地域 237  8.4  3.0  5.1  2.1  5.1  2.5  8.9  13.9  19.4  27.4  4.2

山田地域 43  14.0 -         -         -          2.3  2.3  9.3  23.3  20.9  25.6  2.3

細入地域 48  2.1  4.2  2.1  2.1  4.2  2.1  8.3  22.9  25.0  16.7  10.4

居住エリア区分別 まちなか 262  8.0  3.8  2.3  5.3  6.1  6.5  6.5  21.8  15.6  20.6  3.4

公共交通の沿線 962  7.8  3.4  2.4  3.3  5.4  3.4  9.8  20.9  17.5  24.2  1.9

上記以外の市街地 541  7.9  1.5  2.6  4.1  4.3  3.7  7.8  19.2  19.6  26.2  3.1

郊外や中山間地 395  9.6  3.0  2.3  1.5  4.6  3.0  9.4  20.0  20.0  22.5  4.1

世帯状況別 単身世帯 256  5.9  2.3  2.3  5.1  4.7  5.5  11.3  18.8  14.1  27.3  2.7

一世代世帯 700  7.3  1.6  2.1  3.3  4.0  3.7  12.0  17.7  20.3  25.0  3.0

二世代世帯 966  9.1  4.0  2.6  2.9  6.4  3.5  6.9  21.7  18.1  22.3  2.4

三世代世帯 221  9.5  3.2  2.3  3.2  3.6  2.3  5.9  24.4  16.7  24.9  4.1

その他 28  3.6 -          7.1  10.7 -          10.7  3.6  17.9  21.4  17.9  7.1



資料-42 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策(Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち) 

（１／２） 

 
  

重点B

回
答
者
数

(

N

)

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ
る
安
全
な
ま

ち
づ
く
り

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の
充
実

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市
空
間
の
整
備
・

充
実

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
の
推
進

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

交
通
体
系
の
整
備

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環
境
の
整
備

水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ
く
り

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活
基
盤
の
整
備

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安
ら
ぎ
を
与
え

る
森
づ
く
り

中
山
間
地
域
の
振
興

全体 2,197  13.6  20.1  0.5  3.7  9.2  3.7  6.7  1.7  4.3  17.0  1.3  1.0  2.9  0.6  4.4

性別 男性 967  9.9  20.3  0.4  4.3  8.9  4.4  6.6  1.8  4.1  18.6  1.7  0.6  3.2  0.8  5.0

女性 1,147  16.6  20.0  0.4  3.1  9.2  3.2  6.9  1.7  4.5  15.3  1.0  1.4  2.7  0.5  4.0

回答しない 61  13.1  21.3  1.6  4.9  14.8  1.6  4.9  1.6  3.3  21.3  1.6 -          1.6 -          1.6

年齢別 ２９歳以下 194  10.8  28.9  0.5  1.5  7.2  7.2  8.2  2.6  3.6  18.0  0.5  0.5  3.6  0.5  2.1

３０～３９歳 203  12.3  28.6  0.5  5.9  7.9  7.4  7.9  2.0  3.9  12.8  2.0  1.5  1.5  0.5  1.0

４０～４９歳 312  19.6  19.6  0.6  5.1  8.3  4.8  7.7  1.6  3.5  13.8  1.9  1.3  1.9  0.6  2.9

５０～５９歳 402  14.2  21.1  1.0  3.7  9.0  2.7  8.7  2.0  4.0  18.9  0.7  1.2  3.2  0.2  4.0

６０～６９歳 467  12.4  18.2  0.6  2.6  11.8  4.5  4.9  2.1  6.0  18.0  1.1  1.1  3.0  0.6  5.4

７０歳以上 598  12.0  15.7 -          3.5  9.0  0.8  5.4  1.0  4.0  17.2  1.5  0.7  3.3  1.0  6.5

職業別 農林漁業 31  12.9  19.4 -         -          3.2 -          6.5 -          6.5  19.4 -         -         -          6.5  16.1

自営業（農林漁業以外） 114  13.2  21.1  0.9  3.5  7.0  3.5  4.4  1.8  4.4  17.5  6.1  3.5  2.6 -          3.5

会社役員・団体役員 115  14.8  17.4  0.9  7.0  4.3  7.8  6.1  1.7  7.8  13.0  1.7  1.7  3.5 -          8.7

公務員・団体職員 145  19.3  17.2  0.7  4.1  9.7  3.4  7.6  2.1  5.5  19.3  0.7  1.4  1.4 -          4.1

会社員等 601  11.3  24.5  0.5  3.5  10.2  4.8  7.5  2.0  3.7  17.3  1.3  0.5  2.2  0.7  3.3

パートタイム・アルバイ等 432  17.6  20.6  0.9  3.7  8.1  2.1  7.2  1.6  4.2  15.7  0.2  1.2  3.0  0.2  3.9

学生 30  10.0  10.0 -          3.3 -          13.3  16.7  3.3  3.3  23.3 -         -          3.3  3.3  6.7

家事専業 218  17.0  14.7  0.5  3.7  11.9  1.8  4.1  1.8  4.1  20.2  0.5  2.3  3.2  0.9  3.7

無職 454  9.9  18.7 -          3.3  10.4  3.5  6.2  1.1  4.2  14.8  1.3  0.2  4.2  0.9  4.8

居住年数別 ３年未満 85  14.1  28.2  1.2  4.7  7.1  3.5  8.2  2.4  2.4  15.3  1.2  1.2  3.5  3.5 -         

３～９年 128  13.3  18.8  1.6  7.8  10.2  4.7  7.0  4.7  3.1  14.1  0.8  2.3  2.3 -          2.3

１０～１９年 182  12.6  18.1 -          3.3  7.7  4.9  7.7  2.7  4.4  16.5  2.7  1.6  4.4  0.5  4.9

２０年以上 1,782  13.8  19.9  0.4  3.4  9.4  3.6  6.5  1.4  4.5  17.2  1.2  0.8  2.7  0.6  4.7

居住地域別 富山地域 1,516  14.7  21.8  0.3  4.0  9.0  4.7  7.2  2.0  3.8  15.6  1.1  1.0  3.2  0.7  1.9

大沢野地域 112  8.9  21.4  0.9  3.6  10.7  0.9  5.4 -          4.5  19.6  2.7  0.9  2.7 -          6.3

大山地域 85  15.3  12.9  2.4  3.5  8.2 -          4.7  1.2  9.4  21.2  2.4  3.5 -          3.5  7.1

八尾地域 130  10.0  13.1  0.8  1.5  13.1  0.8  4.6  0.8  8.5  16.2  3.1  0.8  3.1  0.8  12.3

婦中地域 237  12.2  17.7  0.4  4.2  9.3  3.4  8.4  2.5  3.4  21.5  0.4  0.4  2.5 -          3.0

山田地域 43  11.6  16.3 -         -          2.3 -         -         -          9.3  9.3 -         -         -         -          41.9

細入地域 48  6.3  12.5  2.1 -          10.4  2.1  2.1 -          2.1  27.1 -         -          4.2 -          25.0

居住エリア区分別 まちなか 262  18.3  20.6 -          2.3  9.5  8.0  6.1  5.0  2.3  9.2  2.3  0.4  3.1  1.1  1.5

公共交通の沿線 962  13.7  21.7  0.6  4.1  9.0  4.6  6.4  1.5  4.3  16.5  0.8  1.4  3.4  0.8  2.2

上記以外の市街地 541  12.8  20.5  0.4  3.7  9.8  1.5  8.5  1.5  4.3  20.9  1.3  0.9  2.4  0.2  3.3

郊外や中山間地 395  11.9  15.9  0.8  3.0  8.9  2.3  5.6  0.8  5.8  17.2  1.5  0.8  2.0  0.5  12.9

世帯状況別 単身世帯 256  14.5  16.4  1.2  3.5  7.8  1.6  9.4  3.9  2.7  17.2  0.8  0.4  5.1  1.2  3.5

一世代世帯 700  14.0  19.1  0.1  4.6  9.6  4.7  5.1  1.6  4.7  16.0  1.4  1.4  2.7  0.4  4.3

二世代世帯 966  12.3  21.9  0.6  3.1  9.2  3.9  6.7  1.3  4.5  18.6  1.6  0.9  2.6  0.7  3.3

三世代世帯 221  15.4  19.5  0.5  2.7  10.9  2.7  7.7  1.8  4.5  12.7  0.5  0.9  1.8  0.5  10.4

その他 28  25.0  17.9 -          7.1  3.6  3.6  14.3 -          3.6  7.1 -         -          7.1 -         -         
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問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策(Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち) 

（２／２） 

 
  

重点B （％）

回
答
者
数

(

N

)

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の
基
盤
整
備

エ
ネ
ル
ギ
ー

の
有
効
活
用

市
民
・
企
業
・
行
政
の
協
働
に
よ
る
環

境
負
荷
低
減
へ
の
取
組

無
回
答

全体 2,197  1.8  1.8  2.0  3.8

性別 男性 967  1.9  1.7  1.6  4.2

女性 1,147  1.7  1.9  2.5  3.3

回答しない 61 -          1.6 -          4.9

年齢別 ２９歳以下 194  2.1  0.5  1.0  0.5

３０～３９歳 203  0.5  1.0  1.0  2.0

４０～４９歳 312  1.3  2.2  1.0  2.2

５０～５９歳 402  2.0  1.2  1.0  1.0

６０～６９歳 467  2.1  0.9  2.4  2.4

７０歳以上 598  2.0  3.5  3.7  9.0

職業別 農林漁業 31 -         -          3.2  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  2.6  0.9  2.6

会社役員・団体役員 115  0.9  0.9 -          1.7

公務員・団体職員 145  0.7  0.7  0.7  1.4

会社員等 601  2.5  1.2  1.3  1.8

パートタイム・アルバイ等 432  1.4  2.1  3.5  2.8

学生 30  3.3 -         -         -         

家事専業 218  1.4  1.8  1.8  4.6

無職 454  2.4  3.3  2.6  8.2

居住年数別 ３年未満 85  2.4 -         -          1.2

３～９年 128  1.6  0.8  0.8  3.9

１０～１９年 182  0.5  2.2  2.2  2.7

２０年以上 1,782  1.9  2.0  2.1  3.9

居住地域別 富山地域 1,516  2.1  1.8  2.2  3.0

大沢野地域 112  1.8  1.8  2.7  5.4

大山地域 85 -          1.2 -          3.5

八尾地域 130  2.3  3.1 -          5.4

婦中地域 237  0.8  2.1  2.1  5.5

山田地域 43 -         -          2.3  7.0

細入地域 48 -          2.1 -          4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  0.8  2.3  4.6

公共交通の沿線 962  2.2  2.1  2.0  2.7

上記以外の市街地 541  0.9  1.8  2.4  3.0

郊外や中山間地 395  1.3  1.8  1.5  5.6

世帯状況別 単身世帯 256  1.2  2.0  1.6  6.3

一世代世帯 700  3.0  2.1  2.0  3.0

二世代世帯 966  1.3  1.7  2.2  3.4

三世代世帯 221  0.5  1.4  1.8  4.1

その他 28 -          3.6 -          7.1
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問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策(Ⅲ 人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち) 

 

 
  

重点C （％）

回
答
者
数

(

N

)

も
の
づ
く
り
・
し
く
み
づ
く
り
の
強
化

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化
支
援

新
産
業
・
新
事
業
の
創
出

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る
人
材
育
成

広
域
・
滞
在
型
観
光
の
推
進

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信
と
受
入
体
制

の
整
備

多
様
な
交
流
の
促
進

多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

勤
労
者
福
祉
の
向
上

二
地
域
居
住
・
移
住
の
支
援

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産
の
保
全
・
活

用 質
の
高
い
芸
術
文
化
の
発
信

市
民
の
芸
術
文
化
活
動
へ
の
支
援

無
回
答

全体 2,197  10.0  9.5  4.8  13.8  6.6  3.7  8.5  1.0  11.9  17.0  2.7  2.3  1.9  2.4  3.9

性別 男性 967  11.3  12.0  5.9  14.6  7.0  4.2  9.2  1.0  10.5  12.3  3.2  1.9  1.3  2.1  3.4

女性 1,147  9.2  7.2  3.8  13.2  6.4  3.3  8.1  1.0  13.2  20.7  2.4  2.4  2.4  2.6  4.4

回答しない 61  6.6  9.8  6.6  13.1  8.2  3.3  3.3  1.6  9.8  24.6  3.3  4.9  1.6  1.6  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  11.9  9.3  6.2  8.8  5.2  3.1  10.3  2.1  11.9  17.5  3.1  3.1  4.6  2.1  1.0

３０～３９歳 203  11.3  12.8  4.4  6.9  5.9  4.9  10.8  2.0  8.9  25.6  1.5  1.5  0.5  1.5  1.5

４０～４９歳 312  10.3  11.9  6.4  11.5  6.1  3.5  7.1  1.3  11.5  22.4  1.6  1.3  1.6  1.6  1.9

５０～５９歳 402  10.0  10.7  3.5  12.2  7.2  2.7  9.2  0.5  14.7  18.7  4.5  2.0  1.0  2.2  1.0

６０～６９歳 467  9.6  9.6  5.1  16.9  7.3  5.4  7.7  0.6  13.1  13.5  1.9  1.9  2.1  2.8  2.4

７０歳以上 598  9.2  6.4  4.3  17.4  6.9  3.0  8.0  0.8  10.2  13.2  3.2  3.0  2.0  3.0  9.4

職業別 農林漁業 31 -          6.5  6.5  48.4  9.7 -         -         -          9.7  3.2  3.2  3.2 -         -          9.7

自営業（農林漁業以外） 114  14.0  7.9  7.9  12.3  8.8  5.3  7.0  0.9  11.4  10.5  3.5  2.6  0.9  6.1  0.9

会社役員・団体役員 115  13.0  14.8  6.1  13.0  13.0  3.5  7.8 -          4.3  13.9  2.6  0.9  3.5  0.9  2.6

公務員・団体職員 145  7.6  11.0  4.1  10.3  7.6  2.8  9.7  2.8  15.2  20.0  1.4  0.7  2.8  2.1  2.1

会社員等 601  11.0  13.0  6.3  10.0  5.2  3.5  11.0  0.8  11.6  19.1  2.7  2.2  0.8  1.7  1.2

パートタイム・アルバイ等 432  10.6  7.9  3.2  13.4  6.3  3.5  5.8  0.5  12.7  22.7  3.0  2.5  2.5  1.6  3.7

学生 30  6.7  10.0  3.3  10.0  13.3 -          6.7  6.7  16.7  10.0 -          6.7  6.7  3.3 -         

家事専業 218  4.6  7.3  5.0  13.8  6.4  3.7  11.0  0.9  11.0  15.1  3.7  3.2  1.8  5.5  6.9

無職 454  10.6  6.8  3.7  18.1  6.6  4.8  7.5  0.9  13.2  12.6  2.4  1.5  2.0  2.0  7.3

居住年数別 ３年未満 85  8.2  12.9  7.1  8.2  5.9  4.7  7.1  3.5  16.5  14.1  1.2  2.4  4.7  1.2  2.4

３～９年 128  10.2  7.8  7.8  12.5  6.3  2.3  12.5  1.6  16.4  13.3  1.6  2.3 -          2.3  3.1

１０～１９年 182  8.2  11.0  4.4  10.4  8.2  2.2  7.1  1.6  11.5  18.7  2.7  2.7  4.4  4.9  1.6

２０年以上 1,782  10.3  9.1  4.5  14.5  6.6  4.0  8.4  0.8  11.4  17.3  2.9  2.1  1.6  2.2  4.2

居住地域別 富山地域 1,516  9.8  9.6  5.6  12.5  7.3  4.0  8.8  1.2  12.0  17.3  2.5  1.8  2.1  2.2  3.3

大沢野地域 112  6.3  6.3  1.8  19.6  7.1  5.4  4.5  0.9  11.6  20.5  4.5  1.8  2.7  4.5  2.7

大山地域 85  10.6  12.9  3.5  21.2  2.4 -          17.6  1.2  5.9  11.8  3.5  1.2 -          3.5  4.7

八尾地域 130  11.5  4.6  3.8  17.7  3.1  3.8  4.6  0.8  8.5  20.0  3.8  7.7  1.5  2.3  6.2

婦中地域 237  12.2  12.7  3.8  6.3  7.2  3.8  8.0  0.4  14.8  18.6  1.7  1.3  1.7  3.4  4.2

山田地域 43  9.3  4.7  2.3  39.5  4.7 -          2.3 -          16.3  2.3  9.3  2.3 -         -          7.0

細入地域 48  14.6  6.3 -          25.0  4.2  2.1  12.5 -          12.5  10.4  2.1  4.2 -         -          6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  14.1  9.9  6.1  11.8  8.8  1.5  8.4  2.3  11.5  10.7  3.1  1.9  2.3  3.1  4.6

公共交通の沿線 962  9.1  9.5  5.7  11.9  7.3  4.6  9.6  0.6  11.4  19.2  2.1  1.7  1.8  2.3  3.3

上記以外の市街地 541  8.1  8.7  3.0  13.3  6.7  4.4  8.3  1.5  13.7  19.0  3.0  2.8  2.4  2.2  3.0

郊外や中山間地 395  11.9  10.1  4.1  20.8  4.3  2.5  6.3  0.5  10.9  13.9  3.5  2.8  1.3  2.8  4.3

世帯状況別 単身世帯 256  11.3  5.5  6.3  13.7  6.6  3.5  10.5  1.6  11.7  14.1  3.5  1.6  2.0  2.0  6.3

一世代世帯 700  10.4  9.4  6.1  13.9  7.1  4.9  7.9  0.3  11.6  15.0  2.7  1.7  2.9  3.0  3.1

二世代世帯 966  9.6  10.9  3.6  14.2  6.2  3.0  9.3  1.2  12.3  18.1  2.1  2.6  1.6  2.4  2.9

三世代世帯 221  9.5  8.1  4.5  12.7  7.2  3.2  5.0  1.8  12.2  20.4  5.0  2.7  0.5  1.4  5.9

その他 28  7.1  14.3 -          10.7  7.1  7.1  3.6 -          3.6  32.1  3.6 -         -         -          10.7
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問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策(Ⅳ 共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち) 

 

 
  

重点D （％）

回
答
者
数

(

N

)

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ
る
地
域
社
会

づ
く
り

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ
と
シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

シ
ビ
ッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の
醸
成

計
画
的
で
効
率
的
な
行
財
政
運
営
の
推

進 職
員
の
意
識
改
革
と
組
織
の
活
性
化

地
方
分
権
・
広
域
連
携
行
政
へ
の
対
応

無
回
答

全体 2,197  7.9  21.8  12.0  8.0  10.6  5.8  12.4  12.5  3.8  5.3

性別 男性 967  8.3  17.2  12.9  8.7  12.7  5.2  14.4  11.9  4.7  4.1

女性 1,147  7.5  25.9  11.2  7.6  9.2  6.2  10.8  12.3  3.1  6.2

回答しない 61  9.8  14.8  11.5  4.9  6.6  8.2  11.5  23.0  3.3  6.6

年齢別 ２９歳以下 194  11.3  22.7  12.4  9.3  10.3  8.2  13.9  4.6  4.6  2.6

３０～３９歳 203  9.9  27.6  13.3  6.9  12.8  7.9  11.8  7.9  1.0  1.0

４０～４９歳 312  6.1  23.1  10.6  6.4  11.9  5.1  17.3  11.9  5.1  2.6

５０～５９歳 402  8.2  23.6  11.9  6.5  9.7  5.5  12.4  14.9  4.0  3.2

６０～６９歳 467  8.4  19.9  12.0  7.7  12.4  4.3  14.1  13.7  3.2  4.3

７０歳以上 598  6.4  19.1  12.4  10.0  8.7  6.0  8.4  14.2  4.2  10.7

職業別 農林漁業 31  3.2  22.6  22.6  3.2  9.7 -          19.4  6.5  6.5  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  6.1  30.7  11.4  6.1  8.8  3.5  18.4  11.4  1.8  1.8

会社役員・団体役員 115  5.2  20.0  15.7  8.7  8.7  2.6  13.9  11.3  8.7  5.2

公務員・団体職員 145  6.2  13.1  22.1  6.9  13.1  9.0  12.4  9.0  4.8  3.4

会社員等 601  9.0  21.0  11.6  7.7  12.1  7.2  14.1  11.5  3.0  2.8

パートタイム・アルバイ等 432  9.3  25.5  9.3  8.1  10.9  4.9  11.3  12.0  4.2  4.6

学生 30  13.3  16.7  16.7  6.7  10.0  3.3  23.3  6.7  3.3 -         

家事専業 218  5.5  22.9  14.2  6.9  8.7  6.9  9.2  16.5  3.2  6.0

無職 454  8.4  20.0  9.3  9.9  9.7  5.3  8.8  15.4  3.7  9.5

居住年数別 ３年未満 85  7.1  21.2  7.1  8.2  15.3  11.8  12.9  9.4  4.7  2.4

３～９年 128  7.0  18.0  14.8  6.3  11.7  9.4  15.6  11.7  1.6  3.9

１０～１９年 182  8.2  19.2  11.0  8.2  12.1  8.2  13.2  12.6  4.4  2.7

２０年以上 1,782  8.0  22.2  12.2  8.1  10.2  4.9  12.1  12.7  3.9  5.7

居住地域別 富山地域 1,516  8.3  22.0  10.6  8.0  11.3  5.6  12.9  13.3  3.2  4.7

大沢野地域 112  8.9  19.6  9.8  5.4  10.7  4.5  15.2  17.0  4.5  4.5

大山地域 85  7.1  28.2  17.6  4.7  8.2  5.9  9.4  7.1  4.7  7.1

八尾地域 130  6.2  20.8  16.9  6.9  10.8  3.8  10.0  13.1  4.6  6.9

婦中地域 237  6.3  19.0  13.9  8.9  9.7  8.4  13.1  9.3  6.3  5.1

山田地域 43  2.3  16.3  32.6  14.0  2.3 -          9.3  7.0  7.0  9.3

細入地域 48  10.4  29.2  12.5  10.4  6.3  12.5  6.3  4.2  2.1  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  6.9  23.7  8.8  10.7  12.6  7.6  11.1  8.8  3.4  6.5

公共交通の沿線 962  8.6  21.1  11.3  7.6  11.7  5.9  13.2  13.1  3.2  4.2

上記以外の市街地 541  7.8  21.4  13.9  7.0  8.9  4.6  13.5  12.9  5.4  4.6

郊外や中山間地 395  6.6  23.5  13.4  8.1  8.9  6.3  10.4  12.7  3.5  6.6

世帯状況別 単身世帯 256  7.0  22.3  7.8  9.0  12.5  9.0  11.3  12.5  1.6  7.0

一世代世帯 700  8.3  20.0  11.4  9.3  10.4  5.9  12.3  13.9  4.1  4.4

二世代世帯 966  8.4  22.1  13.5  6.9  11.2  5.4  13.1  11.9  3.2  4.3

三世代世帯 221  5.9  24.0  14.0  7.7  7.2  3.2  12.2  10.4  8.1  7.2

その他 28  3.6  32.1 -         -          7.1  14.3  7.1  14.3 -          21.4
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問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策（全体） 

（１／４） 

 
  

重点全体 （％）

回
答
者
数

(

N

)

学
校
教
育
の
充
実

高
等
教
育
の
振
興

家
庭
・
地
域
に
お
け
る
教
育
力
の
向
上

生
涯
学
習
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
活
動

の
振
興

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実

介
護
予
防
・
高
齢
者
の
元
気
づ
く
り

出
産
・
子
育
て
環
境
の
充
実

高
齢
者
・
障
害
者
へ
の
支
援

保
健
・
医
療
・
福
祉
の
連
携

、
充
実

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ
る
安
全
な
ま

ち
づ
く
り

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の
充
実

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

全体 2,197  2.7  0.8  0.5  0.5  1.7  0.9  1.9  11.1  5.5  7.7  5.2  5.9  0.1  0.8  2.4

性別 男性 967  2.5  0.7  0.8  0.9  3.2  1.2  2.2  8.9  6.4  6.6  3.3  6.4  0.1  0.8  2.6

女性 1,147  3.0  0.8  0.2  0.3  0.4  0.5  1.7  13.0  4.9  8.5  6.9  5.5  0.1  0.6  2.3

回答しない 61  3.3  3.3 -         -          1.6  1.6  3.3  11.5  1.6  11.5  4.9  8.2 -          1.6  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  2.6 -          0.5  2.6  2.1 -          0.5  29.4  0.5  3.1  3.1  6.7 -          0.5  1.0

３０～３９歳 203  4.4  2.0 -          0.5  3.0  1.5 -          31.0  2.0  3.0  4.4  6.9 -          1.0  1.5

４０～４９歳 312  7.1  1.6 -          0.6  3.5  1.0  1.3  11.2  3.2  9.3  6.7  6.7  0.3  1.6  2.6

５０～５９歳 402  2.2  1.2  1.0  0.2  1.5  0.7  0.5  7.2  7.2  11.9  5.0  8.0  0.2  1.0  2.5

６０～６９歳 467  1.1  0.6  0.6  0.2  1.5  1.3  2.6  8.8  5.1  8.1  4.3  5.6  0.2  0.2  3.4

７０歳以上 598  1.7  0.2  0.3  0.3  0.5  0.7  3.8  2.8  8.7  7.0  6.0  4.0 -          0.5  2.3

職業別 農林漁業 31  3.2 -         -         -         -         -          3.2  9.7  3.2  6.5  6.5  6.5 -         -          3.2

自営業（農林漁業以外） 114  1.8 -         -         -         -         -         -          14.0  4.4  6.1  6.1  6.1 -         -          1.8

会社役員・団体役員 115  1.7  2.6  0.9 -          1.7  0.9  2.6  13.9  7.0  9.6  4.3  2.6 -          0.9  0.9

公務員・団体職員 145  4.1  2.1 -          1.4  4.1  0.7  2.1  23.4  4.1  6.2  4.1  4.1 -          0.7  0.7

会社員等 601  4.3  1.0  1.0  1.0  3.2  0.5  1.0  12.6  4.0  7.3  3.0  9.3  0.2  1.2  2.8

パートタイム・アルバイ等 432  2.1  0.9  0.5 -          1.4  0.9  1.6  12.3  6.5  9.7  7.4  4.9  0.5  0.2  2.5

学生 30  6.7 -         -         -         -         -         -          10.0 -          6.7  6.7 -         -          3.3 -         

家事専業 218  2.8 -         -          0.9  0.9  1.4  3.7  6.0  6.9  9.6  7.8  4.6 -          0.9  2.8

無職 454  1.1  0.4  0.2  0.4  0.7  1.5  2.9  5.1  6.8  6.8  5.3  5.1 -          0.4  2.9

居住年数別 ３年未満 85  4.7 -         -          3.5  2.4  1.2 -          28.2  1.2  3.5  3.5  7.1 -          2.4  1.2

３～９年 128  3.1 -          0.8  0.8  2.3 -         -          21.9  3.1  8.6  4.7  3.9 -          1.6  3.9

１０～１９年 182  4.9  2.7  0.5  0.5  1.6  1.1  0.5  16.5  3.8  4.4  4.4  4.4 -          0.5  1.6

２０年以上 1,782  2.4  0.7  0.4  0.4  1.7  0.9  2.2  9.0  6.0  8.2  5.5  6.2  0.2  0.6  2.5

居住地域別 富山地域 1,516  2.4  0.8  0.3  0.7  2.0  0.9  1.7  12.6  5.0  7.1  5.5  6.7  0.1  0.7  2.6

大沢野地域 112  2.7 -          0.9 -         -          1.8  1.8  11.6  8.9  9.8  2.7  6.3 -          0.9  3.6

大山地域 85  5.9  1.2 -          1.2  2.4  2.4  1.2  4.7  8.2  5.9  4.7  4.7  1.2 -          2.4

八尾地域 130  2.3 -         -         -          0.8 -          3.1  5.4  10.0  14.6  3.1  0.8 -          0.8  1.5

婦中地域 237  3.8  1.7  1.7 -          1.7 -          2.5  6.8  5.1  9.3  5.9  5.1 -          1.7  2.1

山田地域 43  4.7 -         -         -          2.3  2.3  2.3  9.3  2.3 -          9.3  9.3 -         -         -         

細入地域 48 -          2.1 -         -         -         -          4.2  12.5 -          10.4  2.1 -          2.1 -          2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  0.8  0.4  1.5  2.7  1.5  0.8  11.5  3.4  6.5  4.2  7.3 -          0.4  3.1

公共交通の沿線 962  2.1  0.9  0.3  0.3  1.6  0.5  2.0  11.1  5.6  8.1  5.4  6.3  0.1  0.8  2.4

上記以外の市街地 541  3.3  0.7  0.9  0.7  1.8  0.9  1.7  11.3  7.0  8.5  6.1  6.1 -          0.6  2.4

郊外や中山間地 395  2.8  0.8  0.3  0.3  1.3  1.3  2.5  11.1  4.6  6.8  4.8  4.1  0.5  1.0  2.3

世帯状況別 単身世帯 256  2.3  0.4  0.8  0.8  1.6  1.2  2.7  10.5  3.9  8.6  3.5  4.3  0.4  0.8  3.5

一世代世帯 700  1.7  0.1  0.1  0.4  1.3  0.3  2.7  8.1  7.7  7.7  6.1  5.9 -          1.0  3.0

二世代世帯 966  3.4  1.2  0.5  0.4  2.0  1.3  1.3  13.3  4.8  7.8  5.0  6.4  0.2  0.5  1.9

三世代世帯 221  3.6  1.8  0.5  0.9  2.7  0.5  1.4  12.2  2.7  7.2  4.1  7.2 -          0.9  1.8

その他 28  3.6 -          3.6  3.6 -         -         -          3.6  7.1  7.1  17.9 -         -         -          3.6



資料-47 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策（全体） 

（２／４） 

 
  

重点全体 （％）

回
答
者
数

(

N

)

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市
空
間
の
整
備
・

充
実

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
の
推
進

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

交
通
体
系
の
整
備

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環
境
の
整
備

水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ
く
り

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活
基
盤
の
整
備

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安
ら
ぎ
を
与
え

る
森
づ
く
り

中
山
間
地
域
の
振
興

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の
基
盤
整
備

エ
ネ
ル
ギ
ー

の
有
効
活
用

市
民
・
企
業
・
行
政
の
協
働
に
よ
る
環

境
負
荷
低
減
へ
の
取
組

も
の
づ
く
り
・
し
く
み
づ
く
り
の
強
化

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化
支
援

全体 2,197  1.1  2.1  0.4  1.2  6.8  0.2  0.2  0.6  0.1  1.2  0.5  0.4  0.1  0.8  1.2

性別 男性 967  1.3  2.1  0.4  0.8  6.8  0.2  0.2  0.7  0.1  1.6  0.5  0.2 -          0.8  2.0

女性 1,147  1.0  2.2  0.4  1.6  6.8  0.3  0.3  0.5  0.1  1.0  0.4  0.5  0.3  0.7  0.6

回答しない 61 -         -         -         -          4.9 -         -          1.6 -         -         -         -         -          1.6 -         

年齢別 ２９歳以下 194  2.6  4.1  0.5  1.0  8.2  0.5 -          0.5 -          0.5  0.5  0.5 -          1.0  1.0

３０～３９歳 203  3.0  3.0 -         -          4.9  0.5  1.0 -         -         -         -         -         -         -          2.0

４０～４９歳 312  1.6  1.0  0.6  1.6  4.2  0.3  0.3  0.3  0.3  0.6  0.6 -          0.3  0.6  1.0

５０～５９歳 402  0.7  3.2  0.7  1.7  7.5 -          0.5  0.7 -          1.2  0.2  0.2  0.2  1.5  1.2

６０～６９歳 467  0.9  1.1  0.4  1.7  7.5  0.2 -          0.9 -          1.7  0.9  0.4 -          0.6  1.3

７０歳以上 598  0.3  1.7  0.2  0.7  7.4  0.2 -          0.8  0.2  1.7  0.5  0.7  0.2  0.7  1.0

職業別 農林漁業 31 -          6.5 -         -          3.2 -         -         -          6.5 -         -         -         -         -         -         

自営業（農林漁業以外） 114 -          1.8 -          0.9  7.9  0.9  0.9  0.9 -          1.8 -          0.9 -          4.4 -         

会社役員・団体役員 115  3.5  2.6  0.9  0.9  7.0  0.9 -         -         -          4.3 -         -         -          0.9  0.9

公務員・団体職員 145 -          0.7 -          1.4  3.4 -          0.7 -         -         -         -         -         -         -          1.4

会社員等 601  1.8  2.5  0.8  1.2  7.3  0.3  0.2  0.5 -          1.0  0.5  0.3  0.2  0.8  2.0

パートタイム・アルバイ等 432  0.5  1.6  0.2  1.9  6.5 -          0.2  0.7 -          1.2  0.9  0.2  0.2  0.7  0.9

学生 30  3.3  6.7 -         -          10.0 -         -         -         -         -         -         -         -         -          3.3

家事専業 218  0.5  2.3  0.5  1.4  9.2 -          0.5  0.9 -          0.5 -          0.9  0.5 -          0.5

無職 454  1.1  1.8  0.2  0.9  5.9  0.2 -          1.1 -          1.5  0.9  0.4 -          0.7  1.1

居住年数別 ３年未満 85 -          3.5  1.2  1.2  5.9 -          1.2 -         -         -         -         -         -         -         -         

３～９年 128  2.3  2.3  2.3  2.3  3.9 -          0.8 -         -          0.8 -         -         -         -         -         

１０～１９年 182  0.5  2.7 -         -          4.4  0.5  0.5  1.1 -          0.5 -          0.5 -          0.5  1.6

２０年以上 1,782  1.2  1.9  0.3  1.2  7.3  0.2  0.1  0.7  0.1  1.3  0.6  0.4  0.2  0.9  1.2

居住地域別 富山地域 1,516  1.4  2.3  0.5  0.9  6.3  0.3  0.3  0.8  0.1  0.3  0.7  0.2  0.2  0.7  1.1

大沢野地域 112 -          1.8 -          1.8  7.1 -          0.9 -         -          1.8 -          0.9 -         -          1.8

大山地域 85 -          2.4 -          3.5  8.2 -         -         -         -          1.2 -         -         -          2.4  2.4

八尾地域 130  0.8 -         -          2.3  4.6 -         -          0.8 -          3.8 -          0.8 -          1.5  0.8

婦中地域 237  0.8  2.5  0.4  1.3  10.1 -         -         -         -          1.3 -          0.8 -          0.8  2.1

山田地域 43 -         -         -          2.3  2.3 -         -         -         -          14.0 -         -         -         -         -         

細入地域 48  2.1 -         -          2.1  12.5 -         -          2.1 -          10.4 -          2.1 -         -         -         

居住エリア区分別 まちなか 262  1.9  1.5  0.8 -          3.1  1.1  0.4  0.8  0.4 -          0.8 -         -          0.8  0.8

公共交通の沿線 962  1.6  1.9  0.3  1.4  6.8  0.1  0.4  0.7  0.1  0.6  0.4  0.3  0.2  1.0  1.4

上記以外の市街地 541  0.2  2.6  0.4  0.9  7.6  0.2 -          0.6 -          0.4  0.7  0.6  0.2  0.7  0.7

郊外や中山間地 395  1.0  2.3  0.5  2.0  8.1 -         -          0.3 -          4.6  0.3  0.5 -          0.3  1.8

世帯状況別 単身世帯 256 -          3.5  1.2  1.2  7.4  0.4 -         -         -          1.2  0.4 -         -          0.4  0.8

一世代世帯 700  1.4  1.7  0.3  0.9  6.7 -          0.3  1.0  0.1  1.0  0.6  0.6 -          0.6  1.6

二世代世帯 966  1.4  2.2  0.3  1.4  6.9  0.3  0.3  0.5  0.1  0.9  0.5  0.4  0.3  0.9  1.0

三世代世帯 221  0.5  1.4  0.5  1.4  6.3  0.5 -          0.5 -          3.2  0.5 -         -          1.4  1.4

その他 28 -         -         -         -          3.6 -         -          3.6 -         -         -         -         -         -         -         



資料-48 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策（全体） 

（３／４） 

 
  

重点全体 （％）

回
答
者
数

(

N

)

新
産
業
・
新
事
業
の
創
出

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る
人
材
育
成

広
域
・
滞
在
型
観
光
の
推
進

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信
と
受
入
体
制

の
整
備

多
様
な
交
流
の
促
進

多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

勤
労
者
福
祉
の
向
上

二
地
域
居
住
・
移
住
の
支
援

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産
の
保
全
・
活

用 質
の
高
い
芸
術
文
化
の
発
信

市
民
の
芸
術
文
化
活
動
へ
の
支
援

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ
る
地
域
社
会

づ
く
り

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

全体 2,197  0.8  2.1  0.9  0.4  1.0  0.0  1.4  1.8  0.2  0.2  0.1  0.2  1.1  2.1  1.8

性別 男性 967  1.0  2.5  0.9  0.6  1.1  0.1  1.7  1.0  0.3  0.1 -          0.2  1.1  1.3  2.0

女性 1,147  0.4  1.7  1.0  0.3  0.9 -          1.1  2.6  0.1  0.3  0.2  0.1  1.2  2.9  1.5

回答しない 61  3.3  3.3 -         -         -         -         -         -         -         -         -          1.6 -          1.6  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  0.5  0.5  1.0  1.0  1.0 -          2.6  1.5 -         -          0.5 -          1.5  1.0 -         

３０～３９歳 203  0.5  1.5 -         -         -         -         -          3.9  0.5 -         -         -          0.5  2.0  0.5

４０～４９歳 312  1.0  1.0  0.3  1.0  1.0 -          1.9  1.9 -         -         -          0.3  1.3  2.2  1.6

５０～５９歳 402 -          2.5  0.5  0.2  1.2 -          2.5  1.5  0.5  0.2 -          0.5  1.2  2.7  2.0

６０～６９歳 467  1.1  2.6  1.9  0.4  0.9  0.2  1.1  1.3 -         -          0.2 -          1.3  1.9  1.9

７０歳以上 598  1.2  2.8  1.0  0.2  1.2 -          0.5  1.8  0.2  0.5 -          0.2  1.0  2.3  2.5

職業別 農林漁業 31  3.2  12.9 -         -         -         -          3.2 -          3.2 -         -         -         -          3.2 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  1.8  3.5  0.9  0.9 -          3.5  0.9  0.9  0.9 -          1.8  0.9  1.8  3.5

会社役員・団体役員 115  1.7  1.7  0.9 -         -         -          1.7  0.9 -         -         -         -          0.9 -          1.7

公務員・団体職員 145 -          2.1 -          0.7  0.7 -          1.4  3.4 -         -          0.7  0.7  0.7  0.7  4.1

会社員等 601  0.7  1.8  0.8  0.8  1.3 -          2.0  1.8  0.3 -         -         -          0.8  1.7  1.0

パートタイム・アルバイ等 432  0.7  1.6  0.7 -          0.5 -          0.5  2.5 -          0.2  0.2  0.2  1.6  3.0  1.6

学生 30 -         -         -         -         -         -          6.7  3.3 -         -         -         -          6.7  6.7 -         

家事専業 218 -          1.8  0.5 -          1.4 -          0.5  1.8 -          0.5 -         -          0.9  2.3  2.3

無職 454  0.9  2.9  1.3  0.4  1.3  0.2  0.7  1.1 -         -         -         -          1.3  2.9  1.3

居住年数別 ３年未満 85  1.2 -         -          1.2  1.2 -          5.9  1.2 -         -         -         -         -         -          2.4

３～９年 128  0.8  2.3  0.8 -          0.8 -         -          1.6 -         -         -          0.8  0.8  0.8  2.3

１０～１９年 182  1.1  1.6 -         -          0.5 -          1.6  2.7 -         -         -          0.5  1.1  3.3  0.5

２０年以上 1,782  0.7  2.2  1.1  0.4  1.0  0.1  1.2  1.8  0.2  0.2  0.1  0.1  1.2  2.2  1.8

居住地域別 富山地域 1,516  1.0  1.5  0.9  0.4  1.1  0.1  1.3  1.6 -          0.2  0.1  0.2  1.3  2.4  1.6

大沢野地域 112 -          3.6  0.9 -         -         -         -          2.7  0.9 -         -         -         -         -          1.8

大山地域 85 -          7.1  1.2 -         -         -          2.4 -         -         -         -         -          2.4  2.4  2.4

八尾地域 130  1.5  3.8  0.8  0.8  0.8 -          0.8  3.8 -          0.8 -         -          0.8  2.3  3.1

婦中地域 237 -          2.1  1.7  0.8  0.8 -          2.5  2.5  0.4 -         -          0.4  0.8  1.7  1.3

山田地域 43 -          4.7 -         -         -         -         -         -          4.7 -         -         -         -         -         -         

細入地域 48 -          2.1 -         -          4.2 -         -          2.1 -         -         -         -          2.1  4.2  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  1.9  0.8  1.1 -          0.4 -          1.9  1.5 -          0.4  0.8  0.4  0.8  3.1  1.1

公共交通の沿線 962  0.7  1.4  1.0  0.5  1.2  0.1  1.6  2.1  0.1  0.1 -          0.1  1.6  2.3  1.7

上記以外の市街地 541  0.7  2.2  0.7  0.4  1.1 -          0.7  1.8  0.2  0.4 -          0.2  0.9  2.0  2.4

郊外や中山間地 395  0.3  4.8  0.8  0.5  0.5 -          1.3  1.5  0.5 -         -          0.3  0.5  1.5  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  0.8  0.8  0.4  0.8  2.3 -          2.7  1.2 -          0.4 -         -          0.4  2.7  1.6

一世代世帯 700  1.1  2.0  1.9  0.1  0.7 -          0.7  1.1 -         -          0.1  0.3  1.7  2.4  2.3

二世代世帯 966  0.6  2.3  0.5  0.6  0.9 -          1.3  1.9  0.2  0.1  0.1  0.2  1.1  2.0  1.9

三世代世帯 221  0.5  3.2  0.5 -          0.5  0.5  1.8  4.1  0.9  0.5 -         -          0.5  1.8 -         

その他 28 -          3.6 -         -         -         -         -          7.1 -         -         -         -         -         -         -         



資料-49 

問１０ 今後重点的に取り組むべきであると思う施策（全体） 

（４／４） 

 
  

重点全体 （％）

回
答
者
数

(

N

)

コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ
と
シ
テ
ィ
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

シ
ビ
ッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の
醸
成

計
画
的
で
効
率
的
な
行
財
政
運
営
の
推

進 職
員
の
意
識
改
革
と
組
織
の
活
性
化

地
方
分
権
・
広
域
連
携
行
政
へ
の
対
応

無
回
答

全体 2,197  0.8  1.8  1.0  2.2  2.3  0.5  12.5

性別 男性 967  0.9  2.7  0.8  2.0  3.3  0.6  11.1

女性 1,147  0.8  1.1  1.3  2.4  1.4  0.4  13.2

回答しない 61 -          1.6 -          1.6  3.3 -          18.0

年齢別 ２９歳以下 194  1.5  2.6  1.5  1.0 -          0.5  7.7

３０～３９歳 203 -          1.0  1.0  2.5  1.5 -          9.4

４０～４９歳 312  0.6  1.9  1.0  2.6  1.9  0.3  8.0

５０～５９歳 402  0.7  1.2  1.2  1.0  1.5  1.0  7.2

６０～６９歳 467  0.9  2.6  1.7  3.6  3.2  0.4  11.6

７０歳以上 598  1.0  1.7  0.3  2.0  3.5  0.5  20.6

職業別 農林漁業 31 -          3.2 -         -         -          3.2  9.7

自営業（農林漁業以外） 114  0.9 -          0.9  2.6  1.8 -          9.6

会社役員・団体役員 115  0.9  1.7  0.9  2.6  1.7  2.6  8.7

公務員・団体職員 145 -          2.8  2.8  3.4  1.4 -          9.0

会社員等 601  0.7  1.8  1.3  1.5  1.8  0.3  7.5

パートタイム・アルバイ等 432  0.5  2.1  0.9  2.3  1.2  0.5  12.0

学生 30  3.3  10.0 -          3.3 -         -          3.3

家事専業 218  0.9  0.5  0.5  2.3  3.2 -          15.1

無職 454  1.1  1.5  0.4  2.0  4.8  0.4  19.8

居住年数別 ３年未満 85  1.2  2.4  1.2  3.5  1.2 -          5.9

３～９年 128  0.8  1.6 -          3.1  3.9  0.8  9.4

１０～１９年 182  1.6  1.6  2.2  3.3  2.7  0.5  13.7

２０年以上 1,782  0.7  1.9  1.0  1.9  2.2  0.5  12.6

居住地域別 富山地域 1,516  1.0  2.0  1.0  2.4  2.8  0.4  11.8

大沢野地域 112  0.9  0.9  0.9  3.6  3.6  1.8  11.6

大山地域 85 -          2.4  2.4 -         -         -          11.8

八尾地域 130 -          2.3 -          0.8  2.3 -          17.7

婦中地域 237  0.8  1.3  1.7  2.5  0.8  1.3  8.9

山田地域 43 -          2.3 -          2.3 -         -          25.6

細入地域 48 -         -         -         -         -         -          14.6

居住エリア区分別 まちなか 262  1.5  2.3  1.5  2.7  2.3 -          15.3

公共交通の沿線 962  1.2  1.5  1.2  2.9  2.8  0.5  10.6

上記以外の市街地 541  0.2  2.6  0.6  0.7  1.8  0.9  11.5

郊外や中山間地 395  0.3  1.3  1.0  2.0  1.8  0.3  13.7

世帯状況別 単身世帯 256  1.2  1.6  1.2  3.1  1.6  0.4  15.2

一世代世帯 700  1.3  2.6  1.0  2.9  2.9  0.6  11.3

二世代世帯 966  0.3  1.7  1.1  1.6  2.2  0.5  11.2

三世代世帯 221  1.4  0.5  0.5  1.4  2.7  0.5  14.0

その他 28 -          3.6  3.6  7.1 -         -          17.9



資料-50 

問１１ 普段から行っている取組 

（１／２） 

 

問１１ （％）

回
答
者
数

(

N

)

市
民
は
市
政
の
担
い
手
で
あ
る
と
い
う
認
識
を
持
ち

、
機
会
を
捉
え
て
市
政
に
参
画
し
て
い
る

市
政
情
報
や
市
役
所
出
前
講
座
等
を
活
用
し
て
い
る

市
政
情
報
を
得
る
た
め
に

「
広
報
と
や
ま

」
を
見
る
よ
う
に
し
て
い
る

市
政
情
報
を
得
る
こ
と
や

、
電
子
申
請
サ
ー

ビ
ス
等
の
利
用
の
た
め
に

、
富
山
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
る
よ

う
に
し
て
い
る

公
開
講
座
を
受
講
し

、
知
識
・
技
術
を
習
得
し

、
教
養
を
深
め
感
性
を
磨
い
て
い
る

健
康
増
進
や
体
力
維
持
な
ど
の
た
め

、
週
１
回
以
上
体
を
動
か
し
て
い
る

定
期
的
に
各
種
健
康
診
断
を
受
け

、
疾
患
の
早
期
発
見
に
努
め
て
い
る

防
犯

、
防
災

、
交
通
安
全

、
福
祉
な
ど
の
地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
て
い
る

防
災
物
資
や
生
活
物
資
を
備
蓄
し
て
い
る

地
域
の
歩
道
や
生
活
道
路
の
除
雪
に
取
り
組
ん
で
い
る

夜
間
外
出
時
は

、
明
る
い
服
装
や
反
射
材
の
活
用
を
心
が
け
て
い
る

地
域
の
環
境
美
化
活
動
に
協
力
し
て
い
る

ご
み
の
分
別
排
出
の
徹
底

、
排
出
ご
み
の
減
量
化

、
食
品
ロ
ス
の
削
減
に
取
り
組
ん
で
い
る

適
正
な
冷
暖
房
温
度
を
設
定
す
る

、
過
剰
包
装
を
断
る

、
マ
イ
カ
ー

の
使
用
を
控
え
徒
歩
や
自
転
車
に
す
る

な
ど
エ
コ
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
推
進
に
努
め
て
い
る

日
常
生
活
に
お
い
て

、
で
き
る
だ
け
公
共
交
通
を
利
用
し
て
い
る

全体 2,197  5.1  3.2  64.0  11.8  3.7  37.3  52.9  9.5  23.2  21.2  12.2  22.7  56.4  22.4  10.0

性別 男性 967  6.3  3.6  57.7  13.4  2.2  41.0  52.0  11.8  20.6  23.4  10.7  23.3  50.4  18.9  8.7

女性 1,147  4.3  3.0  70.3  10.7  4.9  35.0  54.5  8.0  25.5  19.9  13.4  22.8  62.0  25.7  11.2

回答しない 61 -         -          47.5  8.2  4.9  26.2  41.0  1.6  24.6  18.0  13.1  14.8  50.8  18.0  6.6

年齢別 ２９歳以下 194  9.8  0.5  34.0  11.3  2.6  37.1  39.2  2.1  17.0  19.6  15.5  8.2  41.2  21.6  17.0

３０～３９歳 203  6.9  3.0  53.2  16.3  3.4  28.1  44.8  3.4  22.2  17.2  8.9  8.4  33.5  19.7  9.4

４０～４９歳 312  5.1  2.9  57.1  10.6  1.6  32.1  50.6  6.4  23.4  18.3  15.7  15.1  46.8  17.6  5.8

５０～５９歳 402  3.7  3.0  64.2  12.7  2.2  32.1  54.7  9.5  25.9  22.6  10.9  20.1  57.7  23.4  8.0

６０～６９歳 467  4.3  2.8  72.6  14.3  4.7  39.4  57.8  11.3  24.2  18.4  10.3  27.6  62.1  24.8  11.8

７０歳以上 598  4.3  4.8  74.6  8.9  5.4  45.3  56.7  14.4  23.1  26.3  12.4  34.4  69.1  23.7  9.9

職業別 農林漁業 31  6.5  6.5  74.2  16.1  6.5  45.2  61.3  12.9  32.3  35.5  9.7  64.5  67.7  16.1  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  10.5  1.8  61.4  14.9  1.8  33.3  42.1  13.2  23.7  24.6  16.7  21.1  54.4  22.8  7.0

会社役員・団体役員 115  10.4  2.6  55.7  17.4  6.1  44.3  58.3  13.9  22.6  29.6  7.8  23.5  52.2  14.8  6.1

公務員・団体職員 145  9.0  4.1  66.2  17.2  4.1  40.0  66.9  6.2  23.4  19.3  13.8  13.8  49.7  24.1  15.2

会社員等 601  4.5  2.0  50.9  11.8  1.2  33.9  52.6  5.2  20.8  18.0  10.8  15.1  45.6  17.1  8.5

パートタイム・アルバイ等 432  3.7  3.0  73.1  9.7  5.8  32.9  50.7  9.0  25.5  19.4  12.7  23.4  59.0  22.9  8.8

学生 30  6.7 -          23.3  16.7  10.0  43.3  13.3  10.0  30.0  13.3  33.3  20.0  40.0  40.0  33.3

家事専業 218  3.2  4.1  75.7  10.6  5.0  35.8  54.1  8.3  30.3  23.4  10.6  30.7  71.1  28.0  10.6

無職 454  4.0  5.1  72.2  11.0  3.3  44.9  54.2  15.2  19.8  23.1  11.7  28.4  65.4  26.7  11.9

居住年数別 ３年未満 85  8.2  1.2  44.7  16.5  3.5  36.5  38.8  3.5  25.9  16.5  12.9  4.7  36.5  23.5  25.9

３～９年 128  6.3  2.3  54.7  14.1  3.9  33.6  52.3  4.7  26.6  19.5  18.0  10.2  50.8  28.1  15.6

１０～１９年 182  8.2  3.8  52.7  13.7  3.3  34.6  48.4  7.7  25.8  19.8  15.4  20.3  51.1  21.4  8.2

２０年以上 1,782  4.5  3.3  66.8  11.3  3.7  38.1  54.3  10.4  22.6  21.8  11.3  24.7  58.4  22.3  8.9

居住地域別 富山地域 1,516  5.5  3.0  64.6  12.5  3.6  37.9  54.0  9.1  24.4  21.0  12.3  21.4  57.1  24.5  11.5

大沢野地域 112  1.8  3.6  63.4  12.5  0.9  34.8  53.6  6.3  19.6  15.2  8.9  22.3  51.8  17.0  8.9

大山地域 85  7.1  9.4  60.0  8.2  7.1  44.7  48.2  11.8  21.2  23.5  8.2  32.9  58.8  14.1  3.5

八尾地域 130  3.8  2.3  67.7  13.1  5.4  36.9  54.6  10.0  22.3  25.4  17.7  32.3  62.3  23.8  7.7

婦中地域 237  3.0  3.0  62.4  10.5  3.0  34.2  50.6  10.1  18.6  23.6  11.8  16.9  54.9  18.6  5.9

山田地域 43  7.0 -          55.8  4.7  4.7  41.9  39.5  18.6  27.9  18.6  7.0  41.9  46.5  14.0  2.3

細入地域 48  6.3  2.1  58.3  8.3  6.3  31.3  47.9  16.7  20.8  22.9  10.4  33.3  47.9  12.5  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  2.7  57.3  11.8  2.7  34.7  45.8  8.0  22.5  19.8  13.4  15.3  49.6  26.7  16.0

公共交通の沿線 962  5.7  3.3  66.5  12.3  3.5  40.7  55.8  10.0  23.9  22.2  12.5  20.8  58.6  25.9  12.7

上記以外の市街地 541  5.0  2.4  65.1  11.3  4.8  35.1  54.7  8.5  24.2  20.9  13.1  23.5  57.1  19.0  5.5

郊外や中山間地 395  4.1  4.3  62.0  12.2  3.0  35.4  50.1  11.4  22.0  20.3  9.1  31.9  56.5  17.5  5.8

世帯状況別 単身世帯 256  6.3  4.3  52.7  12.9  3.5  40.6  50.4  9.0  21.1  16.4  10.9  14.1  55.9  27.3  20.7

一世代世帯 700  4.3  2.3  70.7  11.6  4.6  42.6  59.1  8.7  25.3  21.3  11.0  26.6  64.9  23.9  9.9

二世代世帯 966  5.3  3.1  63.3  12.0  3.4  34.5  50.9  9.5  23.2  22.4  14.3  22.5  50.9  21.8  7.8

三世代世帯 221  4.5  5.4  63.3  11.3  2.3  34.8  49.8  14.5  22.2  24.0  7.2  24.4  54.8  15.8  7.2

その他 28  7.1  3.6  46.4  10.7  3.6  17.9  35.7 -          10.7  7.1  14.3  3.6  53.6  25.0  14.3



資料-51 

問１１ 普段から行っている取組 

（２／２） 

  

問１１ （％）

回
答
者
数

(

N

)

お
も
て
な
し
の
心
を
も

っ
て
観
光
客
と
接
し
て
い
る

オ
ー

バ
ー

ド
・
ホ
ー

ル
や
ガ
ラ
ス
美
術
館
な
ど
で

、
音
楽
や
演
劇

、
美
術
な
ど
を
鑑
賞
し

、
芸
術
文
化
に
親

し
ん
で
い
る

図
書
館
の
提
供
す
る
図
書
・
資
料
等
を
活
用
し

、
必
要
な
知
識
や
情
報
を
得
て
い
る

地
域
の
伝
統
行
事
へ
の
参
加
や
郷
土
博
物
館
等
で
の
学
習
等
を
通
じ

、
歴
史
・
文
化
の
継
承
に
努
め
て
い
る

学
校
や
地
域
と
連
携
し
な
が
ら

、
し
つ
け
や
情
操
教
育

、
食
育
な
ど
の
家
庭
教
育
を
行

っ
て
い
る

家
庭
菜
園
や
花
の
栽
培
な
ど

、
緑
と
の
触
れ
合
い
を
楽
し
ん
で
い
る

地
場
産
品
や
有
機
農
作
物
等
に
つ
い
て
の
理
解
を
深
め

、
購
入
に
努
め
て
い
る

ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
や
タ
ブ
レ
ッ
ト
な
ど
の
モ
バ
イ
ル
端
末
を
使

っ
て

、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
い
る

町
内
会
の
活
動
や
お
祭
り
な
ど
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
に
関
す
る
行
事
に
参
加
し
て
い
る

無
回
答

全体 2,197  9.1  19.0  15.9  6.6  6.7  35.3  23.1  61.5  36.0  4.0

性別 男性 967  8.0  13.2  12.6  7.1  5.2  31.5  15.2  62.0  36.6  3.8

女性 1,147  10.1  24.2  18.4  5.9  8.1  39.5  30.1  61.1  36.0  3.6

回答しない 61  8.2  13.1  18.0  6.6  8.2  18.0  16.4  62.3  27.9  9.8

年齢別 ２９歳以下 194  18.0  21.6  17.5  8.8  4.6  12.9  8.8  76.3  14.9  4.1

３０～３９歳 203  7.9  10.3  19.2  4.4  9.4  21.2  19.7  80.8  30.5  2.5

４０～４９歳 312  8.3  17.6  22.8  5.4  16.7  26.0  20.8  75.0  34.9  4.2

５０～５９歳 402  8.7  19.7  14.9  7.7  6.2  31.1  26.4  73.6  33.3  2.5

６０～６９歳 467  10.1  23.3  13.1  6.0  4.5  37.5  29.3  60.8  37.0  3.4

７０歳以上 598  6.7  18.1  13.4  6.9  3.5  53.7  22.7  36.1  46.3  5.2

職業別 農林漁業 31  12.9  29.0  16.1  12.9  6.5  64.5  25.8  38.7  67.7 -         

自営業（農林漁業以外） 114  13.2  20.2  14.0  8.8  7.0  43.0  30.7  60.5  36.0  1.8

会社役員・団体役員 115  20.0  20.9  11.3  10.4  10.4  26.1  25.2  70.4  38.3  2.6

公務員・団体職員 145  12.4  26.2  23.4  9.0  17.2  20.0  18.6  73.1  22.8  2.1

会社員等 601  9.2  15.8  13.6  6.3  7.3  22.5  18.3  73.7  32.3  4.8

パートタイム・アルバイ等 432  8.8  20.1  16.2  4.4  5.3  38.4  26.2  64.8  37.3  3.7

学生 30  33.3  33.3  36.7  16.7 -          23.3  20.0  83.3  36.7  6.7

家事専業 218  6.4  22.9  18.3  5.5  10.1  54.6  35.8  50.5  43.1  2.3

無職 454  4.4  15.2  15.4  5.9  2.4  44.3  18.9  42.7  39.2  4.4

居住年数別 ３年未満 85  22.4  17.6  11.8  4.7  3.5  15.3  20.0  71.8  7.1  5.9

３～９年 128  11.7  18.0  29.7  5.5  7.0  21.9  20.3  76.6  25.0  3.1

１０～１９年 182  11.0  23.1  25.8  8.2  17.0  27.5  20.9  67.6  37.4  4.9

２０年以上 1,782  8.1  18.8  14.1  6.6  5.9  38.0  23.6  59.4  38.1  3.8

居住地域別 富山地域 1,516  9.4  21.0  16.0  5.3  6.7  32.5  23.5  63.9  33.5  3.3

大沢野地域 112  9.8  18.8  15.2  7.1  4.5  36.6  17.9  64.3  36.6  4.5

大山地域 85  2.4  11.8  8.2  3.5  8.2  40.0  20.0  56.5  45.9  8.2

八尾地域 130  9.2  14.6  18.5  13.1  5.4  46.9  23.8  49.2  46.9  4.6

婦中地域 237  8.9  13.9  16.5  6.3  7.2  41.8  25.7  63.3  35.4  3.4

山田地域 43  11.6  18.6  16.3  20.9  11.6  51.2  11.6  46.5  48.8  4.7

細入地域 48  12.5  8.3  14.6  22.9  12.5  35.4  16.7  41.7  62.5  6.3

居住エリア区分別 まちなか 262  11.5  19.8  19.8  3.8  4.2  20.6  19.5  60.3  24.8  5.7

公共交通の沿線 962  10.4  21.1  16.5  5.7  6.3  34.4  25.7  64.0  34.9  3.0

上記以外の市街地 541  7.6  18.3  15.5  6.8  8.3  39.0  21.3  61.4  35.9  3.9

郊外や中山間地 395  6.8  14.7  12.9  10.4  7.8  42.8  22.3  59.2  47.1  3.5

世帯状況別 単身世帯 256  11.7  16.8  12.5  5.1  0.8  28.9  18.8  53.5  22.7  3.9

一世代世帯 700  9.0  21.4  14.7  5.0  4.3  40.3  27.3  58.9  37.1  3.0

二世代世帯 966  9.3  18.0  17.7  7.6  8.6  32.8  22.5  66.8  36.7  4.0

三世代世帯 221  5.9  18.1  17.2  9.1  14.9  40.3  19.9  59.3  47.5  5.4

その他 28  7.1  17.9  7.1  3.6 -          25.0  3.6  50.0  21.4  3.6



資料-52 

問１２ 富山市の人口が急速に減少していくことについてどう思いますか。 

 

 
  

問１２ （％）

回
答
者
数

(

N

)

人
口
が
増
加
す
る
よ
う
に
取
り
組
む
べ

き
で
あ
る

現
在
の
人
口
を
維
持
で
き
る
よ
う
に
取

り
組
む
べ
き
で
あ
る

人
口
の
減
少
幅
が
小
さ
く
な
る
よ
う
に

取
り
組
む
べ
き
で
あ
る

人
口
減
少
は
仕
方
が
な
い

人
口
減
少
は
望
ま
し
い

人
口
が
減
少
し
て
も
し
な
く
て
も
ど
ち

ら
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 2,197  30.7  21.6  24.3  15.8  0.3  1.6  3.2  2.5

性別 男性 967  32.8  20.9  23.2  16.2  0.5  1.3  2.7  2.4

女性 1,147  28.9  22.5  25.7  15.6 -          1.5  3.1  2.6

回答しない 61  26.2  18.0  14.8  14.8  1.6  6.6  14.8  3.3

年齢別 ２９歳以下 194  35.1  20.6  19.6  19.6 -          2.1  2.1  1.0

３０～３９歳 203  36.9  20.2  15.8  18.7 -          3.9  3.0  1.5

４０～４９歳 312  32.7  21.5  19.9  18.6  0.3  1.0  3.5  2.6

５０～５９歳 402  30.3  20.1  25.1  16.7  0.5  1.7  4.2  1.2

６０～６９歳 467  30.6  23.8  24.4  15.2  0.2  1.5  3.0  1.3

７０歳以上 598  26.3  21.9  30.4  12.4  0.3  0.8  3.2  4.7

職業別 農林漁業 31  19.4  32.3  41.9  6.5 -         -         -         -         

自営業（農林漁業以外） 114  36.0  23.7  23.7  12.3 -          0.9  0.9  2.6

会社役員・団体役員 115  46.1  21.7  17.4  9.6  0.9  2.6 -          1.7

公務員・団体職員 145  29.0  24.8  26.2  15.9 -          1.4  0.7  2.1

会社員等 601  35.4  19.5  20.5  17.1  0.2  2.0  3.2  2.2

パートタイム・アルバイ等 432  30.1  21.3  25.2  16.7  0.2  1.6  2.8  2.1

学生 30  23.3  23.3  26.7  26.7 -         -         -         -         

家事専業 218  20.6  28.0  28.9  13.8 -          1.8  4.1  2.8

無職 454  25.1  19.6  27.5  16.5  0.7  1.1  5.5  4.0

居住年数別 ３年未満 85  35.3  21.2  17.6  16.5 -          2.4  4.7  2.4

３～９年 128  30.5  19.5  21.9  18.8 -          2.3  7.0 -         

１０～１９年 182  32.4  18.7  28.0  13.2 -          1.6  3.3  2.7

２０年以上 1,782  30.3  22.1  24.5  15.7  0.3  1.5  2.9  2.6

居住地域別 富山地域 1,516  31.3  21.4  25.1  15.8  0.3  1.3  3.1  1.8

大沢野地域 112  23.2  24.1  24.1  17.9 -          0.9  6.3  3.6

大山地域 85  30.6  16.5  24.7  20.0 -          2.4  1.2  4.7

八尾地域 130  26.9  28.5  18.5  17.7  0.8  2.3  2.3  3.1

婦中地域 237  33.3  21.1  19.0  13.9  0.4  3.4  5.1  3.8

山田地域 43  32.6  14.0  30.2  14.0 -          2.3 -          7.0

細入地域 48  29.2  18.8  31.3  16.7 -         -          2.1  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  34.0  17.6  22.9  16.4  0.4  1.9  3.8  3.1

公共交通の沿線 962  29.1  22.8  26.6  16.1  0.2  1.0  2.5  1.7

上記以外の市街地 541  31.6  24.0  22.0  15.2  0.6  1.7  3.0  2.0

郊外や中山間地 395  31.6  18.2  23.5  15.9 -          2.5  4.3  3.8

世帯状況別 単身世帯 256  26.6  21.1  23.0  21.9  0.4  0.4  4.3  2.3

一世代世帯 700  32.1  22.1  25.0  13.3  0.1  1.7  3.0  2.6

二世代世帯 966  30.2  21.7  24.4  17.0  0.4  1.8  2.6  1.9

三世代世帯 221  34.4  21.7  21.7  12.2 -          1.8  3.6  4.5

その他 28  21.4  7.1  32.1  14.3 -         -          21.4  3.6



資料-53 

問１３ 問１２で 「人口が増加するように取り組むべきである」から「人口の減少幅が小さくなるように取

り組むべきである」 までのいずれかを選んだ方にお伺いします。 

富山市の人口減少に対応するため、まちづくり・産業分野において、富山市が最も優先的に取組む

べきことだと思うことは何ですか。 

 

  

問１３ （％）

回
答
者
数

(

N

)

中
心
市
街
地
の
活
性
化

商
業
の
振
興

起
業
・
就
業
支
援

企
業
誘
致

中
小
企
業
へ
の
支
援

農
業
の
活
性
化

農
村
・
中
山
間
振
興

観
光
産
業
の
活
性
化

デ
ジ
タ
ル
・
Ａ
Ｉ
技
術
の
活
用
に
よ
る

行
政
効
率
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,682  13.9  9.9  17.1  22.2  13.0  6.5  5.5  4.4  1.7  4.6  1.1

性別 男性 743  14.9  8.6  14.5  25.3  12.2  5.1  6.7  4.6  2.2  5.1  0.7

女性 885  13.3  11.1  19.3  19.8  13.2  7.7  4.6  4.2  1.4  4.0  1.5

回答しない 36  11.1  2.8  22.2  16.7  19.4  5.6 -  5.6  2.8  13.9 -

年齢別 ２９歳以下 146  27.4  14.4  15.1  17.8  13.0  0.7  3.4  2.7  3.4  2.1 -

３０～３９歳 148  18.9  14.2  13.5  14.2  19.6  3.4  2.0  4.1  1.4  8.8 -

４０～４９歳 231  13.0  15.2  17.7  16.9  16.0  6.1  3.9  2.2  3.0  5.6  0.4

５０～５９歳 304  13.2  9.2  20.1  22.0  12.2  6.3  4.9  5.9  1.3  4.9 -

６０～６９歳 368  13.6  10.3  16.3  24.5  10.9  6.8  3.0  5.7  1.9  5.4  1.6

７０歳以上 470  9.4  4.7  17.7  27.2  11.7  9.1  10.0  4.0  0.9  3.0  2.3

職業別 農林漁業 29  3.4 -  20.7  27.6  3.4  24.1  13.8  3.4 - -  3.4

自営業（農林漁業以外） 95  14.7  10.5  11.6  23.2  10.5  10.5  3.2  3.2  1.1  9.5  2.1

会社役員・団体役員 98  19.4  5.1  11.2  26.5  17.3  3.1  7.1  2.0  3.1  3.1  2.0

公務員・団体職員 116  19.0  15.5  14.7  23.3  6.9  2.6  3.4  5.2  3.4  6.0 -

会社員等 453  16.6  12.6  15.0  19.0  17.0  4.2  3.3  4.6  2.9  4.6  0.2

パートタイム・アルバイ等 331  12.7  12.4  21.5  21.5  12.7  6.0  3.3  3.6  0.6  4.8  0.9

学生 22  4.5  13.6  22.7  27.3  4.5 -  9.1  9.1  9.1 - -

家事専業 169  11.8  5.9  20.1  23.1  13.0  8.3  5.9  7.1 -  3.0  1.8

無職 328  11.0  6.1  18.9  24.4  10.4  8.5  10.1  4.0  1.2  3.7  1.8

居住年数別 ３年未満 63  19.0  14.3  17.5  22.2  7.9  1.6 -  3.2  6.3  7.9 -

３～９年 92  22.8  8.7  18.5  18.5  13.0  3.3  3.3  3.3 -  8.7 -

１０～１９年 144  16.0  15.3  13.9  20.1  10.4  5.6  6.9  5.6  2.1  3.5  0.7

２０年以上 1,371  12.9  9.3  17.5  22.6  13.4  7.0  5.7  4.4  1.6  4.3  1.2

居住地域別 富山地域 1,179  16.2  10.3  18.2  21.9  13.1  6.4  2.5  3.5  2.0  4.8  1.1

大沢野地域 80  7.5  12.5  13.8  23.8  13.8  7.5  10.0  5.0 -  6.3 -

大山地域 61  13.1  8.2  11.5  23.0  9.8  9.8  14.8  8.2 - -  1.6

八尾地域 96  5.2  11.5  15.6  24.0  13.5  7.3  9.4  6.3 -  6.3  1.0

婦中地域 174  10.9  10.3  17.2  24.1  13.8  4.6  5.2  7.5  1.7  4.6 -

山田地域 33 - -  15.2  21.2  9.1  6.1  42.4  3.0 - -  3.0

細入地域 38  10.5 -  10.5  13.2  10.5  2.6  28.9  7.9  7.9  5.3  2.6

居住エリア区分別 まちなか 195  21.5  12.3  13.3  20.5  13.3  3.6  1.5  5.6  3.1  4.1  1.0

公共交通の沿線 755  15.1  10.2  18.4  23.0  12.7  5.6  3.3  3.6  1.3  5.7  1.1

上記以外の市街地 420  11.7  11.7  16.4  21.9  14.0  9.5  4.0  4.5  1.7  3.6  1.0

郊外や中山間地 290  9.0  5.5  17.6  21.4  12.1  5.5  15.5  5.9  2.1  3.8  1.7

世帯状況別 単身世帯 181  19.3  8.3  18.8  20.4  12.2  5.0  6.6  3.3  2.8  2.2  1.1

一世代世帯 555  13.3  10.5  15.5  25.6  11.7  6.3  3.6  4.3  2.0  5.0  2.2

二世代世帯 738  12.6  10.6  18.0  20.5  14.6  6.0  6.1  4.5  1.5  5.3  0.4

三世代世帯 172  16.9  6.4  13.4  22.7  12.2  9.9  8.1  5.8  1.2  2.9  0.6

その他 17  11.8  11.8  47.1  5.9  5.9  5.9 - - -  11.8 -
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問１４ 問１２で「人口が増加するように取り組むべきである」から「人口の減少幅が小さくなるように取

り組むべきである」までのいずれかを選んだ方にお伺いします。 

富山市の人口減少に対応するため、生活分野において、富山市が最も優先的に取組むべきことだ

と思うことは何ですか。 

 

  

問１４ （％）

回
答
者
数

(

N

)

公
共
交
通
の
利
便
性
向
上

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

移
住
促
進

結
婚
支
援

子
育
て
支
援

教
育
環
境
の
充
実

高
齢
者
支
援

地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
の
強
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,682  20.3  3.0  11.4  13.7  26.9  4.8  4.4  2.6  2.7  10.2

性別 男性 743  21.9  3.5  10.5  16.2  24.9  4.3  4.4  2.7  3.1  8.5

女性 885  19.1  2.7  12.2  12.0  28.5  5.1  4.3  2.7  2.4  11.1

回答しない 36  16.7  2.8  5.6  2.8  33.3  11.1  8.3 -         -          19.4

年齢別 ２９歳以下 146  21.9  2.7  6.8  13.7  37.7  2.7  0.7  0.7  1.4  11.6

３０～３９歳 148  10.8  4.1  7.4  11.5  50.7  4.1  2.0  0.7  2.7  6.1

４０～４９歳 231  16.9  3.9  9.1  6.1  32.9  8.2  5.6  1.7  3.5  12.1

５０～５９歳 304  22.7  1.6  15.8  11.5  20.4  5.6  6.3  2.0  4.9  9.2

６０～６９歳 368  24.7  4.6  10.3  14.7  23.6  4.6  3.5  1.6  2.2  10.1

７０歳以上 470  19.1  2.1  13.2  18.9  20.0  3.8  5.3  5.5  1.5  10.4

職業別 農林漁業 29  13.8 -          13.8  17.2  24.1  3.4 -          10.3 -          17.2

自営業（農林漁業以外） 95  16.8  4.2  10.5  15.8  25.3  6.3  2.1  4.2  1.1  13.7

会社役員・団体役員 98  18.4  3.1  6.1  13.3  33.7  5.1  7.1  2.0  2.0  9.2

公務員・団体職員 116  12.1  1.7  13.8  13.8  44.0  6.9  0.9  0.9  2.6  3.4

会社員等 453  21.4  2.9  9.1  12.4  28.0  5.1  6.0  1.8  3.8  9.7

パートタイム・アルバイ等 331  19.6  3.6  13.9  12.4  25.7  4.5  4.8  1.2  2.7  11.5

学生 22  31.8  4.5  9.1 -          27.3  4.5 -         -         -          22.7

家事専業 169  25.4  0.6  13.0  14.8  19.5  3.6  5.3  4.1  1.8  11.8

無職 328  20.4  4.6  12.5  16.5  22.9  4.9  3.7  4.0  2.1  8.5

居住年数別 ３年未満 63  17.5  3.2  14.3  14.3  23.8  7.9  3.2  1.6  3.2  11.1

３～９年 92  21.7  3.3  12.0  3.3  45.7  4.3  1.1 -          5.4  3.3

１０～１９年 144  24.3  4.2  9.7  9.0  25.7  8.3  2.8  1.4  1.4  13.2

２０年以上 1,371  19.8  2.8  11.3  14.8  26.0  4.4  4.9  3.0  2.6  10.3

居住地域別 富山地域 1,179  21.1  3.4  10.7  12.8  27.8  5.3  4.3  2.2  2.5  9.8

大沢野地域 80  17.5  2.5  10.0  10.0  31.3  3.8  3.8  3.8  7.5  10.0

大山地域 61  16.4  4.9  9.8  18.0  27.9  6.6  3.3  3.3  1.6  8.2

八尾地域 96  17.7  1.0  16.7  18.8  24.0  1.0  6.3  4.2  2.1  8.3

婦中地域 174  21.8  2.3  10.3  14.4  23.0  4.6  4.6  3.4  2.9  12.6

山田地域 33  6.1 -          24.2  9.1  24.2  6.1  9.1  3.0  3.0  15.2

細入地域 38  21.1 -          15.8  26.3  18.4 -          2.6  5.3  2.6  7.9

居住エリア区分別 まちなか 195  14.9  8.2  11.8  8.7  28.7  5.6  5.1  2.6  2.6  11.8

公共交通の沿線 755  21.2  2.6  11.7  11.9  26.5  5.4  5.2  2.3  3.2  10.1

上記以外の市街地 420  22.1  1.7  9.5  16.0  28.3  4.5  3.8  1.7  2.1  10.2

郊外や中山間地 290  18.3  2.4  12.8  17.9  25.2  3.1  3.1  5.2  2.4  9.7

世帯状況別 単身世帯 181  21.0  3.9  13.8  15.5  24.3  4.4  3.9  2.2  2.2  8.8

一世代世帯 555  22.5  2.3  11.7  14.4  23.2  4.3  5.2  2.2  3.4  10.6

二世代世帯 738  17.8  2.8  10.3  13.6  29.7  6.0  4.3  2.6  2.7  10.3

三世代世帯 172  23.3  5.2  11.6  10.5  29.7  1.7  3.5  4.1  0.6  9.9

その他 17  11.8  5.9  17.6  11.8  29.4 -         -          11.8  5.9  5.9



資料-55 

問１５ あなたは、「SDGs（エスディージーズ）」という言葉を知っていますか。 

また、どの程度関心がありますか。 

 

 
 

 

  

問１５ （％）

回
答
者
数

(

N

)

知

っ
て
い
て

、
非
常
に
関
心
が
あ
る

知

っ
て
い
て

、
関
心
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が

、
関
心
が
な
い

知
ら
な
い
・
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 2,197  6.4  45.1  35.0  8.9  4.6

性別 男性 967  5.4  40.2  40.5  10.0  3.8

女性 1,147  7.1  50.0  29.4  8.4  5.1

回答しない 61  6.6  31.1  52.5  4.9  4.9

年齢別 ２９歳以下 194  6.7  36.6  49.5  5.7  1.5

３０～３９歳 203  4.9  47.3  41.9  3.9  2.0

４０～４９歳 312  7.7  47.1  38.8  4.8  1.6

５０～５９歳 402  8.0  43.0  39.8  6.2  3.0

６０～６９歳 467  7.5  49.7  33.6  6.2  3.0

７０歳以上 598  4.0  43.8  24.2  17.9  10.0

職業別 農林漁業 31 -          54.8  25.8  12.9  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  9.6  36.0  34.2  13.2  7.0

会社役員・団体役員 115  8.7  53.0  29.6  4.3  4.3

公務員・団体職員 145  10.3  51.0  34.5  2.8  1.4

会社員等 601  7.7  43.1  42.1  4.7  2.5

パートタイム・アルバイ等 432  5.6  46.8  35.0  8.1  4.6

学生 30  10.0  46.7  40.0  3.3 -         

家事専業 218  5.5  46.8  32.1  8.7  6.9

無職 454  3.1  43.6  30.0  16.7  6.6

居住年数別 ３年未満 85  11.8  29.4  48.2  8.2  2.4

３～９年 128  5.5  51.6  34.4  7.0  1.6

１０～１９年 182  7.1  45.6  39.0  6.0  2.2

２０年以上 1,782  6.1  45.3  34.0  9.5  5.2

居住地域別 富山地域 1,516  6.7  46.0  35.6  7.8  3.9

大沢野地域 112  5.4  50.0  31.3  8.9  4.5

大山地域 85  5.9  41.2  34.1  12.9  5.9

八尾地域 130  4.6  46.9  32.3  10.8  5.4

婦中地域 237  6.8  39.2  36.7  12.7  4.6

山田地域 43  2.3  32.6  41.9  11.6  11.6

細入地域 48  6.3  45.8  22.9  12.5  12.5

居住エリア区分別 まちなか 262  6.5  40.5  40.1  9.9  3.1

公共交通の沿線 962  6.2  49.8  32.2  7.8  4.0

上記以外の市街地 541  7.2  42.5  36.8  8.9  4.6

郊外や中山間地 395  5.8  41.5  37.2  9.9  5.6

世帯状況別 単身世帯 256  5.1  42.2  37.1  11.7  3.9

一世代世帯 700  6.9  47.1  31.6  9.0  5.4

二世代世帯 966  6.3  45.7  37.5  7.0  3.5

三世代世帯 221  6.8  41.6  34.4  11.8  5.4

その他 28  7.1  35.7  21.4  28.6  7.1
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問16 問1５で 「知っていて、非常に関心がある」 あるいは 「知っていて、関心がある」 を選んだ方に

お伺いします。 

SDGsの１７のゴールのうち、意識して「行動」しているゴールはありますか。 

（１／２） 

 
  

問１６

回

答

者

数

(

N

)

貧

困

を

な

く

そ

う

飢

餓

を

ゼ

ロ

に

す

べ

て

の

人

に

健

康

と

福

祉

を

質

の

高

い

教

育

を

み

ん

な

に

ジ

ェ

ン

ダ

ー

平

等

を

実

現

し

よ

う

安

全

な

水

と

ト

イ

レ

を

世

界

中

に

エ

ネ

ル

ギ

ー

を

み

ん

な

に

 

そ

し

て

ク

リ

ー

ン

に

働

き

が

い

も

経

済

成

長

も

産

業

と

技

術

革

新

の

基

盤

を

つ

く

ろ

う

人

や

国

の

不

平

等

を

な

く

そ

う

住

み

続

け

ら

れ

る

ま

ち

づ

く

り

を

つ

く

る

責

任

 

つ

か

う

責

任

気

候

変

動

に

具

体

的

な

対

策

を

海

の

豊

か

さ

を

守

ろ

う

全体 1,131  17.9  21.4  52.4  23.6  35.2  45.1  45.6  38.2  12.9  21.1  32.8  46.2  42.5  42.7

性別 男性 441  19.0  19.3  51.0  22.2  30.6  41.0  42.2  36.7  18.6  22.2  40.1  36.5  38.8  40.6

女性 655  17.6  23.2  53.7  24.9  37.7  47.9  48.9  40.0  9.2  20.3  28.6  53.1  44.9  44.6

回答しない 23  13.0  17.4  34.8  17.4  60.9  34.8  26.1  26.1  13.0  26.1  26.1  43.5  39.1  30.4

年齢別 ２９歳以下 84  13.1  19.0  45.2  26.2  38.1  38.1  38.1  34.5  17.9  20.2  32.1  44.0  41.7  38.1

３０～３９歳 106  11.3  13.2  32.1  20.8  41.5  28.3  30.2  31.1  14.2  19.8  18.9  34.0  22.6  21.7

４０～４９歳 171  19.9  29.2  42.7  32.2  39.8  38.0  40.4  39.8  9.4  25.7  28.1  40.4  35.1  38.6

５０～５９歳 205  22.0  23.9  51.2  25.4  42.4  41.0  47.3  42.0  12.2  26.3  28.3  45.4  47.3  42.4

６０～６９歳 267  16.1  22.5  59.6  19.1  35.6  49.4  49.1  42.3  12.7  16.1  36.0  49.8  44.9  46.4

７０歳以上 286  19.6  17.8  60.8  21.7  23.8  55.6  52.8  35.0  13.6  19.9  42.3  52.8  48.6  50.7

職業別 農林漁業 17  11.8  11.8  58.8  11.8  29.4  58.8  52.9  29.4  23.5  29.4  35.3  41.2  47.1  35.3

自営業（農林漁業以外） 52  19.2  15.4  57.7  25.0  53.8  50.0  40.4  48.1  11.5  26.9  48.1  55.8  26.9  40.4

会社役員・団体役員 71  31.0  23.9  46.5  26.8  42.3  45.1  40.8  45.1  23.9  36.6  47.9  40.8  38.0  38.0

公務員・団体職員 89  13.5  23.6  49.4  34.8  42.7  28.1  38.2  37.1  13.5  23.6  34.8  33.7  31.5  37.1

会社員等 305  15.4  20.0  43.3  19.7  35.4  38.0  42.0  41.6  14.4  20.7  27.9  43.3  41.0  36.4

パートタイム・アルバイ等 226  17.3  23.9  56.2  23.0  39.4  45.6  45.6  44.2  9.3  15.0  25.2  46.0  43.4  44.2

学生 17  23.5  47.1  64.7  47.1  64.7  52.9  52.9  35.3  17.6  41.2  35.3  58.8  52.9  64.7

家事専業 114  21.1  21.1  56.1  25.4  28.1  56.1  60.5  34.2  8.8  17.5  36.8  60.5  54.4  50.0

無職 212  17.5  19.8  57.1  21.7  23.6  51.9  46.7  26.4  9.9  19.8  37.3  46.2  45.8  49.1

居住年数別 ３年未満 35  25.7  20.0  45.7  25.7  40.0  37.1  42.9  42.9  22.9  25.7  40.0  37.1  42.9  40.0

３～９年 73  13.7  20.5  49.3  20.5  38.4  37.0  41.1  41.1  9.6  21.9  19.2  38.4  41.1  38.4

１０～１９年 96  24.0  20.8  50.0  43.8  46.9  45.8  39.6  40.6  12.5  27.1  30.2  39.6  35.4  31.3

２０年以上 916  17.4  21.7  53.1  21.7  33.7  45.9  46.8  37.8  12.9  20.3  34.3  48.0  43.3  44.1

居住地域別 富山地域 799  18.9  20.5  52.1  23.9  35.4  44.7  45.2  37.8  12.9  21.5  32.5  47.8  42.4  41.7

大沢野地域 62  9.7  19.4  53.2  22.6  38.7  51.6  41.9  32.3  9.7  19.4  27.4  48.4  32.3  43.5

大山地域 40  22.5  20.0  60.0  25.0  42.5  62.5  45.0  32.5  5.0  25.0  15.0  40.0  45.0  47.5

八尾地域 67  22.4  25.4  53.7  20.9  34.3  46.3  56.7  38.8  14.9  16.4  31.3  43.3  44.8  47.8

婦中地域 109  11.9  25.7  50.5  24.8  35.8  35.8  47.7  45.9  15.6  21.1  45.0  42.2  44.0  46.8

山田地域 15  20.0  20.0  33.3  13.3  26.7  40.0  26.7  33.3  13.3  13.3  26.7  33.3  53.3  33.3

細入地域 25  20.0  32.0  64.0  28.0  16.0  56.0  44.0  40.0  16.0  20.0  52.0  36.0  48.0  28.0

居住エリア区分別 まちなか 123  21.1  21.1  48.0  21.1  32.5  39.0  41.5  34.1  13.0  20.3  36.6  34.1  39.8  33.3

公共交通の沿線 539  19.1  21.0  54.9  26.2  36.2  46.2  48.8  41.2  13.5  22.4  33.0  50.3  42.9  44.2

上記以外の市街地 269  14.5  19.7  49.8  23.8  38.7  43.5  44.2  33.8  13.8  21.2  33.5  46.5  42.8  46.5

郊外や中山間地 187  18.7  25.7  52.4  18.7  30.5  48.1  42.2  39.6  10.2  17.6  29.9  42.8  44.4  39.6

世帯状況 単身世帯 121  24.8  23.1  64.5  22.3  43.0  47.1  50.4  39.7  14.1  29.8  37.2  48.8  45.5  52.9

一世代世帯 378  19.0  19.3  52.9  20.6  32.5  46.0  47.6  39.2  12.2  20.4  37.6  49.2  43.9  41.5

二世代世帯 502  16.7  22.5  51.4  23.9  36.3  43.2  45.6  38.8  13.1  20.9  29.1  44.4  41.4  41.8

三世代世帯 107  14.0  24.3  43.9  35.5  33.6  45.8  38.3  34.6  15.0  17.8  33.6  43.0  39.3  42.1

その他 12  8.3  8.3  33.3  25.0  16.7  50.0  8.3  16.7 -        -         8.3  33.3  41.7  8.3



資料-57 

問１６ 問1５で 「知っていて、非常に関心がある」 あるいは 「知っていて、関心がある」 を選んだ方に

お伺いします。 

SDGsの１７のゴールのうち、意識して「行動」しているゴールはありますか。 

（２／２） 
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全体 1,131  49.2  38.7  16.5  6.6  0.7

性別 男性 441  44.7  35.1  17.9  7.0  0.5

女性 655  53.3  41.4  15.7  6.0  0.9

回答しない 23  30.4  30.4  17.4  17.4 -        

年齢別 ２９歳以下 84  38.1  31.0  8.3  4.8 -        

３０～３９歳 106  24.5  32.1  12.3  15.1  0.9

４０～４９歳 171  44.4  35.7  16.4  8.2 -        

５０～５９歳 205  41.5  39.5  15.1  8.8  1.0

６０～６９歳 267  55.1  40.8  17.6  4.1  0.7

７０歳以上 286  65.0  42.7  20.6  3.8  1.0

職業別 農林漁業 17  64.7  35.3  35.3 -        -        

自営業（農林漁業以外） 52  51.9  46.2  11.5  1.9 -        

会社役員・団体役員 71  50.7  46.5  26.8  4.2  1.4

公務員・団体職員 89  28.1  36.0  15.7  10.1  1.1

会社員等 305  39.3  32.1  14.8  9.8  0.3

パートタイム・アルバイ等 226  53.5  39.4  15.5  5.8 -        

学生 17  47.1  47.1  11.8 -        -        

家事専業 114  66.7  40.4  20.2  2.6  0.9

無職 212  57.5  42.0  15.6  6.6  1.4

居住年数別 ３年未満 35  34.3  37.1  20.0  2.9  2.9

３～９年 73  37.0  32.9  11.0  9.6 -        

１０～１９年 96  43.8  41.7  12.5  4.2 -        

２０年以上 916  51.4  38.9  17.5  6.9  0.8

居住地域別 富山地域 799  46.3  39.0  16.5  7.3  0.5

大沢野地域 62  62.9  33.9  17.7  3.2  1.6

大山地域 40  62.5  32.5  22.5  5.0  2.5

八尾地域 67  52.2  40.3  10.4  6.0 -        

婦中地域 109  54.1  41.3  13.8  7.3  1.8

山田地域 15  60.0  26.7  20.0 -        -        

細入地域 25  64.0  40.0  40.0 -        -        

居住エリア区分別 まちなか 123  35.8  36.6  19.5  10.6  2.4

公共交通の沿線 539  50.5  43.0  16.3  5.6  0.6

上記以外の市街地 269  47.2  35.3  13.8  7.4  0.4

郊外や中山間地 187  59.4  32.6  19.8  5.9  0.5

世帯状況 単身世帯 121  54.5  50.4  19.0  5.0  0.8

一世代世帯 378  49.2  40.7  15.3  5.3  0.5

二世代世帯 502  46.8  35.1  16.5  7.4  0.6

三世代世帯 107  54.2  37.4  21.5  9.3  0.9

その他 12  58.3  16.7 -         16.7  8.3



資料-58 

問１７ あなたは、「こどもまんなか」という言葉を知っていますか。 

また、どの程度関心がありますか。 
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全体 2,197  4.1  26.3  15.5  50.6  3.6

性別 男性 967  1.9  24.8  17.6  52.7  3.0

女性 1,147  5.9  28.1  14.2  47.7  4.1

回答しない 61  4.9  18.0  9.8  65.6  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  6.2  13.9  12.9  67.0 -         

３０～３９歳 203  9.4  23.6  9.9  54.2  3.0

４０～４９歳 312  4.8  26.0  10.6  57.1  1.6

５０～５９歳 402  3.7  24.4  14.2  55.7  2.0

６０～６９歳 467  2.8  30.2  19.9  44.5  2.6

７０歳以上 598  2.5  29.6  18.7  41.8  7.4

職業別 農林漁業 31  3.2  22.6  22.6  45.2  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  29.8  15.8  48.2  3.5

会社役員・団体役員 115  6.1  37.4  7.8  47.8  0.9

公務員・団体職員 145  13.1  35.2  17.9  33.1  0.7

会社員等 601  4.8  18.6  13.1  62.1  1.3

パートタイム・アルバイ等 432  3.0  28.0  16.4  48.6  3.9

学生 30  3.3  13.3  3.3  76.7  3.3

家事専業 218  3.7  29.4  16.1  45.0  6.0

無職 454  1.5  27.3  19.4  45.6  6.2

居住年数別 ３年未満 85  4.7  30.6  8.2  55.3  1.2

３～９年 128  7.8  25.8  14.8  50.8  0.8

１０～１９年 182  6.6  26.9  17.6  47.8  1.1

２０年以上 1,782  3.6  26.2  15.8  50.3  4.1

居住地域別 富山地域 1,516  4.0  27.2  15.2  50.2  3.4

大沢野地域 112  5.4  25.0  13.4  53.6  2.7

大山地域 85  5.9  28.2  22.4  42.4  1.2

八尾地域 130  3.1  32.3  13.1  50.0  1.5

婦中地域 237  5.9  19.0  16.9  55.3  3.0

山田地域 43 -          18.6  20.9  46.5  14.0

細入地域 48 -          25.0  12.5  54.2  8.3

居住エリア区分別 まちなか 262  4.2  24.8  16.8  51.1  3.1

公共交通の沿線 962  3.8  30.2  15.0  47.4  3.5

上記以外の市街地 541  3.9  23.1  14.8  55.6  2.6

郊外や中山間地 395  5.1  21.8  17.2  51.6  4.3

世帯状況別 単身世帯 256  3.9  20.3  17.6  55.1  3.1

一世代世帯 700  3.0  29.9  18.1  45.6  3.4

二世代世帯 966  4.5  26.2  13.7  52.5  3.2

三世代世帯 221  6.8  24.4  13.1  51.6  4.1

その他 28  3.6  21.4  17.9  50.0  7.1



資料-59 

問１８ あなたは、「こどもまんなかアクション」という言葉を知っていますか。 

また、「こどもまんなかアクション」を行っていますか。 
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全体 2,197  13.2  13.5  34.0  36.2  3.1

性別 男性 967  10.1  15.5  31.1  40.3  2.9

女性 1,147  16.0  12.0  37.0  31.9  3.1

回答しない 61  11.5  8.2  29.5  44.3  6.6

年齢別 ２９歳以下 194  11.3  6.7  33.0  47.4  1.5

３０～３９歳 203  18.7  11.8  34.0  33.0  2.5

４０～４９歳 312  16.3  9.0  39.1  34.0  1.6

５０～５９歳 402  11.9  11.7  36.3  37.8  2.2

６０～６９歳 467  13.5  14.8  34.7  34.9  2.1

７０歳以上 598  11.2  18.6  30.3  34.4  5.5

職業別 農林漁業 31  6.5  16.1  35.5  38.7  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  12.3  16.7  33.3  35.1  2.6

会社役員・団体役員 115  18.3  17.4  33.9  30.4 -         

公務員・団体職員 145  24.8  14.5  35.9  24.8 -         

会社員等 601  11.5  9.8  35.6  41.6  1.5

パートタイム・アルバイ等 432  14.4  10.9  38.0  33.3  3.5

学生 30  13.3 -          43.3  40.0  3.3

家事専業 218  13.3  15.1  33.9  33.9  3.7

無職 454  9.7  18.1  29.3  37.0  5.9

居住年数別 ３年未満 85  17.6  9.4  34.1  38.8 -         

３～９年 128  20.3  5.5  39.8  32.0  2.3

１０～１９年 182  14.3  13.2  37.4  31.9  3.3

２０年以上 1,782  12.5  14.3  33.4  36.6  3.3

居住地域別 富山地域 1,516  14.1  13.2  34.1  35.6  3.0

大沢野地域 112  12.5  17.0  34.8  34.8  0.9

大山地域 85  15.3  14.1  32.9  36.5  1.2

八尾地域 130  12.3  18.5  30.8  35.4  3.1

婦中地域 237  11.4  9.7  35.0  40.9  3.0

山田地域 43  4.7  7.0  41.9  34.9  11.6

細入地域 48  10.4  16.7  35.4  35.4  2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  11.8  13.4  35.1  35.9  3.8

公共交通の沿線 962  14.6  14.3  35.4  33.1  2.6

上記以外の市街地 541  12.0  12.2  32.9  39.9  3.0

郊外や中山間地 395  12.4  12.7  33.9  38.0  3.0

世帯状況別 単身世帯 256  10.9  14.1  25.0  47.7  2.3

一世代世帯 700  12.1  16.1  33.4  35.0  3.3

二世代世帯 966  14.9  11.4  36.5  34.5  2.7

三世代世帯 221  13.6  13.1  38.5  32.6  2.3

その他 28  10.7  14.3  21.4  39.3  14.3



資料-60 

問１９ 富山市の魅力を知人友人にお勧めしたい気持ちはどの程度ありますか。 

 

 
  

問１９富山市の魅力 (%)

全く勧めたくない← →とても勧めたい

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 2,197  2.2  2.1  3.4  8.5  7.6  28.3  12.9  15.2  11.2  2.3  4.2  2.0  5.54

性別 男性 967  2.9  2.3  2.9  8.6  7.0  25.3  14.8  16.0  11.3  2.4  4.9  1.7  5.59

女性 1,147  1.7  2.0  3.7  8.4  7.8  29.8  11.8  15.3  11.3  2.4  3.5  2.3  5.52

回答しない 61  3.3  3.3  4.9  6.6  14.8  41.0  6.6  4.9  8.2 -         4.9  1.6  4.93

年齢別 ２９歳以下 194  2.6  2.6  3.6  6.2  6.7  30.9  11.9  18.6  9.8  3.6  3.6 -         5.58

３０～３９歳 203  3.4  2.0  5.9  8.9  7.4  26.1  18.7  12.8  8.9  2.0  3.0  1.0  5.26

４０～４９歳 312  3.2  2.9  2.6  9.6  9.3  25.0  14.7  13.5  11.2  2.9  3.5  1.6  5.41

５０～５９歳 402  2.7  1.2  2.5  10.7  5.0  27.6  13.9  14.7  12.7  3.5  4.7  0.7  5.67

６０～６９歳 467  1.5  1.9  3.9  6.0  9.9  29.8  9.9  16.9  12.4  1.7  4.9  1.3  5.65

７０歳以上 598  1.5  2.5  2.7  9.0  7.4  28.8  12.4  15.2  10.7  1.5  4.2  4.2  5.53

職業別 農林漁業 31 -         3.2  3.2  12.9  6.5  35.5  6.5  16.1  6.5  3.2  3.2  3.2  5.33

自営業（農林漁業以外） 114  4.4  2.6  0.9  7.0  7.9  19.3  6.1  20.2  20.2  1.8  9.6 -         6.05

会社役員・団体役員 115  4.3  1.7  3.5  7.8  3.5  20.9  13.9  17.4  13.9  7.8  5.2 -         5.90

公務員・団体職員 145  1.4  1.4  1.4  9.0  5.5  22.1  11.7  21.4  16.6  2.1  7.6 -         6.10

会社員等 601  2.8  2.0  3.5  9.8  7.7  27.3  15.6  13.0  11.5  2.5  3.5  0.8  5.44

パートタイム・アルバイ等 432  1.2  0.9  3.9  7.9  8.8  31.9  13.9  12.7  10.9  1.6  3.7  2.5  5.52

学生 30 -        -         3.3 -         3.3  26.7  16.7  26.7  13.3  6.7  3.3 -         6.40

家事専業 218  0.9  2.3  5.0  6.9  7.8  32.6  11.5  14.2  8.7  2.8  5.0  2.3  5.53

無職 454  2.6  3.3  2.9  8.4  8.6  28.6  12.1  17.6  8.4  1.1  2.4  4.0  5.30

居住年数別 ３年未満 85  3.5  2.4  4.7  1.2  5.9  20.0  14.1  14.1  15.3  7.1  11.8 -         6.26

３～９年 128  2.3  1.6  6.3  7.0  3.1  31.3  16.4  14.1  10.2  3.1  3.1  1.6  5.50

１０～１９年 182  2.2  2.7  2.7  6.6  9.3  24.2  12.1  17.6  12.1  3.8  4.9  1.6  5.72

２０年以上 1,782  2.2  2.1  3.2  9.1  7.9  28.6  12.7  15.2  11.1  1.9  3.9  2.1  5.49

居住地域別 富山地域 1,516  2.2  1.9  3.0  8.0  7.2  28.2  13.3  15.7  11.7  2.4  4.7  1.8  5.63

大沢野地域 112  1.8  5.4  8.0  7.1  5.4  33.9  10.7  14.3  7.1  3.6  1.8  0.9  5.10

大山地域 85  2.4  2.4  8.2  9.4  11.8  22.4  16.5  12.9  3.5  2.4  3.5  4.7  5.04

八尾地域 130  2.3  2.3  1.5  8.5  6.9  24.6  14.6  19.2  12.3 -         6.2  1.5  5.73

婦中地域 237  2.5  2.1  3.4  10.5  8.9  29.1  11.0  12.2  13.9  2.5  2.5  1.3  5.39

山田地域 43  4.7  4.7 -         4.7  9.3  32.6  11.6  18.6  4.7  2.3  2.3  4.7  5.24

細入地域 48 -        -         2.1  16.7  14.6  29.2  12.5  10.4  8.3  2.1  2.1  2.1  5.23

居住エリア区分別 まちなか 262  2.7  2.3  3.1  7.3  7.6  27.1  10.7  17.6  13.7  1.1  5.7  1.1  5.67

公共交通の沿線 962  1.6  1.5  2.7  7.0  7.8  28.6  14.7  15.6  11.1  4.0  3.7  1.9  5.72

上記以外の市街地 541  3.0  2.8  3.3  11.3  6.5  28.1  11.8  14.6  11.6  1.1  3.9  2.0  5.36

郊外や中山間地 395  2.8  2.5  5.3  8.9  8.6  28.6  11.9  13.9  10.1  1.0  5.1  1.3  5.34

世帯状況 単身世帯 256  2.7  2.0  3.5  7.4  7.8  30.1  12.5  14.8  10.9  2.0  4.7  1.6  5.52

一世代世帯 700  1.7  2.7  3.1  8.0  7.1  27.9  12.0  14.6  14.1  2.9  3.7  2.1  5.63

二世代世帯 966  2.5  2.0  3.6  9.1  8.3  27.1  14.6  15.7  9.2  2.2  4.0  1.7  5.46

三世代世帯 221  2.3  0.9  2.3  9.5  6.8  31.7  10.0  16.3  10.9  1.8  5.4  2.3  5.63

その他 28 -         3.6  3.6  3.6  7.1  28.6  10.7  7.1  21.4  3.6  7.1  3.6  6.04

平

均

（
点

）

回

答

者

数

(

N

)

無

回

答



資料-61 

問２０ 富山市をより良くするために行動しようとする気持ちはどの程度ありますか。 

 

 
  

問２０行動する気持ち (%)

全く行動したくない← →積極的に行動したい

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 2,197  2.5  2.1  2.9  7.1  5.9  29.4  15.7  14.0  10.7  2.5  5.1  2.0  5.63

性別 男性 967  2.9  2.1  2.5  6.5  5.5  29.3  16.4  14.4  10.9  2.5  5.5  1.7  5.68

女性 1,147  1.9  2.3  3.2  7.4  6.0  28.9  15.8  13.8  10.7  2.8  4.8  2.4  5.63

回答しない 61  6.6  1.6  3.3  8.2  11.5  37.7  6.6  9.8  8.2 -         4.9  1.6  4.98

年齢別 ２９歳以下 194  4.6  3.1  4.1  5.7  6.2  20.6  19.6  12.9  11.3  4.6  7.2 -         5.69

３０～３９歳 203  2.5  2.5  4.4  7.4  3.0  32.5  13.8  14.3  12.3  2.0  4.4  1.0  5.57

４０～４９歳 312  4.5  2.9  1.0  7.7  7.4  25.3  16.3  14.4  10.6  2.9  5.4  1.6  5.57

５０～５９歳 402  2.0  1.7  2.5  6.0  3.5  32.8  14.2  15.4  11.4  3.2  6.5  0.7  5.85

６０～６９歳 467  1.3  1.3  3.2  7.3  7.1  30.8  14.8  12.8  12.6  1.9  5.8  1.1  5.73

７０歳以上 598  2.0  2.3  2.8  7.7  7.0  29.8  16.7  13.9  8.4  1.8  3.0  4.5  5.44

職業別 農林漁業 31  3.2 -         3.2  3.2  9.7  35.5  9.7  19.4  9.7  3.2 -         3.2  5.50

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  1.8  2.6  4.4  3.5  26.3  13.2  17.5  14.0  8.8  7.0 -         6.29

会社役員・団体役員 115  3.5 -         2.6  3.5  3.5  27.0  16.5  14.8  14.8  2.6  11.3 -         6.22

公務員・団体職員 145  2.1  0.7  1.4  4.1  4.1  23.4  17.2  16.6  18.6  3.4  8.3 -         6.32

会社員等 601  3.5  2.2  2.8  7.2  5.0  30.6  15.6  14.6  10.6  2.0  5.0  0.8  5.56

パートタイム・アルバイ等 432  1.4  1.6  3.0  6.9  8.1  31.0  14.6  13.0  10.9  2.1  4.9  2.5  5.63

学生 30  3.3  3.3  3.3 -         3.3  16.7  23.3  16.7  10.0  13.3  6.7 -         6.30

家事専業 218  2.3  3.7  3.7  7.3  5.5  28.4  17.0  14.2  7.3  2.8  5.5  2.3  5.50

無職 454  2.4  2.9  2.9  10.4  7.3  30.8  16.3  11.5  8.2  1.3  2.0  4.2  5.20

居住年数別 ３年未満 85  5.9  4.7  3.5  3.5  4.7  15.3  18.8  16.5  10.6  4.7  11.8 -         5.91

３～９年 128  3.1  0.8  2.3  9.4  4.7  30.5  17.2  8.6  13.3  1.6  7.0  1.6  5.67

１０～１９年 182  2.2  2.7  1.6  6.0  6.6  24.7  14.3  15.9  14.8  3.3  6.0  1.6  5.90

２０年以上 1,782  2.3  2.1  3.0  7.1  6.1  30.1  15.7  14.1  10.2  2.5  4.6  2.1  5.60

居住地域別 富山地域 1,516  2.1  2.0  2.8  6.9  6.0  29.2  15.8  14.7  10.9  2.6  5.1  1.9  5.68

大沢野地域 112  0.9  4.5  5.4  9.8  7.1  34.8  17.0  6.3  7.1  1.8  4.5  0.9  5.15

大山地域 85  5.9  3.5  5.9  5.9  5.9  25.9  15.3  12.9  5.9  2.4  5.9  4.7  5.20

八尾地域 130  3.8  2.3  0.8  6.9  5.4  21.5  17.7  16.9  13.8  3.1  5.4  2.3  5.84

婦中地域 237  3.0  1.3  3.0  8.9  4.2  33.3  13.9  11.8  12.7  3.0  4.2  0.8  5.58

山田地域 43  7.0 -         2.3  2.3  9.3  27.9  23.3  18.6  2.3 -         2.3  4.7  5.24

細入地域 48  2.1  4.2  2.1  6.3  10.4  27.1  10.4  10.4  8.3  4.2  12.5  2.1  5.81

居住エリア区分別 まちなか 262  3.4  2.3  2.7  6.9  5.0  22.9  16.4  14.9  11.1  3.1  9.9  1.5  5.90

公共交通の沿線 962  1.2  1.9  2.6  6.2  5.8  31.1  15.3  14.8  11.6  2.7  4.9  1.9  5.77

上記以外の市街地 541  3.3  2.4  3.9  9.2  4.6  29.2  16.3  12.8  10.5  2.2  3.5  2.0  5.40

郊外や中山間地 395  3.5  2.3  2.5  6.6  8.4  29.9  15.7  13.4  9.1  2.5  4.8  1.3  5.49

世帯状況 単身世帯 256  3.1  2.7  2.3  9.4  6.6  28.5  18.4  12.1  7.0  3.1  5.1  1.6  5.43

一世代世帯 700  2.0  2.0  3.7  6.1  6.0  29.4  16.3  15.3  10.9  1.9  4.1  2.3  5.62

二世代世帯 966  2.5  2.3  2.7  7.1  5.7  29.2  15.1  13.8  11.4  3.0  5.7  1.6  5.69

三世代世帯 221  2.7  1.4  1.4  6.8  7.2  30.3  13.1  13.6  12.2  2.7  5.9  2.7  5.75

その他 28 -         3.6  3.6  7.1 -         39.3  14.3  7.1  14.3 -         7.1  3.6  5.70

平

均

（
点

）

回

答

者

数

(

N

)

無

回

答



資料-62 

問２１ 富山市をより良くしようと活動している人への感謝の気持ちはどの程度ありますか。 

 

 
  

問２１感謝の気持ち (%)

全く感謝していない← →とても感謝している

属性

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

全体 2,197  1.1  0.8  0.6  1.7  1.9  13.8  7.8  14.0  18.3  5.2  32.7  2.0  7.64

性別 男性 967  2.0  0.9  0.6  2.1  2.8  14.8  8.8  17.2  17.9  4.3  27.0  1.7  7.31

女性 1,147  0.4  0.8  0.7  1.3  1.2  12.2  7.1  11.9  18.4  5.9  37.7  2.3  7.94

回答しない 61  1.6 -        -         3.3  1.6  26.2  6.6  8.2  21.3  1.6  27.9  1.6  7.20

年齢別 ２９歳以下 194  2.1  1.0  0.5  1.5  2.1  12.4  8.8  12.9  14.4  8.2  36.1 -         7.70

３０～３９歳 203  0.5 -         3.0  2.0  0.5  16.3  9.9  11.8  18.7  1.5  34.5  1.5  7.56

４０～４９歳 312  1.6  1.6 -         1.9  1.3  12.2  5.1  13.1  19.2  6.7  35.6  1.6  7.79

５０～５９歳 402  1.7  0.2  0.5  0.7  1.2  13.7  8.7  13.4  17.9  5.0  36.1  0.7  7.78

６０～６９歳 467  0.9  0.6  0.2  1.7  2.6  14.8  7.7  15.6  17.1  5.4  32.3  1.1  7.63

７０歳以上 598  0.7  1.2  0.7  2.2  2.7  13.2  8.0  15.2  20.1  4.3  27.6  4.2  7.47

職業別 農林漁業 31 -        -         3.2  3.2  3.2  9.7  12.9  12.9  22.6  6.5  22.6  3.2  7.33

自営業（農林漁業以外） 114  0.9  1.8 -        -         2.6  11.4  6.1  15.8  15.8  3.5  42.1 -         7.96

会社役員・団体役員 115  1.7  0.9 -         1.7  1.7  15.7  6.1  13.0  18.3  5.2  35.7 -         7.69

公務員・団体職員 145  2.1 -         0.7 -         1.4  7.6  3.4  15.2  21.4  8.3  40.0 -         8.17

会社員等 601  1.2  1.0  1.0  1.8  0.5  14.5  8.7  15.1  18.1  4.8  32.4  0.8  7.60

パートタイム・アルバイ等 432  0.9  0.5  0.5  1.6  2.8  13.0  10.2  10.2  17.4  4.6  35.9  2.5  7.74

学生 30 -        -        -         3.3 -         10.0  3.3  3.3  10.0  23.3  46.7 -         8.60

家事専業 218  0.5  0.5  1.8  0.9  0.9  13.3  6.0  14.7  17.9  6.0  35.3  2.3  7.84

無職 454  1.3  1.1 -         2.9  3.5  16.3  8.6  15.9  19.4  4.2  22.9  4.0  7.18

居住年数別 ３年未満 85  3.5  1.2 -        -         1.2  10.6  8.2  18.8  12.9  4.7  38.8 -         7.74

３～９年 128  1.6  1.6  0.8  1.6  0.8  13.3  7.0  15.6  18.0  1.6  36.7  1.6  7.66

１０～１９年 182  1.1  1.1 -         3.3  2.2  11.5  7.1  9.9  18.7  8.2  35.2  1.6  7.78

２０年以上 1,782  1.0  0.7  0.7  1.6  2.0  14.0  8.0  14.3  18.6  5.1  31.9  2.1  7.62

居住地域別 富山地域 1,516  1.2  0.8  0.5  1.7  1.5  13.9  7.6  14.5  17.5  5.3  33.7  1.8  7.68

大沢野地域 112  0.9  0.9  1.8  2.7  3.6  16.1  7.1  13.4  16.1  5.4  32.1 -         7.42

大山地域 85  2.4 -         1.2  1.2  3.5  18.8  11.8  15.3  11.8  4.7  24.7  4.7  7.09

八尾地域 130  1.5  1.5  0.8  1.5  3.1  8.5  9.2  11.5  22.3  6.2  30.8  3.1  7.64

婦中地域 237  0.8  0.8  0.8  2.1  2.1  14.3  6.8  12.2  23.2  3.8  32.1  0.8  7.62

山田地域 43 -         2.3  2.3 -         4.7  11.6  14.0  20.9  18.6  4.7  16.3  4.7  7.00

細入地域 48 -        -        -        -        -         10.4  8.3  12.5  27.1  4.2  35.4  2.1  8.15

居住エリア区分別 まちなか 262  2.3  0.8  0.4  2.7  1.1  14.5  6.5  13.4  16.0  3.8  37.0  1.5  7.64

公共交通の沿線 962  0.4  1.0  0.4  1.7  1.8  12.3  7.2  15.4  18.9  5.9  33.3  1.8  7.77

上記以外の市街地 541  1.3  0.6  1.3  1.7  1.5  16.3  7.8  13.5  16.8  4.4  33.1  1.8  7.56

郊外や中山間地 395  2.0  0.5  0.5  1.3  3.0  13.7  10.4  11.6  20.8  5.3  29.4  1.5  7.49

世帯状況 単身世帯 256  2.0  2.0  0.4  2.3  2.3  14.5  8.6  16.4  19.1  5.9  25.4  1.2  7.26

一世代世帯 700  1.1  0.4  0.4  1.6  1.4  14.1  7.7  15.7  17.9  4.7  32.6  2.3  7.67

二世代世帯 966  1.0  0.7  0.8  1.6  1.9  13.3  7.8  12.2  18.6  5.2  35.3  1.7  7.74

三世代世帯 221  0.5  0.5  0.9  2.3  3.6  14.0  7.7  14.0  17.2  6.3  30.8  2.3  7.57

その他 28  3.6  3.6 -        -        -         14.3  14.3  10.7  17.9 -         32.1  3.6  7.26

平

均

（
点

）

回

答

者

数

(

N

)

無

回

答



資料-63 

問２２ 家庭ごみの減量化に普段から取り組んでいますか。 

 

 
  

問２２ （％）

回
答
者
数

(

N

)

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

全体 2,197  72.2  24.6  3.2

性別 男性 967  66.6  30.8  2.6

女性 1,147  76.6  19.6  3.7

回答しない 61  77.0  21.3  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  66.0  33.5  0.5

３０～３９歳 203  53.7  44.8  1.5

４０～４９歳 312  65.7  31.7  2.6

５０～５９歳 402  72.6  25.4  2.0

６０～６９歳 467  77.1  20.8  2.1

７０歳以上 598  79.4  14.2  6.4

職業別 農林漁業 31  71.0  22.6  6.5

自営業（農林漁業以外） 114  71.1  26.3  2.6

会社役員・団体役員 115  71.3  27.8  0.9

公務員・団体職員 145  71.0  29.0 -         

会社員等 601  65.4  33.1  1.5

パートタイム・アルバイ等 432  70.6  24.5  4.9

学生 30  66.7  30.0  3.3

家事専業 218  85.3  12.8  1.8

無職 454  77.8  17.2  5.1

居住年数別 ３年未満 85  67.1  30.6  2.4

３～９年 128  64.8  32.8  2.3

１０～１９年 182  76.4  21.4  2.2

２０年以上 1,782  72.5  24.1  3.4

居住地域別 富山地域 1,516  72.4  24.7  2.8

大沢野地域 112  67.0  30.4  2.7

大山地域 85  70.6  23.5  5.9

八尾地域 130  76.9  19.2  3.8

婦中地域 237  70.5  27.4  2.1

山田地域 43  67.4  23.3  9.3

細入地域 48  75.0  20.8  4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  69.5  28.6  1.9

公共交通の沿線 962  74.2  22.2  3.5

上記以外の市街地 541  71.3  26.4  2.2

郊外や中山間地 395  71.1  25.6  3.3

世帯状況別 単身世帯 256  70.3  27.0  2.7

一世代世帯 700  79.0  18.0  3.0

二世代世帯 966  68.5  28.6  2.9

三世代世帯 221  69.7  26.7  3.6

その他 28  71.4  25.0  3.6



資料-64 

問２３ 家庭ごみの減量化を更に進めるため、市が優先的に取り組む必要があると思うものはなんです

か。 

 

 
  

問２３ （％）

回
答
者
数

(

N

)

「
食
品
ロ
ス
の
削
減

」
、

「
環
境
に
配
慮
し
た
商
品
の

選
択

」
、

「
分
別
の
徹
底

」
等
に
つ
い
て
の
啓
発
の
強

化 児
童
・
生
徒
に
対
す
る
環
境
教
育
の
強
化

幅
広
い
世
代
に
対
す
る
環
境
教
育
の
機
会
の
確
保

家
庭
ご
み
有
料
化
制
度
の
導
入

生
ご
み
減
量
の
取
組
の
強
化

（
家
庭
で
生
ご
み
を
た
い

肥
化
す
る
ダ
ン
ボ
ー

ル
コ
ン
ポ
ス
ト
の
活
用
な
ど

）

事
業
者
へ
の
小
分
け
・
量
り
売
り
等
の
商
品
提
供
方
法

の
工
夫
の
呼
び
か
け

そ
の
他

無
回
答

全体 2,197  69.5  25.9  41.4  9.0  27.0  37.4  2.4  1.9

性別 男性 967  67.1  26.1  39.4  11.0  27.0  34.1  3.0  2.2

女性 1,147  72.0  25.9  44.0  7.6  27.5  39.6  1.7  1.7

回答しない 61  62.3  23.0  29.5  8.2  18.0  45.9  6.6  1.6

年齢別 ２９歳以下 194  61.3  27.8  35.1  7.7  18.6  35.6  2.1  0.5

３０～３９歳 203  64.0  31.5  29.1  7.4  30.0  38.4  1.5  1.5

４０～４９歳 312  61.9  29.2  36.9  7.7  22.4  41.7  2.2  1.3

５０～５９歳 402  73.4  24.6  36.3  11.2  24.6  37.3  3.0  1.2

６０～６９歳 467  72.8  25.3  48.8  9.2  26.3  37.9  1.7  1.7

７０歳以上 598  72.9  23.2  48.5  9.4  33.6  35.1  2.7  3.2

職業別 農林漁業 31  61.3  29.0  38.7  9.7  51.6  25.8 -          3.2

自営業（農林漁業以外） 114  65.8  24.6  39.5  9.6  22.8  39.5  3.5  2.6

会社役員・団体役員 115  75.7  22.6  41.7  18.3  26.1  32.2  2.6  0.9

公務員・団体職員 145  70.3  29.7  38.6  8.3  21.4  35.9  0.7  0.7

会社員等 601  65.1  29.1  36.6  8.5  24.6  37.4  2.5  0.7

パートタイム・アルバイ等 432  70.6  23.8  44.2  9.5  27.3  38.4  2.3  2.5

学生 30  60.0  36.7  40.0  3.3  20.0  46.7  3.3 -         

家事専業 218  76.1  27.1  45.9  10.1  28.4  39.9  1.8  0.9

無職 454  72.2  23.1  46.5  7.3  30.6  35.9  2.2  3.5

居住年数別 ３年未満 85  56.5  27.1  37.6  17.6  17.6  32.9  2.4 -         

３～９年 128  65.6  25.8  39.1  10.2  25.0  32.8  2.3  3.9

１０～１９年 182  65.4  27.5  37.4  9.9  23.1  41.8  3.8  0.5

２０年以上 1,782  70.9  25.8  42.4  8.4  28.1  37.4  2.2  2.0

居住地域別 富山地域 1,516  69.7  26.8  41.0  9.5  25.8  37.1  2.5  1.8

大沢野地域 112  65.2  22.3  40.2  12.5  33.0  36.6  3.6 -         

大山地域 85  68.2  28.2  50.6  4.7  29.4  34.1  3.5  1.2

八尾地域 130  76.9  23.8  44.6  8.5  31.5  38.5  3.1  1.5

婦中地域 237  68.8  27.0  41.8  7.2  27.4  40.1  0.4  2.1

山田地域 43  72.1  18.6  37.2  4.7  34.9  32.6 -          7.0

細入地域 48  64.6  16.7  41.7  6.3  31.3  43.8 -          2.1

居住エリア区分別 まちなか 262  64.9  28.2  39.3  10.7  23.3  34.0  3.4  3.1

公共交通の沿線 962  70.6  25.6  43.9  9.3  26.4  39.0  2.2  1.5

上記以外の市街地 541  71.3  27.9  41.2  9.4  27.5  36.8  1.8  1.7

郊外や中山間地 395  69.1  24.1  38.5  7.3  31.1  38.0  2.0  1.5

世帯状況別 単身世帯 256  70.7  23.0  43.8  10.2  27.3  36.7  2.7  0.8

一世代世帯 700  71.9  22.9  42.1  9.6  27.3  38.7  2.7  1.9

二世代世帯 966  67.1  28.3  40.2  9.2  26.8  37.0  2.5  1.9

三世代世帯 221  69.7  30.8  46.2  5.4  28.1  38.5  0.5  1.8

その他 28  82.1  17.9  25.0  10.7  28.6  17.9 -          7.1



資料-65 

回答者の属性 

①性別 

 

 
  

性別 （％）

回
答
者
数

(

N

)

男
性

女
性

回
答
し
な
い

無
回
答

全体 2,197  44.0  52.2  2.8  1.0

年齢別 ２９歳以下 194  37.6  58.2  3.6  0.5

３０～３９歳 203  41.9  53.2  4.9 -         

４０～４９歳 312  42.9  52.6  4.2  0.3

５０～５９歳 402  42.8  52.7  4.2  0.2

６０～６９歳 467  44.1  53.7  1.5  0.6

７０歳以上 598  49.2  49.7  0.8  0.3

職業別 農林漁業 31  67.7  32.3 -         -         

自営業（農林漁業以外） 114  60.5  36.0  3.5 -         

会社役員・団体役員 115  67.0  29.6  2.6  0.9

公務員・団体職員 145  40.7  56.6  2.1  0.7

会社員等 601  56.2  39.9  3.7  0.2

パートタイム・アルバイ等 432  25.0  71.1  3.0  0.9

学生 30  23.3  70.0  3.3  3.3

家事専業 218  0.5  96.8  2.8 -         

無職 454  58.8  39.6  1.3  0.2

居住年数別 ３年未満 85  48.2  48.2  2.4  1.2

３～９年 128  39.1  57.8  2.3  0.8

１０～１９年 182  45.6  52.2  2.2 -         

２０年以上 1,782  44.3  52.2  2.9  0.5

居住地域別 富山地域 1,516  43.6  52.8  3.1  0.5

大沢野地域 112  43.8  54.5  1.8 -         

大山地域 85  44.7  54.1 -          1.2

八尾地域 130  45.4  50.0  3.8  0.8

婦中地域 237  48.1  49.8  2.1 -         

山田地域 43  46.5  53.5 -         -         

細入地域 48  43.8  52.1 -          4.2

居住エリア区分別 まちなか 262  49.2  45.4  4.2  1.1

公共交通の沿線 962  42.2  55.8  1.7  0.3

上記以外の市街地 541  43.1  52.5  4.3  0.2

郊外や中山間地 395  47.1  49.6  2.0  1.3

世帯状況別 単身世帯 256  47.7  50.4  1.6  0.4

一世代世帯 700  47.3  50.7  1.6  0.4

二世代世帯 966  43.9  52.0  3.7  0.4

三世代世帯 221  33.0  62.4  3.6  0.9

その他 28  46.4  53.6 -         -         



資料-66 

②年齢 

 

 

 

  

年齢 （％）

回
答
者
数

(

N

)

２
９
歳
以
下

３
０
～

３
９
歳

４
０
～

４
９
歳

５
０
～

５
９
歳

６
０
～

６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

全体 2,197  8.8  9.2  14.2  18.3  21.3  27.2  1.0

性別 男性 967  7.5  8.8  13.9  17.8  21.3  30.4  0.3

女性 1,147  9.9  9.4  14.3  18.5  21.9  25.9  0.2

回答しない 61  11.5  16.4  21.3  27.9  11.5  8.2  3.3

職業別 農林漁業 31  3.2 -          6.5  3.2  16.1  71.0 -         

自営業（農林漁業以外） 114  2.6  5.3  17.5  20.2  32.5  21.9 -         

会社役員・団体役員 115  9.6  6.1  8.7  31.3  30.4  13.9 -         

公務員・団体職員 145  20.0  19.3  18.6  25.5  14.5  1.4  0.7

会社員等 601  15.5  17.5  26.1  28.5  10.5  2.0 -         

パートタイム・アルバイ等 432  4.9  6.9  14.1  18.1  36.6  19.4 -         

学生 30  93.3  3.3 -          3.3 -         -         -         

家事専業 218  0.9  5.0  8.7  14.2  21.6  49.1  0.5

無職 454  0.7  2.2  3.1  4.0  19.6  69.8  0.7

居住年数別 ３年未満 85  49.4  21.2  8.2  14.1  1.2  4.7  1.2

３～９年 128  21.1  31.3  24.2  11.7  5.5  6.3 -         

１０～１９年 182  15.9  13.7  30.2  13.7  9.9  16.5 -         

２０年以上 1,782  5.3  6.7  12.2  19.5  24.6  31.1  0.5

居住地域別 富山地域 1,516  9.7  10.2  14.4  17.5  22.0  25.9  0.3

大沢野地域 112  8.9  7.1  10.7  20.5  22.3  30.4 -         

大山地域 85  5.9  7.1  10.6  23.5  22.4  30.6 -         

八尾地域 130  6.2  4.6  11.5  20.0  20.8  36.2  0.8

婦中地域 237  6.8  10.5  18.6  21.1  18.6  23.6  0.8

山田地域 43  9.3  7.0  11.6  14.0  16.3  41.9 -         

細入地域 48  8.3  2.1  16.7  25.0  12.5  35.4 -         

居住エリア区分別 まちなか 262  12.6  11.1  14.5  14.9  23.3  22.9  0.8

公共交通の沿線 962  9.7  10.1  13.8  17.2  21.0  28.1  0.2

上記以外の市街地 541  6.8  8.7  15.9  22.9  20.3  24.8  0.6

郊外や中山間地 395  7.8  7.1  13.4  18.7  22.5  29.9  0.5

世帯状況別 単身世帯 256  18.0  6.6  9.4  12.9  21.1  32.0 -         

一世代世帯 700  4.9  4.6  6.7  13.9  28.7  40.7  0.6

二世代世帯 966  8.7  13.8  20.8  23.4  16.5  16.7  0.2

三世代世帯 221  11.8  7.7  15.8  17.2  21.7  25.3  0.5

その他 28  10.7  10.7  14.3  25.0  10.7  25.0  3.6



資料-67 

③職業 

 

 
  

職業 （％）

回
答
者
数

(

N

)

農
林
漁
業

自
営
業

（
農
林
漁
業
以
外

）

会
社
役
員
・
団
体
役
員

公
務
員
・
団
体
職
員

会
社
員
な
ど
の
正
規
職
員
・
従
業
員

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
派
遣

社
員
・
契
約
社
員
・
嘱
託

学
生

家
事
専
業

無
職

無
回
答

全体 2,197  1.4  5.2  5.2  6.6  27.4  19.7  1.4  9.9  20.7  2.6

性別 男性 967  2.2  7.1  8.0  6.1  35.0  11.2  0.7  0.1  27.6  2.1

女性 1,147  0.9  3.6  3.0  7.1  20.9  26.8  1.8  18.4  15.7  1.8

回答しない 61 -          6.6  4.9  4.9  36.1  21.3  1.6  9.8  9.8  4.9

年齢別 ２９歳以下 194  0.5  1.5  5.7  14.9  47.9  10.8  14.4  1.0  1.5  1.5

３０～３９歳 203 -          3.0  3.4  13.8  51.7  14.8  0.5  5.4  4.9  2.5

４０～４９歳 312  0.6  6.4  3.2  8.7  50.3  19.6 -          6.1  4.5  0.6

５０～５９歳 402  0.2  5.7  9.0  9.2  42.5  19.4  0.2  7.7  4.5  1.5

６０～６９歳 467  1.1  7.9  7.5  4.5  13.5  33.8 -          10.1  19.1  2.6

７０歳以上 598  3.7  4.2  2.7  0.3  2.0  14.0 -          17.9  53.0  2.2

居住年数別 ３年未満 85 -          5.9  2.4  12.9  43.5  15.3  8.2  7.1  2.4  2.4

３～９年 128 -          1.6  4.7  13.3  41.4  19.5  3.9  6.3  7.8  1.6

１０～１９年 182  1.6  6.6  3.3  8.2  34.6  14.8  7.7  11.0  11.0  1.1

２０年以上 1,782  1.6  5.3  5.6  5.7  25.0  20.5  0.2  10.3  23.6  2.2

居住地域別 富山地域 1,516  1.0  5.5  4.9  7.5  27.1  19.4  1.6  9.3  21.6  2.0

大沢野地域 112 -          2.7  5.4  1.8  29.5  23.2 -          11.6  22.3  3.6

大山地域 85  3.5  3.5  9.4  4.7  21.2  22.4 -          12.9  21.2  1.2

八尾地域 130  3.1  7.7  3.1  4.6  26.2  20.0  1.5  12.3  18.5  3.1

婦中地域 237  1.3  4.6  5.5  6.3  35.9  19.4  0.4  9.7  15.2  1.7

山田地域 43  11.6  2.3  7.0  4.7  25.6  9.3  2.3  11.6  23.3  2.3

細入地域 48 -          4.2  12.5  2.1  18.8  25.0  4.2  16.7  16.7 -         

居住エリア区分別 まちなか 262  0.4  5.3  5.7  9.9  24.8  15.6  1.9  9.2  24.0  3.1

公共交通の沿線 962  0.4  5.4  4.8  6.1  27.9  19.5  1.6  10.3  22.0  2.0

上記以外の市街地 541  1.5  6.1  5.4  7.2  30.7  20.5  0.6  9.1  17.0  2.0

郊外や中山間地 395  4.3  3.3  6.1  5.3  25.3  21.8  1.8  10.9  19.7  1.5

世帯状況別 単身世帯 256 -          4.3  3.1  5.9  28.1  19.9  4.7  3.9  28.1  2.0

一世代世帯 700  1.4  5.4  6.0  4.9  19.3  19.1  0.3  12.7  28.9  2.0

二世代世帯 966  1.4  5.4  5.1  7.9  33.4  21.1  1.2  9.7  13.0  1.7

三世代世帯 221  3.2  5.0  6.8  8.6  29.0  15.8  1.8  10.4  18.1  1.4

その他 28 -         -         -          3.6  21.4  17.9 -         -          39.3  17.9



資料-68 

④居住年数 

 

 
  

居住年数 （％）

回
答
者
数

(

N

)

３
年
未
満

３
～

９
年

１
０
～

１
９
年

２
０
年
以
上

無
回
答

全体 2,197  3.9  5.8  8.3  81.1  0.9

性別 男性 967  4.2  5.2  8.6  81.7  0.3

女性 1,147  3.6  6.5  8.3  81.2  0.5

回答しない 61  3.3  4.9  6.6  85.2 -         

年齢別 ２９歳以下 194  21.6  13.9  14.9  49.0  0.5

３０～３９歳 203  8.9  19.7  12.3  59.1 -         

４０～４９歳 312  2.2  9.9  17.6  69.9  0.3

５０～５９歳 402  3.0  3.7  6.2  86.6  0.5

６０～６９歳 467  0.2  1.5  3.9  93.8  0.6

７０歳以上 598  0.7  1.3  5.0  92.6  0.3

職業別 農林漁業 31 -         -          9.7  90.3 -         

自営業（農林漁業以外） 114  4.4  1.8  10.5  82.5  0.9

会社役員・団体役員 115  1.7  5.2  5.2  87.0  0.9

公務員・団体職員 145  7.6  11.7  10.3  70.3 -         

会社員等 601  6.2  8.8  10.5  74.0  0.5

パートタイム・アルバイ等 432  3.0  5.8  6.3  84.5  0.5

学生 30  23.3  16.7  46.7  13.3 -         

家事専業 218  2.8  3.7  9.2  84.4 -         

無職 454  0.4  2.2  4.4  92.5  0.4

居住地域別 富山地域 1,516  5.1  6.7  7.9  79.8  0.5

大沢野地域 112  1.8  4.5  7.1  86.6 -         

大山地域 85 -          1.2  10.6  87.1  1.2

八尾地域 130  0.8  3.8  6.9  88.5 -         

婦中地域 237  2.1  4.6  10.5  82.3  0.4

山田地域 43 -          2.3  9.3  88.4 -         

細入地域 48 -          4.2  8.3  87.5 -         

居住エリア区分別 まちなか 262  9.2  10.3  11.5  68.7  0.4

公共交通の沿線 962  4.7  7.2  7.7  80.0  0.4

上記以外の市街地 541  1.7  4.1  8.7  84.8  0.7

郊外や中山間地 395  1.8  2.0  7.3  88.6  0.3

世帯状況別 単身世帯 256  15.6  12.5  7.8  64.1 -         

一世代世帯 700  3.6  5.1  7.4  83.3  0.6

二世代世帯 966  1.9  5.4  9.1  83.4  0.2

三世代世帯 221 -          2.3  9.1  87.8  0.9

その他 28  7.1  10.7  3.6  75.0  3.6



資料-69 

⑤居住地域 

 

 
  

居住地域別 (%) 

回

答

者

数

(

N

)

富

山

地

域

大

沢

野

地

域

大

山

地

域

八

尾

地

域

婦

中

地

域

山

田

地

域

細

入

地

域

無

回

答

全体 2,197  69.0  5.1  3.9  5.9  10.8  2.0  2.2  1.2

性別 男性 967  68.4  5.1  3.9  6.1  11.8  2.1  2.2  0.5

女性 1,147  69.8  5.3  4.0  5.7  10.3  2.0  2.2  0.7

回答しない 61  77.0  3.3 -         8.2  8.2 -        -         3.3

年齢別 ２９歳以下 194  75.8  5.2  2.6  4.1  8.2  2.1  2.1 -        

３０～３９歳 203  75.9  3.9  3.0  3.0  12.3  1.5  0.5 -        

４０～４９歳 312  70.2  3.8  2.9  4.8  14.1  1.6  2.6 -        

５０～５９歳 402  65.9  5.7  5.0  6.5  12.4  1.5  3.0 -        

６０～６９歳 467  71.5  5.4  4.1  5.8  9.4  1.5  1.3  1.1

７０歳以上 598  65.7  5.7  4.3  7.9  9.4  3.0  2.8  1.2

職業別 農林漁業 31  48.4 -         9.7  12.9  9.7  16.1 -         3.2

自営業（農林漁業以外） 114  73.7  2.6  2.6  8.8  9.6  0.9  1.8 -        

会社役員・団体役員 115  65.2  5.2  7.0  3.5  11.3  2.6  5.2 -        

公務員・団体職員 145  78.6  1.4  2.8  4.1  10.3  1.4  0.7  0.7

会社員等 601  68.4  5.5  3.0  5.7  14.1  1.8  1.5 -        

パートタイム・アルバイ等 432  68.1  6.0  4.4  6.0  10.6  0.9  2.8  1.2

学生 30  80.0 -        -         6.7  3.3  3.3  6.7 -        

家事専業 218  64.7  6.0  5.0  7.3  10.6  2.3  3.7  0.5

無職 454  72.2  5.5  4.0  5.3  7.9  2.2  1.8  1.1

居住年数別 ３年未満 85  90.6  2.4 -         1.2  5.9 -        -        -        

３～９年 128  79.7  3.9  0.8  3.9  8.6  0.8  1.6  0.8

１０～１９年 182  65.9  4.4  4.9  4.9  13.7  2.2  2.2  1.6

２０年以上 1,782  67.9  5.4  4.2  6.5  10.9  2.1  2.4  0.6

居住エリア区分別 まちなか 262  96.6 -         0.4  0.4  1.1 -         0.4  1.1

公共交通の沿線 962  80.7  4.9  2.2  1.5  10.1 -         0.2  0.5

上記以外の市街地 541  63.0  5.5  2.6  12.6  15.0 -         0.7  0.6

郊外や中山間地 395  33.2  8.6  11.6  11.4  13.9  10.6  10.4  0.3

世帯状況 単身世帯 256  74.2  4.3  2.3  6.3  10.5  0.8  1.2  0.4

一世代世帯 700  75.1  4.4  2.4  4.6  9.9  1.1  1.4  1.0

二世代世帯 966  67.7  5.3  4.6  5.9  11.4  1.8  2.9  0.5

三世代世帯 221  53.4  7.7  6.8  10.0  12.2  6.8  3.2 -        

その他 28  78.6  3.6  3.6  7.1  7.1 -        -        -        



資料-70 

⑥居住エリア区分 

    

 

 

  

居住エリア区分 （％）

回
答
者
数

(

N

)

ま
ち
な
か

公
共
交
通
の
沿
線

上
記
以
外
の
市
街
地

郊
外
や
中
山
間
地

無
回
答

全体 2,197  11.9  43.8  24.6  18.0  1.7

性別 男性 967  13.3  42.0  24.1  19.2  1.3

女性 1,147  10.4  46.8  24.8  17.1  1.0

回答しない 61  18.0  26.2  37.7  13.1  4.9

年齢別 ２９歳以下 194  17.0  47.9  19.1  16.0 -         

３０～３９歳 203  14.3  47.8  23.2  13.8  1.0

４０～４９歳 312  12.2  42.6  27.6  17.0  0.6

５０～５９歳 402  9.7  41.0  30.8  18.4 -         

６０～６９歳 467  13.1  43.3  23.6  19.1  1.1

７０歳以上 598  10.0  45.2  22.4  19.7  2.7

職業別 農林漁業 31  3.2  12.9  25.8  54.8  3.2

自営業（農林漁業以外） 114  12.3  45.6  28.9  11.4  1.8

会社役員・団体役員 115  13.0  40.0  25.2  20.9  0.9

公務員・団体職員 145  17.9  40.7  26.9  14.5 -         

会社員等 601  10.8  44.6  27.6  16.6  0.3

パートタイム・アルバイ等 432  9.5  43.5  25.7  19.9  1.4

学生 30  16.7  50.0  10.0  23.3 -         

家事専業 218  11.0  45.4  22.5  19.7  1.4

無職 454  13.9  46.7  20.3  17.2  2.0

居住年数別 ３年未満 85  28.2  52.9  10.6  8.2 -         

３～９年 128  21.1  53.9  17.2  6.3  1.6

１０～１９年 182  16.5  40.7  25.8  15.9  1.1

２０年以上 1,782  10.1  43.2  25.8  19.6  1.3

居住地域別 富山地域 1,516  16.7  51.2  22.5  8.6  1.0

大沢野地域 112 -          42.0  26.8  30.4  0.9

大山地域 85  1.2  24.7  16.5  54.1  3.5

八尾地域 130  0.8  10.8  52.3  34.6  1.5

婦中地域 237  1.3  40.9  34.2  23.2  0.4

山田地域 43 -         -         -          97.7  2.3

細入地域 48  2.1  4.2  8.3  85.4 -         

世帯状況別 単身世帯 256  16.8  50.4  17.2  14.1  1.6

一世代世帯 700  13.3  48.3  23.7  13.7  1.0

二世代世帯 966  10.6  41.8  26.8  20.2  0.6

三世代世帯 221  8.6  34.4  29.4  27.1  0.5

その他 28  14.3  53.6  7.1  17.9  7.1
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⑦世帯状況 

 

 

 

世帯状況

回
答
者
数

(

N

)

単
身
世
帯

一
世
代
世
帯

二
世
代
世
帯

三
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

全体 2,197  11.7  31.9  44.0  10.1  1.3  1.2

性別 男性 967  12.6  34.2  43.8  7.5  1.3  0.4

女性 1,147  11.2  31.0  43.8  12.0  1.3  0.7

回答しない 61  6.6  18.0  59.0  13.1 -          3.3

年齢別 ２９歳以下 194  23.7  17.5  43.3  13.4  1.5  0.5

３０～３９歳 203  8.4  15.8  65.5  8.4  1.5  0.5

４０～４９歳 312  7.7  15.1  64.4  11.2  1.3  0.3

５０～５９歳 402  8.2  24.1  56.2  9.5  1.7  0.2

６０～６９歳 467  11.6  43.0  34.0  10.3  0.6  0.4

７０歳以上 598  13.7  47.7  26.9  9.4  1.2  1.2

職業別 農林漁業 31 -          32.3  45.2  22.6 -         -         

自営業（農林漁業以外） 114  9.6  33.3  45.6  9.6 -          1.8

会社役員・団体役員 115  7.0  36.5  42.6  13.0 -          0.9

公務員・団体職員 145  10.3  23.4  52.4  13.1  0.7 -         

会社員等 601  12.0  22.5  53.7  10.6  1.0  0.2

パートタイム・アルバイ等 432  11.8  31.0  47.2  8.1  1.2  0.7

学生 30  40.0  6.7  40.0  13.3 -         -         

家事専業 218  4.6  40.8  43.1  10.6 -          0.9

無職 454  15.9  44.5  27.8  8.8  2.4  0.7

居住年数別 ３年未満 85  47.1  29.4  21.2 -          2.4 -         

３～９年 128  25.0  28.1  40.6  3.9  2.3 -         

１０～１９年 182  11.0  28.6  48.4  11.0  0.5  0.5

２０年以上 1,782  9.2  32.7  45.2  10.9  1.2  0.8

居住地域別 富山地域 1,516  12.5  34.7  43.1  7.8  1.5  0.4

大沢野地域 112  9.8  27.7  45.5  15.2  0.9  0.9

大山地域 85  7.1  20.0  51.8  17.6  1.2  2.4

八尾地域 130  12.3  24.6  43.8  16.9  1.5  0.8

婦中地域 237  11.4  29.1  46.4  11.4  0.8  0.8

山田地域 43  4.7  18.6  39.5  34.9 -          2.3

細入地域 48  6.3  20.8  58.3  14.6 -         -         

居住エリア区分別 まちなか 262  16.4  35.5  38.9  7.3  1.5  0.4

公共交通の沿線 962  13.4  35.1  42.0  7.9  1.6 -         

上記以外の市街地 541  8.1  30.7  47.9  12.0  0.4  0.9

郊外や中山間地 395  9.1  24.3  49.4  15.2  1.3  0.8
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２．使用した調査票 
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